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Austrian Nationalrat and Bundesrat

Parliament/Chamber / parlement/chambre

Please enter name of your Parliament/Chamber and contact details / Veuillez entrer 

le nom de votre Parlement/Chambre et vos coordonnées (Open ended text - Essay)

Austrian Parliament - both National Council and Federal Council

Chapter 1 - Information flow to and from Parliaments / Chapitre 1 - Flux 

d’information vers et depuis les parlements

1) Does your Parliament/Chamber use the documents transferred directly by the 

European Commission? Votre parlement/chambre utilise-t-il/elle des documents 

transmis directement par la Commission européenne? (Choice - Single answer)

Yes – we use the documents sent directly from the European Commission�/ Oui, nous utilisons 

les documents transmis directement par la Commission européenne

2) If yes - how are they used? (you may choose more than one) Si oui - quelle usage 

en faites-vous? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

 Sent to MP / Envoyés à nos députés

 Used as background material for staff / Utilisés comme matériel complémentaire pour le 

personnel auxiliaire

 Used to assign metadata / Utilisés pour l'attribution de métadonnées

 Uploaded to the Parliament/Chamber website / Téléchargés sur le site web du 

parlement/de la chambre

 Other, please specify / Autres, veuillez specifier sent to regional parliaments

3) How many EU documents (COM, SEC, Council documents, etc.) does your 

Parliament/Chamber receive from your Government annually? Sur une base annuelle, 

combien de documents de l'UE (COM, SEC, documents du Conseil, etc.) votre 

parlement/chambre reçoit-il/elle de votre gouvernement? (Choice - Single answer)
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Over 500 / Plus de 500

4) How many EU related documents (notes, background documents, briefs, etc.) 

produced by your Government does your Parliament/Chamber receive annually? Sur 

une base annuelle, combien de documents relatifs à l'UE (notes, documentation 

complémentaire, notes d'information, etc.) rédigés par votre gouvernement votre 

parlement/chambre reçoit-il/elle? (Choice - Single answer)

Over 500 / Plus de 500

5) Are these documents (see question 4 above) sent automatically by your 

Government or does your Parliament/Chamber have to request them? Ces documents 

(voir la question 4 ci-dessus) sont-ils envoyés automatiquement par votre 

gouvernement ou votre parlement/chambre doit-il/elle les demander? (Choice - Single 

answer)

Both - some documents are sent automatically and others have to be requested / Les deux –

certains sont envoyés automatiquement, d'autres doivent être demandés 

6) Which of the following categories of EU documents does your Government send to 

your Parliament/Chamber? (you may choose more than one Quelles sont, parmi les 

catégories suivantes de documents de l'UE, celles que votre gouvernement envoie à 

votre parlement/chambre? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple 

answers)

 DOCUMENTS PUBLICS / PUBLIC DOCUMENTS 

 LIMITÉ DOCUMENTS

 RESTREINT UE / EU RESTRICTED DOCUMENTS

 CONFIDENTIEL UE / EU CONFIDENTIAL DOCUMENTS

 SECRET UE / EU SECRET DOCUMENTS

 TRES SECRET UE / EU TOP SECRET DOCUMENTS

there are more categories of information that parliament gets from ministries – they also 

report on meetings of the European Council and Council formations and there exist several 

other categories such as: explanatory memoranda of items on the agenda of EU-committees, 

information on future EU-project on a half year basis, a yearly outlook based on the 

Commission’s work programme, information on ongoing subsidiarity actions forwarded by our 
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parliament, explanatory memoranda on subsidiarity, information on initiative of the European 

Council regarding the passerelle1.

7) Does your Government send one or more of the following documents to your 

Parliament/Chamber? (you may choose more than one) Votre gouvernement envoie-

t-il un ou plusieurs des documents suivants à votre parlement/chambre? (vous 

pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

 The latest COREPER document / Les documents COREPER les plus récents

 The latest Council working group documents / Les documents des groupes de travail du 

Conseil les plus récents

8) Does your Government offer access to a database containing relevant EU 

information and documents? Votre gouvernement offre-t-il la possibilité d'accéder à 

une banque de données contenant des informations et de la documentation 

pertinentes concernant l'UE? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

Information flow to and from Parliaments (database) / Flux d’information 

vers et depuis les parlements (banque de données)

1) Which of the following categories of EU documents does the database contain? 

(you may choose more than one) Quelles sont les catégories de documents relatifs à 

l'UE contenues dans cette banque de données? (vous pouvez choisir plusieurs 

options) (Choice - Multiple answers)

 DOCUMENTS PUBLICS / PUBLIC DOCUMENTS 

 LIMITÉ DOCUMENTS

2) Does the database contain one or more of the following other documents? (you 

may choose more than one) La banque de données contient-elle un ou plusieurs des 

autres documents suivants? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple 

answers)

                                               
1 Additional answers received via email have been marked in blue throughout the questionnaire.
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 The latest COREPER documents / Les documents COREPER les plus récents 

 The latest Council working group documents / Les documents des groupes de travail du 

Conseil les plus récents

3) Is the information contained in the database available to the general public? 

L'information contenue dans la base de données est-elle accessible au grand public?

(Choice - Single answer)

Partly / En partie 

4) Does your Parliament/Chamber have unrestricted access to the database, or are 

there areas which are only accessible by the Government? Votre parlement/chambre 

a-t-il/elle un accès illimité à la banque de données, ou certains domaines ne sont-ils 

accessibles qu'au gouvernement? (Choice - Single answer)

Free access to all information / Accès libre à toutes les données

5) If restricted access, which of the following categories of EU documents does your 

Parliament/Chamber have access to? (you may choose more than one) En cas d'accès 

restreint, quelles sont, parmi les catégories suivantes de documents UE, celles qui 

sont accesibles à votre parlement/chambre? (vous pouvez choisir plusieurs options)

(Choice - Multiple answers)

 DOCUMENTS PUBLICS / PUBLIC DOCUMENTS

 LIMITÉ DOCUMENTS

6) Who has access to the database? (you may choose more than one) Qui a accès à la 

banque de données ? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

 Members / Députés

 Members personal staff / Personnel auxiliaire des députés

 Committee senior staff and Clerks / Chefs de secrétariats de commission

 Committee secretaries/assistants / Secrétaires/assistants de commission 

 National Parliament Permanent Representative in Brussels / Représentant permanent 

du parlement national à Bruxelles 
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7) Please provide a short description of the database including any additional 

information pertaining to how documents and information are stored and accessed. 

Veuillez brièvement décrire la banque de données en incluant tout renseignement 

complémentaire sur les modalités de stockage et d'accès aux documents et 

informations qu'elle contient. (Open ended text - Essay)

In order to deal with the steadily increasing amount of information delivered to parliament an 

internal EU database was created soon after Austria's accession to the EU in 1995. It 

accommodates information of government and – since 2006 – documents directly transmitted 

by EU institutions as well. Each day approx. 100-150 documents are uploaded. With a new "EU 

information law" in force since 1 January 2012 new categories of documents will be included, for 

instance the Council's extranet. Public documents are made available on the internet to the 

public, whereas "limité" documents remain on the intranet section.

Further information / Plus d'informations

1) Please feel free to add any further relevant information or best practice about 

access to documents provided by your government, EU institutions or via European 

interparliamentary information networks. N'hésitez pas à ajouter tout autre 

renseignement pertinent ou meilleur usage concernant l'accès aux documents 

provenant de votre gouvernement, des institutions européennes ou de réseaux 

européens d'information interparlementaire. (Open ended text - Essay)

Text of the new "EU-Information Law" (in German):

http://www.ris.bka.gv.at/GeltendeFassung.wxe?Abfrage=Bundesnormen&Gesetzesnummer=20

007573 

The „EU Information law“ entered into force on 1 January 2012 that complements the already 

existing far reaching obligation of government to inform parliament on EU-matters. On one hand 

new categories such as “information on future EU projects” on a half-year basis are established 

or formalized, on the other hand the flow of information from government to parliament is 

simplified by making available the Council’s extranet to parliament. Finally the EU-database gets 

a legal base through this law.

Chapter 1, section II. Exchange of information on IPEX / Chapitre 1, section 

II. Echange d'informations sur IPEX
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1) How often do the staff of your Parliament/Chamber consult IPEX in order to access 

information from other parliaments? Quel est le rythme de consultation du site IPEX 

par le personnel de votre parlement/chambre pour accéder aux informations fournies 

par d'autres parlements/chambres? (Choice - Single answer)

Daily / Tous les jours

2) As far as you are aware, how often do Members of your Parliament/Chamber 

consult IPEX? A votre connaissance, quel est le rythme de consultation du site IPEX 

par les membres de votre parlement/chambre? (Choice - Single answer)

Rarely / Rarement

3) What are your sources of information from other parliaments on the control of 

subsidiarity and the political dialogue? Quelles sont vos sources d'information 

provenant des autres parlements/chambres en ce qui concerne la subsidiarité et le 

dialogue politique? (Matrix - Multiple answers per row)

IPEX 2° source

National Parliament Representative in Brussels / Représentants des Parlements nationaux à 

Bruxelles 1° source

COSAC Occassional source occasionelle

Bi-lateral contacts bilatéraux Ad-hoc source ad-hoc

4) Do any staff members (besides the IPEX Correspondent) have subscription profiles 

on IPEX? A part le correspondant IPEX, y a-t-il d'autres membres de votre personnel 

qui ont souscrit à un abonnement à IPEX? (Choice - Single answer)

Yes / Oui (1)

5) Is there a link to IPEX from your Parliament/Chamber website and/or Intranet? 

Existe-t-il un lien vers IPEX sur le site web de votre parlement/chambre et/ou votre 

Intranet? (Choice - Single answer)

Yes, both on the website and on the Intranet / Oui, sur le site web et sur Intranet

6) To what extent does your Parliament/Chamber consider IPEX a reliable source of 

information? Dans quelle mesure votre parlement/chambre considère-t-il/elle IPEX 

comme une source d'information fiable? (Choice - Single answer)

Needs improvement, but still a valuable tool / Susceptible d'amélioration, mais un outil utile
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7) Why? Please give details / Pourquoi? Veuillez détailler (Open ended text - Essay)

not complete, delays in uploading, lack of translations

8) Does your Parliament/Chamber need more information about what information is 

on IPEX and on how it is accessed? Votre parlement/chambre a-t-il/elle besoin de 

plus d'informations sur le contenu du site IPEX et la façon d'y accéder? (Choice - Single 

answer)

No / Non

9) When does your Parliament/Chamber publish reasoned opinions and opinions in 

relation to the political dialogue on IPEX? A quel moment votre parlement/chambre 

publie-t-il/elle des avis motivés et des opinions dans le cadre du dialogue politique 

sur IPEX? (Choice - Single answer)

Within 1 – 2 days of adoption / Un à deux jours suivant l'adoption

10) Does your Parliament/Chamber provide translations or summaries of important 

decisions (particularly with regard to subsidiarity and the political dialogue) in English 

and/or French on IPEX? Votre parlement/chambre fournit-il/elle des traductions ou 

des résumés de décisions importantes (concernant en particulier la subsidiarité et le 

dialogue politique) en français et/ou en anglais sur IPEX? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

11) Does your Parliament/Chamber gather information from other sources and 

networks on interparliamentary cooperation? (you may choose more than one) Votre 

parlement/chambre collecte-t-il/elle des informations sur la coopération 

interparlementaire provenant d'autres sources ou réseaux? (vous pouvez choisir 

plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

 European Centre for Parliamentary Research & Documentation (ECPRD) / Centre 

européen de recherche et de documentation parlementaires (CERDP)

 COSAC website / Site web de la COSAC 

Chapter 2 - Re-launch of the Single Market and Parliaments / Chapitre 2 -

Relance du marché unique et parlements



9

1) Has your Parliament/Chamber considered the Commission communication, “Single 

Market Act” COM (2011) 206? Votre parlement/chambre a-t-il/elle examiné la 

communication de la Commission intitulée « Acte pour le marché unique » COM 

(2011) 206? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

2) If yes - do you agree with the 12 key actions chosen by the European Commission? 

Si oui, approuvez-vous les douze actions clés avancées par la Commission européenne 

? (Choice - Single answer)

No / Non

3) If yes - do you consider some of the key actions more important than others and 

why? Si oui, estimez-vous que certaines de ces actions clés sont plus importantes que 

d'autres, et pourquoi? (Open ended text - Essay)

Not Answered

4) If no - why not? Si non, pourquoi? (Open ended text - Essay)

As outlined in the opinion of the Austrian National Council concerning the Commission’s 

Communication “Towards a Single Market Act”, the renewal of the Single Market will only be 

successful if citizens’ support is ensured. Therefore, the Austrian National Council called for 

priorities in the area of the internal market for services while respecting the special role of 

public services, fundamental rights, consumer rights, proposals with special attention to SME, 

measures concerning energy efficiency and fostering electromobility, private investments and 

risk capital, international trade and access to basic financial services for everyone as well as 

national implementation of provisions of EU law.

Opposition parties:

The Greens consider that, even in the field of purely commercial activities, there is a public 

interest in encouraging a rapid shift towards a more sustainable economy. Although we welcome 

the Commission's commitment to promote "new approaches towards sustainable development", 

we believe that this objective should be translated into more efficient measures.

5) Has your Parliament/Chamber submitted an opinion in the framework of the 

political dialogue or adopted any other parliamentary document (e.g. resolution, 

report, decision, etc.) on the Single Market Act? Votre parlement/chambre a-t-il/elle 

émis un avis dans le cadre du dialogue politique, ou a-t-il/elle adopté un autre texte 
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parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) concernant l'Acte pour le marché 

unique? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

6) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

see 4) above

12 Key Actions - fast track legislative procedure / Douze Actions Clés -

procédure législative accélérée

1) Has your Parliament/Chamber debated the European Council’s invitation to adopt 

the 12 key actions before the end of 2012 (through a fast track legislative 

procedure)? Votre parlement/chambre a-t-il/elle débattu de l'invitation du Conseil à 

adopter les douze actions clés avant la fin de 2012 (par le biais d'une procédure 

législative accélérée)? (Choice - Single answer)

No / Non

2) If yes - is your Parliament/Chamber generally positive or negative towards the 

idea of applying a fast track procedure? Si oui, l'approche générale de votre 

parlement/chambre à l'application d'une procédure législative accélérée est-elle 

plutôt positive ou négative? (Choice - Single answer)

Negative / Négative

3) If negative - why? Si négative, pourquoi? (Open ended text - Essay)

Decision-making should be accelerated where immediate effects on growth and jobs can be 

expected. In other areas the effects of new legislation should thoroughly be evaluated and 

discussed - especially if they are very detailed. Short-term benefits must not take precedence 

over long-term costs.

Opposition parties:

From a Green perspective we do not consider that all 12 key actions should be adopted under a 

fast track procedure. We believe that actions need to be taken urgently in order to shift towards 

a more sustainable economy.
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4) Has your Parliament/Chamber given the Commission's proposals under the re-

launch of the Single Market higher priority than other Commission proposals in your 

internal decision-making process? Votre parlement/chambre a-t-il/elle, dans le cadre 

du processus décisionnel interne, accordé une plus grande priorité aux propositions 

de la Commission concernant la relance du marché unique qu'à d'autres propositions 

de la Commission? (Choice - Single answer)

No /Non

Parliamentary Activity on the relaunch of the Single Market / Activité

parlementaire du relance du marché unique 

1) Has your Parliament/Chamber organised or attended conferences, meetings, 

hearings, etc. on the re-launch of the Single Market? Votre parlement/chambre a-t-

il/elle organisé ou participé à des conférences, réunions, auditions publiques, etc. 

ayant pour thème la relance du marché unique? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

2) If yes - please mention these events and their political focus. Si oui, veuillez 

mentionner les événements concernés et leur enjeu politique. (Open ended text - Essay)

Joint Committee Meeting European Parliament - National Parliaments on Relaunching the Single 

Market: State of Play and Challenges Ahead - Monday 10 October 2011, 14.30 – 18.05

A Digital Agenda for Europe / Un agenda numérique pour l'Europe 

1) Digital Agenda - Has your Parliament/Chamber considered the Commission 

communication, "A Digital Agenda for Europe" COM (2010) 245? Agenda numérique : 

votre parlement/chambre a-t-il/elle examiné la communication de la Commission 

intitulée « Un agenda numérique pour l'Europe » COM (2010) 245? (Choice - Single 

answer)

No / Non

2) If yes - has your Parliament/Chamber submitted an opinion in the framework of 

the political dialogue or adopted any other parliamentary document (e.g. resolution, 

report, decision, etc.) on the Digital Agenda? Si oui, votre parlement/chambre a-t-
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il/elle émis un avis dans le cadre du dialogue politique, ou a-t-il/elle adopté un autre 

texte parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) concernant l'agenda 

numérique ? (Choice - Single answer)

No / Non

3) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

Not Answered

The implementation of the Service Directive / La mise en œuvre de la 

Directive Services

1) Implementation of the Services Directive (2006/123/EC) - Has your 

Parliament/Chamber debated or adopted any parliamentary document (e.g. 

resolution, report, decision, etc.) on the implementation of the Service Directive? Mise 

en œuvre de la Directive Services (2006/123/CE) : votre parlement/chambre a-t-

il/elle discuté ou adopté un texte parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) 

sur la mise en œuvre de la Directive sur les services? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

2) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

A "Service Law" (Dienstleistungsgesetz) entered into force on 22 November 2011 in order to 

implement the EU Service Directive.

Roadmap to a Resource Efficient Europe / Feuille de route pour une Europe 

efficace dans l'utilisation des ressources 

1) Resource Efficient Economy - Has your Parliament/Chamber considered the 

Commission communication, “Roadmap to a Resource Efficient Europe” COM (2011) 

571? Une économie basée sur l'utilisation efficace des ressources : votre 

parlement/chambre a-t-il/elle examiné la communication de la Commission intitulée 

« Feuille de route pour une Europe efficace dans l'utilisation des ressources » COM 

(2011) 571? (Choice - Single answer)
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Not Answered

2) If yes - has your Parliament/Chamber submitted an opinion in the framework of 

the political dialogue or adopted any other parliamentary document (e.g. resolution, 

report, decision, etc) on the Roadmap to a Resource Efficient Europe? Si oui, votre 

parlement/chambre a-t-il/elle émis un avis dans le cadre du dialogue politique, ou a-

t-il/elle adopté un autre texte parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) sur la 

Feuille de route pour une Europe efficace dans l'utilisation des ressources ? (Choice -

Single answer)

No / Non

The answer is “no”, however a communciation was addressed to the EU institutions on COM 

(2010)639 – Energy 2020 – on 15 March 2011.

3) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

The communication itself was not debated but a series of EU documents related to energy 

efficiency were discussed in the EU-committees of both chambers.
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Belgian Chambre des représentants

Parliament/Chamber / parlement/chambre

Please enter name of your Parliament/Chamber and contact details / Veuillez entrer 

le nom de votre Parlement/Chambre et vos coordonnées (Open ended text - Essay)

Belgian House of Representatives – 2, place de la Nation – B-1008 Brussels

Chapter 1 - Information flow to and from Parliaments / Chapitre 1 - Flux 

d’information vers et depuis les parlements

1) Does your Parliament/Chamber use the documents transferred directly by the 

European Commission? Votre parlement/chambre utilise-t-il/elle des documents 

transmis directement par la Commission européenne? (Choice - Single answer)

Yes – we use the documents sent directly from the European Commission�/ Oui, nous utilisons 

les documents transmis directement par la Commission européenne

2) If yes - how are they used? (you may choose more than one) Si oui - quelle usage 

en faites-vous? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

 Other, please specify / Autres, veuillez specifier The European Affairs Department 

makes a selection of the documents in function of their political relevance for Belgium. The 

documents it deems relevant are used as the basis for the information files that it submits to 

the competent standing committee(s). In the near future, this process will be automatised by 

means of an internal database and update-alerts.

3) How many EU documents (COM, SEC, Council documents, etc.) does your 

Parliament/Chamber receive from your Government annually? Sur une base annuelle, 

combien de documents de l'UE (COM, SEC, documents du Conseil, etc.) votre 

parlement/chambre reçoit-il/elle de votre gouvernement? (Choice - Single answer)

Not Answered

4) How many EU related documents (notes, background documents, briefs, etc.) 

produced by your Government does your Parliament/Chamber receive annually? Sur 
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une base annuelle, combien de documents relatifs à l'UE (notes, documentation 

complémentaire, notes d'information, etc.) rédigés par votre gouvernement votre 

parlement/chambre reçoit-il/elle? (Choice - Single answer)

Not Answered

5) Are these documents (see question 4 above) sent automatically by your 

Government or does your Parliament/Chamber have to request them? Ces documents 

(voir la question 4 ci-dessus) sont-ils envoyés automatiquement par votre 

gouvernement ou votre parlement/chambre doit-il/elle les demander? (Choice - Single 

answer)

Not Answered

6) Which of the following categories of EU documents does your Government send to 

your Parliament/Chamber? (you may choose more than one Quelles sont, parmi les 

catégories suivantes de documents de l'UE, celles que votre gouvernement envoie à 

votre parlement/chambre? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple 

answers)

 DOCUMENTS PUBLICS / PUBLIC DOCUMENTS 

 LIMITÉ DOCUMENTS

 RESTREINT UE / EU RESTRICTED DOCUMENTS

7) Does your Government send one or more of the following documents to your 

Parliament/Chamber? (you may choose more than one) Votre gouvernement envoie-

t-il un ou plusieurs des documents suivants à votre parlement/chambre? (vous 

pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

Not Answered

8) Does your Government offer access to a database containing relevant EU 

information and documents? Votre gouvernement offre-t-il la possibilité d'accéder à 

une banque de données contenant des informations et de la documentation 

pertinentes concernant l'UE? (Choice - Single answer)

Yes / Oui
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Information flow to and from Parliaments (database) / Flux d’information 

vers et depuis les parlements (banque de données)

1) Which of the following categories of EU documents does the database contain? 

(you may choose more than one) Quelles sont les catégories de documents relatifs à 

l'UE contenues dans cette banque de données? (vous pouvez choisir plusieurs 

options) (Choice - Multiple answers)

Not Answered

2) Does the database contain one or more of the following other documents? (you 

may choose more than one) La banque de données contient-elle un ou plusieurs des 

autres documents suivants? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple 

answers)

Not Answered

3) Is the information contained in the database available to the general public? 

L'information contenue dans la base de données est-elle accessible au grand public?

(Choice - Single answer)

No / Non 

4) Does your Parliament/Chamber have unrestricted access to the database, or are 

there areas which are only accessible by the Government? Votre parlement/chambre 

a-t-il/elle un accès illimité à la banque de données, ou certains domaines ne sont-ils 

accessibles qu'au gouvernement? (Choice - Single answer)

Restricted areas / Accès restreint

5) If restricted access, which of the following categories of EU documents does your 

Parliament/Chamber have access to? (you may choose more than one) En cas d'accès 

restreint, quelles sont, parmi les catégories suivantes de documents UE, celles qui 

sont accesibles à votre parlement/chambre? (vous pouvez choisir plusieurs options)

(Choice - Multiple answers)

Not Answered

6) Who has access to the database? (you may choose more than one) Qui a accès à la 

banque de données ? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple answers)
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 Other, please specify / Autres, veuillez specifier The senior officials of the European 

Affairs Department.

7) Please provide a short description of the database including any additional 

information pertaining to how documents and information are stored and accessed. 

Veuillez brièvement décrire la banque de données en incluant tout renseignement 

complémentaire sur les modalités de stockage et d'accès aux documents et 

informations qu'elle contient. (Open ended text - Essay)

This database contains documents of specific interest to the Belgian authorities in the 

framework of the transposition of EU legislation into Belgian legislative texts.

Further information / Plus d'informations

1) Please feel free to add any further relevant information or best practice about 

access to documents provided by your government, EU institutions or via European 

interparliamentary information networks. N'hésitez pas à ajouter tout autre 

renseignement pertinent ou meilleur usage concernant l'accès aux documents 

provenant de votre gouvernement, des institutions européennes ou de réseaux 

européens d'information interparlementaire. (Open ended text - Essay)

Since the coming into force of the Treaty of Lisbon, the federal Government no longer forward 

any EU documents with the exception of the agenda of all Council formations, together with the 

Belgian standpoints on the issues at hand and the reports of these meetings.

However, according to Section 36 of the Rules of Procedure of the House, once a month, each 

standing committee includes in its agenda an exchange of views on the European matters which 

fall within its remit and which are on the agenda of the Council of Ministers or which have been 

the subject of a decision by that Council. In this framework and in the context of the activities of 

the Advisory Committee on European Affairs, the House receives, in common understanding 

with the Government, the documents it considers necessary for the aforementioned exchange of 

views.

The number of documents provided for by the EU institutions makes it hard to master this 

information platform.

Chapter 1, section II. Exchange of information on IPEX / Chapitre 1, section 

II. Echange d'informations sur IPEX
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1) How often do the staff of your Parliament/Chamber consult IPEX in order to access 

information from other parliaments? Quel est le rythme de consultation du site IPEX 

par le personnel de votre parlement/chambre pour accéder aux informations fournies 

par d'autres parlements/chambres? (Choice - Single answer)

Daily / Tous les jours

2) As far as you are aware, how often do Members of your Parliament/Chamber 

consult IPEX? A votre connaissance, quel est le rythme de consultation du site IPEX 

par les membres de votre parlement/chambre? (Choice - Single answer)

Not Answered

3) What are your sources of information from other parliaments on the control of 

subsidiarity and the political dialogue? Quelles sont vos sources d'information 

provenant des autres parlements/chambres en ce qui concerne la subsidiarité et le 

dialogue politique? (Matrix - Multiple answers per row)

IPEX 1° source

National Parliament Representative in Brussels / Représentants des Parlements nationaux à 

Bruxelles 2° source

COSAC Occassional source occasionelle

Bi-lateral contacts bilatéraux Occassional source occasionelle

4) Do any staff members (besides the IPEX Correspondent) have subscription profiles 

on IPEX? A part le correspondant IPEX, y a-t-il d'autres membres de votre personnel 

qui ont souscrit à un abonnement à IPEX? (Choice - Single answer)

Not Answered

5) Is there a link to IPEX from your Parliament/Chamber website and/or Intranet? 

Existe-t-il un lien vers IPEX sur le site web de votre parlement/chambre et/ou votre 

Intranet? (Choice - Single answer)

No / Non

6) To what extent does your Parliament/Chamber consider IPEX a reliable source of 

information? Dans quelle mesure votre parlement/chambre considère-t-il/elle IPEX 

comme une source d'information fiable? (Choice - Single answer)

Very reliable / Très fiable
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7) Why? Please give details / Pourquoi? Veuillez détailler (Open ended text - Essay)

At a single glance, IPEX offers an oversight of the state of play in the different EU parliaments 

with respect to a particular issue.

Still, upto now, there has been no audit on the consultations of IPEX by our MP's (Q2).

Moreover, as registrations can be made directly on the IPEX website, no internal control is 

exercised regarding staff members with a profile subscription on IPEX (Q4).

8) Does your Parliament/Chamber need more information about what information is 

on IPEX and on how it is accessed? Votre parlement/chambre a-t-il/elle besoin de 

plus d'informations sur le contenu du site IPEX et la façon d'y accéder? (Choice - Single 

answer)

No / Non

9) When does your Parliament/Chamber publish reasoned opinions and opinions in 

relation to the political dialogue on IPEX? A quel moment votre parlement/chambre 

publie-t-il/elle des avis motivés et des opinions dans le cadre du dialogue politique 

sur IPEX? (Choice - Single answer)

Within 1 – 2 days of adoption / Un à deux jours suivant l'adoption

10) Does your Parliament/Chamber provide translations or summaries of important 

decisions (particularly with regard to subsidiarity and the political dialogue) in English 

and/or French on IPEX? Votre parlement/chambre fournit-il/elle des traductions ou 

des résumés de décisions importantes (concernant en particulier la subsidiarité et le 

dialogue politique) en français et/ou en anglais sur IPEX? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

11) Does your Parliament/Chamber gather information from other sources and 

networks on interparliamentary cooperation? (you may choose more than one) Votre 

parlement/chambre collecte-t-il/elle des informations sur la coopération 

interparlementaire provenant d'autres sources ou réseaux? (vous pouvez choisir 

plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

 European Centre for Parliamentary Research & Documentation (ECPRD) / Centre 

européen de recherche et de documentation parlementaires (CERDP)

 COSAC website / Site web de la COSAC 
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 Other, please specify / Autres, veuillez specifier The House intensively uses the ECPRD 

network by launching questionnaires on topics of parliamentary practice, by replying to 

questionnaires from other member parliaments, by consulting the online database of 

questionnaires and by feeding the Parliamentary Practice and Procedure webpage. The website 

of the EP directorate on the Relations with the national Parliaments is also frequently consulted.

Chapter 2 - Re-launch of the Single Market and Parliaments / Chapitre 2 -

Relance du marché unique et parlements

1) Has your Parliament/Chamber considered the Commission communication, “Single 

Market Act” COM (2011) 206? Votre parlement/chambre a-t-il/elle examiné la 

communication de la Commission intitulée « Acte pour le marché unique » COM 

(2011) 206? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

2) If yes - do you agree with the 12 key actions chosen by the European Commission? 

Si oui, approuvez-vous les douze actions clés avancées par la Commission européenne 

? (Choice - Single answer)

No / Non

3) If yes - do you consider some of the key actions more important than others and 

why? Si oui, estimez-vous que certaines de ces actions clés sont plus importantes que 

d'autres, et pourquoi? (Open ended text - Essay)

N/A

4) If no - why not? Si non, pourquoi? (Open ended text - Essay)

Cf. our reply to question 6 below.

5) Has your Parliament/Chamber submitted an opinion in the framework of the 

political dialogue or adopted any other parliamentary document (e.g. resolution,

report, decision, etc.) on the Single Market Act? Votre parlement/chambre a-t-il/elle 

émis un avis dans le cadre du dialogue politique, ou a-t-il/elle adopté un autre texte 

parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) concernant l'Acte pour le marché 

unique? (Choice - Single answer)

Yes / Oui
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6) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

Although the House of Representatives has not expressed an opinion on the Commission’s 

communication “Single Market Act” as a whole, it did consider particular elements of it, i.e. the 

Commission’s proposals for:

•a Council Directive on a Common Consolidated Corporate Tax Base (CCCTB) 

(COM(2011)0121), where an opinion in the framework of the political dialogue was submitted;

•a Directive of the European Parliament and of the Council amending Directive 2006/43/EC on 

statutory audits of annual accounts and consolidated accounts and a Proposal for a Regulation of 

the European Parliament and of the Council on specific requirements regarding statutory audit 

of public-interest entities (COM(2011)0779), where a reasoned opinion was issued.

For further information (e.g. a copy of the parliamentary documents and an outline of the 

reasoned opinion) please consult the respective IPEX files.

12 Key Actions - fast track legislative procedure / Douze Actions Clés -

procédure législative accélérée

1) Has your Parliament/Chamber debated the European Council’s invitation to adopt 

the 12 key actions before the end of 2012 (through a fast track legislative 

procedure)? Votre parlement/chambre a-t-il/elle débattu de l'invitation du Conseil à 

adopter les douze actions clés avant la fin de 2012 (par le biais d'une procédure 

législative accélérée)? (Choice - Single answer)

No / Non

2) If yes - is your Parliament/Chamber generally positive or negative towards the 

idea of applying a fast track procedure? Si oui, l'approche générale de votre 

parlement/chambre à l'application d'une procédure législative accélérée est-elle 

plutôt positive ou négative? (Choice - Single answer)

Not Answered

3) If negative - why? Si négative, pourquoi? (Open ended text - Essay)

Not Answered

4) Has your Parliament/Chamber given the Commission's proposals under the re-

launch of the Single Market higher priority than other Commission proposals in your 
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internal decision-making process? Votre parlement/chambre a-t-il/elle, dans le cadre 

du processus décisionnel interne, accordé une plus grande priorité aux propositions 

de la Commission concernant la relance du marché unique qu'à d'autres propositions 

de la Commission? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

Parliamentary Activity on the relaunch of the Single Market / Activité 

parlementaire du relance du marché unique 

1) Has your Parliament/Chamber organised or attended conferences, meetings, 

hearings, etc. on the re-launch of the Single Market? Votre parlement/chambre a-t-

il/elle organisé ou participé à des conférences, réunions, auditions publiques, etc. 

ayant pour thème la relance du marché unique? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

2) If yes - please mention these events and their political focus. Si oui, veuillez 

mentionner les événements concernés et leur enjeu politique. (Open ended text - Essay)

During the debate in the Commercial Law Committee on the documents COM(2011)0778 and 

0779, representatives from the “Instituut van de Bedrijfsrevisoren/Institut des Réviseurs 

d’Entreprises” (Institute of Enterprise Auditors) were heard.

A Digital Agenda for Europe / Un agenda numérique pour l'Europe 

1) Digital Agenda - Has your Parliament/Chamber considered the Commission 

communication, "A Digital Agenda for Europe" COM (2010) 245? Agenda numérique : 

votre parlement/chambre a-t-il/elle examiné la communication de la Commission 

intitulée « Un agenda numérique pour l'Europe » COM (2010) 245? (Choice - Single 

answer)

Yes / Oui

2) If yes - has your Parliament/Chamber submitted an opinion in the framework of 

the political dialogue or adopted any other parliamentary document (e.g. resolution, 

report, decision, etc.) on the Digital Agenda? Si oui, votre parlement/chambre a-t-

il/elle émis un avis dans le cadre du dialogue politique, ou a-t-il/elle adopté un autre 
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texte parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) concernant l'agenda 

numérique ? (Choice - Single answer)

No / Non

3) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

N/A

The implementation of the Service Directive / La mise en œuvre de la 

Directive Services

1) Implementation of the Services Directive (2006/123/EC) - Has your 

Parliament/Chamber debated or adopted any parliamentary document (e.g. 

resolution, report, decision, etc.) on the implementation of the Service Directive? Mise 

en œuvre de la Directive Services (2006/123/CE) : votre parlement/chambre a-t-

il/elle discuté ou adopté un texte parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) 

sur la mise en œuvre de la Directive sur les services? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

2) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

In order to transpose the national aspects of the Service Directive, a number of bills were 

passed in Parliament. In addition to this, Government took a number of executive Royal 

decrees. The same was done at the other institutional levels. In all, some 75 legal texts were 

involved.

Roadmap to a Resource Efficient Europe / Feuille de route pour une Europe 

efficace dans l'utilisation des ressources 

1) Resource Efficient Economy - Has your Parliament/Chamber considered the 

Commission communication, “Roadmap to a Resource Efficient Europe” COM (2011) 

571? Une économie basée sur l'utilisation efficace des ressources : votre 

parlement/chambre a-t-il/elle examiné la communication de la Commission intitulée 
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« Feuille de route pour une Europe efficace dans l'utilisation des ressources » COM 

(2011) 571? (Choice - Single answer)

No / Non

2) If yes - has your Parliament/Chamber submitted an opinion in the framework of 

the political dialogue or adopted any other parliamentary document (e.g. resolution, 

report, decision, etc) on the Roadmap to a Resource Efficient Europe? Si oui, votre 

parlement/chambre a-t-il/elle émis un avis dans le cadre du dialogue politique, ou a-

t-il/elle adopté un autre texte parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) sur la 

Feuille de route pour une Europe efficace dans l'utilisation des ressources ? (Choice -

Single answer)

Not Answered

3) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

Not Answered
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Belgian Sénat

Parliament/Chamber / parlement/chambre

Please enter name of your Parliament/Chamber and contact details / Veuillez entrer 

le nom de votre Parlement/Chambre et vos coordonnées (Open ended text - Essay)

Sénat de Belgique

Place de la Nation 1

1009 Bruxelles

Belgique

Comité d'avis fédéral chargé des questions européennes

Secrétariat de la délégation du Sénat

M. Tim De Bondt

tdb@senate.be

tél. +32 2 501 77 80

fax:+32 2 501 72 16

Chapter 1 - Information flow to and from Parliaments / Chapitre 1 - Flux 

d’information vers et depuis les parlements

1) Does your Parliament/Chamber use the documents transferred directly by the 

European Commission? Votre parlement/chambre utilise-t-il/elle des documents 

transmis directement par la Commission européenne? (Choice - Single answer)

Yes – we use the documents sent directly from the European Commission�/ Oui, nous utilisons 

les documents transmis directement par la Commission européenne

2) If yes - how are they used? (you may choose more than one) Si oui - quelle usage 

en faites-vous? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

 Sent to MP / Envoyés à nos députés

3) How many EU documents (COM, SEC, Council documents, etc.) does your 

Parliament/Chamber receive from your Government annually? Sur une base annuelle, 
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combien de documents de l'UE (COM, SEC, documents du Conseil, etc.) votre 

parlement/chambre reçoit-il/elle de votre gouvernement? (Choice - Single answer)

Between 200 – 500 / Entre 200 et 500

4) How many EU related documents (notes, background documents, briefs, etc.) 

produced by your Government does your Parliament/Chamber receive annually? Sur 

une base annuelle, combien de documents relatifs à l'UE (notes, documentation 

complémentaire, notes d'information, etc.) rédigés par votre gouvernement votre 

parlement/chambre reçoit-il/elle? (Choice - Single answer)

0

5) Are these documents (see question 4 above) sent automatically by your 

Government or does your Parliament/Chamber have to request them? Ces documents 

(voir la question 4 ci-dessus) sont-ils envoyés automatiquement par votre 

gouvernement ou votre parlement/chambre doit-il/elle les demander? (Choice - Single 

answer)

Not Answered

6) Which of the following categories of EU documents does your Government send to 

your Parliament/Chamber? (you may choose more than one Quelles sont, parmi les 

catégories suivantes de documents de l'UE, celles que votre gouvernement envoie à 

votre parlement/chambre? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple 

answers)

 DOCUMENTS PUBLICS / PUBLIC DOCUMENTS 

7) Does your Government send one or more of the following documents to your 

Parliament/Chamber? (you may choose more than one) Votre gouvernement envoie-

t-il un ou plusieurs des documents suivants à votre parlement/chambre? (vous 

pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

 The latest COREPER document / Les documents COREPER les plus récents

8) Does your Government offer access to a database containing relevant EU 

information and documents? Votre gouvernement offre-t-il la possibilité d'accéder à 

une banque de données contenant des informations et de la documentation 

pertinentes concernant l'UE? (Choice - Single answer)
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No / Non

Information flow to and from Parliaments (database) / Flux d’information 

vers et depuis les parlements (banque de données)

1) Which of the following categories of EU documents does the database contain? 

(you may choose more than one) Quelles sont les catégories de documents relatifs à 

l'UE contenues dans cette banque de données? (vous pouvez choisir plusieurs 

options) (Choice - Multiple answers)

Not Answered

2) Does the database contain one or more of the following other documents? (you 

may choose more than one) La banque de données contient-elle un ou plusieurs des 

autres documents suivants? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple 

answers)

Not Answered

3) Is the information contained in the database available to the general public? 

L'information contenue dans la base de données est-elle accessible au grand public?

(Choice - Single answer)

Not Answered

4) Does your Parliament/Chamber have unrestricted access to the database, or are 

there areas which are only accessible by the Government? Votre parlement/chambre 

a-t-il/elle un accès illimité à la banque de données, ou certains domaines ne sont-ils 

accessibles qu'au gouvernement? (Choice - Single answer)

Not Answered

5) If restricted access, which of the following categories of EU documents does your 

Parliament/Chamber have access to? (you may choose more than one) En cas d'accès 

restreint, quelles sont, parmi les catégories suivantes de documents UE, celles qui 

sont accesibles à votre parlement/chambre? (vous pouvez choisir plusieurs options)

(Choice - Multiple answers)

Not Answered
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6) Who has access to the database? (you may choose more than one) Qui a accès à la 

banque de données ? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

Not Answered

7) Please provide a short description of the database including any additional 

information pertaining to how documents and information are stored and accessed. 

Veuillez brièvement décrire la banque de données en incluant tout renseignement 

complémentaire sur les modalités de stockage et d'accès aux documents et 

informations qu'elle contient. (Open ended text - Essay)

Not Answered

Further information / Plus d'informations

1) Please feel free to add any further relevant information or best practice about 

access to documents provided by your government, EU institutions or via European 

interparliamentary information networks. N'hésitez pas à ajouter tout autre 

renseignement pertinent ou meilleur usage concernant l'accès aux documents 

provenant de votre gouvernement, des institutions européennes ou de réseaux 

européens d'information interparlementaire. (Open ended text - Essay)

Not Answered

Chapter 1, section II. Exchange of information on IPEX / Chapitre 1, section 

II. Echange d'informations sur IPEX

1) How often do the staff of your Parliament/Chamber consult IPEX in order to access 

information from other parliaments? Quel est le rythme de consultation du site IPEX 

par le personnel de votre parlement/chambre pour accéder aux informations fournies 

par d'autres parlements/chambres? (Choice - Single answer)

Once a week / Une fois par semaine

2) As far as you are aware, how often do Members of your Parliament/Chamber 

consult IPEX? A votre connaissance, quel est le rythme de consultation du site IPEX 

par les membres de votre parlement/chambre? (Choice - Single answer)

Once a week / Une fois par semaine
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3) What are your sources of information from other parliaments on the control of 

subsidiarity and the political dialogue? Quelles sont vos sources d'information 

provenant des autres parlements/chambres en ce qui concerne la subsidiarité et le 

dialogue politique? (Matrix - Multiple answers per row)

IPEX 1° source

National Parliament Representative in Brussels / Représentants des Parlements nationaux à 

Bruxelles 2° source

COSAC Occassional source occasionelle

Bi-lateral contacts bilatéraux Occassional source occasionelle

4) Do any staff members (besides the IPEX Correspondent) have subscription profiles 

on IPEX? A part le correspondant IPEX, y a-t-il d'autres membres de votre personnel 

qui ont souscrit à un abonnement à IPEX? (Choice - Single answer)

Not Answered

5) Is there a link to IPEX from your Parliament/Chamber website and/or Intranet? 

Existe-t-il un lien vers IPEX sur le site web de votre parlement/chambre et/ou votre 

Intranet? (Choice - Single answer)

Yes, on the website of the Parliament/Chamber / Oui, sur le site web du parlement/de la 

chambre

6) To what extent does your Parliament/Chamber consider IPEX a reliable source of 

information? Dans quelle mesure votre parlement/chambre considère-t-il/elle IPEX 

comme une source d'information fiable? (Choice - Single answer)

Needs improvement, but still a valuable tool / Susceptible d'amélioration, mais un outil utile

7) Why? Please give details / Pourquoi? Veuillez détailler (Open ended text - Essay)

- Les documents européens devraient être disponibles sur IPEX en même temps que l’envoi de 

la Commission aux parlements nationaux.

- Certaines versions linguistiques ne sont pas disponibles au moment de la réception de la lettre 

de saisine.

- Les mises à jour par les correspondants devraient se faire en même temps que l’envoi à la 

Commission.

8) Does your Parliament/Chamber need more information about what information is 

on IPEX and on how it is accessed? Votre parlement/chambre a-t-il/elle besoin de 
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plus d'informations sur le contenu du site IPEX et la façon d'y accéder? (Choice - Single 

answer)

No / Non

9) When does your Parliament/Chamber publish reasoned opinions and opinions in 

relation to the political dialogue on IPEX? A quel moment votre parlement/chambre 

publie-t-il/elle des avis motivés et des opinions dans le cadre du dialogue politique 

sur IPEX? (Choice - Single answer)

Within 1 – 2 days of adoption / Un à deux jours suivant l'adoption

10) Does your Parliament/Chamber provide translations or summaries of important 

decisions (particularly with regard to subsidiarity and the political dialogue) in English 

and/or French on IPEX? Votre parlement/chambre fournit-il/elle des traductions ou 

des résumés de décisions importantes (concernant en particulier la subsidiarité et le 

dialogue politique) en français et/ou en anglais sur IPEX? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

11) Does your Parliament/Chamber gather information from other sources and 

networks on interparliamentary cooperation? (you may choose more than one) Votre 

parlement/chambre collecte-t-il/elle des informations sur la coopération 

interparlementaire provenant d'autres sources ou réseaux? (vous pouvez choisir 

plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

 European Centre for Parliamentary Research & Documentation (ECPRD) / Centre 

européen de recherche et de documentation parlementaires (CERDP)

 European Commission’s website about national Parliaments / Site web de la 

Commission européenne relatif aux parlements nationaux

 Database about national Parliament reasoned opinions and contributions on EP’s 

intranet (only available for the National Parliaments' Permanent Representatives in Brussels) / 

Banque de données sur les avis motivés et les contributions des parlements nationaux sur 

l'intranet du PE (accessible uniquement aux représentants permanents des parlements 

nationaux à Bruxelles) 

 COSAC website / Site web de la COSAC 
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Chapter 2 - Re-launch of the Single Market and Parliaments / Chapitre 2 -

Relance du marché unique et parlements

1) Has your Parliament/Chamber considered the Commission communication, “Single 

Market Act” COM (2011) 206? Votre parlement/chambre a-t-il/elle examiné la 

communication de la Commission intitulée « Acte pour le marché unique » COM 

(2011) 206? (Choice - Single answer)

No / Non

2) If yes - do you agree with the 12 key actions chosen by the European Commission? 

Si oui, approuvez-vous les douze actions clés avancées par la Commission européenne 

? (Choice - Single answer)

Not Answered

3) If yes - do you consider some of the key actions more important than others and 

why? Si oui, estimez-vous que certaines de ces actions clés sont plus importantes que 

d'autres, et pourquoi? (Open ended text - Essay)

Not Answered

4) If no - why not? Si non, pourquoi? (Open ended text - Essay)

Not Answered

5) Has your Parliament/Chamber submitted an opinion in the framework of the 

political dialogue or adopted any other parliamentary document (e.g. resolution, 

report, decision, etc.) on the Single Market Act? Votre parlement/chambre a-t-il/elle 

émis un avis dans le cadre du dialogue politique, ou a-t-il/elle adopté un autre texte 

parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) concernant l'Acte pour le marché 

unique? (Choice - Single answer)

Not Answered

6) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

Not Answered
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12 Key Actions - fast track legislative procedure / Douze Actions Clés -

procédure législative accélérée

1) Has your Parliament/Chamber debated the European Council’s invitation to adopt 

the 12 key actions before the end of 2012 (through a fast track legislative 

procedure)? Votre parlement/chambre a-t-il/elle débattu de l'invitation du Conseil à 

adopter les douze actions clés avant la fin de 2012 (par le biais d'une procédure 

législative accélérée)? (Choice - Single answer)

No / Non

2) If yes - is your Parliament/Chamber generally positive or negative towards the 

idea of applying a fast track procedure? Si oui, l'approche générale de votre 

parlement/chambre à l'application d'une procédure législative accélérée est-elle 

plutôt positive ou négative? (Choice - Single answer)

Not Answered

3) If negative - why? Si négative, pourquoi? (Open ended text - Essay)

Not Answered

4) Has your Parliament/Chamber given the Commission's proposals under the re-

launch of the Single Market higher priority than other Commission proposals in your 

internal decision-making process? Votre parlement/chambre a-t-il/elle, dans le cadre 

du processus décisionnel interne, accordé une plus grande priorité aux propositions 

de la Commission concernant la relance du marché unique qu'à d'autres propositions 

de la Commission? (Choice - Single answer)

No /Non

Parliamentary Activity on the relaunch of the Single Market / Activité 

parlementaire du relance du marché unique 

1) Has your Parliament/Chamber organised or attended conferences, meetings, 

hearings, etc. on the re-launch of the Single Market? Votre parlement/chambre a-t-

il/elle organisé ou participé à des conférences, réunions, auditions publiques, etc. 

ayant pour thème la relance du marché unique? (Choice - Single answer)
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Yes / Oui

2) If yes - please mention these events and their political focus. Si oui, veuillez 

mentionner les événements concernés et leur enjeu politique. (Open ended text - Essay)

Les 10 et 11 octobre 2011, des membres de la commission des Finances et de l’Economie ont 

participé à une réunion conjointe de commission intitulée « Relancer le Marché Unique: situation 

actuelle et défis à relever », qui s'est déroulée au Parlement européen à Bruxelles.

A Digital Agenda for Europe / Un agenda numérique pour l'Europe 

1) Digital Agenda - Has your Parliament/Chamber considered the Commission 

communication, "A Digital Agenda for Europe" COM (2010) 245? Agenda numérique : 

votre parlement/chambre a-t-il/elle examiné la communication de la Commission 

intitulée « Un agenda numérique pour l'Europe » COM (2010) 245? (Choice - Single 

answer)

No / Non

2) If yes - has your Parliament/Chamber submitted an opinion in the framework of 

the political dialogue or adopted any other parliamentary document (e.g. resolution, 

report, decision, etc.) on the Digital Agenda? Si oui, votre parlement/chambre a-t-

il/elle émis un avis dans le cadre du dialogue politique, ou a-t-il/elle adopté un autre 

texte parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) concernant l'agenda 

numérique ? (Choice - Single answer)

Not Answered

3) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

Not Answered

The implementation of the Service Directive / La mise en œuvre de la 

Directive Services

1) Implementation of the Services Directive (2006/123/EC) - Has your 

Parliament/Chamber debated or adopted any parliamentary document (e.g. 
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resolution, report, decision, etc.) on the implementation of the Service Directive? Mise 

en œuvre de la Directive Services (2006/123/CE) : votre parlement/chambre a-t-

il/elle discuté ou adopté un texte parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) 

sur la mise en œuvre de la Directive sur les services? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

2) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

Le Sénat belge a rendu un avis à la Commission européenne dans le cadre du dialogue politique 

concernant la communication de la Commission au Parlement européen, au Conseil, au Comité 

économique et social européen et au Comité des Régions: Réforme des règles de l'UE en 

matière d'État applicables aux services d'intérêt économique général (COM (2011) 146 def.)

Après le dépôt de propositions d'avis par les différents groupes politiques et étant donné 

qu’aucun consensus clair ne s’est dégagé, la commission des Finances et de l’Economie a décidé 

de les insérer intégralement dans le rapport et de ne pas rédiger elle-même de proposition 

d'avis. Par conséquent, le rapport de la commission résume les points de convergence et de 

divergence.

Roadmap to a Resource Efficient Europe / Feuille de route pour une Europe 

efficace dans l'utilisation des ressources 

1) Resource Efficient Economy - Has your Parliament/Chamber considered the 

Commission communication, “Roadmap to a Resource Efficient Europe” COM (2011) 

571? Une économie basée sur l'utilisation efficace des ressources : votre 

parlement/chambre a-t-il/elle examiné la communication de la Commission intitulée 

« Feuille de route pour une Europe efficace dans l'utilisation des ressources » COM 

(2011) 571? (Choice - Single answer)

No / Non

2) If yes - has your Parliament/Chamber submitted an opinion in the framework of 

the political dialogue or adopted any other parliamentary document (e.g. resolution, 

report, decision, etc) on the Roadmap to a Resource Efficient Europe? Si oui, votre 

parlement/chambre a-t-il/elle émis un avis dans le cadre du dialogue politique, ou a-

t-il/elle adopté un autre texte parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) sur la 
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Feuille de route pour une Europe efficace dans l'utilisation des ressources ? (Choice -

Single answer)

Not Answered

3) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

Not Answered
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Bulgarian Narodno Sabranie 

Parliament/Chamber / parlement/chambre

Please enter name of your Parliament/Chamber and contact details / Veuillez entrer 

le nom de votre Parlement/Chambre et vos coordonnées (Open ended text - Essay)

National Assembly of the Republic of Bulgaria

Committee on European Affairs and Oversight of the European Funds

“Knyaz Alexander I” Sq., Sofia 1169, Bulgaria

tel.: (+359 2) 939 32 82, 

fax: (+359 2) 987 55 03,

e-mail: kei@parliament.bg

Chapter 1 - Information flow to and from Parliaments / Chapitre 1 - Flux 

d’information vers et depuis les parlements

1) Does your Parliament/Chamber use the documents transferred directly by the 

European Commission? Votre parlement/chambre utilise-t-il/elle des documents 

transmis directement par la Commission européenne? (Choice - Single answer)

Yes – we use the documents sent directly from the European Commission�/ Oui, nous utilisons 

les documents transmis directement par la Commission européenne

2) If yes - how are they used? (you may choose more than one) Si oui - quelle usage 

en faites-vous? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

 Used as background material for staff / Utilisés comme matériel complémentaire pour le 

personnel auxiliaire

 Uploaded to the Parliament/Chamber website / Téléchargés sur le site web du 

parlement/de la chambre

3) How many EU documents (COM, SEC, Council documents, etc.) does your 

Parliament/Chamber receive from your Government annually? Sur une base annuelle, 
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combien de documents de l'UE (COM, SEC, documents du Conseil, etc.) votre 

parlement/chambre reçoit-il/elle de votre gouvernement? (Choice - Single answer)

Less than 50 / Moins de 50 

4) How many EU related documents (notes, background documents, briefs, etc.) 

produced by your Government does your Parliament/Chamber receive annually? Sur 

une base annuelle, combien de documents relatifs à l'UE (notes, documentation 

complémentaire, notes d'information, etc.) rédigés par votre gouvernement votre 

parlement/chambre reçoit-il/elle? (Choice - Single answer)

Less than 50 / Moins de 50

5) Are these documents (see question 4 above) sent automatically by your 

Government or does your Parliament/Chamber have to request them? Ces documents 

(voir la question 4 ci-dessus) sont-ils envoyés automatiquement par votre 

gouvernement ou votre parlement/chambre doit-il/elle les demander? (Choice - Single 

answer)

Both - some documents are sent automatically and others have to be requested / Les deux –

certains sont envoyés automatiquement, d'autres doivent être demandés 

6) Which of the following categories of EU documents does your Government send to 

your Parliament/Chamber? (you may choose more than one Quelles sont, parmi les 

catégories suivantes de documents de l'UE, celles que votre gouvernement envoie à 

votre parlement/chambre? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple 

answers)

 DOCUMENTS PUBLICS / PUBLIC DOCUMENTS 

 LIMITÉ DOCUMENTS

7) Does your Government send one or more of the following documents to your 

Parliament/Chamber? (you may choose more than one) Votre gouvernement envoie-

t-il un ou plusieurs des documents suivants à votre parlement/chambre? (vous 

pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

 The latest COREPER document / Les documents COREPER les plus récents

 The latest Council working group documents / Les documents des groupes de travail du 

Conseil les plus récents
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8) Does your Government offer access to a database containing relevant EU 

information and documents? Votre gouvernement offre-t-il la possibilité d'accéder à 

une banque de données contenant des informations et de la documentation 

pertinentes concernant l'UE? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

Information flow to and from Parliaments (database) / Flux d’information 

vers et depuis les parlements (banque de données)

1) Which of the following categories of EU documents does the database contain? 

(you may choose more than one) Quelles sont les catégories de documents relatifs à 

l'UE contenues dans cette banque de données? (vous pouvez choisir plusieurs 

options) (Choice - Multiple answers)

 DOCUMENTS PUBLICS / PUBLIC DOCUMENTS 

2) Does the database contain one or more of the following other documents? (you 

may choose more than one) La banque de données contient-elle un ou plusieurs des 

autres documents suivants? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple 

answers)

Not Answered

3) Is the information contained in the database available to the general public? 

L'information contenue dans la base de données est-elle accessible au grand public?

(Choice - Single answer)

Yes / Oui

4) Does your Parliament/Chamber have unrestricted access to the database, or are 

there areas which are only accessible by the Government? Votre parlement/chambre 

a-t-il/elle un accès illimité à la banque de données, ou certains domaines ne sont-ils 

accessibles qu'au gouvernement? (Choice - Single answer)

Free access to all information / Accès libre à toutes les données

5) If restricted access, which of the following categories of EU documents does your 

Parliament/Chamber have access to? (you may choose more than one) En cas d'accès 
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restreint, quelles sont, parmi les catégories suivantes de documents UE, celles qui 

sont accesibles à votre parlement/chambre? (vous pouvez choisir plusieurs options)

(Choice - Multiple answers)

Not Answered

6) Who has access to the database? (you may choose more than one) Qui a accès à la 

banque de données ? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

 Members / Députés

 Members personal staff / Personnel auxiliaire des députés

 Committee senior staff and Clerks / Chefs de secrétariats de commission

 Committee secretaries/assistants / Secrétaires/assistants de commission 

 National Parliament Permanent Representative in Brussels / Représentant permanent 

du parlement national à Bruxelles 

7) Please provide a short description of the database including any additional 

information pertaining to how documents and information are stored and accessed. 

Veuillez brièvement décrire la banque de données en incluant tout renseignement 

complémentaire sur les modalités de stockage et d'accès aux documents et 

informations qu'elle contient. (Open ended text - Essay)

According to Article 112 of the Rules of Organisation and Procedure of the National Assembly, 

the National Assembly shall establish and maintain a database on draft acts and other 

documents of the institutions of the European Union as well as on the positions of the Bulgarian 

Government sent to the National Assembly.

Further information / Plus d'informations

1) Please feel free to add any further relevant information or best practice about 

access to documents provided by your government, EU institutions or via European 

interparliamentary information networks. N'hésitez pas à ajouter tout autre 

renseignement pertinent ou meilleur usage concernant l'accès aux documents 

provenant de votre gouvernement, des institutions européennes ou de réseaux 

européens d'information interparlementaire. (Open ended text - Essay)
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Not Answered

Chapter 1, section II. Exchange of information on IPEX / Chapitre 1, section 

II. Echange d'informations sur IPEX

1) How often do the staff of your Parliament/Chamber consult IPEX in order to access 

information from other parliaments? Quel est le rythme de consultation du site IPEX 

par le personnel de votre parlement/chambre pour accéder aux informations fournies 

par d'autres parlements/chambres? (Choice - Single answer)

Daily / Tous les jours

2) As far as you are aware, how often do Members of your Parliament/Chamber 

consult IPEX? A votre connaissance, quel est le rythme de consultation du site IPEX 

par les membres de votre parlement/chambre? (Choice - Single answer)

Rarely / Rarement

3) What are your sources of information from other parliaments on the control of 

subsidiarity and the political dialogue? Quelles sont vos sources d'information 

provenant des autres parlements/chambres en ce qui concerne la subsidiarité et le 

dialogue politique? (Matrix - Multiple answers per row)

IPEX 1° source

National Parliament Representative in Brussels / Représentants des Parlements nationaux à 

Bruxelles 2° source

COSAC Occassional source occasionelle

Bi-lateral contacts bilatéraux Occassional source occasionelle

4) Do any staff members (besides the IPEX Correspondent) have subscription profiles 

on IPEX? A part le correspondant IPEX, y a-t-il d'autres membres de votre personnel 

qui ont souscrit à un abonnement à IPEX? (Choice - Single answer)

No / Non

5) Is there a link to IPEX from your Parliament/Chamber website and/or Intranet? 

Existe-t-il un lien vers IPEX sur le site web de votre parlement/chambre et/ou votre 

Intranet? (Choice - Single answer)

Yes, both on the website and on the Intranet / Oui, sur le site web et sur Intranet
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6) To what extent does your Parliament/Chamber consider IPEX a reliable source of 

information? Dans quelle mesure votre parlement/chambre considère-t-il/elle IPEX 

comme une source d'information fiable? (Choice - Single answer)

Reliable / Fiable

7) Why? Please give details / Pourquoi? Veuillez détailler (Open ended text - Essay)

Because it provides timely and reliable information about the scrutiny of EU documents.

8) Does your Parliament/Chamber need more information about what information is 

on IPEX and on how it is accessed? Votre parlement/chambre a-t-il/elle besoin de 

plus d'informations sur le contenu du site IPEX et la façon d'y accéder? (Choice - Single 

answer)

Yes / Oui

9) When does your Parliament/Chamber publish reasoned opinions and opinions in 

relation to the political dialogue on IPEX? A quel moment votre parlement/chambre 

publie-t-il/elle des avis motivés et des opinions dans le cadre du dialogue politique 

sur IPEX? (Choice - Single answer)

Within a week of adoption / Endéans la semaine suivant l'adoption

10) Does your Parliament/Chamber provide translations or summaries of important 

decisions (particularly with regard to subsidiarity and the political dialogue) in English 

and/or French on IPEX? Votre parlement/chambre fournit-il/elle des traductions ou 

des résumés de décisions importantes (concernant en particulier la subsidiarité et le 

dialogue politique) en français et/ou en anglais sur IPEX? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

11) Does your Parliament/Chamber gather information from other sources and 

networks on interparliamentary cooperation? (you may choose more than one) Votre 

parlement/chambre collecte-t-il/elle des informations sur la coopération 

interparlementaire provenant d'autres sources ou réseaux? (vous pouvez choisir 

plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

 European Centre for Parliamentary Research & Documentation (ECPRD) / Centre 

européen de recherche et de documentation parlementaires (CERDP)
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 European Commission’s website about national Parliaments / Site web de la 

Commission européenne relatif aux parlements nationaux

 Database about national Parliament reasoned opinions and contributions on EP’s 

intranet (only available for the National Parliaments' Permanent Representatives in Brussels) / 

Banque de données sur les avis motivés et les contributions des parlements nationaux sur 

l'intranet du PE (accessible uniquement aux représentants permanents des parlements 

nationaux à Bruxelles) 

 COSAC website / Site web de la COSAC 

Chapter 2 - Re-launch of the Single Market and Parliaments / Chapitre 2 -

Relance du marché unique et parlements

1) Has your Parliament/Chamber considered the Commission communication, “Single 

Market Act” COM (2011) 206? Votre parlement/chambre a-t-il/elle examiné la 

communication de la Commission intitulée « Acte pour le marché unique » COM 

(2011) 206? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

2) If yes - do you agree with the 12 key actions chosen by the European Commission? 

Si oui, approuvez-vous les douze actions clés avancées par la Commission européenne 

? (Choice - Single answer)

Not Answered

3) If yes - do you consider some of the key actions more important than others and 

why? Si oui, estimez-vous que certaines de ces actions clés sont plus importantes que 

d'autres, et pourquoi? (Open ended text - Essay)

Not Answered

4) If no - why not? Si non, pourquoi? (Open ended text - Essay)

CEAOEF expressed its concerns regarding the issue of taxation. In relation to its stand on the 

fiscal policy of the EU, CEAOEF finds it necessary to approach the issue with caution, so that the 

potential changes do not affect the business environment’s predictability, stability and 

competitiveness negatively. CEAOEF adopted 2 reasoned opinions when reviewing the European 
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Commission’s proposals in the area of the tax policy – the CCCTB Directive and the Energy Tax 

Directive. 

When considering the new MFF 2014-2020, the Bulgarian Parliament took the view that the 

introduction of new taxes, incl. the ones in the financial sector (Financial Transactions Tax) and 

the new European VAT, would lead to an additional tax burden for the EU citizens and business.

5) Has your Parliament/Chamber submitted an opinion in the framework of the 

political dialogue or adopted any other parliamentary document (e.g. resolution, 

report, decision, etc.) on the Single Market Act? Votre parlement/chambre a-t-il/elle 

émis un avis dans le cadre du dialogue politique, ou a-t-il/elle adopté un autre texte 

parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) concernant l'Acte pour le marché 

unique? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

6) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

The Bulgarian Parliament has considered COM (2011) 206 within the framework of the 

discussions on the package of six legislative proposals of the European Commission, concerning 

the strengthening of the Economic Governance of the EU. In the context of the new EU 

economic governance the Single Market is one of the tools for recovery from the financial, 

economic and social crisis and is capable of becoming a real growth engine.

With view of ensuring great transparency in the process of policy formation and implementation, 

the Committee on European Affairs and Oversight of the European Funds (CEAOEF) conducts a 

continuous dialogue with structures from the civil society – non-governmental sector, business 

organizations, syndicates and academic circles. CEAOEF held a discussion on the topic “From the 

European Semester to the Single Market Act – EU financial stability and sustainable 

development” within the framework of the Council for Public Consultations to CEAOEF. The 

Committee also conducted a survey among the representatives of the business sector and the 

civil society and found that the proposals, listed in the Single Market Act, are met with 

significant approval (77-100 %). The most active participation was from the side of the 

members of the respective business organizations. 370 of them filled in a questionnaire 

comprising the main points of the Single Market Act. Only concerning the proposal for a 

Common Consolidated Corporate Tax Base (CCCTB), the business representatives expressed the 

opinion that the national sovereignity on the tax policy shouldn’t be revised and Bulgaria should 

preserve its competitive advantages (low taxes and good investment climate). 
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Considering the Single Market Act, CEAOEF welcomes most of the proposed key actions, as they 

are aimed at strengthening the growth potential of the EU. Regarding the mobility for citizens 

the Bulgarian Parliament works actively in direction of eliminating the existing restrictions for 

Bulgarian citizens. The EU citizens’ right of free movement within the Union, to start work and 

reside in the Member States with their family members is of great importance for the stability 

and efficiency of the Single Market which has always been recognized as one of the best 

achievements of the European integration. Such a market needs acceleration of the processes of 

lifting the national barriers and providing a free and equal access to it for every EU citizen. 

Removing the existing restrictions before 1st January, 2014 would reflect positively on the 

consolidation of the Internal Market. The free movement of workers contributes to the EU 

economic growth and the better functioning of the Single Market.

On the other hand, CEAOEF expressed its concerns regarding the issue of taxation. In relation to 

its stand on the fiscal policy of the EU, CEAOEF finds it necessary to approach the issue with 

caution, so that the potential changes do not affect the business environment’s predictability, 

stability and competitiveness negatively. CEAOEF adopted 2 reasoned opinions when reviewing 

the European Commission’s proposals in the area of the tax policy – the CCCTB Directive and 

the Energy Tax Directive. 

When considering the new MFF 2014-2020, the Bulgarian Parliament took the view that the 

introduction of new taxes, incl. the ones in the financial sector (Financial Transactions Tax) and 

the new European VAT, would lead to an additional tax burden for the EU citizens and business. 

The CEAOEF statement and the results of the survey are available at: 

http://parliament.bg/pub/cW/20110614115529Statement_LegislativepackageonEconomicGover

nance_33-38.doc.pdf

12 Key Actions - fast track legislative procedure / Douze Actions Clés -

procédure législative accélérée

1) Has your Parliament/Chamber debated the European Council’s invitation to adopt 

the 12 key actions before the end of 2012 (through a fast track legislative 

procedure)? Votre parlement/chambre a-t-il/elle débattu de l'invitation du Conseil à 

adopter les douze actions clés avant la fin de 2012 (par le biais d'une procédure 

législative accélérée)? (Choice - Single answer)

No / Non
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2) If yes - is your Parliament/Chamber generally positive or negative towards the 

idea of applying a fast track procedure? Si oui, l'approche générale de votre 

parlement/chambre à l'application d'une procédure législative accélérée est-elle 

plutôt positive ou négative? (Choice - Single answer)

Negative / Négative

3) If negative - why? Si négative, pourquoi? (Open ended text - Essay)

The Bulgarian Parliament considers that certain aspects of the proposed key actions (e.g. tax 

policy) need further debate and should take into account the catching-up process between the 

Member States. Nevertheless, the 12 key actions were subject to a survey among the 

representatives of the business sector and the civil society (see answer to Chapter 2, point 4 of 

the Questionnaire). The Bulgarian Parliament has expressed its in-principle position on the 

Single Market Act, taking into consideration their opinion.

4) Has your Parliament/Chamber given the Commission's proposals under the re-

launch of the Single Market higher priority than other Commission proposals in your

internal decision-making process? Votre parlement/chambre a-t-il/elle, dans le cadre 

du processus décisionnel interne, accordé une plus grande priorité aux propositions 

de la Commission concernant la relance du marché unique qu'à d'autres propositions 

de la Commission? (Choice - Single answer)

No /Non

Parliamentary Activity on the relaunch of the Single Market / Activité 

parlementaire du relance du marché unique 

1) Has your Parliament/Chamber organised or attended conferences, meetings, 

hearings, etc. on the re-launch of the Single Market? Votre parlement/chambre a-t-

il/elle organisé ou participé à des conférences, réunions, auditions publiques, etc. 

ayant pour thème la relance du marché unique? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

2) If yes - please mention these events and their political focus. Si oui, veuillez 

mentionner les événements concernés et leur enjeu politique. (Open ended text - Essay)

On 3 December 2010 the Committee on European Affairs and Oversight of the European Funds 

and the Economic Policy, Energy and Tourism Committee of the National Assembly of the 
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Republic of Bulgaria held a meeting with the European Commissioner for Internal Market and 

Services, Mr. Michel Barnier. The purpose of the meeting was to increase the awareness of the 

Single Market Act among the Bulgarian MPs. He also stressed the importance of improving the 

Single Market functioning and the European citizens’ access to it.

On its behalf, the Bulgarian Parliament via CEAOEF launched a broad discussion on the topic on 

30 March 2011 within the Council for Public Consultations with the participation of civil society 

representatives, MPs and MEPs (please refer to Chapter 2, point 4).

Highlighting the necessity of civic input to the European economic incentives, the MPs expressed

their belief that the European Single Market is not a property of the European institutions, but 

rather a result of the every-day activities of all the European citizen.

Among the topical issues outlined by the civil society and business representatives were the 

need for feedback on conducted reforms; stimulation of the innovations; unification of the 

Patent legislation within the European Union; the future of the Cohesion policy and specifically 

the Bulgarian perspective; ecology and demographic challenges to the country; the need for 

better integration of the minorities, etc.

A Digital Agenda for Europe / Un agenda numérique pour l'Europe 

1) Digital Agenda - Has your Parliament/Chamber considered the Commission 

communication, "A Digital Agenda for Europe" COM (2010) 245? Agenda numérique : 

votre parlement/chambre a-t-il/elle examiné la communication de la Commission 

intitulée « Un agenda numérique pour l'Europe » COM (2010) 245? (Choice - Single 

answer)

No / Non

2) If yes - has your Parliament/Chamber submitted an opinion in the framework of 

the political dialogue or adopted any other parliamentary document (e.g. resolution, 

report, decision, etc.) on the Digital Agenda? Si oui, votre parlement/chambre a-t-

il/elle émis un avis dans le cadre du dialogue politique, ou a-t-il/elle adopté un autre 

texte parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) concernant l'agenda 

numérique ? (Choice - Single answer)

No / Non

3) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)
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The Bulgarian Parliament has not considered COM (2010) 245. Nevertheless, the adopted 

Annual Work Programme of the National Assembly on EU Issues for 2012 includes many EC 

proposals related to the Internet security and the fight against Cybercrime as main factors for 

strengthening the consumer confidence in the Digital Internal Market.

The implementation of the Service Directive / La mise en œuvre de la 

Directive Services

1) Implementation of the Services Directive (2006/123/EC) - Has your 

Parliament/Chamber debated or adopted any parliamentary document (e.g. 

resolution, report, decision, etc.) on the implementation of the Service Directive? Mise 

en œuvre de la Directive Services (2006/123/CE) : votre parlement/chambre a-t-

il/elle discuté ou adopté un texte parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) 

sur la mise en œuvre de la Directive sur les services? (Choice - Single answer)

No / Non

2) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

The Bulgarian Parliament has transposed the Service Directive in the Bulgarian legislation - The 

Law on the activities for provision of Services (SG/15, 23.02.2010). The implementation of the 

national legislation is subject to permanent parliamentary control.

Roadmap to a Resource Efficient Europe / Feuille de route pour une Europe 

efficace dans l'utilisation des ressources 

1) Resource Efficient Economy - Has your Parliament/Chamber considered the 

Commission communication, “Roadmap to a Resource Efficient Europe” COM (2011) 

571? Une économie basée sur l'utilisation efficace des ressources : votre 

parlement/chambre a-t-il/elle examiné la communication de la Commission intitulée 

« Feuille de route pour une Europe efficace dans l'utilisation des ressources » COM 

(2011) 571? (Choice - Single answer)

No / Non
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2) If yes - has your Parliament/Chamber submitted an opinion in the framework of 

the political dialogue or adopted any other parliamentary document (e.g. resolution, 

report, decision, etc) on the Roadmap to a Resource Efficient Europe? Si oui, votre 

parlement/chambre a-t-il/elle émis un avis dans le cadre du dialogue politique, ou a-

t-il/elle adopté un autre texte parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) sur la 

Feuille de route pour une Europe efficace dans l'utilisation des ressources ? (Choice -

Single answer)

Not Answered

3) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

The Bulgarian Parliament has not considered COM (2011) 571. However, considering the Danish 

Presidency priorities and the Commission Work Program for 2012, the Bulgarian Parliament has 

put on its European Affairs agenda for 2012 some important topics related to the different 

aspects of sustainable growth – energy and environment, such as the Renewable energy 

strategy and the Alternative fuel strategy.
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Czech Poslanecká sněmovna

Parliament/Chamber / parlement/chambre

Please enter name of your Parliament/Chamber and contact details / Veuillez entrer 

le nom de votre Parlement/Chambre et vos coordonnées (Open ended text - Essay)

Chamber of Deputies

Parliament of the Czech Republic

Sněmovní 4

118 26 Prague 1

email: pi@psp.cz, klara.urbanova@europarl.europa.eu, mozgoval@psp.cz

Chapter 1 - Information flow to and from Parliaments / Chapitre 1 - Flux 

d’information vers et depuis les parlements

1) Does your Parliament/Chamber use the documents transferred directly by the 

European Commission? Votre parlement/chambre utilise-t-il/elle des documents 

transmis directement par la Commission européenne? (Choice - Single answer)

Yes – we use the documents sent directly from the European Commission�/ Oui, nous utilisons 

les documents transmis directement par la Commission européenne

2) If yes - how are they used? (you may choose more than one) Si oui - quelle usage 

en faites-vous? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

 Used as background material for staff / Utilisés comme matériel complémentaire pour le 

personnel auxiliaire

3) How many EU documents (COM, SEC, Council documents, etc.) does your 

Parliament/Chamber receive from your Government annually? Sur une base annuelle, 

combien de documents de l'UE (COM, SEC, documents du Conseil, etc.) votre 

parlement/chambre reçoit-il/elle de votre gouvernement? (Choice - Single answer)

Over 500 / Plus de 500
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4) How many EU related documents (notes, background documents, briefs, etc.) 

produced by your Government does your Parliament/Chamber receive annually? Sur 

une base annuelle, combien de documents relatifs à l'UE (notes, documentation 

complémentaire, notes d'information, etc.) rédigés par votre gouvernement votre 

parlement/chambre reçoit-il/elle? (Choice - Single answer)

Between 100 - 200 / Entre 100 et 200

5) Are these documents (see question 4 above) sent automatically by your 

Government or does your Parliament/Chamber have to request them? Ces documents 

(voir la question 4 ci-dessus) sont-ils envoyés automatiquement par votre 

gouvernement ou votre parlement/chambre doit-il/elle les demander? (Choice - Single 

answer)

Both - some documents are sent automatically and others have to be requested / Les deux –

certains sont envoyés automatiquement, d'autres doivent être demandés 

6) Which of the following categories of EU documents does your Government send to 

your Parliament/Chamber? (you may choose more than one Quelles sont, parmi les 

catégories suivantes de documents de l'UE, celles que votre gouvernement envoie à 

votre parlement/chambre? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple 

answers)

 DOCUMENTS PUBLICS / PUBLIC DOCUMENTS 

 LIMITÉ DOCUMENTS

 RESTREINT UE / EU RESTRICTED DOCUMENTS

7) Does your Government send one or more of the following documents to your 

Parliament/Chamber? (you may choose more than one) Votre gouvernement envoie-

t-il un ou plusieurs des documents suivants à votre parlement/chambre? (vous 

pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

 The latest COREPER document / Les documents COREPER les plus récents

 The latest Council working group documents / Les documents des groupes de travail du 

Conseil les plus récents

 Briefing documents and/or instructions for Government attachés in Brussels / Des 

briefings et/ou instructions à l'attention des attachés du gouvernement à Bruxelles 
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8) Does your Government offer access to a database containing relevant EU 

information and documents? Votre gouvernement offre-t-il la possibilité d'accéder à 

une banque de données contenant des informations et de la documentation 

pertinentes concernant l'UE? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

Information flow to and from Parliaments (database) / Flux d’information 

vers et depuis les parlements (banque de données)

1) Which of the following categories of EU documents does the database contain? 

(you may choose more than one) Quelles sont les catégories de documents relatifs à 

l'UE contenues dans cette banque de données? (vous pouvez choisir plusieurs 

options) (Choice - Multiple answers)

 DOCUMENTS PUBLICS / PUBLIC DOCUMENTS 

 LIMITÉ DOCUMENTS

2) Does the database contain one or more of the following other documents? (you 

may choose more than one) La banque de données contient-elle un ou plusieurs des 

autres documents suivants? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple 

answers)

 The latest COREPER documents / Les documents COREPER les plus récents 

 The latest Council working group documents / Les documents des groupes de travail du 

Conseil les plus récents

 Briefing documents and/or instructions for Government attachés in Brussels / Des 

briefings et/ou instructions à l'attention des attachés du gouvernement à Bruxelles 

3) Is the information contained in the database available to the general public? 

L'information contenue dans la base de données est-elle accessible au grand public?

(Choice - Single answer)

No / Non 
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4) Does your Parliament/Chamber have unrestricted access to the database, or are 

there areas which are only accessible by the Government? Votre parlement/chambre 

a-t-il/elle un accès illimité à la banque de données, ou certains domaines ne sont-ils 

accessibles qu'au gouvernement? (Choice - Single answer)

Free access to all information / Accès libre à toutes les données

5) If restricted access, which of the following categories of EU documents does your 

Parliament/Chamber have access to? (you may choose more than one) En cas d'accès 

restreint, quelles sont, parmi les catégories suivantes de documents UE, celles qui 

sont accesibles à votre parlement/chambre? (vous pouvez choisir plusieurs options)

(Choice - Multiple answers)

Not Answered

6) Who has access to the database? (you may choose more than one) Qui a accès à la 

banque de données ? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

 Committee senior staff and Clerks / Chefs de secrétariats de commission

 Committee secretaries/assistants / Secrétaires/assistants de commission 

 National Parliament Permanent Representative in Brussels / Représentant permanent 

du parlement national à Bruxelles 

7) Please provide a short description of the database including any additional 

information pertaining to how documents and information are stored and accessed. 

Veuillez brièvement décrire la banque de données en incluant tout renseignement 

complémentaire sur les modalités de stockage et d'accès aux documents et 

informations qu'elle contient. (Open ended text - Essay)

The database of the EU policies (DAP) is a coordinational and central electronic tool accessible to 

the ministries and other governmental institutions, to the Permanent Representation in Brussels 

as well as to expert staff of both chambers of the Parliament.

The database is being updated on a daily basis, it contains instructions for negotiation in the 

Council working groups and COREPER, the mandates for the deliberation in the Council meetings 

as well as the negotiation results, and also some framework positions to the important EU 

initiatives, acts and documents.
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The data is classified into following main cathegories: meetings (sorted by time), agenda 

(sorted according to the coordinators), working bodies (sorted according to the institutions) and 

contacts.

All kinds of documents are discussed and approved once a week at a session of the Committee 

for European Union (which is a coordinational governmental body) or they can be approved per 

rollam (making use of DAP).

Further information / Plus d'informations

1) Please feel free to add any further relevant information or best practice about 

access to documents provided by your government, EU institutions or via European 

interparliamentary information networks. N'hésitez pas à ajouter tout autre 

renseignement pertinent ou meilleur usage concernant l'accès aux documents 

provenant de votre gouvernement, des institutions européennes ou de réseaux 

européens d'information interparlementaire. (Open ended text - Essay)

Not Answered

Chapter 1, section II. Exchange of information on IPEX / Chapitre 1, section 

II. Echange d'informations sur IPEX

1) How often do the staff of your Parliament/Chamber consult IPEX in order to access 

information from other parliaments? Quel est le rythme de consultation du site IPEX 

par le personnel de votre parlement/chambre pour accéder aux informations fournies 

par d'autres parlements/chambres? (Choice - Single answer)

Once a week / Une fois par semaine

2) As far as you are aware, how often do Members of your Parliament/Chamber 

consult IPEX? A votre connaissance, quel est le rythme de consultation du site IPEX 

par les membres de votre parlement/chambre? (Choice - Single answer)

Twice a month / Deux fois par mois

3) What are your sources of information from other parliaments on the control of 

subsidiarity and the political dialogue? Quelles sont vos sources d'information 
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provenant des autres parlements/chambres en ce qui concerne la subsidiarité et le 

dialogue politique? (Matrix - Multiple answers per row)

IPEX 1° source

National Parliament Representative in Brussels / Représentants des Parlements nationaux à 

Bruxelles 1° source

COSAC 2° source

Bi-lateral contacts bilatéraux Occassional source occasionelle

4) Do any staff members (besides the IPEX Correspondent) have subscription profiles 

on IPEX? A part le correspondant IPEX, y a-t-il d'autres membres de votre personnel 

qui ont souscrit à un abonnement à IPEX? (Choice - Single answer)

Yes / Oui (2-5)

5) Is there a link to IPEX from your Parliament/Chamber website and/or Intranet? 

Existe-t-il un lien vers IPEX sur le site web de votre parlement/chambre et/ou votre 

Intranet? (Choice - Single answer)

Yes, on the website of the Parliament/Chamber / Oui, sur le site web du parlement/de la 

chambre

6) To what extent does your Parliament/Chamber consider IPEX a reliable source of 

information? Dans quelle mesure votre parlement/chambre considère-t-il/elle IPEX 

comme une source d'information fiable? (Choice - Single answer)

Reliable / Fiable

7) Why? Please give details / Pourquoi? Veuillez détailler (Open ended text - Essay)

Not Answered

8) Does your Parliament/Chamber need more information about what information is 

on IPEX and on how it is accessed? Votre parlement/chambre a-t-il/elle besoin de 

plus d'informations sur le contenu du site IPEX et la façon d'y accéder? (Choice - Single 

answer)

No / Non

9) When does your Parliament/Chamber publish reasoned opinions and opinions in 

relation to the political dialogue on IPEX? A quel moment votre parlement/chambre 
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publie-t-il/elle des avis motivés et des opinions dans le cadre du dialogue politique 

sur IPEX? (Choice - Single answer)

Within a week of adoption / Endéans la semaine suivant l'adoption

10) Does your Parliament/Chamber provide translations or summaries of important 

decisions (particularly with regard to subsidiarity and the political dialogue) in English 

and/or French on IPEX? Votre parlement/chambre fournit-il/elle des traductions ou 

des résumés de décisions importantes (concernant en particulier la subsidiarité et le 

dialogue politique) en français et/ou en anglais sur IPEX? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

11) Does your Parliament/Chamber gather information from other sources and 

networks on interparliamentary cooperation? (you may choose more than one) Votre 

parlement/chambre collecte-t-il/elle des informations sur la coopération 

interparlementaire provenant d'autres sources ou réseaux? (vous pouvez choisir 

plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

 European Centre for Parliamentary Research & Documentation (ECPRD) / Centre 

européen de recherche et de documentation parlementaires (CERDP)

 European Commission’s website about national Parliaments / Site web de la

Commission européenne relatif aux parlements nationaux

 COSAC website / Site web de la COSAC 

Chapter 2 - Re-launch of the Single Market and Parliaments / Chapitre 2 -

Relance du marché unique et parlements

1) Has your Parliament/Chamber considered the Commission communication, “Single 

Market Act” COM (2011) 206? Votre parlement/chambre a-t-il/elle examiné la 

communication de la Commission intitulée « Acte pour le marché unique » COM 

(2011) 206? (Choice - Single answer)

No / Non



56

2) If yes - do you agree with the 12 key actions chosen by the European Commission? 

Si oui, approuvez-vous les douze actions clés avancées par la Commission européenne 

? (Choice - Single answer)

Not Answered

3) If yes - do you consider some of the key actions more important than others and 

why? Si oui, estimez-vous que certaines de ces actions clés sont plus importantes que 

d'autres, et pourquoi? (Open ended text - Essay)

Not Answered

4) If no - why not? Si non, pourquoi? (Open ended text - Essay)

This document was not chosen by MPs to the deliberation.

5) Has your Parliament/Chamber submitted an opinion in the framework of the 

political dialogue or adopted any other parliamentary document (e.g. resolution, 

report, decision, etc.) on the Single Market Act? Votre parlement/chambre a-t-il/elle 

émis un avis dans le cadre du dialogue politique, ou a-t-il/elle adopté un autre texte 

parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) concernant l'Acte pour le marché 

unique? (Choice - Single answer)

No / Non

6) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

Not Answered

12 Key Actions - fast track legislative procedure / Douze Actions Clés -

procédure législative accélérée

1) Has your Parliament/Chamber debated the European Council’s invitation to adopt 

the 12 key actions before the end of 2012 (through a fast track legislative 

procedure)? Votre parlement/chambre a-t-il/elle débattu de l'invitation du Conseil à 

adopter les douze actions clés avant la fin de 2012 (par le biais d'une procédure 

législative accélérée)? (Choice - Single answer)

No / Non
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2) If yes - is your Parliament/Chamber generally positive or negative towards the 

idea of applying a fast track procedure? Si oui, l'approche générale de votre 

parlement/chambre à l'application d'une procédure législative accélérée est-elle 

plutôt positive ou négative? (Choice - Single answer)

Not Answered

3) If negative - why? Si négative, pourquoi? (Open ended text - Essay)

This document was not chosen by MPs to the deliberation.

4) Has your Parliament/Chamber given the Commission's proposals under the re-

launch of the Single Market higher priority than other Commission proposals in your 

internal decision-making process? Votre parlement/chambre a-t-il/elle, dans le cadre 

du processus décisionnel interne, accordé une plus grande priorité aux propositions 

de la Commission concernant la relance du marché unique qu'à d'autres propositions 

de la Commission? (Choice - Single answer)

No /Non

Parliamentary Activity on the relaunch of the Single Market / Activité 

parlementaire du relance du marché unique 

1) Has your Parliament/Chamber organised or attended conferences, meetings, 

hearings, etc. on the re-launch of the Single Market? Votre parlement/chambre a-t-

il/elle organisé ou participé à des conférences, réunions, auditions publiques, etc. 

ayant pour thème la relance du marché unique? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

2) If yes - please mention these events and their political focus. Si oui, veuillez 

mentionner les événements concernés et leur enjeu politique. (Open ended text - Essay)

Meeting of the representatives of the Committee with Commissioner Michel Barnier.

A Digital Agenda for Europe / Un agenda numérique pour l'Europe 

1) Digital Agenda - Has your Parliament/Chamber considered the Commission 

communication, "A Digital Agenda for Europe" COM (2010) 245? Agenda numérique : 
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votre parlement/chambre a-t-il/elle examiné la communication de la Commission 

intitulée « Un agenda numérique pour l'Europe » COM (2010) 245? (Choice - Single 

answer)

No / Non

2) If yes - has your Parliament/Chamber submitted an opinion in the framework of 

the political dialogue or adopted any other parliamentary document (e.g. resolution, 

report, decision, etc.) on the Digital Agenda? Si oui, votre parlement/chambre a-t-

il/elle émis un avis dans le cadre du dialogue politique, ou a-t-il/elle adopté un autre 

texte parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) concernant l'agenda 

numérique ? (Choice - Single answer)

Not Answered

3) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

Not Answered

The implementation of the Service Directive / La mise en œuvre de la 

Directive Services

1) Implementation of the Services Directive (2006/123/EC) - Has your 

Parliament/Chamber debated or adopted any parliamentary document (e.g. 

resolution, report, decision, etc.) on the implementation of the Service Directive? Mise 

en œuvre de la Directive Services (2006/123/CE) : votre parlement/chambre a-t-

il/elle discuté ou adopté un texte parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) 

sur la mise en œuvre de la Directive sur les services? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

2) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

The Committee for European Affairs adopted a resolution in which (among others) supports:

- effective cross-borded provision of services,

- broadest field of action of the Directive,

- preservation of the provisions leading to administration simplification.
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Roadmap to a Resource Efficient Europe / Feuille de route pour une Europe 

efficace dans l'utilisation des ressources 

1) Resource Efficient Economy - Has your Parliament/Chamber considered the 

Commission communication, “Roadmap to a Resource Efficient Europe” COM (2011) 

571? Une économie basée sur l'utilisation efficace des ressources : votre 

parlement/chambre a-t-il/elle examiné la communication de la Commission intitulée 

« Feuille de route pour une Europe efficace dans l'utilisation des ressources » COM 

(2011) 571? (Choice - Single answer)

No / Non

2) If yes - has your Parliament/Chamber submitted an opinion in the framework of 

the political dialogue or adopted any other parliamentary document (e.g. resolution, 

report, decision, etc) on the Roadmap to a Resource Efficient Europe? Si oui, votre 

parlement/chambre a-t-il/elle émis un avis dans le cadre du dialogue politique, ou a-

t-il/elle adopté un autre texte parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) sur la 

Feuille de route pour une Europe efficace dans l'utilisation des ressources ? (Choice -

Single answer)

Not Answered

3) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

Not Answered
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Czech Senát

Parliament/Chamber / parlement/chambre

Please enter name of your Parliament/Chamber and contact details / Veuillez entrer 

le nom de votre Parlement/Chambre et vos coordonnées (Open ended text - Essay)

Senate of the Parliament of the Czech Republic

Valdstejnske nam. 17/4

118 01 Praha 1

Czech Republic

evropa@senat.cz

Chapter 1 - Information flow to and from Parliaments / Chapitre 1 - Flux 

d’information vers et depuis les parlements

1) Does your Parliament/Chamber use the documents transferred directly by the 

European Commission? Votre parlement/chambre utilise-t-il/elle des documents 

transmis directement par la Commission européenne? (Choice - Single answer)

Yes – we use the documents sent directly from the European Commission�/ Oui, nous utilisons 

les documents transmis directement par la Commission européenne

2) If yes - how are they used? (you may choose more than one) Si oui - quelle usage 

en faites-vous? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

 Used as background material for staff / Utilisés comme matériel complémentaire pour le 

personnel auxiliaire

 Other, please specify / Autres, veuillez specifier We only use summary lists and lettres 

de saisine

3) How many EU documents (COM, SEC, Council documents, etc.) does your 

Parliament/Chamber receive from your Government annually? Sur une base annuelle, 

combien de documents de l'UE (COM, SEC, documents du Conseil, etc.) votre 

parlement/chambre reçoit-il/elle de votre gouvernement? (Choice - Single answer)
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Over 500 / Plus de 500

4) How many EU related documents (notes, background documents, briefs, etc.) 

produced by your Government does your Parliament/Chamber receive annually? Sur 

une base annuelle, combien de documents relatifs à l'UE (notes, documentation 

complémentaire, notes d'information, etc.) rédigés par votre gouvernement votre 

parlement/chambre reçoit-il/elle? (Choice - Single answer)

Between 100 - 200 / Entre 100 et 200

5) Are these documents (see question 4 above) sent automatically by your 

Government or does your Parliament/Chamber have to request them? Ces documents 

(voir la question 4 ci-dessus) sont-ils envoyés automatiquement par votre 

gouvernement ou votre parlement/chambre doit-il/elle les demander? (Choice - Single 

answer)

Both - some documents are sent automatically and others have to be requested / Les deux –

certains sont envoyés automatiquement, d'autres doivent être demandés 

6) Which of the following categories of EU documents does your Government send to 

your Parliament/Chamber? (you may choose more than one Quelles sont, parmi les 

catégories suivantes de documents de l'UE, celles que votre gouvernement envoie à 

votre parlement/chambre? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple 

answers)

 DOCUMENTS PUBLICS / PUBLIC DOCUMENTS 

 LIMITÉ DOCUMENTS

 RESTREINT UE / EU RESTRICTED DOCUMENTS

7) Does your Government send one or more of the following documents to your 

Parliament/Chamber? (you may choose more than one) Votre gouvernement envoie-

t-il un ou plusieurs des documents suivants à votre parlement/chambre? (vous 

pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

 The latest COREPER document / Les documents COREPER les plus récents

 The latest Council working group documents / Les documents des groupes de travail du 

Conseil les plus récents
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8) Does your Government offer access to a database containing relevant EU 

information and documents? Votre gouvernement offre-t-il la possibilité d'accéder à 

une banque de données contenant des informations et de la documentation 

pertinentes concernant l'UE? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

Information flow to and from Parliaments (database) / Flux d’information 

vers et depuis les parlements (banque de données)

1) Which of the following categories of EU documents does the database contain? 

(you may choose more than one) Quelles sont les catégories de documents relatifs à 

l'UE contenues dans cette banque de données? (vous pouvez choisir plusieurs 

options) (Choice - Multiple answers)

 DOCUMENTS PUBLICS / PUBLIC DOCUMENTS 

 LIMITÉ DOCUMENTS

2) Does the database contain one or more of the following other documents? (you 

may choose more than one) La banque de données contient-elle un ou plusieurs des 

autres documents suivants? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple 

answers)

 The latest COREPER documents / Les documents COREPER les plus récents 

 The latest Council working group documents / Les documents des groupes de travail du 

Conseil les plus récents

 Briefing documents and/or instructions for Government attachés in Brussels / Des 

briefings et/ou instructions à l'attention des attachés du gouvernement à Bruxelles 

3) Is the information contained in the database available to the general public? 

L'information contenue dans la base de données est-elle accessible au grand public?

(Choice - Single answer)

No / Non 
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4) Does your Parliament/Chamber have unrestricted access to the database, or are 

there areas which are only accessible by the Government? Votre parlement/chambre 

a-t-il/elle un accès illimité à la banque de données, ou certains domaines ne sont-ils 

accessibles qu'au gouvernement? (Choice - Single answer)

Free access to all information / Accès libre à toutes les données

5) If restricted access, which of the following categories of EU documents does your 

Parliament/Chamber have access to? (you may choose more than one) En cas d'accès 

restreint, quelles sont, parmi les catégories suivantes de documents UE, celles qui 

sont accesibles à votre parlement/chambre? (vous pouvez choisir plusieurs options)

(Choice - Multiple answers)

Not Answered

6) Who has access to the database? (you may choose more than one) Qui a accès à la 

banque de données ? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

 Committee senior staff and Clerks / Chefs de secrétariats de commission

7) Please provide a short description of the database including any additional 

information pertaining to how documents and information are stored and accessed. 

Veuillez brièvement décrire la banque de données en incluant tout renseignement 

complémentaire sur les modalités de stockage et d'accès aux documents et 

informations qu'elle contient. (Open ended text - Essay)

The database contains information regarding

- timetable and agenda of meetings on EU level (Council working groups, COREPERs, Council of 

the EU, European Council)

- government body responsible for drafting position to particular EU document

- instructions and mandates to the above mentioned meetings

Further information / Plus d'informations

1) Please feel free to add any further relevant information or best practice about 

access to documents provided by your government, EU institutions or via European 

interparliamentary information networks. N'hésitez pas à ajouter tout autre 

renseignement pertinent ou meilleur usage concernant l'accès aux documents 
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provenant de votre gouvernement, des institutions européennes ou de réseaux 

européens d'information interparlementaire. (Open ended text - Essay)

Not Answered

Chapter 1, section II. Exchange of information on IPEX / Chapitre 1, section 

II. Echange d'informations sur IPEX

1) How often do the staff of your Parliament/Chamber consult IPEX in order to access 

information from other parliaments? Quel est le rythme de consultation du site IPEX 

par le personnel de votre parlement/chambre pour accéder aux informations fournies 

par d'autres parlements/chambres? (Choice - Single answer)

Daily / Tous les jours

2) As far as you are aware, how often do Members of your Parliament/Chamber 

consult IPEX? A votre connaissance, quel est le rythme de consultation du site IPEX 

par les membres de votre parlement/chambre? (Choice - Single answer)

Rarely / Rarement

3) What are your sources of information from other parliaments on the control of 

subsidiarity and the political dialogue? Quelles sont vos sources d'information 

provenant des autres parlements/chambres en ce qui concerne la subsidiarité et le 

dialogue politique? (Matrix - Multiple answers per row)

IPEX 2° source

National Parliament Representative in Brussels / Représentants des Parlements nationaux à 

Bruxelles 1° source

COSAC Occassional source occasionelle

Bi-lateral contacts bilatéraux Ad-hoc source ad-hoc

4) Do any staff members (besides the IPEX Correspondent) have subscription profiles 

on IPEX? A part le correspondant IPEX, y a-t-il d'autres membres de votre personnel 

qui ont souscrit à un abonnement à IPEX? (Choice - Single answer)

Yes / Oui (1)
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5) Is there a link to IPEX from your Parliament/Chamber website and/or Intranet? 

Existe-t-il un lien vers IPEX sur le site web de votre parlement/chambre et/ou votre 

Intranet? (Choice - Single answer)

Yes, on the website of the Parliament/Chamber / Oui, sur le site web du parlement/de la 

chambre

6) To what extent does your Parliament/Chamber consider IPEX a reliable source of 

information? Dans quelle mesure votre parlement/chambre considère-t-il/elle IPEX 

comme une source d'information fiable? (Choice - Single answer)

Needs improvement, but still a valuable tool / Susceptible d'amélioration, mais un outil utile

7) Why? Please give details / Pourquoi? Veuillez détailler (Open ended text - Essay)

Among main problems of IPEX are: delays in uploading of relevant documents, missing 

translations thereof (or at least brief summaries) in an EU working language, ambiguities in 

using the IPEX symbols

8) Does your Parliament/Chamber need more information about what information is 

on IPEX and on how it is accessed? Votre parlement/chambre a-t-il/elle besoin de 

plus d'informations sur le contenu du site IPEX et la façon d'y accéder? (Choice - Single 

answer)

No / Non

9) When does your Parliament/Chamber publish reasoned opinions and opinions in 

relation to the political dialogue on IPEX? A quel moment votre parlement/chambre 

publie-t-il/elle des avis motivés et des opinions dans le cadre du dialogue politique 

sur IPEX? (Choice - Single answer)

Within a week of adoption / Endéans la semaine suivant l'adoption

10) Does your Parliament/Chamber provide translations or summaries of important 

decisions (particularly with regard to subsidiarity and the political dialogue) in English 

and/or French on IPEX? Votre parlement/chambre fournit-il/elle des traductions ou 

des résumés de décisions importantes (concernant en particulier la subsidiarité et le 

dialogue politique) en français et/ou en anglais sur IPEX? (Choice - Single answer)

Yes / Oui
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11) Does your Parliament/Chamber gather information from other sources and 

networks on interparliamentary cooperation? (you may choose more than one) Votre 

parlement/chambre collecte-t-il/elle des informations sur la coopération 

interparlementaire provenant d'autres sources ou réseaux? (vous pouvez choisir 

plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

 European Commission’s website about national Parliaments / Site web de la 

Commission européenne relatif aux parlements nationaux

 COSAC website / Site web de la COSAC 

 Other, please specify / Autres, veuillez specifier JURI web pages (for translations of 

reasoned opinions)

Chapter 2 - Re-launch of the Single Market and Parliaments / Chapitre 2 -

Relance du marché unique et parlements

1) Has your Parliament/Chamber considered the Commission communication, “Single 

Market Act” COM (2011) 206? Votre parlement/chambre a-t-il/elle examiné la 

communication de la Commission intitulée « Acte pour le marché unique » COM 

(2011) 206? (Choice - Single answer)

No / Non

2) If yes - do you agree with the 12 key actions chosen by the European Commission? 

Si oui, approuvez-vous les douze actions clés avancées par la Commission européenne 

? (Choice - Single answer)

Not Answered

3) If yes - do you consider some of the key actions more important than others and 

why? Si oui, estimez-vous que certaines de ces actions clés sont plus importantes que 

d'autres, et pourquoi? (Open ended text - Essay)

Not Answered

4) If no - why not? Si non, pourquoi? (Open ended text - Essay)

The Senate considered Communication from the Commission to the European Parliament, the 

Council, the Economic and Social Committee and the Committee of the Regions Towards a 
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Single Market Act for a highly competitive social market economy - 50 proposals for improving 

our work, business and exchanges with one another, COM(2010) 608. It did not regard it as 

necessary to deal with COM (2011) 206.

5) Has your Parliament/Chamber submitted an opinion in the framework of the 

political dialogue or adopted any other parliamentary document (e.g. resolution, 

report, decision, etc.) on the Single Market Act? Votre parlement/chambre a-t-il/elle 

émis un avis dans le cadre du dialogue politique, ou a-t-il/elle adopté un autre texte 

parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) concernant l'Acte pour le marché 

unique? (Choice - Single answer)

Not Answered

6) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

Not Answered

12 Key Actions - fast track legislative procedure / Douze Actions Clés -

procédure législative accélérée

1) Has your Parliament/Chamber debated the European Council’s invitation to adopt 

the 12 key actions before the end of 2012 (through a fast track legislative 

procedure)? Votre parlement/chambre a-t-il/elle débattu de l'invitation du Conseil à 

adopter les douze actions clés avant la fin de 2012 (par le biais d'une procédure 

législative accélérée)? (Choice - Single answer)

No / Non

2) If yes - is your Parliament/Chamber generally positive or negative towards the 

idea of applying a fast track procedure? Si oui, l'approche générale de votre 

parlement/chambre à l'application d'une procédure législative accélérée est-elle 

plutôt positive ou négative? (Choice - Single answer)

Not Answered

3) If negative - why? Si négative, pourquoi? (Open ended text - Essay)

Not Answered
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4) Has your Parliament/Chamber given the Commission's proposals under the re-

launch of the Single Market higher priority than other Commission proposals in your 

internal decision-making process? Votre parlement/chambre a-t-il/elle, dans le cadre 

du processus décisionnel interne, accordé une plus grande priorité aux propositions 

de la Commission concernant la relance du marché unique qu'à d'autres propositions 

de la Commission? (Choice - Single answer)

No /Non

Parliamentary Activity on the relaunch of the Single Market / Activité 

parlementaire du relance du marché unique 

1) Has your Parliament/Chamber organised or attended conferences, meetings, 

hearings, etc. on the re-launch of the Single Market? Votre parlement/chambre a-t-

il/elle organisé ou participé à des conférences, réunions, auditions publiques, etc. 

ayant pour thème la relance du marché unique? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

2) If yes - please mention these events and their political focus. Si oui, veuillez 

mentionner les événements concernés et leur enjeu politique. (Open ended text - Essay)

Vice-Chairman of the Committee on National Economy, Agriculture and Transport attended the 

Single Market Forum held in Krakow on October 3-4 2011.

A Digital Agenda for Europe / Un agenda numérique pour l'Europe 

1) Digital Agenda - Has your Parliament/Chamber considered the Commission 

communication, "A Digital Agenda for Europe" COM (2010) 245? Agenda numérique : 

votre parlement/chambre a-t-il/elle examiné la communication de la Commission 

intitulée « Un agenda numérique pour l'Europe » COM (2010) 245? (Choice - Single 

answer)

Yes / Oui

2) If yes - has your Parliament/Chamber submitted an opinion in the framework of 

the political dialogue or adopted any other parliamentary document (e.g. resolution, 

report, decision, etc.) on the Digital Agenda? Si oui, votre parlement/chambre a-t-
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il/elle émis un avis dans le cadre du dialogue politique, ou a-t-il/elle adopté un autre 

texte parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) concernant l'agenda 

numérique ? (Choice - Single answer)

No / Non

3) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

Not Answered

The implementation of the Service Directive / La mise en œuvre de la 

Directive Services

1) Implementation of the Services Directive (2006/123/EC) - Has your 

Parliament/Chamber debated or adopted any parliamentary document (e.g. 

resolution, report, decision, etc.) on the implementation of the Service Directive? Mise 

en œuvre de la Directive Services (2006/123/CE) : votre parlement/chambre a-t-

il/elle discuté ou adopté un texte parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) 

sur la mise en œuvre de la Directive sur les services? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

2) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

The Senate passed a law implementing Services Directive (2006/123/EC) on June 17, 2009. The 

Act on free movement of services then entered into force on December 28, 2009, i.e. still within 

the transposition period.

Roadmap to a Resource Efficient Europe / Feuille de route pour une Europe 

efficace dans l'utilisation des ressources 

1) Resource Efficient Economy - Has your Parliament/Chamber considered the 

Commission communication, “Roadmap to a Resource Efficient Europe” COM (2011) 

571? Une économie basée sur l'utilisation efficace des ressources : votre 

parlement/chambre a-t-il/elle examiné la communication de la Commission intitulée 
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« Feuille de route pour une Europe efficace dans l'utilisation des ressources » COM 

(2011) 571? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

2) If yes - has your Parliament/Chamber submitted an opinion in the framework of 

the political dialogue or adopted any other parliamentary document (e.g. resolution, 

report, decision, etc) on the Roadmap to a Resource Efficient Europe? Si oui, votre 

parlement/chambre a-t-il/elle émis un avis dans le cadre du dialogue politique, ou a-

t-il/elle adopté un autre texte parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) sur la 

Feuille de route pour une Europe efficace dans l'utilisation des ressources ? (Choice -

Single answer)

No / Non

3) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

Not Answered
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Cypriot Vouli ton Antiprosopon

Parliament/Chamber / parlement/chambre

Please enter name of your Parliament/Chamber and contact details / Veuillez entrer 

le nom de votre Parlement/Chambre et vos coordonnées (Open ended text - Essay)

HOUSE OF REPRESENTATIVES OF THE REPUBLIC OF CYPRUS

Chapter 1 - Information flow to and from Parliaments / Chapitre 1 - Flux 

d’information vers et depuis les parlements

1) Does your Parliament/Chamber use the documents transferred directly by the 

European Commission? Votre parlement/chambre utilise-t-il/elle des documents 

transmis directement par la Commission européenne? (Choice - Single answer)

Yes – we use the documents sent directly from the European Commission�/ Oui, nous utilisons 

les documents transmis directement par la Commission européenne

2) If yes - how are they used? (you may choose more than one) Si oui - quelle usage 

en faites-vous? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

 Sent to MP / Envoyés à nos députés

 Used as background material for staff / Utilisés comme matériel complémentaire pour le 

personnel auxiliaire

3) How many EU documents (COM, SEC, Council documents, etc.) does your 

Parliament/Chamber receive from your Government annually? Sur une base annuelle, 

combien de documents de l'UE (COM, SEC, documents du Conseil, etc.) votre 

parlement/chambre reçoit-il/elle de votre gouvernement? (Choice - Single answer)

0

4) How many EU related documents (notes, background documents, briefs, etc.) 

produced by your Government does your Parliament/Chamber receive annually? Sur 

une base annuelle, combien de documents relatifs à l'UE (notes, documentation 
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complémentaire, notes d'information, etc.) rédigés par votre gouvernement votre 

parlement/chambre reçoit-il/elle? (Choice - Single answer)

Less than 50 / Moins de 50

5) Are these documents (see question 4 above) sent automatically by your 

Government or does your Parliament/Chamber have to request them? Ces documents 

(voir la question 4 ci-dessus) sont-ils envoyés automatiquement par votre 

gouvernement ou votre parlement/chambre doit-il/elle les demander? (Choice - Single 

answer)

Parliament/Chamber have to request them / Le parlement/la chambre doit les demander

6) Which of the following categories of EU documents does your Government send to 

your Parliament/Chamber? (you may choose more than one Quelles sont, parmi les 

catégories suivantes de documents de l'UE, celles que votre gouvernement envoie à 

votre parlement/chambre? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple 

answers)

 DOCUMENTS PUBLICS / PUBLIC DOCUMENTS 

 LIMITÉ DOCUMENTS

7) Does your Government send one or more of the following documents to your 

Parliament/Chamber? (you may choose more than one) Votre gouvernement envoie-

t-il un ou plusieurs des documents suivants à votre parlement/chambre? (vous 

pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

Not Answered

8) Does your Government offer access to a database containing relevant EU

information and documents? Votre gouvernement offre-t-il la possibilité d'accéder à 

une banque de données contenant des informations et de la documentation 

pertinentes concernant l'UE? (Choice - Single answer)

No / Non

Information flow to and from Parliaments (database) / Flux d’information 

vers et depuis les parlements (banque de données)
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1) Which of the following categories of EU documents does the database contain? 

(you may choose more than one) Quelles sont les catégories de documents relatifs à 

l'UE contenues dans cette banque de données? (vous pouvez choisir plusieurs 

options) (Choice - Multiple answers)

Not Answered

2) Does the database contain one or more of the following other documents? (you 

may choose more than one) La banque de données contient-elle un ou plusieurs des 

autres documents suivants? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple 

answers)

Not Answered

3) Is the information contained in the database available to the general public? 

L'information contenue dans la base de données est-elle accessible au grand public?

(Choice - Single answer)

Not Answered

4) Does your Parliament/Chamber have unrestricted access to the database, or are 

there areas which are only accessible by the Government? Votre parlement/chambre 

a-t-il/elle un accès illimité à la banque de données, ou certains domaines ne sont-ils 

accessibles qu'au gouvernement? (Choice - Single answer)

Not Answered

5) If restricted access, which of the following categories of EU documents does your 

Parliament/Chamber have access to? (you may choose more than one) En cas d'accès 

restreint, quelles sont, parmi les catégories suivantes de documents UE, celles qui 

sont accesibles à votre parlement/chambre? (vous pouvez choisir plusieurs options)

(Choice - Multiple answers)

Not Answered

6) Who has access to the database? (you may choose more than one) Qui a accès à la 

banque de données ? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

Not Answered

7) Please provide a short description of the database including any additional 

information pertaining to how documents and information are stored and accessed. 
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Veuillez brièvement décrire la banque de données en incluant tout renseignement 

complémentaire sur les modalités de stockage et d'accès aux documents et 

informations qu'elle contient. (Open ended text - Essay)

Not Answered

Further information / Plus d'informations

1) Please feel free to add any further relevant information or best practice about 

access to documents provided by your government, EU institutions or via European 

interparliamentary information networks. N'hésitez pas à ajouter tout autre 

renseignement pertinent ou meilleur usage concernant l'accès aux documents 

provenant de votre gouvernement, des institutions européennes ou de réseaux 

européens d'information interparlementaire. (Open ended text - Essay)

Not Answered

Chapter 1, section II. Exchange of information on IPEX / Chapitre 1, section 

II. Echange d'informations sur IPEX

1) How often do the staff of your Parliament/Chamber consult IPEX in order to access 

information from other parliaments? Quel est le rythme de consultation du site IPEX 

par le personnel de votre parlement/chambre pour accéder aux informations fournies 

par d'autres parlements/chambres? (Choice - Single answer)

Daily / Tous les jours

2) As far as you are aware, how often do Members of your Parliament/Chamber 

consult IPEX? A votre connaissance, quel est le rythme de consultation du site IPEX 

par les membres de votre parlement/chambre? (Choice - Single answer)

Rarely / Rarement

3) What are your sources of information from other parliaments on the control of 

subsidiarity and the political dialogue? Quelles sont vos sources d'information 

provenant des autres parlements/chambres en ce qui concerne la subsidiarité et le 

dialogue politique? (Matrix - Multiple answers per row)

IPEX 1° source
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National Parliament Representative in Brussels / Représentants des Parlements nationaux à 

Bruxelles 1° source

COSAC 1° source

Bi-lateral contacts bilatéraux 1° source

4) Do any staff members (besides the IPEX Correspondent) have subscription profiles 

on IPEX? A part le correspondant IPEX, y a-t-il d'autres membres de votre personnel 

qui ont souscrit à un abonnement à IPEX? (Choice - Single answer)

No / Non

5) Is there a link to IPEX from your Parliament/Chamber website and/or Intranet? 

Existe-t-il un lien vers IPEX sur le site web de votre parlement/chambre et/ou votre 

Intranet? (Choice - Single answer)

Yes, on the website of the Parliament/Chamber / Oui, sur le site web du parlement/de la 

chambre

6) To what extent does your Parliament/Chamber consider IPEX a reliable source of 

information? Dans quelle mesure votre parlement/chambre considère-t-il/elle IPEX 

comme une source d'information fiable? (Choice - Single answer)

Needs improvement, but still a valuable tool / Susceptible d'amélioration, mais un outil utile

7) Why? Please give details / Pourquoi? Veuillez détailler (Open ended text - Essay)

National Parliaments do not upload on time information on IPEX website. As a result the 

uploaded information is not up-to-date and therefore IPEX is not yet an absolutely reliable tool 

of information.

8) Does your Parliament/Chamber need more information about what information is 

on IPEX and on how it is accessed? Votre parlement/chambre a-t-il/elle besoin de 

plus d'informations sur le contenu du site IPEX et la façon d'y accéder? (Choice - Single 

answer)

No / Non

9) When does your Parliament/Chamber publish reasoned opinions and opinions in 

relation to the political dialogue on IPEX? A quel moment votre parlement/chambre 

publie-t-il/elle des avis motivés et des opinions dans le cadre du dialogue politique 

sur IPEX? (Choice - Single answer)
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Within a week of adoption / Endéans la semaine suivant l'adoption

10) Does your Parliament/Chamber provide translations or summaries of important 

decisions (particularly with regard to subsidiarity and the political dialogue) in English 

and/or French on IPEX? Votre parlement/chambre fournit-il/elle des traductions ou 

des résumés de décisions importantes (concernant en particulier la subsidiarité et le 

dialogue politique) en français et/ou en anglais sur IPEX? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

11) Does your Parliament/Chamber gather information from other sources and 

networks on interparliamentary cooperation? (you may choose more than one) Votre 

parlement/chambre collecte-t-il/elle des informations sur la coopération 

interparlementaire provenant d'autres sources ou réseaux? (vous pouvez choisir 

plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

 European Centre for Parliamentary Research & Documentation (ECPRD) / Centre 

européen de recherche et de documentation parlementaires (CERDP)

 Database about national Parliament reasoned opinions and contributions on EP’s 

intranet (only available for the National Parliaments' Permanent Representatives in Brussels) / 

Banque de données sur les avis motivés et les contributions des parlements nationaux sur 

l'intranet du PE (accessible uniquement aux représentants permanents des parlements 

nationaux à Bruxelles) 

 COSAC website / Site web de la COSAC 

Chapter 2 - Re-launch of the Single Market and Parliaments / Chapitre 2 -

Relance du marché unique et parlements

1) Has your Parliament/Chamber considered the Commission communication, “Single 

Market Act” COM (2011) 206? Votre parlement/chambre a-t-il/elle examiné la 

communication de la Commission intitulée « Acte pour le marché unique » COM 

(2011) 206? (Choice - Single answer)

No / Non
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2) If yes - do you agree with the 12 key actions chosen by the European Commission? 

Si oui, approuvez-vous les douze actions clés avancées par la Commission européenne 

? (Choice - Single answer)

Not Answered

3) If yes - do you consider some of the key actions more important than others and 

why? Si oui, estimez-vous que certaines de ces actions clés sont plus importantes que 

d'autres, et pourquoi? (Open ended text - Essay)

Not Answered

4) If no - why not? Si non, pourquoi? (Open ended text - Essay)

Not Answered

5) Has your Parliament/Chamber submitted an opinion in the framework of the 

political dialogue or adopted any other parliamentary document (e.g. resolution, 

report, decision, etc.) on the Single Market Act? Votre parlement/chambre a-t-il/elle 

émis un avis dans le cadre du dialogue politique, ou a-t-il/elle adopté un autre texte 

parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) concernant l'Acte pour le marché 

unique? (Choice - Single answer)

Not Answered

6) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

Not Answered

12 Key Actions - fast track legislative procedure / Douze Actions Clés -

procédure législative accélérée

1) Has your Parliament/Chamber debated the European Council’s invitation to adopt 

the 12 key actions before the end of 2012 (through a fast track legislative 

procedure)? Votre parlement/chambre a-t-il/elle débattu de l'invitation du Conseil à 

adopter les douze actions clés avant la fin de 2012 (par le biais d'une procédure 

législative accélérée)? (Choice - Single answer)

No / Non
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2) If yes - is your Parliament/Chamber generally positive or negative towards the 

idea of applying a fast track procedure? Si oui, l'approche générale de votre 

parlement/chambre à l'application d'une procédure législative accélérée est-elle 

plutôt positive ou négative? (Choice - Single answer)

Not Answered

3) If negative - why? Si négative, pourquoi? (Open ended text - Essay)

Not Answered

4) Has your Parliament/Chamber given the Commission's proposals under the re-

launch of the Single Market higher priority than other Commission proposals in your 

internal decision-making process? Votre parlement/chambre a-t-il/elle, dans le cadre 

du processus décisionnel interne, accordé une plus grande priorité aux propositions 

de la Commission concernant la relance du marché unique qu'à d'autres propositions 

de la Commission? (Choice - Single answer)

Not Answered

Parliamentary Activity on the relaunch of the Single Market / Activité 

parlementaire du relance du marché unique 

1) Has your Parliament/Chamber organised or attended conferences, meetings, 

hearings, etc. on the re-launch of the Single Market? Votre parlement/chambre a-t-

il/elle organisé ou participé à des conférences, réunions, auditions publiques, etc. 

ayant pour thème la relance du marché unique? (Choice - Single answer)

No / Non

2) If yes - please mention these events and their political focus. Si oui, veuillez 

mentionner les événements concernés et leur enjeu politique. (Open ended text - Essay)

Not Answered

A Digital Agenda for Europe / Un agenda numérique pour l'Europe 

1) Digital Agenda - Has your Parliament/Chamber considered the Commission 

communication, "A Digital Agenda for Europe" COM (2010) 245? Agenda numérique : 
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votre parlement/chambre a-t-il/elle examiné la communication de la Commission 

intitulée « Un agenda numérique pour l'Europe » COM (2010) 245? (Choice - Single 

answer)

No / Non

2) If yes - has your Parliament/Chamber submitted an opinion in the framework of 

the political dialogue or adopted any other parliamentary document (e.g. resolution, 

report, decision, etc.) on the Digital Agenda? Si oui, votre parlement/chambre a-t-

il/elle émis un avis dans le cadre du dialogue politique, ou a-t-il/elle adopté un autre 

texte parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) concernant l'agenda 

numérique ? (Choice - Single answer)

Not Answered

3) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

Not Answered

The implementation of the Service Directive / La mise en œuvre de la 

Directive Services

1) Implementation of the Services Directive (2006/123/EC) - Has your 

Parliament/Chamber debated or adopted any parliamentary document (e.g. 

resolution, report, decision, etc.) on the implementation of the Service Directive? Mise 

en œuvre de la Directive Services (2006/123/CE) : votre parlement/chambre a-t-

il/elle discuté ou adopté un texte parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) 

sur la mise en œuvre de la Directive sur les services? (Choice - Single answer)

No / Non

2) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

Not Answered

Roadmap to a Resource Efficient Europe / Feuille de route pour une Europe 

efficace dans l'utilisation des ressources 
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1) Resource Efficient Economy - Has your Parliament/Chamber considered the 

Commission communication, “Roadmap to a Resource Efficient Europe” COM (2011) 

571? Une économie basée sur l'utilisation efficace des ressources : votre 

parlement/chambre a-t-il/elle examiné la communication de la Commission intitulée 

« Feuille de route pour une Europe efficace dans l'utilisation des ressources » COM 

(2011) 571? (Choice - Single answer)

No / Non

2) If yes - has your Parliament/Chamber submitted an opinion in the framework of 

the political dialogue or adopted any other parliamentary document (e.g. resolution, 

report, decision, etc) on the Roadmap to a Resource Efficient Europe? Si oui, votre 

parlement/chambre a-t-il/elle émis un avis dans le cadre du dialogue politique, ou a-

t-il/elle adopté un autre texte parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) sur la 

Feuille de route pour une Europe efficace dans l'utilisation des ressources ? (Choice -

Single answer)

Not Answered

3) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

Not Answered
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Danish Folketing

Parliament/Chamber / parlement/chambre

Please enter name of your Parliament/Chamber and contact details / Veuillez entrer 

le nom de votre Parlement/Chambre et vos coordonnées (Open ended text - Essay)

Folketinget - Morten Knudsen iamokn@ft.dk

Chapter 1 - Information flow to and from Parliaments / Chapitre 1 - Flux 

d’information vers et depuis les parlements

1) Does your Parliament/Chamber use the documents transferred directly by the 

European Commission? Votre parlement/chambre utilise-t-il/elle des documents 

transmis directement par la Commission européenne? (Choice - Single answer)

Yes – we use the documents sent directly from the European Commission�/ Oui, nous utilisons 

les documents transmis directement par la Commission européenne

2) If yes - how are they used? (you may choose more than one) Si oui - quelle usage 

en faites-vous? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

 Used as background material for staff / Utilisés comme matériel complémentaire pour le 

personnel auxiliaire

3) How many EU documents (COM, SEC, Council documents, etc.) does your 

Parliament/Chamber receive from your Government annually? Sur une base annuelle, 

combien de documents de l'UE (COM, SEC, documents du Conseil, etc.) votre 

parlement/chambre reçoit-il/elle de votre gouvernement? (Choice - Single answer)

Less than 50 / Moins de 50 

4) How many EU related documents (notes, background documents, briefs, etc.) 

produced by your Government does your Parliament/Chamber receive annually? Sur 

une base annuelle, combien de documents relatifs à l'UE (notes, documentation 

complémentaire, notes d'information, etc.) rédigés par votre gouvernement votre 

parlement/chambre reçoit-il/elle? (Choice - Single answer)
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Over 500 / Plus de 500

5) Are these documents (see question 4 above) sent automatically by your 

Government or does your Parliament/Chamber have to request them? Ces documents 

(voir la question 4 ci-dessus) sont-ils envoyés automatiquement par votre 

gouvernement ou votre parlement/chambre doit-il/elle les demander? (Choice - Single 

answer)

Both - some documents are sent automatically and others have to be requested / Les deux –

certains sont envoyés automatiquement, d'autres doivent être demandés 

6) Which of the following categories of EU documents does your Government send to 

your Parliament/Chamber? (you may choose more than one Quelles sont, parmi les 

catégories suivantes de documents de l'UE, celles que votre gouvernement envoie à 

votre parlement/chambre? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple 

answers)

 DOCUMENTS PUBLICS / PUBLIC DOCUMENTS 

 LIMITÉ DOCUMENTS

 RESTREINT UE / EU RESTRICTED

7) Does your Government send one or more of the following documents to your 

Parliament/Chamber? (you may choose more than one) Votre gouvernement envoie-

t-il un ou plusieurs des documents suivants à votre parlement/chambre? (vous 

pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

Not Answered

8) Does your Government offer access to a database containing relevant EU 

information and documents? Votre gouvernement offre-t-il la possibilité d'accéder à 

une banque de données contenant des informations et de la documentation 

pertinentes concernant l'UE? (Choice - Single answer)

No / Non

Information flow to and from Parliaments (database) / Flux d’information 

vers et depuis les parlements (banque de données)
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1) Which of the following categories of EU documents does the database contain? 

(you may choose more than one) Quelles sont les catégories de documents relatifs à 

l'UE contenues dans cette banque de données? (vous pouvez choisir plusieurs 

options) (Choice - Multiple answers)

Not Answered

2) Does the database contain one or more of the following other documents? (you 

may choose more than one) La banque de données contient-elle un ou plusieurs des 

autres documents suivants? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple 

answers)

Not Answered

3) Is the information contained in the database available to the general public? 

L'information contenue dans la base de données est-elle accessible au grand public?

(Choice - Single answer)

Not Answered

4) Does your Parliament/Chamber have unrestricted access to the database, or are 

there areas which are only accessible by the Government? Votre parlement/chambre 

a-t-il/elle un accès illimité à la banque de données, ou certains domaines ne sont-ils 

accessibles qu'au gouvernement? (Choice - Single answer)

Not Answered

5) If restricted access, which of the following categories of EU documents does your 

Parliament/Chamber have access to? (you may choose more than one) En cas d'accès 

restreint, quelles sont, parmi les catégories suivantes de documents UE, celles qui 

sont accesibles à votre parlement/chambre? (vous pouvez choisir plusieurs options)

(Choice - Multiple answers)

Not Answered

6) Who has access to the database? (you may choose more than one) Qui a accès à la 

banque de données ? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

Not Answered

7) Please provide a short description of the database including any additional 

information pertaining to how documents and information are stored and accessed. 
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Veuillez brièvement décrire la banque de données en incluant tout renseignement 

complémentaire sur les modalités de stockage et d'accès aux documents et 

informations qu'elle contient. (Open ended text - Essay)

Not Answered

Further information / Plus d'informations

1) Please feel free to add any further relevant information or best practice about 

access to documents provided by your government, EU institutions or via European 

interparliamentary information networks. N'hésitez pas à ajouter tout autre 

renseignement pertinent ou meilleur usage concernant l'accès aux documents 

provenant de votre gouvernement, des institutions européennes ou de réseaux 

européens d'information interparlementaire. (Open ended text - Essay)

Not Answered

Chapter 1, section II. Exchange of information on IPEX / Chapitre 1, section 

II. Echange d'informations sur IPEX

1) How often do the staff of your Parliament/Chamber consult IPEX in order to access 

information from other parliaments? Quel est le rythme de consultation du site IPEX 

par le personnel de votre parlement/chambre pour accéder aux informations fournies 

par d'autres parlements/chambres? (Choice - Single answer)

Once a week / Une fois par semaine

2) As far as you are aware, how often do Members of your Parliament/Chamber 

consult IPEX? A votre connaissance, quel est le rythme de consultation du site IPEX 

par les membres de votre parlement/chambre? (Choice - Single answer)

Rarely / Rarement

3) What are your sources of information from other parliaments on the control of 

subsidiarity and the political dialogue? Quelles sont vos sources d'information 

provenant des autres parlements/chambres en ce qui concerne la subsidiarité et le 

dialogue politique? (Matrix - Multiple answers per row)

IPEX Ad-hoc source ad-hoc
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National Parliament Representative in Brussels / Représentants des Parlements nationaux à 

Bruxelles 1° source

COSAC Occassional source occasionelle

Bi-lateral contacts bilatéraux 2° source

4) Do any staff members (besides the IPEX Correspondent) have subscription profiles 

on IPEX? A part le correspondant IPEX, y a-t-il d'autres membres de votre personnel

qui ont souscrit à un abonnement à IPEX? (Choice - Single answer)

Yes / Oui (1)

5) Is there a link to IPEX from your Parliament/Chamber website and/or Intranet? 

Existe-t-il un lien vers IPEX sur le site web de votre parlement/chambre et/ou votre 

Intranet? (Choice - Single answer)

Yes, on the website of the Parliament/Chamber / Oui, sur le site web du parlement/de la 

chambre

6) To what extent does your Parliament/Chamber consider IPEX a reliable source of 

information? Dans quelle mesure votre parlement/chambre considère-t-il/elle IPEX 

comme une source d'information fiable? (Choice - Single answer)

Needs improvement, but still a valuable tool / Susceptible d'amélioration, mais un outil utile

7) Why? Please give details / Pourquoi? Veuillez détailler (Open ended text - Essay)

It is important with timely uploadig of information and short summaries in English and relevant 

contact details.

8) Does your Parliament/Chamber need more information about what information is 

on IPEX and on how it is accessed? Votre parlement/chambre a-t-il/elle besoin de 

plus d'informations sur le contenu du site IPEX et la façon d'y accéder? (Choice - Single 

answer)

Yes / Oui

9) When does your Parliament/Chamber publish reasoned opinions and opinions in 

relation to the political dialogue on IPEX? A quel moment votre parlement/chambre 

publie-t-il/elle des avis motivés et des opinions dans le cadre du dialogue politique 

sur IPEX? (Choice - Single answer)

Within 1 – 2 days of adoption / Un à deux jours suivant l'adoption
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10) Does your Parliament/Chamber provide translations or summaries of important 

decisions (particularly with regard to subsidiarity and the political dialogue) in English 

and/or French on IPEX? Votre parlement/chambre fournit-il/elle des traductions ou 

des résumés de décisions importantes (concernant en particulier la subsidiarité et le 

dialogue politique) en français et/ou en anglais sur IPEX? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

11) Does your Parliament/Chamber gather information from other sources and 

networks on interparliamentary cooperation? (you may choose more than one) Votre 

parlement/chambre collecte-t-il/elle des informations sur la coopération 

interparlementaire provenant d'autres sources ou réseaux? (vous pouvez choisir 

plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

 European Commission’s website about national Parliaments / Site web de la 

Commission européenne relatif aux parlements nationaux

 COSAC website / Site web de la COSAC 

Chapter 2 - Re-launch of the Single Market and Parliaments / Chapitre 2 -

Relance du marché unique et parlements

1) Has your Parliament/Chamber considered the Commission communication, “Single 

Market Act” COM (2011) 206? Votre parlement/chambre a-t-il/elle examiné la 

communication de la Commission intitulée « Acte pour le marché unique » COM 

(2011) 206? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

2) If yes - do you agree with the 12 key actions chosen by the European Commission? 

Si oui, approuvez-vous les douze actions clés avancées par la Commission européenne 

? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

3) If yes - do you consider some of the key actions more important than others and 

why? Si oui, estimez-vous que certaines de ces actions clés sont plus importantes que 

d'autres, et pourquoi? (Open ended text - Essay)
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The EAC highhlighted in an opinion from 25 February 2011 proposals on the European patent, 

digtal agenda, energy efficiency, public procurrement, inetrnal energy market and transposition 

and enforcement.

But the Single Market still has untapped potential and we therefore welcome the Commission’s 

plan to launch a comprehensive set of new proposals for priority actions before the end of 2012.

4) If no - why not? Si non, pourquoi? (Open ended text - Essay)

Not Answered

5) Has your Parliament/Chamber submitted an opinion in the framework of the 

political dialogue or adopted any other parliamentary document (e.g. resolution, 

report, decision, etc.) on the Single Market Act? Votre parlement/chambre a-t-il/elle 

émis un avis dans le cadre du dialogue politique, ou a-t-il/elle adopté un autre texte 

parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) concernant l'Acte pour le marché 

unique? (Choice - Single answer)

No / Non

6) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

The Europea Affairs Committee already submitted an opinion on 25 February 2011 on the 

Commission's communication on relaunching the Single Market (Com(2010)608).

In this opinion the EAC stressed the need to relaunch the Single Market with the aim of 

fostering growth and eployment in Europe. The Committee also called on the Commission to 

promote the digital agenda and EU-rules on e-commerce including an effective dispute 

settlement mechanism.

Finally the EAC called on the Commission to work on improving Member States' transposition 

and application of EU legislation to ensure a level playing field for all in the Single Market.

12 Key Actions - fast track legislative procedure / Douze Actions Clés -

procédure législative accélérée

1) Has your Parliament/Chamber debated the European Council’s invitation to adopt 

the 12 key actions before the end of 2012 (through a fast track legislative 

procedure)? Votre parlement/chambre a-t-il/elle débattu de l'invitation du Conseil à 
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adopter les douze actions clés avant la fin de 2012 (par le biais d'une procédure 

législative accélérée)? (Choice - Single answer)

No / Non

2) If yes - is your Parliament/Chamber generally positive or negative towards the 

idea of applying a fast track procedure? Si oui, l'approche générale de votre 

parlement/chambre à l'application d'une procédure législative accélérée est-elle 

plutôt positive ou négative? (Choice - Single answer)

Not Answered

3) If negative - why? Si négative, pourquoi? (Open ended text - Essay)

Not Answered

4) Has your Parliament/Chamber given the Commission's proposals under the re-

launch of the Single Market higher priority than other Commission proposals in your 

internal decision-making process? Votre parlement/chambre a-t-il/elle, dans le cadre 

du processus décisionnel interne, accordé une plus grande priorité aux propositions 

de la Commission concernant la relance du marché unique qu'à d'autres propositions 

de la Commission? (Choice - Single answer)

No /Non

Parliamentary Activity on the relaunch of the Single Market / Activité 

parlementaire du relance du marché unique 

1) Has your Parliament/Chamber organised or attended conferences, meetings, 

hearings, etc. on the re-launch of the Single Market? Votre parlement/chambre a-t-

il/elle organisé ou participé à des conférences, réunions, auditions publiques, etc. 

ayant pour thème la relance du marché unique? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

2) If yes - please mention these events and their political focus. Si oui, veuillez 

mentionner les événements concernés et leur enjeu politique. (Open ended text - Essay)

The EAC organised a public hearing in Parliament on the Commission's relaunch of the Single 

Market on 24 November 2010, where among others Mario Monti presented his report on 

revitalising the Single Market.
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A Digital Agenda for Europe / Un agenda numérique pour l'Europe 

1) Digital Agenda - Has your Parliament/Chamber considered the Commission 

communication, "A Digital Agenda for Europe" COM (2010) 245? Agenda numérique : 

votre parlement/chambre a-t-il/elle examiné la communication de la Commission 

intitulée « Un agenda numérique pour l'Europe » COM (2010) 245? (Choice - Single 

answer)

Yes / Oui

2) If yes - has your Parliament/Chamber submitted an opinion in the framework of 

the political dialogue or adopted any other parliamentary document (e.g. resolution, 

report, decision, etc.) on the Digital Agenda? Si oui, votre parlement/chambre a-t-

il/elle émis un avis dans le cadre du dialogue politique, ou a-t-il/elle adopté un autre 

texte parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) concernant l'agenda 

numérique ? (Choice - Single answer)

No / Non

3) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

Not Answered

The implementation of the Service Directive / La mise en œuvre de la 

Directive Services

1) Implementation of the Services Directive (2006/123/EC) - Has your 

Parliament/Chamber debated or adopted any parliamentary document (e.g. 

resolution, report, decision, etc.) on the implementation of the Service Directive? Mise 

en œuvre de la Directive Services (2006/123/CE) : votre parlement/chambre a-t-

il/elle discuté ou adopté un texte parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) 

sur la mise en œuvre de la Directive sur les services? (Choice - Single answer)

No / Non

2) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)
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Not Answered

Roadmap to a Resource Efficient Europe / Feuille de route pour une Europe 

efficace dans l'utilisation des ressources 

1) Resource Efficient Economy - Has your Parliament/Chamber considered the 

Commission communication, “Roadmap to a Resource Efficient Europe” COM (2011) 

571? Une économie basée sur l'utilisation efficace des ressources : votre 

parlement/chambre a-t-il/elle examiné la communication de la Commission intitulée 

« Feuille de route pour une Europe efficace dans l'utilisation des ressources » COM 

(2011) 571? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

2) If yes - has your Parliament/Chamber submitted an opinion in the framework of 

the political dialogue or adopted any other parliamentary document (e.g. resolution, 

report, decision, etc) on the Roadmap to a Resource Efficient Europe? Si oui, votre 

parlement/chambre a-t-il/elle émis un avis dans le cadre du dialogue politique, ou a-

t-il/elle adopté un autre texte parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) sur la 

Feuille de route pour une Europe efficace dans l'utilisation des ressources ? (Choice -

Single answer)

No / Non

3) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

Not Answered
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Dutch Eerste Kamer

1. Parliament/Chamber / parlement/chambre

Please enter name of your Parliament/Chamber and contact details / Veuillez entrer 

le nom de votre Parlement/Chambre et vos coordonnées (Open ended text - Essay)

Senate of the States General of the Netherlands

2. Chapter 1 - Information flow to and from Parliaments / Chapitre 1 - Flux 

d’information vers et depuis les parlements

1) Does your Parliament/Chamber use the documents transferred directly by the 

European Commission? Votre parlement/chambre utilise-t-il/elle des documents 

transmis directement par la Commission européenne? (Choice - Single answer)

Yes – we use the documents sent directly from the European Commission�/ Oui, nous utilisons 

les documents transmis directement par la Commission européenne

2) If yes - how are they used? (you may choose more than one) Si oui - quelle usage 

en faites-vous? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

 Sent to MP / Envoyés à nos députés

 Used as background material for staff / Utilisés comme matériel complémentaire pour le 

personnel auxiliaire

 Used to assign metadata / Utilisés pour l'attribution de métadonnées

 Uploaded to the Parliament/Chamber website / Téléchargés sur le site web du 

parlement/de la chambre

3) How many EU documents (COM, SEC, Council documents, etc.) does your 

Parliament/Chamber receive from your Government annually? Sur une base annuelle, 

combien de documents de l'UE (COM, SEC, documents du Conseil, etc.) votre 

parlement/chambre reçoit-il/elle de votre gouvernement? (Choice - Single answer)

Less than 50 / Moins de 50 
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4) How many EU related documents (notes, background documents, briefs, etc.) 

produced by your Government does your Parliament/Chamber receive annually? Sur 

une base annuelle, combien de documents relatifs à l'UE (notes, documentation 

complémentaire, notes d'information, etc.) rédigés par votre gouvernement votre 

parlement/chambre reçoit-il/elle? (Choice - Single answer)

Between 200 - 500 / Entre 200 et 500

5) Are these documents (see question 4 above) sent automatically by your 

Government or does your Parliament/Chamber have to request them? Ces documents 

(voir la question 4 ci-dessus) sont-ils envoyés automatiquement par votre 

gouvernement ou votre parlement/chambre doit-il/elle les demander? (Choice - Single 

answer)

Both - some documents are sent automatically and others have to be requested / Les deux –

certains sont envoyés automatiquement, d'autres doivent être demandés 

6) Which of the following categories of EU documents does your Government send to 

your Parliament/Chamber? (you may choose more than one Quelles sont, parmi les 

catégories suivantes de documents de l'UE, celles que votre gouvernement envoie à 

votre parlement/chambre? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple 

answers)

 DOCUMENTS PUBLICS / PUBLIC DOCUMENTS 

7) Does your Government send one or more of the following documents to your 

Parliament/Chamber? (you may choose more than one) Votre gouvernement envoie-

t-il un ou plusieurs des documents suivants à votre parlement/chambre? (vous 

pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

Not Answered

8) Does your Government offer access to a database containing relevant EU 

information and documents? Votre gouvernement offre-t-il la possibilité d'accéder à 

une banque de données contenant des informations et de la documentation 

pertinentes concernant l'UE? (Choice - Single answer)

No / Non
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Information flow to and from Parliaments (database) / Flux d’information 

vers et depuis les parlements (banque de données)

1) Which of the following categories of EU documents does the database contain? 

(you may choose more than one) Quelles sont les catégories de documents relatifs à 

l'UE contenues dans cette banque de données? (vous pouvez choisir plusieurs 

options) (Choice - Multiple answers)

Not Answered

2) Does the database contain one or more of the following other documents? (you 

may choose more than one) La banque de données contient-elle un ou plusieurs des 

autres documents suivants? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple 

answers)

Not Answered

3) Is the information contained in the database available to the general public? 

L'information contenue dans la base de données est-elle accessible au grand public?

(Choice - Single answer)

Not Answered

4) Does your Parliament/Chamber have unrestricted access to the database, or are 

there areas which are only accessible by the Government? Votre parlement/chambre 

a-t-il/elle un accès illimité à la banque de données, ou certains domaines ne sont-ils 

accessibles qu'au gouvernement? (Choice - Single answer)

Not Answered

5) If restricted access, which of the following categories of EU documents does your 

Parliament/Chamber have access to? (you may choose more than one) En cas d'accès 

restreint, quelles sont, parmi les catégories suivantes de documents UE, celles qui 

sont accesibles à votre parlement/chambre? (vous pouvez choisir plusieurs options)

(Choice - Multiple answers)

Not Answered

6) Who has access to the database? (you may choose more than one) Qui a accès à la 

banque de données ? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple answers)
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Not Answered

7) Please provide a short description of the database including any additional 

information pertaining to how documents and information are stored and accessed. 

Veuillez brièvement décrire la banque de données en incluant tout renseignement 

complémentaire sur les modalités de stockage et d'accès aux documents et 

informations qu'elle contient. (Open ended text - Essay)

Not Answered

Further information / Plus d'informations

1) Please feel free to add any further relevant information or best practice about 

access to documents provided by your government, EU institutions or via European 

interparliamentary information networks. N'hésitez pas à ajouter tout autre 

renseignement pertinent ou meilleur usage concernant l'accès aux documents 

provenant de votre gouvernement, des institutions européennes ou de réseaux 

européens d'information interparlementaire. (Open ended text - Essay)

As a consequence of its tradition of active involvement in European Affairs, the Dutch Senate is 

involved in a ontinuous dialogue with the Government regarding access to documents and 

information on EU decision-making and policy. Following the entry into force of the Lisbon 

Treaty in particular, it has had to assert itself on many occasions in order to obtain information 

it deemed necessary for effective scrutiny. In discussions with the Government about access to 

information, the following points are of particular concern.

Parliamentary scrutiny of European proposals when these are discussed in the Council of 

Ministers is difficult. information from the Government on how it takes into

account the Senate's opinions on specific proposals during these negotiations is difficult to get. 

In the Spring of 2011 the Senate requested the Dutch Government to

provide the Senate with more detailed information on the extent to which the position of the 

Government is consistent with the views expressed by the Senate concerning

specific proposals. At the same time the Senate needs to have access to Council documents in 

order to get a clear picture of the different proposals on the table, to

monitor progress and to check against the information provided by the Dutch Government. Until 

now access to these documents is deemed insufficient. The Senate itself does not have acces to 

these documents. Dutch Government generally does not send Restreint/Limite Council 

documents to the Senate either, arguing that the EU
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(security) rules prohibit distribution of these documents to national parliaments. Only in 

exceptional cases, does the Dutch Government provide these documents, on the condition that 

these are kept confidential. In the experience of the Senate not all public Council documents are 

provided either. The Dutch Government also provides

the Senate with annotations on the agenda of the Council. However, these annotations are 

cursory and only relate to agenda items that require a Council decision. Information on specific 

European proposals which are not tabled in the Council for decision-making (but are e.g. 

discussed in Council working parties) cannot therefore be scrutinized timely and adequately by 

the Dutch Senate.

Chapter 1, section II. Exchange of information on IPEX / Chapitre 1, section 

II. Echange d'informations sur IPEX

1) How often do the staff of your Parliament/Chamber consult IPEX in order to access 

information from other parliaments? Quel est le rythme de consultation du site IPEX 

par le personnel de votre parlement/chambre pour accéder aux informations fournies 

par d'autres parlements/chambres? (Choice - Single answer)

Once a week / Une fois par semaine

2) As far as you are aware, how often do Members of your Parliament/Chamber 

consult IPEX? A votre connaissance, quel est le rythme de consultation du site IPEX 

par les membres de votre parlement/chambre? (Choice - Single answer)

Monthly / Une fois par mois

3) What are your sources of information from other parliaments on the control of 

subsidiarity and the political dialogue? Quelles sont vos sources d'information 

provenant des autres parlements/chambres en ce qui concerne la subsidiarité et le 

dialogue politique? (Matrix - Multiple answers per row)

IPEX 2° source

National Parliament Representative in Brussels / Représentants des Parlements nationaux à 

Bruxelles 1° source

COSAC Ad-hoc source ad-hoc

Bi-lateral contacts bilatéraux
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4) Do any staff members (besides the IPEX Correspondent) have subscription profiles 

on IPEX? A part le correspondant IPEX, y a-t-il d'autres membres de votre personnel 

qui ont souscrit à un abonnement à IPEX? (Choice - Single answer)

Not Answered

5) Is there a link to IPEX from your Parliament/Chamber website and/or Intranet? 

Existe-t-il un lien vers IPEX sur le site web de votre parlement/chambre et/ou votre 

Intranet? (Choice - Single answer)

Yes, on the website of the Parliament/Chamber / Oui, sur le site web du parlement/de la 

chambre

6) To what extent does your Parliament/Chamber consider IPEX a reliable source of 

information? Dans quelle mesure votre parlement/chambre considère-t-il/elle IPEX 

comme une source d'information fiable? (Choice - Single answer)

Needs improvement, but still a valuable tool / Susceptible d'amélioration, mais un outil utile

7) Why? Please give details / Pourquoi? Veuillez détailler (Open ended text - Essay)

Possible areas of improvement may be:

- the uniform use of symbols by all parliaments

- the availability of information in English or French

8) Does your Parliament/Chamber need more information about what information is 

on IPEX and on how it is accessed? Votre parlement/chambre a-t-il/elle besoin de 

plus d'informations sur le contenu du site IPEX et la façon d'y accéder? (Choice - Single 

answer)

No / Non

9) When does your Parliament/Chamber publish reasoned opinions and opinions in 

relation to the political dialogue on IPEX? A quel moment votre parlement/chambre 

publie-t-il/elle des avis motivés et des opinions dans le cadre du dialogue politique 

sur IPEX? (Choice - Single answer)

As soon as they are adopted and signed (same day) / Dès qu'ils/elles sont adopté(e)s et 

signé(e)s (le jour même)

10) Does your Parliament/Chamber provide translations or summaries of important 

decisions (particularly with regard to subsidiarity and the political dialogue) in English 
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and/or French on IPEX? Votre parlement/chambre fournit-il/elle des traductions ou 

des résumés de décisions importantes (concernant en particulier la subsidiarité et le 

dialogue politique) en français et/ou en anglais sur IPEX? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

11) Does your Parliament/Chamber gather information from other sources and 

networks on interparliamentary cooperation? (you may choose more than one) Votre 

parlement/chambre collecte-t-il/elle des informations sur la coopération 

interparlementaire provenant d'autres sources ou réseaux? (vous pouvez choisir 

plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

 European Centre for Parliamentary Research & Documentation (ECPRD) / Centre 

européen de recherche et de documentation parlementaires (CERDP)

Chapter 2 - Re-launch of the Single Market and Parliaments / Chapitre 2 -

Relance du marché unique et parlements

1) Has your Parliament/Chamber considered the Commission communication, “Single 

Market Act” COM (2011) 206? Votre parlement/chambre a-t-il/elle examiné la 

communication de la Commission intitulée « Acte pour le marché unique » COM 

(2011) 206? (Choice - Single answer)

No / Non

2) If yes - do you agree with the 12 key actions chosen by the European Commission? 

Si oui, approuvez-vous les douze actions clés avancées par la Commission européenne 

? (Choice - Single answer)

Not Answered

3) If yes - do you consider some of the key actions more important than others and 

why? Si oui, estimez-vous que certaines de ces actions clés sont plus importantes que 

d'autres, et pourquoi? (Open ended text - Essay)

Not Answered

4) If no - why not? Si non, pourquoi? (Open ended text - Essay)

Not Answered
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5) Has your Parliament/Chamber submitted an opinion in the framework of the

political dialogue or adopted any other parliamentary document (e.g. resolution, 

report, decision, etc.) on the Single Market Act? Votre parlement/chambre a-t-il/elle 

émis un avis dans le cadre du dialogue politique, ou a-t-il/elle adopté un autre texte 

parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) concernant l'Acte pour le marché 

unique? (Choice - Single answer)

Not Answered

6) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

Not Answered

12 Key Actions - fast track legislative procedure / Douze Actions Clés -

procédure législative accélérée

1) Has your Parliament/Chamber debated the European Council’s invitation to adopt 

the 12 key actions before the end of 2012 (through a fast track legislative 

procedure)? Votre parlement/chambre a-t-il/elle débattu de l'invitation du Conseil à 

adopter les douze actions clés avant la fin de 2012 (par le biais d'une procédure 

législative accélérée)? (Choice - Single answer)

No / Non

2) If yes - is your Parliament/Chamber generally positive or negative towards the 

idea of applying a fast track procedure? Si oui, l'approche générale de votre 

parlement/chambre à l'application d'une procédure législative accélérée est-elle 

plutôt positive ou négative? (Choice - Single answer)

Not Answered

3) If negative - why? Si négative, pourquoi? (Open ended text - Essay)

Not Answered

4) Has your Parliament/Chamber given the Commission's proposals under the re-

launch of the Single Market higher priority than other Commission proposals in your 

internal decision-making process? Votre parlement/chambre a-t-il/elle, dans le cadre 

du processus décisionnel interne, accordé une plus grande priorité aux propositions 
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de la Commission concernant la relance du marché unique qu'à d'autres propositions 

de la Commission? (Choice - Single answer)

No /Non

Parliamentary Activity on the relaunch of the Single Market / Activité 

parlementaire du relance du marché unique 

1) Has your Parliament/Chamber organised or attended conferences, meetings, 

hearings, etc. on the re-launch of the Single Market? Votre parlement/chambre a-t-

il/elle organisé ou participé à des conférences, réunions, auditions publiques, etc. 

ayant pour thème la relance du marché unique? (Choice - Single answer)

No / Non

2) If yes - please mention these events and their political focus. Si oui, veuillez 

mentionner les événements concernés et leur enjeu politique. (Open ended text - Essay)

Not Answered

A Digital Agenda for Europe / Un agenda numérique pour l'Europe 

1) Digital Agenda - Has your Parliament/Chamber considered the Commission 

communication, "A Digital Agenda for Europe" COM (2010) 245? Agenda numérique : 

votre parlement/chambre a-t-il/elle examiné la communication de la Commission 

intitulée « Un agenda numérique pour l'Europe » COM (2010) 245? (Choice - Single 

answer)

Yes / Oui

2) If yes - has your Parliament/Chamber submitted an opinion in the framework of 

the political dialogue or adopted any other parliamentary document (e.g. resolution, 

report, decision, etc.) on the Digital Agenda? Si oui, votre parlement/chambre a-t-

il/elle émis un avis dans le cadre du dialogue politique, ou a-t-il/elle adopté un autre 

texte parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) concernant l'agenda 

numérique ? (Choice - Single answer)

No / Non
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3) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

Not Answered

The implementation of the Service Directive / La mise en œuvre de la 

Directive Services

1) Implementation of the Services Directive (2006/123/EC) - Has your 

Parliament/Chamber debated or adopted any parliamentary document (e.g. 

resolution, report, decision, etc.) on the implementation of the Service Directive? Mise 

en œuvre de la Directive Services (2006/123/CE) : votre parlement/chambre a-t-

il/elle discuté ou adopté un texte parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) 

sur la mise en œuvre de la Directive sur les services? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

2) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

In 2009 the Senate passed two bills (31859 and 31579) on the implementation of the Services 

Directive.

Roadmap to a Resource Efficient Europe / Feuille de route pour une Europe 

efficace dans l'utilisation des ressources 

1) Resource Efficient Economy - Has your Parliament/Chamber considered the 

Commission communication, “Roadmap to a Resource Efficient Europe” COM (2011) 

571? Une économie basée sur l'utilisation efficace des ressources : votre 

parlement/chambre a-t-il/elle examiné la communication de la Commission intitulée 

« Feuille de route pour une Europe efficace dans l'utilisation des ressources » COM 

(2011) 571? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

2) If yes - has your Parliament/Chamber submitted an opinion in the framework of 

the political dialogue or adopted any other parliamentary document (e.g. resolution, 

report, decision, etc) on the Roadmap to a Resource Efficient Europe? Si oui, votre 
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parlement/chambre a-t-il/elle émis un avis dans le cadre du dialogue politique, ou a-

t-il/elle adopté un autre texte parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) sur la 

Feuille de route pour une Europe efficace dans l'utilisation des ressources ? (Choice -

Single answer)

Yes / Oui

3) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

The Standing Committee on Infrastructure, the Environment and Spatial Planning has sent a 

letter to the State Secretary for Infrastructure and the Environment in which questions were 

posed by three parliamentary parties.*

* 

http://www.eerstekamer.nl/eu/behandeling/20111103/brief_aan_de_staatssecretaris_van/f=/vi

u4jqy5b4

4x.pdf (in Dutch); answers State Secretary:

http://www.eerstekamer.nl/eu/behandeling/20111212/brief_van_de_staatssecretaris_van/f=/vi

v9e7a2fc

zj.pdf (in Dutch).
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Dutch Tweede Kamer

Parliament/Chamber / parlement/chambre

Please enter name of your Parliament/Chamber and contact details / Veuillez entrer 

le nom de votre Parlement/Chambre et vos coordonnées (Open ended text - Essay)

Dutch House of Representatives

Peter van Kessel

Postbus 20018, 2500 EA Den Haag

T +(31)70-3182040 | M +(31)6-18305779

E p.vkessel@tweedekamer.nl | I www.tweedekamer.nl

Chapter 1 - Information flow to and from Parliaments / Chapitre 1 - Flux 

d’information vers et depuis les parlements

1) Does your Parliament/Chamber use the documents transferred directly by the 

European Commission? Votre parlement/chambre utilise-t-il/elle des documents 

transmis directement par la Commission européenne? (Choice - Single answer)

Yes – we use the documents sent directly from the European Commission�/ Oui, nous utilisons 

les documents transmis directement par la Commission européenne

2) If yes - how are they used? (you may choose more than one) Si oui - quelle usage 

en faites-vous? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

 Sent to MP / Envoyés à nos députés

 Used as background material for staff / Utilisés comme matériel complémentaire pour le 

personnel auxiliaire

 Used to assign metadata / Utilisés pour l'attribution de métadonnées

 Other, please specify / Autres, veuillez specifier Only the Commission proposals that 

have been prioritised by our parliament are sent directly to MPs, with an advice from staff on 

how to actively discuss these proposals (e.g. with government, stakeholders, European 
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institutions etc.). Priorities are set at the end of each year on the basis of the European 

Commission’s workprogramme for the next year. 

3) How many EU documents (COM, SEC, Council documents, etc.) does your 

Parliament/Chamber receive from your Government annually? Sur une base annuelle, 

combien de documents de l'UE (COM, SEC, documents du Conseil, etc.) votre 

parlement/chambre reçoit-il/elle de votre gouvernement? (Choice - Single answer)

Less than 50 / Moins de 50 

4) How many EU related documents (notes, background documents, briefs, etc.) 

produced by your Government does your Parliament/Chamber receive annually? Sur 

une base annuelle, combien de documents relatifs à l'UE (notes, documentation 

complémentaire, notes d'information, etc.) rédigés par votre gouvernement votre 

parlement/chambre reçoit-il/elle? (Choice - Single answer)

Between 200 - 500 / Entre 200 et 500

5) Are these documents (see question 4 above) sent automatically by your 

Government or does your Parliament/Chamber have to request them? Ces documents 

(voir la question 4 ci-dessus) sont-ils envoyés automatiquement par votre 

gouvernement ou votre parlement/chambre doit-il/elle les demander? (Choice - Single 

answer)

Both - some documents are sent automatically and others have to be requested / Les deux –

certains sont envoyés automatiquement, d'autres doivent être demandés 

6) Which of the following categories of EU documents does your Government send to 

your Parliament/Chamber? (you may choose more than one Quelles sont, parmi les 

catégories suivantes de documents de l'UE, celles que votre gouvernement envoie à 

votre parlement/chambre? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple 

answers)

 DOCUMENTS PUBLICS / PUBLIC DOCUMENTS 

7) Does your Government send one or more of the following documents to your 

Parliament/Chamber? (you may choose more than one) Votre gouvernement envoie-

t-il un ou plusieurs des documents suivants à votre parlement/chambre? (vous 

pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple answers)
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Not Answered

8) Does your Government offer access to a database containing relevant EU 

information and documents? Votre gouvernement offre-t-il la possibilité d'accéder à 

une banque de données contenant des informations et de la documentation 

pertinentes concernant l'UE? (Choice - Single answer)

No / Non

Information flow to and from Parliaments (database) / Flux d’information 

vers et depuis les parlements (banque de données)

1) Which of the following categories of EU documents does the database contain? 

(you may choose more than one) Quelles sont les catégories de documents relatifs à 

l'UE contenues dans cette banque de données? (vous pouvez choisir plusieurs 

options) (Choice - Multiple answers)

Not Answered

2) Does the database contain one or more of the following other documents? (you 

may choose more than one) La banque de données contient-elle un ou plusieurs des 

autres documents suivants? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple 

answers)

Not Answered

3) Is the information contained in the database available to the general public? 

L'information contenue dans la base de données est-elle accessible au grand public?

(Choice - Single answer)

Not Answered

4) Does your Parliament/Chamber have unrestricted access to the database, or are 

there areas which are only accessible by the Government? Votre parlement/chambre 

a-t-il/elle un accès illimité à la banque de données, ou certains domaines ne sont-ils 

accessibles qu'au gouvernement? (Choice - Single answer)

Not Answered
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5) If restricted access, which of the following categories of EU documents does your 

Parliament/Chamber have access to? (you may choose more than one) En cas d'accès 

restreint, quelles sont, parmi les catégories suivantes de documents UE, celles qui 

sont accesibles à votre parlement/chambre? (vous pouvez choisir plusieurs options)

(Choice - Multiple answers)

Not Answered

6) Who has access to the database? (you may choose more than one) Qui a accès à la 

banque de données ? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

Not Answered

7) Please provide a short description of the database including any additional 

information pertaining to how documents and information are stored and accessed. 

Veuillez brièvement décrire la banque de données en incluant tout renseignement 

complémentaire sur les modalités de stockage et d'accès aux documents et 

informations qu'elle contient. (Open ended text - Essay)

Not Answered

Further information / Plus d'informations

1) Please feel free to add any further relevant information or best practice about 

access to documents provided by your government, EU institutions or via European 

interparliamentary information networks. N'hésitez pas à ajouter tout autre 

renseignement pertinent ou meilleur usage concernant l'accès aux documents 

provenant de votre gouvernement, des institutions européennes ou de réseaux 

européens d'information interparlementaire. (Open ended text - Essay)

Not Answered

Chapter 1, section II. Exchange of information on IPEX / Chapitre 1, section 

II. Echange d'informations sur IPEX

1) How often do the staff of your Parliament/Chamber consult IPEX in order to access 

information from other parliaments? Quel est le rythme de consultation du site IPEX 
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par le personnel de votre parlement/chambre pour accéder aux informations fournies 

par d'autres parlements/chambres? (Choice - Single answer)

Daily / Tous les jours

2) As far as you are aware, how often do Members of your Parliament/Chamber 

consult IPEX? A votre connaissance, quel est le rythme de consultation du site IPEX 

par les membres de votre parlement/chambre? (Choice - Single answer)

Rarely / Rarement

3) What are your sources of information from other parliaments on the control of 

subsidiarity and the political dialogue? Quelles sont vos sources d'information 

provenant des autres parlements/chambres en ce qui concerne la subsidiarité et le 

dialogue politique? (Matrix - Multiple answers per row)

IPEX Ad-hoc source ad-hoc

National Parliament Representative in Brussels / Représentants des Parlements nationaux à 

Bruxelles 1° source

COSAC 2° source

Bi-lateral contacts bilatéraux Ad-hoc source ad-hoc

4) Do any staff members (besides the IPEX Correspondent) have subscription profiles 

on IPEX? A part le correspondant IPEX, y a-t-il d'autres membres de votre personnel 

qui ont souscrit à un abonnement à IPEX? (Choice - Single answer)

No / Non

5) Is there a link to IPEX from your Parliament/Chamber website and/or Intranet? 

Existe-t-il un lien vers IPEX sur le site web de votre parlement/chambre et/ou votre 

Intranet? (Choice - Single answer)

No / Non

6) To what extent does your Parliament/Chamber consider IPEX a reliable source of 

information? Dans quelle mesure votre parlement/chambre considère-t-il/elle IPEX 

comme une source d'information fiable? (Choice - Single answer)

Needs improvement, but still a valuable tool / Susceptible d'amélioration, mais un outil utile

7) Why? Please give details / Pourquoi? Veuillez détailler (Open ended text - Essay)
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- The new IPEX website is a great improvement, and much more user friendly.

- IPEX is only functioning well when the information on it is accurate, timely and complete. 

- At least summaries of the uploaded texts should be in English or French.

8) Does your Parliament/Chamber need more information about what information is 

on IPEX and on how it is accessed? Votre parlement/chambre a-t-il/elle besoin de 

plus d'informations sur le contenu du site IPEX et la façon d'y accéder? (Choice - Single 

answer)

No / Non

9) When does your Parliament/Chamber publish reasoned opinions and opinions in 

relation to the political dialogue on IPEX? A quel moment votre parlement/chambre 

publie-t-il/elle des avis motivés et des opinions dans le cadre du dialogue politique 

sur IPEX? (Choice - Single answer)

Within 1 – 2 days of adoption / Un à deux jours suivant l'adoption

10) Does your Parliament/Chamber provide translations or summaries of important 

decisions (particularly with regard to subsidiarity and the political dialogue) in English 

and/or French on IPEX? Votre parlement/chambre fournit-il/elle des traductions ou 

des résumés de décisions importantes (concernant en particulier la subsidiarité et le 

dialogue politique) en français et/ou en anglais sur IPEX? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

11) Does your Parliament/Chamber gather information from other sources and 

networks on interparliamentary cooperation? (you may choose more than one) Votre 

parlement/chambre collecte-t-il/elle des informations sur la coopération 

interparlementaire provenant d'autres sources ou réseaux? (vous pouvez choisir 

plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

 European Centre for Parliamentary Research & Documentation (ECPRD) / Centre 

européen de recherche et de documentation parlementaires (CERDP)

 Database about national Parliament reasoned opinions and contributions on EP’s 

intranet (only available for the National Parliaments' Permanent Representatives in Brussels) / 

Banque de données sur les avis motivés et les contributions des parlements nationaux sur 

l'intranet du PE (accessible uniquement aux représentants permanents des parlements 

nationaux à Bruxelles) 
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 COSAC website / Site web de la COSAC 

Chapter 2 - Re-launch of the Single Market and Parliaments / Chapitre 2 -

Relance du marché unique et parlements

1) Has your Parliament/Chamber considered the Commission communication, “Single 

Market Act” COM (2011) 206? Votre parlement/chambre a-t-il/elle examiné la 

communication de la Commission intitulée « Acte pour le marché unique » COM 

(2011) 206? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

2) If yes - do you agree with the 12 key actions chosen by the European Commission? 

Si oui, approuvez-vous les douze actions clés avancées par la Commission européenne 

? (Choice - Single answer)

Not Answered

3) If yes - do you consider some of the key actions more important than others and 

why? Si oui, estimez-vous que certaines de ces actions clés sont plus importantes que 

d'autres, et pourquoi? (Open ended text - Essay)

The parliamentary committee on Economy, Agriculture and innovation of the Dutch House of 

Representatives discussed some of the 12 topics on May 24th 2011. The focus in the debate 

was on the Service Directive, the Legislation on Alternative Dispute Resolution and the initiative 

for a revised and modernised public procurement legislative framework.

4) If no - why not? Si non, pourquoi? (Open ended text - Essay)

Not Answered

5) Has your Parliament/Chamber submitted an opinion in the framework of the 

political dialogue or adopted any other parliamentary document (e.g. resolution, 

report, decision, etc.) on the Single Market Act? Votre parlement/chambre a-t-il/elle 

émis un avis dans le cadre du dialogue politique, ou a-t-il/elle adopté un autre texte 

parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) concernant l'Acte pour le marché 

unique? (Choice - Single answer)

No / Non
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6) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

Not Answered

12 Key Actions - fast track legislative procedure / Douze Actions Clés -

procédure législative accélérée

1) Has your Parliament/Chamber debated the European Council’s invitation to adopt 

the 12 key actions before the end of 2012 (through a fast track legislative 

procedure)? Votre parlement/chambre a-t-il/elle débattu de l'invitation du Conseil à 

adopter les douze actions clés avant la fin de 2012 (par le biais d'une procédure 

législative accélérée)? (Choice - Single answer)

No / Non

2) If yes - is your Parliament/Chamber generally positive or negative towards the 

idea of applying a fast track procedure? Si oui, l'approche générale de votre 

parlement/chambre à l'application d'une procédure législative accélérée est-elle 

plutôt positive ou négative? (Choice - Single answer)

Not Answered

3) If negative - why? Si négative, pourquoi? (Open ended text - Essay)

Not Answered

4) Has your Parliament/Chamber given the Commission's proposals under the re-

launch of the Single Market higher priority than other Commission proposals in your 

internal decision-making process? Votre parlement/chambre a-t-il/elle, dans le cadre 

du processus décisionnel interne, accordé une plus grande priorité aux propositions 

de la Commission concernant la relance du marché unique qu'à d'autres propositions 

de la Commission? (Choice - Single answer)

No /Non

Parliamentary Activity on the relaunch of the Single Market / Activité 

parlementaire du relance du marché unique 
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1) Has your Parliament/Chamber organised or attended conferences, meetings, 

hearings, etc. on the re-launch of the Single Market? Votre parlement/chambre a-t-

il/elle organisé ou participé à des conférences, réunions, auditions publiques, etc. 

ayant pour thème la relance du marché unique? (Choice - Single answer)

No / Non

2) If yes - please mention these events and their political focus. Si oui, veuillez 

mentionner les événements concernés et leur enjeu politique. (Open ended text - Essay)

Not Answered

A Digital Agenda for Europe / Un agenda numérique pour l'Europe 

1) Digital Agenda - Has your Parliament/Chamber considered the Commission 

communication, "A Digital Agenda for Europe" COM (2010) 245? Agenda numérique : 

votre parlement/chambre a-t-il/elle examiné la communication de la Commission 

intitulée « Un agenda numérique pour l'Europe » COM (2010) 245? (Choice - Single 

answer)

Yes / Oui

2) If yes - has your Parliament/Chamber submitted an opinion in the framework of 

the political dialogue or adopted any other parliamentary document (e.g. resolution, 

report, decision, etc.) on the Digital Agenda? Si oui, votre parlement/chambre a-t-

il/elle émis un avis dans le cadre du dialogue politique, ou a-t-il/elle adopté un autre 

texte parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) concernant l'agenda 

numérique ? (Choice - Single answer)

No / Non

3) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

Not Answered

The implementation of the Service Directive / La mise en œuvre de la 

Directive Services
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1) Implementation of the Services Directive (2006/123/EC) - Has your 

Parliament/Chamber debated or adopted any parliamentary document (e.g. 

resolution, report, decision, etc.) on the implementation of the Service Directive? Mise 

en œuvre de la Directive Services (2006/123/CE) : votre parlement/chambre a-t-

il/elle discuté ou adopté un texte parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) 

sur la mise en œuvre de la Directive sur les services? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

2) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

Not Answered

Roadmap to a Resource Efficient Europe / Feuille de route pour une Europe 

efficace dans l'utilisation des ressources 

1) Resource Efficient Economy - Has your Parliament/Chamber considered the 

Commission communication, “Roadmap to a Resource Efficient Europe” COM (2011) 

571? Une économie basée sur l'utilisation efficace des ressources : votre 

parlement/chambre a-t-il/elle examiné la communication de la Commission intitulée 

« Feuille de route pour une Europe efficace dans l'utilisation des ressources » COM 

(2011) 571? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

2) If yes - has your Parliament/Chamber submitted an opinion in the framework of 

the political dialogue or adopted any other parliamentary document (e.g. resolution, 

report, decision, etc) on the Roadmap to a Resource Efficient Europe? Si oui, votre 

parlement/chambre a-t-il/elle émis un avis dans le cadre du dialogue politique, ou a-

t-il/elle adopté un autre texte parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) sur la 

Feuille de route pour une Europe efficace dans l'utilisation des ressources ? (Choice -

Single answer)

No / Non

3) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)
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The Dutch House of Representatives has debated the roadmap in a committee meeting with the 

state secretary for infrastructure and environment and is planning a discussion with 

commissioner Potocnik and EP rapporteur Gerbrandy on resource efficient Europe.
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Estonian Riigikogu

Parliament/Chamber / parlement/chambre

Please enter name of your Parliament/Chamber and contact details / Veuillez entrer 

le nom de votre Parlement/Chambre et vos coordonnées (Open ended text - Essay)

RIIGIKOGU

Lossi plats 1a

15165

Tallinn

Estonia

Chapter 1 - Information flow to and from Parliaments / Chapitre 1 - Flux 

d’information vers et depuis les parlements

1) Does your Parliament/Chamber use the documents transferred directly by the 

European Commission? Votre parlement/chambre utilise-t-il/elle des documents 

transmis directement par la Commission européenne? (Choice - Single answer)

Yes – we use the documents sent directly from the European Commission�/ Oui, nous utilisons 

les documents transmis directement par la Commission européenne

2) If yes - how are they used? (you may choose more than one) Si oui - quelle usage 

en faites-vous? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

 Used as background material for staff / Utilisés comme matériel complémentaire pour le 

personnel auxiliaire

 Uploaded to the Parliament/Chamber website / Téléchargés sur le site web du 

parlement/de la chambre

 Other, please specify / Autres, veuillez specifier EU Affairs Committee staff checks these 

documents against the ones provided by the Government. Impact assessments are of great 

importance-value.
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3) How many EU documents (COM, SEC, Council documents, etc.) does your 

Parliament/Chamber receive from your Government annually? Sur une base annuelle, 

combien de documents de l'UE (COM, SEC, documents du Conseil, etc.) votre

parlement/chambre reçoit-il/elle de votre gouvernement? (Choice - Single answer)

Between 100 – 200 / Entre 100 et 200

4) How many EU related documents (notes, background documents, briefs, etc.) 

produced by your Government does your Parliament/Chamber receive annually? Sur 

une base annuelle, combien de documents relatifs à l'UE (notes, documentation 

complémentaire, notes d'information, etc.) rédigés par votre gouvernement votre 

parlement/chambre reçoit-il/elle? (Choice - Single answer)

Between 100 - 200 / Entre 100 et 200

5) Are these documents (see question 4 above) sent automatically by your 

Government or does your Parliament/Chamber have to request them? Ces documents 

(voir la question 4 ci-dessus) sont-ils envoyés automatiquement par votre 

gouvernement ou votre parlement/chambre doit-il/elle les demander? (Choice - Single 

answer)

Both - some documents are sent automatically and others have to be requested / Les deux –

certains sont envoyés automatiquement, d'autres doivent être demandés 

6) Which of the following categories of EU documents does your Government send to 

your Parliament/Chamber? (you may choose more than one Quelles sont, parmi les 

catégories suivantes de documents de l'UE, celles que votre gouvernement envoie à 

votre parlement/chambre? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple 

answers)

 DOCUMENTS PUBLICS / PUBLIC DOCUMENTS 

 LIMITÉ DOCUMENTS

7) Does your Government send one or more of the following documents to your 

Parliament/Chamber? (you may choose more than one) Votre gouvernement envoie-

t-il un ou plusieurs des documents suivants à votre parlement/chambre? (vous 

pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

 Briefing documents and/or instructions for Government attachés in Brussels / Des 

briefings et/ou instructions à l'attention des attachés du gouvernement à Bruxelles 
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8) Does your Government offer access to a database containing relevant EU 

information and documents? Votre gouvernement offre-t-il la possibilité d'accéder à 

une banque de données contenant des informations et de la documentation 

pertinentes concernant l'UE? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

Information flow to and from Parliaments (database) / Flux d’information 

vers et depuis les parlements (banque de données)

1) Which of the following categories of EU documents does the database contain? 

(you may choose more than one) Quelles sont les catégories de documents relatifs à 

l'UE contenues dans cette banque de données? (vous pouvez choisir plusieurs 

options) (Choice - Multiple answers)

 DOCUMENTS PUBLICS / PUBLIC DOCUMENTS 

 LIMITÉ DOCUMENTS

2) Does the database contain one or more of the following other documents? (you 

may choose more than one) La banque de données contient-elle un ou plusieurs des 

autres documents suivants? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple 

answers)

 The latest COREPER documents / Les documents COREPER les plus récents 

 The latest Council working group documents / Les documents des groupes de travail du 

Conseil les plus récents

3) Is the information contained in the database available to the general public? 

L'information contenue dans la base de données est-elle accessible au grand public?

(Choice - Single answer)

Partly / En partie 

4) Does your Parliament/Chamber have unrestricted access to the database, or are 

there areas which are only accessible by the Government? Votre parlement/chambre 

a-t-il/elle un accès illimité à la banque de données, ou certains domaines ne sont-ils 

accessibles qu'au gouvernement? (Choice - Single answer)
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Restricted areas / Accès restreint

5) If restricted access, which of the following categories of EU documents does your 

Parliament/Chamber have access to? (you may choose more than one) En cas d'accès 

restreint, quelles sont, parmi les catégories suivantes de documents UE, celles qui 

sont accesibles à votre parlement/chambre? (vous pouvez choisir plusieurs options)

(Choice - Multiple answers)

 DOCUMENTS PUBLICS / PUBLIC DOCUMENTS

 LIMITÉ DOCUMENTS

6) Who has access to the database? (you may choose more than one) Qui a accès à la 

banque de données ? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

 Members / Députés

 Committee senior staff and Clerks / Chefs de secrétariats de commission

 Committee secretaries/assistants / Secrétaires/assistants de commission

 National Parliament Permanent Representative in Brussels / Représentant permanent 

du parlement national à Bruxelles 

 Other, please specify / Autres, veuillez specifier general public

7) Please provide a short description of the database including any additional 

information pertaining to how documents and information are stored and accessed. 

Veuillez brièvement décrire la banque de données en incluant tout renseignement 

complémentaire sur les modalités de stockage et d'accès aux documents et 

informations qu'elle contient. (Open ended text - Essay)

The Government database is public (it is containing both domestic draft bills and a substructure 

with EU documents; limitations starting with Restraint are not viewed through this database), 

however the documents having restricted access are accessible only to limited viewers (you 

access the database documents with your ID card; if public, documents could be read without 

ID card-based registration)

Further information / Plus d'informations
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1) Please feel free to add any further relevant information or best practice about 

access to documents provided by your government, EU institutions or via European 

interparliamentary information networks. N'hésitez pas à ajouter tout autre 

renseignement pertinent ou meilleur usage concernant l'accès aux documents 

provenant de votre gouvernement, des institutions européennes ou de réseaux 

européens d'information interparlementaire. (Open ended text - Essay)

Not Answered

Chapter 1, section II. Exchange of information on IPEX / Chapitre 1, section 

II. Echange d'informations sur IPEX

1) How often do the staff of your Parliament/Chamber consult IPEX in order to access 

information from other parliaments? Quel est le rythme de consultation du site IPEX 

par le personnel de votre parlement/chambre pour accéder aux informations fournies 

par d'autres parlements/chambres? (Choice - Single answer)

Once a week / Une fois par semaine

2) As far as you are aware, how often do Members of your Parliament/Chamber 

consult IPEX? A votre connaissance, quel est le rythme de consultation du site IPEX 

par les membres de votre parlement/chambre? (Choice - Single answer)

Never / Jamais

3) What are your sources of information from other parliaments on the control of 

subsidiarity and the political dialogue? Quelles sont vos sources d'information 

provenant des autres parlements/chambres en ce qui concerne la subsidiarité et le 

dialogue politique? (Matrix - Multiple answers per row)

IPEX 2° source, Occassional source occasionelle

National Parliament Representative in Brussels / Représentants des Parlements nationaux à 

Bruxelles 1° source

COSAC None / Néant 

Bi-lateral contacts bilatéraux Occassional source occasionelle

4) Do any staff members (besides the IPEX Correspondent) have subscription profiles 

on IPEX? A part le correspondant IPEX, y a-t-il d'autres membres de votre personnel 

qui ont souscrit à un abonnement à IPEX? (Choice - Single answer)
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Not Answered

5) Is there a link to IPEX from your Parliament/Chamber website and/or Intranet? 

Existe-t-il un lien vers IPEX sur le site web de votre parlement/chambre et/ou votre 

Intranet? (Choice - Single answer)

Yes, on the website of the Parliament/Chamber / Oui, sur le site web du parlement/de la 

chambre

6) To what extent does your Parliament/Chamber consider IPEX a reliable source of 

information? Dans quelle mesure votre parlement/chambre considère-t-il/elle IPEX 

comme une source d'information fiable? (Choice - Single answer)

Reliable / Fiable

7) Why? Please give details / Pourquoi? Veuillez détailler (Open ended text - Essay)

Not Answered

8) Does your Parliament/Chamber need more information about what information is 

on IPEX and on how it is accessed? Votre parlement/chambre a-t-il/elle besoin de 

plus d'informations sur le contenu du site IPEX et la façon d'y accéder? (Choice - Single 

answer)

No / Non

9) When does your Parliament/Chamber publish reasoned opinions and opinions in 

relation to the political dialogue on IPEX? A quel moment votre parlement/chambre 

publie-t-il/elle des avis motivés et des opinions dans le cadre du dialogue politique 

sur IPEX? (Choice - Single answer)

Within 1 – 2 days of adoption / Un à deux jours suivant l'adoption

10) Does your Parliament/Chamber provide translations or summaries of important 

decisions (particularly with regard to subsidiarity and the political dialogue) in English 

and/or French on IPEX? Votre parlement/chambre fournit-il/elle des traductions ou 

des résumés de décisions importantes (concernant en particulier la subsidiarité et le 

dialogue politique) en français et/ou en anglais sur IPEX? (Choice - Single answer)

Yes / Oui
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11) Does your Parliament/Chamber gather information from other sources and 

networks on interparliamentary cooperation? (you may choose more than one) Votre 

parlement/chambre collecte-t-il/elle des informations sur la coopération 

interparlementaire provenant d'autres sources ou réseaux? (vous pouvez choisir 

plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

 European Centre for Parliamentary Research & Documentation (ECPRD) / Centre 

européen de recherche et de documentation parlementaires (CERDP)

 COSAC website / Site web de la COSAC 

 Other, please specify / Autres, veuillez specifier

Chapter 2 - Re-launch of the Single Market and Parliaments / Chapitre 2 -

Relance du marché unique et parlements

1) Has your Parliament/Chamber considered the Commission communication, “Single 

Market Act” COM (2011) 206? Votre parlement/chambre a-t-il/elle examiné la 

communication de la Commission intitulée « Acte pour le marché unique » COM 

(2011) 206? (Choice - Single answer)

No / Non

2) If yes - do you agree with the 12 key actions chosen by the European Commission? 

Si oui, approuvez-vous les douze actions clés avancées par la Commission européenne 

? (Choice - Single answer)

Not Answered

3) If yes - do you consider some of the key actions more important than others and 

why? Si oui, estimez-vous que certaines de ces actions clés sont plus importantes que 

d'autres, et pourquoi? (Open ended text - Essay)

Not Answered

4) If no - why not? Si non, pourquoi? (Open ended text - Essay)

We deemed it sufficient to consider the Commission communication ”Towards a Single Market 

Act” COM(2010)608. We shall also consider the legislative proposals identified as 12 Key Actions 

in the Single Market Act COM(2011)206.
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5) Has your Parliament/Chamber submitted an opinion in the framework of the 

political dialogue or adopted any other parliamentary document (e.g. resolution, 

report, decision, etc.) on the Single Market Act? Votre parlement/chambre a-t-il/elle 

émis un avis dans le cadre du dialogue politique, ou a-t-il/elle adopté un autre texte 

parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) concernant l'Acte pour le marché 

unique? (Choice - Single answer)

No / Non

6) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

Not Answered

12 Key Actions - fast track legislative procedure / Douze Actions Clés -

procédure législative accélérée

1) Has your Parliament/Chamber debated the European Council’s invitation to adopt 

the 12 key actions before the end of 2012 (through a fast track legislative 

procedure)? Votre parlement/chambre a-t-il/elle débattu de l'invitation du Conseil à 

adopter les douze actions clés avant la fin de 2012 (par le biais d'une procédure 

législative accélérée)? (Choice - Single answer)

No / Non

2) If yes - is your Parliament/Chamber generally positive or negative towards the 

idea of applying a fast track procedure? Si oui, l'approche générale de votre 

parlement/chambre à l'application d'une procédure législative accélérée est-elle 

plutôt positive ou négative? (Choice - Single answer)

Not Answered

3) If negative - why? Si négative, pourquoi? (Open ended text - Essay)

Not Answered

4) Has your Parliament/Chamber given the Commission's proposals under the re-

launch of the Single Market higher priority than other Commission proposals in your 

internal decision-making process? Votre parlement/chambre a-t-il/elle, dans le cadre 

du processus décisionnel interne, accordé une plus grande priorité aux propositions 
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de la Commission concernant la relance du marché unique qu'à d'autres propositions 

de la Commission? (Choice - Single answer)

No /Non

Parliamentary Activity on the relaunch of the Single Market / Activité 

parlementaire du relance du marché unique 

1) Has your Parliament/Chamber organised or attended conferences, meetings, 

hearings, etc. on the re-launch of the Single Market? Votre parlement/chambre a-t-

il/elle organisé ou participé à des conférences, réunions, auditions publiques, etc. 

ayant pour thème la relance du marché unique? (Choice - Single answer)

No / Non

2) If yes - please mention these events and their political focus. Si oui, veuillez 

mentionner les événements concernés et leur enjeu politique. (Open ended text - Essay)

Not Answered

A Digital Agenda for Europe / Un agenda numérique pour l'Europe 

1) Digital Agenda - Has your Parliament/Chamber considered the Commission 

communication, "A Digital Agenda for Europe" COM (2010) 245? Agenda numérique : 

votre parlement/chambre a-t-il/elle examiné la communication de la Commission 

intitulée « Un agenda numérique pour l'Europe » COM (2010) 245? (Choice - Single 

answer)

No / Non

2) If yes - has your Parliament/Chamber submitted an opinion in the framework of 

the political dialogue or adopted any other parliamentary document (e.g. resolution, 

report, decision, etc.) on the Digital Agenda? Si oui, votre parlement/chambre a-t-

il/elle émis un avis dans le cadre du dialogue politique, ou a-t-il/elle adopté un autre 

texte parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) concernant l'agenda 

numérique ? (Choice - Single answer)

Not Answered
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3) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

Not Answered

The implementation of the Service Directive / La mise en œuvre de la 

Directive Services

1) Implementation of the Services Directive (2006/123/EC) - Has your 

Parliament/Chamber debated or adopted any parliamentary document (e.g. 

resolution, report, decision, etc.) on the implementation of the Service Directive? Mise 

en œuvre de la Directive Services (2006/123/CE) : votre parlement/chambre a-t-

il/elle discuté ou adopté un texte parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) 

sur la mise en œuvre de la Directive sur les services? (Choice - Single answer)

No / Non

2) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

Not Answered

Roadmap to a Resource Efficient Europe / Feuille de route pour une Europe 

efficace dans l'utilisation des ressources 

1) Resource Efficient Economy - Has your Parliament/Chamber considered the 

Commission communication, “Roadmap to a Resource Efficient Europe” COM (2011) 

571? Une économie basée sur l'utilisation efficace des ressources : votre 

parlement/chambre a-t-il/elle examiné la communication de la Commission intitulée 

« Feuille de route pour une Europe efficace dans l'utilisation des ressources » COM 

(2011) 571? (Choice - Single answer)

No / Non

2) If yes - has your Parliament/Chamber submitted an opinion in the framework of 

the political dialogue or adopted any other parliamentary document (e.g. resolution, 

report, decision, etc) on the Roadmap to a Resource Efficient Europe? Si oui, votre 

parlement/chambre a-t-il/elle émis un avis dans le cadre du dialogue politique, ou a-
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t-il/elle adopté un autre texte parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) sur la 

Feuille de route pour une Europe efficace dans l'utilisation des ressources ? (Choice -

Single answer)

No / Non

3) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

Not Answered
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Finnish Eduskunta

Parliament/Chamber / parlement/chambre

Please enter name of your Parliament/Chamber and contact details / Veuillez entrer 

le nom de votre Parlement/Chambre et vos coordonnées (Open ended text - Essay)

Parliament of Finland /Grand Committee

FI-00102 Eduskunta

Helsinki 

Finland

Chapter 1 - Information flow to and from Parliaments / Chapitre 1 - Flux 

d’information vers et depuis les parlements

1) Does your Parliament/Chamber use the documents transferred directly by the 

European Commission? Votre parlement/chambre utilise-t-il/elle des documents 

transmis directement par la Commission européenne? (Choice - Single answer)

No – we only use the European Commission documents transferred by the Government / Non, 

nous n'utilisons que les documents de la Commission européenne qui nous sont transmis par le 

gouvernement

2) If yes - how are they used? (you may choose more than one) Si oui - quelle usage 

en faites-vous? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

 Sent to MP / Envoyés à nos députés

 Used as background material for staff / Utilisés comme matériel complémentaire pour le 

personnel auxiliaire

 Used to assign metadata / Utilisés pour l'attribution de métadonnées

 Uploaded to the Parliament/Chamber website / Téléchargés sur le site web du 

parlement/de la chambre
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3) How many EU documents (COM, SEC, Council documents, etc.) does your 

Parliament/Chamber receive from your Government annually? Sur une base annuelle, 

combien de documents de l'UE (COM, SEC, documents du Conseil, etc.) votre 

parlement/chambre reçoit-il/elle de votre gouvernement? (Choice - Single answer)

Between 100 – 200 / Entre 100 et 200

4) How many EU related documents (notes, background documents, briefs, etc.) 

produced by your Government does your Parliament/Chamber receive annually? Sur 

une base annuelle, combien de documents relatifs à l'UE (notes, documentation 

complémentaire, notes d'information, etc.) rédigés par votre gouvernement votre 

parlement/chambre reçoit-il/elle? (Choice - Single answer)

Between 50 - 100 / Entre 50 et 100

5) Are these documents (see question 4 above) sent automatically by your 

Government or does your Parliament/Chamber have to request them? Ces documents 

(voir la question 4 ci-dessus) sont-ils envoyés automatiquement par votre 

gouvernement ou votre parlement/chambre doit-il/elle les demander? (Choice - Single 

answer)

Both - some documents are sent automatically and others have to be requested / Les deux –

certains sont envoyés automatiquement, d'autres doivent être demandés 

6) Which of the following categories of EU documents does your Government send to 

your Parliament/Chamber? (you may choose more than one Quelles sont, parmi les 

catégories suivantes de documents de l'UE, celles que votre gouvernement envoie à 

votre parlement/chambre? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple 

answers)

 DOCUMENTS PUBLICS / PUBLIC DOCUMENTS 

 LIMITÉ DOCUMENTS

 RESTREINT UE / EU RESTRICTED DOCUMENTS

 CONFIDENTIEL UE / EU CONFIDENTIAL DOCUMENTS

7) Does your Government send one or more of the following documents to your 

Parliament/Chamber? (you may choose more than one) Votre gouvernement envoie-



126

t-il un ou plusieurs des documents suivants à votre parlement/chambre? (vous 

pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

 The latest COREPER document / Les documents COREPER les plus récents

 The latest Council working group documents / Les documents des groupes de travail du 

Conseil les plus récents

8) Does your Government offer access to a database containing relevant EU 

information and documents? Votre gouvernement offre-t-il la possibilité d'accéder à 

une banque de données contenant des informations et de la documentation 

pertinentes concernant l'UE? (Choice - Single answer)

No / Non

Information flow to and from Parliaments (database) / Flux d’information 

vers et depuis les parlements (banque de données)

1) Which of the following categories of EU documents does the database contain? 

(you may choose more than one) Quelles sont les catégories de documents relatifs à 

l'UE contenues dans cette banque de données? (vous pouvez choisir plusieurs 

options) (Choice - Multiple answers)

Not Answered

2) Does the database contain one or more of the following other documents? (you 

may choose more than one) La banque de données contient-elle un ou plusieurs des 

autres documents suivants? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple 

answers)

Not Answered

3) Is the information contained in the database available to the general public? 

L'information contenue dans la base de données est-elle accessible au grand public?

(Choice - Single answer)

Not Answered

4) Does your Parliament/Chamber have unrestricted access to the database, or are 

there areas which are only accessible by the Government? Votre parlement/chambre 
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a-t-il/elle un accès illimité à la banque de données, ou certains domaines ne sont-ils 

accessibles qu'au gouvernement? (Choice - Single answer)

Not Answered

5) If restricted access, which of the following categories of EU documents does your 

Parliament/Chamber have access to? (you may choose more than one) En cas d'accès 

restreint, quelles sont, parmi les catégories suivantes de documents UE, celles qui 

sont accesibles à votre parlement/chambre? (vous pouvez choisir plusieurs options)

(Choice - Multiple answers)

Not Answered

6) Who has access to the database? (you may choose more than one) Qui a accès à la 

banque de données ? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

Not Answered

7) Please provide a short description of the database including any additional 

information pertaining to how documents and information are stored and accessed. 

Veuillez brièvement décrire la banque de données en incluant tout renseignement 

complémentaire sur les modalités de stockage et d'accès aux documents et 

informations qu'elle contient. (Open ended text - Essay)

Not Answered

Further information / Plus d'informations

1) Please feel free to add any further relevant information or best practice about 

access to documents provided by your government, EU institutions or via European 

interparliamentary information networks. N'hésitez pas à ajouter tout autre 

renseignement pertinent ou meilleur usage concernant l'accès aux documents 

provenant de votre gouvernement, des institutions européennes ou de réseaux 

européens d'information interparlementaire. (Open ended text - Essay)

Not Answered

Chapter 1, section II. Exchange of information on IPEX / Chapitre 1, section 

II. Echange d'informations sur IPEX
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1) How often do the staff of your Parliament/Chamber consult IPEX in order to access 

information from other parliaments? Quel est le rythme de consultation du site IPEX 

par le personnel de votre parlement/chambre pour accéder aux informations fournies 

par d'autres parlements/chambres? (Choice - Single answer)

Once a week / Une fois par semaine

2) As far as you are aware, how often do Members of your Parliament/Chamber 

consult IPEX? A votre connaissance, quel est le rythme de consultation du site IPEX

par les membres de votre parlement/chambre? (Choice - Single answer)

Rarely / Rarement

3) What are your sources of information from other parliaments on the control of 

subsidiarity and the political dialogue? Quelles sont vos sources d'information 

provenant des autres parlements/chambres en ce qui concerne la subsidiarité et le 

dialogue politique? (Matrix - Multiple answers per row)

IPEX Occassional source occasionelle

National Parliament Representative in Brussels / Représentants des Parlements nationaux à 

Bruxelles 1° source

COSAC Ad-hoc source ad-hoc

Bi-lateral contacts bilatéraux 2° source

4) Do any staff members (besides the IPEX Correspondent) have subscription profiles 

on IPEX? A part le correspondant IPEX, y a-t-il d'autres membres de votre personnel 

qui ont souscrit à un abonnement à IPEX? (Choice - Single answer)

Not Answered

5) Is there a link to IPEX from your Parliament/Chamber website and/or Intranet? 

Existe-t-il un lien vers IPEX sur le site web de votre parlement/chambre et/ou votre 

Intranet? (Choice - Single answer)

No / Non

6) To what extent does your Parliament/Chamber consider IPEX a reliable source of 

information? Dans quelle mesure votre parlement/chambre considère-t-il/elle IPEX 

comme une source d'information fiable? (Choice - Single answer)

Needs improvement, but still a valuable tool / Susceptible d'amélioration, mais un outil utile
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7) Why? Please give details / Pourquoi? Veuillez détailler (Open ended text - Essay)

Search tools are not optimal - difficult to use.

8) Does your Parliament/Chamber need more information about what information is 

on IPEX and on how it is accessed? Votre parlement/chambre a-t-il/elle besoin de 

plus d'informations sur le contenu du site IPEX et la façon d'y accéder? (Choice - Single 

answer)

No / Non

9) When does your Parliament/Chamber publish reasoned opinions and opinions in 

relation to the political dialogue on IPEX? A quel moment votre parlement/chambre 

publie-t-il/elle des avis motivés et des opinions dans le cadre du dialogue politique 

sur IPEX? (Choice - Single answer)

As soon as they are adopted and signed (same day) / Dès qu'ils/elles sont adopté(e)s et 

signé(e)s (le jour même)

10) Does your Parliament/Chamber provide translations or summaries of important 

decisions (particularly with regard to subsidiarity and the political dialogue) in English 

and/or French on IPEX? Votre parlement/chambre fournit-il/elle des traductions ou 

des résumés de décisions importantes (concernant en particulier la subsidiarité et le 

dialogue politique) en français et/ou en anglais sur IPEX? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

11) Does your Parliament/Chamber gather information from other sources and 

networks on interparliamentary cooperation? (you may choose more than one) Votre 

parlement/chambre collecte-t-il/elle des informations sur la coopération 

interparlementaire provenant d'autres sources ou réseaux? (vous pouvez choisir 

plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

 Database about national Parliament reasoned opinions and contributions on EP’s 

intranet (only available for the National Parliaments' Permanent Representatives in Brussels) / 

Banque de données sur les avis motivés et les contributions des parlements nationaux sur 

l'intranet du PE (accessible uniquement aux représentants permanents des parlements 

nationaux à Bruxelles) 
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Chapter 2 - Re-launch of the Single Market and Parliaments / Chapitre 2 -

Relance du marché unique et parlements

1) Has your Parliament/Chamber considered the Commission communication, “Single 

Market Act” COM (2011) 206? Votre parlement/chambre a-t-il/elle examiné la 

communication de la Commission intitulée « Acte pour le marché unique » COM 

(2011) 206? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

2) If yes - do you agree with the 12 key actions chosen by the European Commission? 

Si oui, approuvez-vous les douze actions clés avancées par la Commission européenne 

? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

3) If yes - do you consider some of the key actions more important than others and 

why? Si oui, estimez-vous que certaines de ces actions clés sont plus importantes que 

d'autres, et pourquoi? (Open ended text - Essay)

Even though Commission's proposals correspond reasonably well with Finland's most important 

objectives, more attention should be paid to long-term development, in addition to short-term 

priorities. For Finland the Digital strategy, including copy-rights, is a prime objective.

4) If no - why not? Si non, pourquoi? (Open ended text - Essay)

Not Answered

5) Has your Parliament/Chamber submitted an opinion in the framework of the 

political dialogue or adopted any other parliamentary document (e.g. resolution, 

report, decision, etc.) on the Single Market Act? Votre parlement/chambre a-t-il/elle 

émis un avis dans le cadre du dialogue politique, ou a-t-il/elle adopté un autre texte 

parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) concernant l'Acte pour le marché 

unique? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

6) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)
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The Single Market/four freedoms are of prime importance for economic growth and 

competitiveness in the European Union and its member states. There is an urgent need for the 

Commission to demonstrate leadership in putting forward proposals that it is willing to defend 

even without advance certainty of success. The European Union urgently needs answers to the 

challenges of climate change and financing long-term investments.

12 Key Actions - fast track legislative procedure / Douze Actions Clés -

procédure législative accélérée

1) Has your Parliament/Chamber debated the European Council’s invitation to adopt 

the 12 key actions before the end of 2012 (through a fast track legislative 

procedure)? Votre parlement/chambre a-t-il/elle débattu de l'invitation du Conseil à 

adopter les douze actions clés avant la fin de 2012 (par le biais d'une procédure 

législative accélérée)? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

2) If yes - is your Parliament/Chamber generally positive or negative towards the 

idea of applying a fast track procedure? Si oui, l'approche générale de votre 

parlement/chambre à l'application d'une procédure législative accélérée est-elle 

plutôt positive ou négative? (Choice - Single answer)

Positive

3) If negative - why? Si négative, pourquoi? (Open ended text - Essay)

Not Answered

4) Has your Parliament/Chamber given the Commission's proposals under the re-

launch of the Single Market higher priority than other Commission proposals in your 

internal decision-making process? Votre parlement/chambre a-t-il/elle, dans le cadre 

du processus décisionnel interne, accordé une plus grande priorité aux propositions 

de la Commission concernant la relance du marché unique qu'à d'autres propositions 

de la Commission? (Choice - Single answer)

No /Non
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Parliamentary Activity on the relaunch of the Single Market / Activité 

parlementaire du relance du marché unique 

1) Has your Parliament/Chamber organised or attended conferences, meetings, 

hearings, etc. on the re-launch of the Single Market? Votre parlement/chambre a-t-

il/elle organisé ou participé à des conférences, réunions, auditions publiques, etc. 

ayant pour thème la relance du marché unique? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

2) If yes - please mention these events and their political focus. Si oui, veuillez 

mentionner les événements concernés et leur enjeu politique. (Open ended text - Essay)

The Grand Committee has organised ministerial hearings on a regular basis as ministers are 

required to appear before the Grand Committee prior to meetings of the Council of the European 

Union (competitiveness council and the European Council meetings).

A Digital Agenda for Europe / Un agenda numérique pour l'Europe 

1) Digital Agenda - Has your Parliament/Chamber considered the Commission 

communication, "A Digital Agenda for Europe" COM (2010) 245? Agenda numérique : 

votre parlement/chambre a-t-il/elle examiné la communication de la Commission 

intitulée « Un agenda numérique pour l'Europe » COM (2010) 245? (Choice - Single 

answer)

Yes / Oui

2) If yes - has your Parliament/Chamber submitted an opinion in the framework of 

the political dialogue or adopted any other parliamentary document (e.g. resolution, 

report, decision, etc.) on the Digital Agenda? Si oui, votre parlement/chambre a-t-

il/elle émis un avis dans le cadre du dialogue politique, ou a-t-il/elle adopté un autre 

texte parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) concernant l'agenda 

numérique ? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

3) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)
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The Digital Single Market is of primary importance. Hence, we must step up our efforts to create 

a truly digital single market by 2015. The digital economy is expanding rapidly but cross-border 

trade remains low and creativity is stifled by a complexity of differing national copyright 

regimes. Action is needed at the EU level to provide businesses and consumers with the means 

and the confidence to trade on-line.

We should build on the recent proposals of the Commission, without reopening the e-commerce 

directive, to create a system that balances the interests of consumers, businesses and rights 

holders, and spurs innovation, creative activity and growth.

The implementation of the Service Directive / La mise en œuvre de la 

Directive Services

1) Implementation of the Services Directive (2006/123/EC) - Has your 

Parliament/Chamber debated or adopted any parliamentary document (e.g. 

resolution, report, decision, etc.) on the implementation of the Service Directive? Mise 

en œuvre de la Directive Services (2006/123/CE) : votre parlement/chambre a-t-

il/elle discuté ou adopté un texte parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) 

sur la mise en œuvre de la Directive sur les services? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

2) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

The fulfilment of the internal market in services is of primary importance for the future of the 

Single Market. 

Services account for almost four fifths of our economy and yet there is much that needs to be 

done to open up services markets on the scale that is needed. We must act with urgency, 

nationally and at the European level, to remove the restrictions that hinder access and 

competition and to raise standards of implementation and enforcement to achieve mutual 

recognition across the single market. The Commission should report on the outcome of sectoral 

performance checks it has undertaken and make recommendations for additional measures to 

open up services markets.

Roadmap to a Resource Efficient Europe / Feuille de route pour une Europe 

efficace dans l'utilisation des ressources 
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1) Resource Efficient Economy - Has your Parliament/Chamber considered the 

Commission communication, “Roadmap to a Resource Efficient Europe” COM (2011) 

571? Une économie basée sur l'utilisation efficace des ressources : votre 

parlement/chambre a-t-il/elle examiné la communication de la Commission intitulée 

« Feuille de route pour une Europe efficace dans l'utilisation des ressources » COM 

(2011) 571? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

2) If yes - has your Parliament/Chamber submitted an opinion in the framework of 

the political dialogue or adopted any other parliamentary document (e.g. resolution, 

report, decision, etc) on the Roadmap to a Resource Efficient Europe? Si oui, votre 

parlement/chambre a-t-il/elle émis un avis dans le cadre du dialogue politique, ou a-

t-il/elle adopté un autre texte parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) sur la 

Feuille de route pour une Europe efficace dans l'utilisation des ressources ? (Choice -

Single answer)

No / Non

3) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

Referring to questions 2 and 3: Eduskunta has not yet adopted any position yet: scrutiny 

ongoing.
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French Assemblée nationale

Parliament/Chamber / parlement/chambre

Please enter name of your Parliament/Chamber and contact details / Veuillez entrer 

le nom de votre Parlement/Chambre et vos coordonnées (Open ended text - Essay)

Assemblée nationale de la République française

Pierre Bosse, pbosse@assemblee-nationale.fr

Chapter 1 - Information flow to and from Parliaments / Chapitre 1 - Flux 

d’information vers et depuis les parlements

1) Does your Parliament/Chamber use the documents transferred directly by the 

European Commission? Votre parlement/chambre utilise-t-il/elle des documents 

transmis directement par la Commission européenne? (Choice - Single answer)

Yes – we use the documents sent directly from the European Commission�/ Oui, nous utilisons 

les documents transmis directement par la Commission européenne

2) If yes - how are they used? (you may choose more than one) Si oui - quelle usage 

en faites-vous? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

 Used as background material for staff / Utilisés comme matériel complémentaire pour le 

personnel auxiliaire

 Used to assign metadata / Utilisés pour l'attribution de métadonnées

3) How many EU documents (COM, SEC, Council documents, etc.) does your 

Parliament/Chamber receive from your Government annually? Sur une base annuelle, 

combien de documents de l'UE (COM, SEC, documents du Conseil, etc.) votre 

parlement/chambre reçoit-il/elle de votre gouvernement? (Choice - Single answer)

Over 500 / Plus de 500

4) How many EU related documents (notes, background documents, briefs, etc.) 

produced by your Government does your Parliament/Chamber receive annually? Sur 
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une base annuelle, combien de documents relatifs à l'UE (notes, documentation 

complémentaire, notes d'information, etc.) rédigés par votre gouvernement votre 

parlement/chambre reçoit-il/elle? (Choice - Single answer)

Between 200 - 500 / Entre 200 et 500

5) Are these documents (see question 4 above) sent automatically by your 

Government or does your Parliament/Chamber have to request them? Ces documents 

(voir la question 4 ci-dessus) sont-ils envoyés automatiquement par votre 

gouvernement ou votre parlement/chambre doit-il/elle les demander? (Choice - Single 

answer)

Government sends them automatically / Le gouvernement les envoie directement

6) Which of the following categories of EU documents does your Government send to 

your Parliament/Chamber? (you may choose more than one Quelles sont, parmi les 

catégories suivantes de documents de l'UE, celles que votre gouvernement envoie à 

votre parlement/chambre? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple 

answers)

 DOCUMENTS PUBLICS / PUBLIC DOCUMENTS 

 LIMITÉ DOCUMENTS

 RESTREINT UE / EU RESTRICTED DOCUMENTS

 CONFIDENTIEL UE / EU CONFIDENTIAL DOCUMENTS

7) Does your Government send one or more of the following documents to your 

Parliament/Chamber? (you may choose more than one) Votre gouvernement envoie-

t-il un ou plusieurs des documents suivants à votre parlement/chambre? (vous 

pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

 The latest COREPER document / Les documents COREPER les plus récents

 The latest Council working group documents / Les documents des groupes de travail du 

Conseil les plus récents

 Briefing documents and/or instructions for Government attachés in Brussels / Des 

briefings et/ou instructions à l'attention des attachés du gouvernement à Bruxelles 
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8) Does your Government offer access to a database containing relevant EU 

information and documents? Votre gouvernement offre-t-il la possibilité d'accéder à 

une banque de données contenant des informations et de la documentation 

pertinentes concernant l'UE? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

Information flow to and from Parliaments (database) / Flux d’information 

vers et depuis les parlements (banque de données)

1) Which of the following categories of EU documents does the database contain? 

(you may choose more than one) Quelles sont les catégories de documents relatifs à 

l'UE contenues dans cette banque de données? (vous pouvez choisir plusieurs 

options) (Choice - Multiple answers)

 DOCUMENTS PUBLICS / PUBLIC DOCUMENTS 

 LIMITÉ DOCUMENTS

 RESTREINT UE / EU RESTRICTED DOCUMENTS

2) Does the database contain one or more of the following other documents? (you 

may choose more than one) La banque de données contient-elle un ou plusieurs des 

autres documents suivants? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple 

answers)

 The latest COREPER documents / Les documents COREPER les plus récents 

 The latest Council working group documents / Les documents des groupes de travail du 

Conseil les plus récents

3) Is the information contained in the database available to the general public? 

L'information contenue dans la base de données est-elle accessible au grand public?

(Choice - Single answer)

No / Non 

4) Does your Parliament/Chamber have unrestricted access to the database, or are 

there areas which are only accessible by the Government? Votre parlement/chambre 
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a-t-il/elle un accès illimité à la banque de données, ou certains domaines ne sont-ils 

accessibles qu'au gouvernement? (Choice - Single answer)

Restricted areas / Accès restreint

5) If restricted access, which of the following categories of EU documents does your 

Parliament/Chamber have access to? (you may choose more than one) En cas d'accès 

restreint, quelles sont, parmi les catégories suivantes de documents UE, celles qui 

sont accesibles à votre parlement/chambre? (vous pouvez choisir plusieurs options)

(Choice - Multiple answers)

 DOCUMENTS PUBLICS / PUBLIC DOCUMENTS

 LIMITÉ DOCUMENTS

 RESTREINT UE / EU RESTRICTED

 CONFIDENTIEL UE / EU CONFIDENTIAL 

6) Who has access to the database? (you may choose more than one) Qui a accès à la 

banque de données ? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

 Committee senior staff and Clerks / Chefs de secrétariats de commission

 Committee secretaries/assistants / Secrétaires/assistants de commission 

 National Parliament Permanent Representative in Brussels / Représentant permanent 

du parlement national à Bruxelles 

7) Please provide a short description of the database including any additional 

information pertaining to how documents and information are stored and accessed. 

Veuillez brièvement décrire la banque de données en incluant tout renseignement 

complémentaire sur les modalités de stockage et d'accès aux documents et 

informations qu'elle contient. (Open ended text - Essay)

Not Answered

Further information / Plus d'informations
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1) Please feel free to add any further relevant information or best practice about 

access to documents provided by your government, EU institutions or via European 

interparliamentary information networks. N'hésitez pas à ajouter tout autre 

renseignement pertinent ou meilleur usage concernant l'accès aux documents 

provenant de votre gouvernement, des institutions européennes ou de réseaux 

européens d'information interparlementaire. (Open ended text - Essay)

Not Answered

Chapter 1, section II. Exchange of information on IPEX / Chapitre 1, section 

II. Echange d'informations sur IPEX

1) How often do the staff of your Parliament/Chamber consult IPEX in order to access 

information from other parliaments? Quel est le rythme de consultation du site IPEX 

par le personnel de votre parlement/chambre pour accéder aux informations fournies 

par d'autres parlements/chambres? (Choice - Single answer)

Once a week / Une fois par semaine

2) As far as you are aware, how often do Members of your Parliament/Chamber 

consult IPEX? A votre connaissance, quel est le rythme de consultation du site IPEX 

par les membres de votre parlement/chambre? (Choice - Single answer)

Rarely / Rarement

3) What are your sources of information from other parliaments on the control of 

subsidiarity and the political dialogue? Quelles sont vos sources d'information 

provenant des autres parlements/chambres en ce qui concerne la subsidiarité et le 

dialogue politique? (Matrix - Multiple answers per row)

IPEX 2° source

National Parliament Representative in Brussels / Représentants des Parlements nationaux à 

Bruxelles 1° source

COSAC Occassional source occasionelle

Bi-lateral contacts bilatéraux Occassional source occasionelle

4) Do any staff members (besides the IPEX Correspondent) have subscription profiles 

on IPEX? A part le correspondant IPEX, y a-t-il d'autres membres de votre personnel 

qui ont souscrit à un abonnement à IPEX? (Choice - Single answer)
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No / Non

5) Is there a link to IPEX from your Parliament/Chamber website and/or Intranet? 

Existe-t-il un lien vers IPEX sur le site web de votre parlement/chambre et/ou votre 

Intranet? (Choice - Single answer)

Yes, on the website of the Parliament/Chamber / Oui, sur le site web du parlement/de la 

chambre

6) To what extent does your Parliament/Chamber consider IPEX a reliable source of 

information? Dans quelle mesure votre parlement/chambre considère-t-il/elle IPEX 

comme une source d'information fiable? (Choice - Single answer)

Reliable / Fiable

7) Why? Please give details / Pourquoi? Veuillez détailler (Open ended text - Essay)

Not Answered

8) Does your Parliament/Chamber need more information about what information is 

on IPEX and on how it is accessed? Votre parlement/chambre a-t-il/elle besoin de 

plus d'informations sur le contenu du site IPEX et la façon d'y accéder? (Choice - Single 

answer)

No / Non

9) When does your Parliament/Chamber publish reasoned opinions and opinions in 

relation to the political dialogue on IPEX? A quel moment votre parlement/chambre 

publie-t-il/elle des avis motivés et des opinions dans le cadre du dialogue politique 

sur IPEX? (Choice - Single answer)

As soon as they are adopted and signed (same day) / Dès qu'ils/elles sont adopté(e)s et 

signé(e)s (le jour même)

10) Does your Parliament/Chamber provide translations or summaries of important 

decisions (particularly with regard to subsidiarity and the political dialogue) in English 

and/or French on IPEX? Votre parlement/chambre fournit-il/elle des traductions ou 

des résumés de décisions importantes (concernant en particulier la subsidiarité et le 

dialogue politique) en français et/ou en anglais sur IPEX? (Choice - Single answer)

Yes / Oui



141

11) Does your Parliament/Chamber gather information from other sources and 

networks on interparliamentary cooperation? (you may choose more than one) Votre 

parlement/chambre collecte-t-il/elle des informations sur la coopération 

interparlementaire provenant d'autres sources ou réseaux? (vous pouvez choisir 

plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

 European Centre for Parliamentary Research & Documentation (ECPRD) / Centre 

européen de recherche et de documentation parlementaires (CERDP)

 European Commission’s website about national Parliaments / Site web de la 

Commission européenne relatif aux parlements nationaux

 Database about national Parliament reasoned opinions and contributions on EP’s 

intranet (only available for the National Parliaments' Permanent Representatives in Brussels) / 

Banque de données sur les avis motivés et les contributions des parlements nationaux sur 

l'intranet du PE (accessible uniquement aux représentants permanents des parlements 

nationaux à Bruxelles) 

 COSAC website / Site web de la COSAC 

Chapter 2 - Re-launch of the Single Market and Parliaments / Chapitre 2 -

Relance du marché unique et parlements

1) Has your Parliament/Chamber considered the Commission communication, “Single 

Market Act” COM (2011) 206? Votre parlement/chambre a-t-il/elle examiné la 

communication de la Commission intitulée « Acte pour le marché unique » COM 

(2011) 206? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

2) If yes - do you agree with the 12 key actions chosen by the European Commission? 

Si oui, approuvez-vous les douze actions clés avancées par la Commission européenne 

? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

3) If yes - do you consider some of the key actions more important than others and 

why? Si oui, estimez-vous que certaines de ces actions clés sont plus importantes que 

d'autres, et pourquoi? (Open ended text - Essay)



142

Les rapporteurs d'information (voir ci-dessous) ont mis en exergue:

- la perspective de la création d'un statut commun de fonds de capital risque, permettant de 

répondre aux difficultés de financement auxquelles sont confrontées les PME française;

- la modernisation des règles applicables aux marchés publiques afin de faciliter leur usage en 

soutien à d'autres politiques (sociales, environnementales, d'innovation...)

- la nécessité de mieux prendre en compte les Service d'intérêt économique général, dans une 

conception mieux équilibrée des politiques de la concurrence.

4) If no - why not? Si non, pourquoi? (Open ended text - Essay)

Not Answered

5) Has your Parliament/Chamber submitted an opinion in the framework of the 

political dialogue or adopted any other parliamentary document (e.g. resolution, 

report, decision, etc.) on the Single Market Act? Votre parlement/chambre a-t-il/elle 

émis un avis dans le cadre du dialogue politique, ou a-t-il/elle adopté un autre texte 

parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) concernant l'Acte pour le marché 

unique? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

6) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

La Commission des affaires européennes du 1er juin 2011 (http://webdim/13/europe/c-

rendus/c0208.asp#P101_29348) a autorisé la publication d'un rapport d'information de Mme 

Anne Grommerch et M. Régis Juanico sur l'Acte pour le marché unique.

12 Key Actions - fast track legislative procedure / Douze Actions Clés -

procédure législative accélérée

1) Has your Parliament/Chamber debated the European Council’s invitation to adopt 

the 12 key actions before the end of 2012 (through a fast track legislative 

procedure)? Votre parlement/chambre a-t-il/elle débattu de l'invitation du Conseil à 

adopter les douze actions clés avant la fin de 2012 (par le biais d'une procédure 

législative accélérée)? (Choice - Single answer)

No / Non
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2) If yes - is your Parliament/Chamber generally positive or negative towards the 

idea of applying a fast track procedure? Si oui, l'approche générale de votre 

parlement/chambre à l'application d'une procédure législative accélérée est-elle 

plutôt positive ou négative? (Choice - Single answer)

Not Answered

3) If negative - why? Si négative, pourquoi? (Open ended text - Essay)

Not Answered

4) Has your Parliament/Chamber given the Commission's proposals under the re-

launch of the Single Market higher priority than other Commission proposals in your 

internal decision-making process? Votre parlement/chambre a-t-il/elle, dans le cadre 

du processus décisionnel interne, accordé une plus grande priorité aux propositions 

de la Commission concernant la relance du marché unique qu'à d'autres propositions 

de la Commission? (Choice - Single answer)

No /Non

Parliamentary Activity on the relaunch of the Single Market / Activité 

parlementaire du relance du marché unique 

1) Has your Parliament/Chamber organised or attended conferences, meetings, 

hearings, etc. on the re-launch of the Single Market? Votre parlement/chambre a-t-

il/elle organisé ou participé à des conférences, réunions, auditions publiques, etc. 

ayant pour thème la relance du marché unique? (Choice - Single answer)

No / Non

2) If yes - please mention these events and their political focus. Si oui, veuillez 

mentionner les événements concernés et leur enjeu politique. (Open ended text - Essay)

Not Answered

A Digital Agenda for Europe / Un agenda numérique pour l'Europe

1) Digital Agenda - Has your Parliament/Chamber considered the Commission 

communication, "A Digital Agenda for Europe" COM (2010) 245? Agenda numérique : 
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votre parlement/chambre a-t-il/elle examiné la communication de la Commission 

intitulée « Un agenda numérique pour l'Europe » COM (2010) 245? (Choice - Single 

answer)

Yes / Oui

2) If yes - has your Parliament/Chamber submitted an opinion in the framework of 

the political dialogue or adopted any other parliamentary document (e.g. resolution, 

report, decision, etc.) on the Digital Agenda? Si oui, votre parlement/chambre a-t-

il/elle émis un avis dans le cadre du dialogue politique, ou a-t-il/elle adopté un autre 

texte parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) concernant l'agenda 

numérique ? (Choice - Single answer)

No / Non

3) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

L'agenda numérique a fait l'objet des débats de l'une des réunions communes organisée entre 

les membres des Commissions des affaires européennes du Parlement français et les 

eurodéputés français, le 26 mai 2010 (http://webdim/13/europe/c-rendus/c0152.asp#P16_853)

The implementation of the Service Directive / La mise en œuvre de la 

Directive Services

1) Implementation of the Services Directive (2006/123/EC) - Has your 

Parliament/Chamber debated or adopted any parliamentary document (e.g. 

resolution, report, decision, etc.) on the implementation of the Service Directive? Mise 

en œuvre de la Directive Services (2006/123/CE) : votre parlement/chambre a-t-

il/elle discuté ou adopté un texte parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) 

sur la mise en œuvre de la Directive sur les services? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

2) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

La transposition de la directive services a fait l'objet d'une communication de MM. Fasquelle et 

Caresche le 16 décembre 2009, qui ont présenté un état des lieux de l'avancement des travaux 

en regrettant notamment que les transpositions aient fait l'objet de très nombreux textes 
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législatifs divers, donnant parfois une impression d'éparpillement lorsqu'une transposition plus 

globale aurait permis un débat législatif parlementaire plus approfondi et cohérent.

Roadmap to a Resource Efficient Europe / Feuille de route pour une Europe 

efficace dans l'utilisation des ressources 

1) Resource Efficient Economy - Has your Parliament/Chamber considered the 

Commission communication, “Roadmap to a Resource Efficient Europe” COM (2011) 

571? Une économie basée sur l'utilisation efficace des ressources : votre 

parlement/chambre a-t-il/elle examiné la communication de la Commission intitulée 

« Feuille de route pour une Europe efficace dans l'utilisation des ressources » COM 

(2011) 571? (Choice - Single answer)

No / Non

2) If yes - has your Parliament/Chamber submitted an opinion in the framework of 

the political dialogue or adopted any other parliamentary document (e.g. resolution, 

report, decision, etc) on the Roadmap to a Resource Efficient Europe? Si oui, votre 

parlement/chambre a-t-il/elle émis un avis dans le cadre du dialogue politique, ou a-

t-il/elle adopté un autre texte parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) sur la 

Feuille de route pour une Europe efficace dans l'utilisation des ressources ? (Choice -

Single answer)

Not Answered

3) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

Not Answered
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French Sénat

Parliament/Chamber / parlement/chambre

Please enter name of your Parliament/Chamber and contact details / Veuillez entrer 

le nom de votre Parlement/Chambre et vos coordonnées (Open ended text - Essay)

Sénat

15 rue de Vaugirard

75006 Paris 

France

Chapter 1 - Information flow to and from Parliaments / Chapitre 1 - Flux 

d’information vers et depuis les parlements

1) Does your Parliament/Chamber use the documents transferred directly by the 

European Commission? Votre parlement/chambre utilise-t-il/elle des documents 

transmis directement par la Commission européenne? (Choice - Single answer)

Yes – we use the documents sent directly from the European Commission�/ Oui, nous utilisons 

les documents transmis directement par la Commission européenne

2) If yes - how are they used? (you may choose more than one) Si oui - quelle usage 

en faites-vous? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

 Sent to MP / Envoyés à nos députés

 Used as background material for staff / Utilisés comme matériel complémentaire pour le 

personnel auxiliaire

 Uploaded to the Parliament/Chamber website / Téléchargés sur le site web du 

parlement/de la chambre

3) How many EU documents (COM, SEC, Council documents, etc.) does your 

Parliament/Chamber receive from your Government annually? Sur une base annuelle, 

combien de documents de l'UE (COM, SEC, documents du Conseil, etc.) votre 

parlement/chambre reçoit-il/elle de votre gouvernement? (Choice - Single answer)
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Over 500 / Plus de 500

4) How many EU related documents (notes, background documents, briefs, etc.) 

produced by your Government does your Parliament/Chamber receive annually? Sur 

une base annuelle, combien de documents relatifs à l'UE (notes, documentation 

complémentaire, notes d'information, etc.) rédigés par votre gouvernement votre 

parlement/chambre reçoit-il/elle? (Choice - Single answer)

Between 100 - 200 / Entre 100 et 200

5) Are these documents (see question 4 above) sent automatically by your 

Government or does your Parliament/Chamber have to request them? Ces documents 

(voir la question 4 ci-dessus) sont-ils envoyés automatiquement par votre 

gouvernement ou votre parlement/chambre doit-il/elle les demander? (Choice - Single 

answer)

Government sends them automatically / Le gouvernement les envoie directement

6) Which of the following categories of EU documents does your Government send to 

your Parliament/Chamber? (you may choose more than one Quelles sont, parmi les 

catégories suivantes de documents de l'UE, celles que votre gouvernement envoie à 

votre parlement/chambre? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple 

answers)

 DOCUMENTS PUBLICS / PUBLIC DOCUMENTS 

 LIMITÉ DOCUMENTS

 RESTREINT UE / EU RESTRICTED DOCUMENTS

7) Does your Government send one or more of the following documents to your 

Parliament/Chamber? (you may choose more than one) Votre gouvernement envoie-

t-il un ou plusieurs des documents suivants à votre parlement/chambre? (vous 

pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

 The latest COREPER document / Les documents COREPER les plus récents

 The latest Council working group documents / Les documents des groupes de travail du 

Conseil les plus récents
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 Briefing documents and/or instructions for Government attachés in Brussels / Des 

briefings et/ou instructions à l'attention des attachés du gouvernement à Bruxelles 

8) Does your Government offer access to a database containing relevant EU 

information and documents? Votre gouvernement offre-t-il la possibilité d'accéder à 

une banque de données contenant des informations et de la documentation 

pertinentes concernant l'UE? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

Information flow to and from Parliaments (database) / Flux d’information 

vers et depuis les parlements (banque de données)

1) Which of the following categories of EU documents does the database contain? 

(you may choose more than one) Quelles sont les catégories de documents relatifs à 

l'UE contenues dans cette banque de données? (vous pouvez choisir plusieurs 

options) (Choice - Multiple answers)

 DOCUMENTS PUBLICS / PUBLIC DOCUMENTS 

 LIMITÉ DOCUMENTS

 RESTREINT UE / EU RESTRICTED DOCUMENTS

 CONFIDENTIEL UE / EU CONFIDENTIAL DOCUMENTS

2) Does the database contain one or more of the following other documents? (you 

may choose more than one) La banque de données contient-elle un ou plusieurs des 

autres documents suivants? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple 

answers)

 The latest COREPER documents / Les documents COREPER les plus récents 

 The latest Council working group documents / Les documents des groupes de travail du 

Conseil les plus récents

 Briefing documents and/or instructions for Government attachés in Brussels / Des 

briefings et/ou instructions à l'attention des attachés du gouvernement à Bruxelles 
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3) Is the information contained in the database available to the general public? 

L'information contenue dans la base de données est-elle accessible au grand public?

(Choice - Single answer)

No / Non 

4) Does your Parliament/Chamber have unrestricted access to the database, or are 

there areas which are only accessible by the Government? Votre parlement/chambre 

a-t-il/elle un accès illimité à la banque de données, ou certains domaines ne sont-ils 

accessibles qu'au gouvernement? (Choice - Single answer)

Restricted areas / Accès restreint

5) If restricted access, which of the following categories of EU documents does your 

Parliament/Chamber have access to? (you may choose more than one) En cas d'accès 

restreint, quelles sont, parmi les catégories suivantes de documents UE, celles qui 

sont accesibles à votre parlement/chambre? (vous pouvez choisir plusieurs options)

(Choice - Multiple answers)

 DOCUMENTS PUBLICS / PUBLIC DOCUMENTS

 LIMITÉ DOCUMENTS

 RESTREINT UE / EU RESTRICTED

 CONFIDENTIEL UE / EU CONFIDENTIAL 

6) Who has access to the database? (you may choose more than one) Qui a accès à la 

banque de données ? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

 Members personal staff / Personnel auxiliaire des députés

 Committee senior staff and Clerks / Chefs de secrétariats de commission

 National Parliament Permanent Representative in Brussels / Représentant permanent 

du parlement national à Bruxelles 

7) Please provide a short description of the database including any additional 

information pertaining to how documents and information are stored and accessed. 

Veuillez brièvement décrire la banque de données en incluant tout renseignement 
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complémentaire sur les modalités de stockage et d'accès aux documents et 

informations qu'elle contient. (Open ended text - Essay)

Une base contient les télégrammes diplomatiques.

Une autre contient tous les documents de travail et les propositions de l'UE.

Further information / Plus d'informations

1) Please feel free to add any further relevant information or best practice about 

access to documents provided by your government, EU institutions or via European 

interparliamentary information networks. N'hésitez pas à ajouter tout autre 

renseignement pertinent ou meilleur usage concernant l'accès aux documents 

provenant de votre gouvernement, des institutions européennes ou de réseaux 

européens d'information interparlementaire. (Open ended text - Essay)

Not Answered

Chapter 1, section II. Exchange of information on IPEX / Chapitre 1, section 

II. Echange d'informations sur IPEX

1) How often do the staff of your Parliament/Chamber consult IPEX in order to access 

information from other parliaments? Quel est le rythme de consultation du site IPEX 

par le personnel de votre parlement/chambre pour accéder aux informations fournies 

par d'autres parlements/chambres? (Choice - Single answer)

Once a week / Une fois par semaine

2) As far as you are aware, how often do Members of your Parliament/Chamber 

consult IPEX? A votre connaissance, quel est le rythme de consultation du site IPEX 

par les membres de votre parlement/chambre? (Choice - Single answer)

Rarely / Rarement

3) What are your sources of information from other parliaments on the control of 

subsidiarity and the political dialogue? Quelles sont vos sources d'information 

provenant des autres parlements/chambres en ce qui concerne la subsidiarité et le 

dialogue politique? (Matrix - Multiple answers per row)

IPEX 2° source
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National Parliament Representative in Brussels / Représentants des Parlements nationaux à 

Bruxelles 1° source

COSAC Occassional source occasionelle

Bi-lateral contacts bilatéraux Ad-hoc source ad-hoc

4) Do any staff members (besides the IPEX Correspondent) have subscription profiles 

on IPEX? A part le correspondant IPEX, y a-t-il d'autres membres de votre personnel 

qui ont souscrit à un abonnement à IPEX? (Choice - Single answer)

Not Answered

5) Is there a link to IPEX from your Parliament/Chamber website and/or Intranet? 

Existe-t-il un lien vers IPEX sur le site web de votre parlement/chambre et/ou votre 

Intranet? (Choice - Single answer)

Yes, both on the website and on the Intranet / Oui, sur le site web et sur Intranet

6) To what extent does your Parliament/Chamber consider IPEX a reliable source of 

information? Dans quelle mesure votre parlement/chambre considère-t-il/elle IPEX 

comme une source d'information fiable? (Choice - Single answer)

Needs improvement, but still a valuable tool / Susceptible d'amélioration, mais un outil utile

7) Why? Please give details / Pourquoi? Veuillez détailler (Open ended text - Essay)

Les parlements ne mettent pas toujours les données à jour en temps utile.

8) Does your Parliament/Chamber need more information about what information is 

on IPEX and on how it is accessed? Votre parlement/chambre a-t-il/elle besoin de 

plus d'informations sur le contenu du site IPEX et la façon d'y accéder? (Choice - Single 

answer)

No / Non

9) When does your Parliament/Chamber publish reasoned opinions and opinions in 

relation to the political dialogue on IPEX? A quel moment votre parlement/chambre 

publie-t-il/elle des avis motivés et des opinions dans le cadre du dialogue politique 

sur IPEX? (Choice - Single answer)

Within 1 – 2 days of adoption / Un à deux jours suivant l'adoption
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10) Does your Parliament/Chamber provide translations or summaries of important 

decisions (particularly with regard to subsidiarity and the political dialogue) in English 

and/or French on IPEX? Votre parlement/chambre fournit-il/elle des traductions ou 

des résumés de décisions importantes (concernant en particulier la subsidiarité et le 

dialogue politique) en français et/ou en anglais sur IPEX? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

11) Does your Parliament/Chamber gather information from other sources and 

networks on interparliamentary cooperation? (you may choose more than one) Votre 

parlement/chambre collecte-t-il/elle des informations sur la coopération 

interparlementaire provenant d'autres sources ou réseaux? (vous pouvez choisir 

plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

 European Commission’s website about national Parliaments / Site web de la 

Commission européenne relatif aux parlements nationaux

 COSAC website / Site web de la COSAC 

Chapter 2 - Re-launch of the Single Market and Parliaments / Chapitre 2 -

Relance du marché unique et parlements

1) Has your Parliament/Chamber considered the Commission communication, “Single 

Market Act” COM (2011) 206? Votre parlement/chambre a-t-il/elle examiné la 

communication de la Commission intitulée « Acte pour le marché unique » COM 

(2011) 206? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

2) If yes - do you agree with the 12 key actions chosen by the European Commission? 

Si oui, approuvez-vous les douze actions clés avancées par la Commission européenne 

? (Choice - Single answer)

No / Non

3) If yes - do you consider some of the key actions more important than others and 

why? Si oui, estimez-vous que certaines de ces actions clés sont plus importantes que 

d'autres, et pourquoi? (Open ended text - Essay)

Not Answered
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4) If no - why not? Si non, pourquoi? (Open ended text - Essay)

Des critiques concernent deux thèmes:

- la mobilité des travailleurs

- les marchés piblics

5) Has your Parliament/Chamber submitted an opinion in the framework of the 

political dialogue or adopted any other parliamentary document (e.g. resolution, 

report, decision, etc.) on the Single Market Act? Votre parlement/chambre a-t-il/elle 

émis un avis dans le cadre du dialogue politique, ou a-t-il/elle adopté un autre texte 

parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) concernant l'Acte pour le marché 

unique? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

6) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

Des résolutions ont été adoptées sur les thèmes suivants: mobilité des travailleurs; 

consommation;réseaux européens;

fiscalité; marchés publics.

12 Key Actions - fast track legislative procedure / Douze Actions Clés -

procédure législative accélérée

1) Has your Parliament/Chamber debated the European Council’s invitation to adopt 

the 12 key actions before the end of 2012 (through a fast track legislative 

procedure)? Votre parlement/chambre a-t-il/elle débattu de l'invitation du Conseil à 

adopter les douze actions clés avant la fin de 2012 (par le biais d'une procédure 

législative accélérée)? (Choice - Single answer)

No / Non

2) If yes - is your Parliament/Chamber generally positive or negative towards the 

idea of applying a fast track procedure? Si oui, l'approche générale de votre 

parlement/chambre à l'application d'une procédure législative accélérée est-elle 

plutôt positive ou négative? (Choice - Single answer)

Not Answered
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3) If negative - why? Si négative, pourquoi? (Open ended text - Essay)

Not Answered

4) Has your Parliament/Chamber given the Commission's proposals under the re-

launch of the Single Market higher priority than other Commission proposals in your 

internal decision-making process? Votre parlement/chambre a-t-il/elle, dans le cadre 

du processus décisionnel interne, accordé une plus grande priorité aux propositions 

de la Commission concernant la relance du marché unique qu'à d'autres propositions 

de la Commission? (Choice - Single answer)

No /Non

Parliamentary Activity on the relaunch of the Single Market / Activité 

parlementaire du relance du marché unique 

1) Has your Parliament/Chamber organised or attended conferences, meetings, 

hearings, etc. on the re-launch of the Single Market? Votre parlement/chambre a-t-

il/elle organisé ou participé à des conférences, réunions, auditions publiques, etc. 

ayant pour thème la relance du marché unique? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

2) If yes - please mention these events and their political focus. Si oui, veuillez 

mentionner les événements concernés et leur enjeu politique. (Open ended text - Essay)

Auditions du commissaire européen compétent.

A Digital Agenda for Europe / Un agenda numérique pour l'Europe 

1) Digital Agenda - Has your Parliament/Chamber considered the Commission 

communication, "A Digital Agenda for Europe" COM (2010) 245? Agenda numérique : 

votre parlement/chambre a-t-il/elle examiné la communication de la Commission 

intitulée « Un agenda numérique pour l'Europe » COM (2010) 245? (Choice - Single 

answer)

No / Non



155

2) If yes - has your Parliament/Chamber submitted an opinion in the framework of 

the political dialogue or adopted any other parliamentary document (e.g. resolution, 

report, decision, etc.) on the Digital Agenda? Si oui, votre parlement/chambre a-t-

il/elle émis un avis dans le cadre du dialogue politique, ou a-t-il/elle adopté un autre 

texte parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) concernant l'agenda 

numérique ? (Choice - Single answer)

Not Answered

3) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

Not Answered

The implementation of the Service Directive / La mise en œuvre de la 

Directive Services

1) Implementation of the Services Directive (2006/123/EC) - Has your 

Parliament/Chamber debated or adopted any parliamentary document (e.g. 

resolution, report, decision, etc.) on the implementation of the Service Directive? Mise 

en œuvre de la Directive Services (2006/123/CE) : votre parlement/chambre a-t-

il/elle discuté ou adopté un texte parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) 

sur la mise en œuvre de la Directive sur les services? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

2) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

Deux rapports ont été publiés sur l'application de la directive en France.

Roadmap to a Resource Efficient Europe / Feuille de route pour une Europe 

efficace dans l'utilisation des ressources 

1) Resource Efficient Economy - Has your Parliament/Chamber considered the 

Commission communication, “Roadmap to a Resource Efficient Europe” COM (2011) 

571? Une économie basée sur l'utilisation efficace des ressources : votre 

parlement/chambre a-t-il/elle examiné la communication de la Commission intitulée 
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« Feuille de route pour une Europe efficace dans l'utilisation des ressources » COM 

(2011) 571? (Choice - Single answer)

No / Non

2) If yes - has your Parliament/Chamber submitted an opinion in the framework of 

the political dialogue or adopted any other parliamentary document (e.g. resolution, 

report, decision, etc) on the Roadmap to a Resource Efficient Europe? Si oui, votre 

parlement/chambre a-t-il/elle émis un avis dans le cadre du dialogue politique, ou a-

t-il/elle adopté un autre texte parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) sur la 

Feuille de route pour une Europe efficace dans l'utilisation des ressources ? (Choice -

Single answer)

Not Answered

3) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

Not Answered
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German Bundesrat

Parliament/Chamber / parlement/chambre

Please enter name of your Parliament/Chamber and contact details / Veuillez entrer 

le nom de votre Parlement/Chambre et vos coordonnées (Open ended text - Essay)

Bundesrat

Leipziger Straße 3 - 4

10117 Berlin

Chapter 1 - Information flow to and from Parliaments / Chapitre 1 - Flux 

d’information vers et depuis les parlements

1) Does your Parliament/Chamber use the documents transferred directly by the 

European Commission? Votre parlement/chambre utilise-t-il/elle des documents 

transmis directement par la Commission européenne? (Choice - Single answer)

Yes – we use the documents sent directly from the European Commission�/ Oui, nous utilisons 

les documents transmis directement par la Commission européenne

2) If yes - how are they used? (you may choose more than one) Si oui - quelle usage 

en faites-vous? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

 Other, please specify / Autres, veuillez specifier The documents are the basis for the 

Bundesrat Official Documents. They are also stored in the Bundesrat’s internal database.

3) How many EU documents (COM, SEC, Council documents, etc.) does your 

Parliament/Chamber receive from your Government annually? Sur une base annuelle, 

combien de documents de l'UE (COM, SEC, documents du Conseil, etc.) votre 

parlement/chambre reçoit-il/elle de votre gouvernement? (Choice - Single answer)

Over 500 / Plus de 500

4) How many EU related documents (notes, background documents, briefs, etc.) 

produced by your Government does your Parliament/Chamber receive annually? Sur 

une base annuelle, combien de documents relatifs à l'UE (notes, documentation 
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complémentaire, notes d'information, etc.) rédigés par votre gouvernement votre 

parlement/chambre reçoit-il/elle? (Choice - Single answer)

Over 500 / Plus de 500

5) Are these documents (see question 4 above) sent automatically by your 

Government or does your Parliament/Chamber have to request them? Ces documents 

(voir la question 4 ci-dessus) sont-ils envoyés automatiquement par votre 

gouvernement ou votre parlement/chambre doit-il/elle les demander? (Choice - Single 

answer)

Government sends them automatically / Le gouvernement les envoie directement

6) Which of the following categories of EU documents does your Government send to 

your Parliament/Chamber? (you may choose more than one Quelles sont, parmi les 

catégories suivantes de documents de l'UE, celles que votre gouvernement envoie à 

votre parlement/chambre? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple 

answers)

 DOCUMENTS PUBLICS / PUBLIC DOCUMENTS 

 LIMITÉ DOCUMENTS

 RESTREINT UE / EU RESTRICTED DOCUMENTS

7) Does your Government send one or more of the following documents to your 

Parliament/Chamber? (you may choose more than one) Votre gouvernement envoie-

t-il un ou plusieurs des documents suivants à votre parlement/chambre? (vous 

pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

 The latest COREPER document / Les documents COREPER les plus récents

 The latest Council working group documents / Les documents des groupes de travail du 

Conseil les plus récents

 Briefing documents and/or instructions for Government attachés in Brussels / Des 

briefings et/ou instructions à l'attention des attachés du gouvernement à Bruxelles 

8) Does your Government offer access to a database containing relevant EU 

information and documents? Votre gouvernement offre-t-il la possibilité d'accéder à 
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une banque de données contenant des informations et de la documentation 

pertinentes concernant l'UE? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

Information flow to and from Parliaments (database) / Flux d’information 

vers et depuis les parlements (banque de données)

1) Which of the following categories of EU documents does the database contain? 

(you may choose more than one) Quelles sont les catégories de documents relatifs à 

l'UE contenues dans cette banque de données? (vous pouvez choisir plusieurs 

options) (Choice - Multiple answers)

 DOCUMENTS PUBLICS / PUBLIC DOCUMENTS 

 LIMITÉ DOCUMENTS

2) Does the database contain one or more of the following other documents? (you 

may choose more than one) La banque de données contient-elle un ou plusieurs des 

autres documents suivants? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple 

answers)

 The latest COREPER documents / Les documents COREPER les plus récents 

 The latest Council working group documents / Les documents des groupes de travail du 

Conseil les plus récents

3) Is the information contained in the database available to the general public? 

L'information contenue dans la base de données est-elle accessible au grand public?

(Choice - Single answer)

No / Non 

4) Does your Parliament/Chamber have unrestricted access to the database, or are 

there areas which are only accessible by the Government? Votre parlement/chambre 

a-t-il/elle un accès illimité à la banque de données, ou certains domaines ne sont-ils 

accessibles qu'au gouvernement? (Choice - Single answer)

Free access to all information / Accès libre à toutes les données
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5) If restricted access, which of the following categories of EU documents does your 

Parliament/Chamber have access to? (you may choose more than one) En cas d'accès 

restreint, quelles sont, parmi les catégories suivantes de documents UE, celles qui 

sont accesibles à votre parlement/chambre? (vous pouvez choisir plusieurs options)

(Choice - Multiple answers)

Not Answered

6) Who has access to the database? (you may choose more than one) Qui a accès à la 

banque de données ? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

 Members / Députés

 Members personal staff / Personnel auxiliaire des députés

 Committee senior staff and Clerks / Chefs de secrétariats de commission

 Committee secretaries/assistants / Secrétaires/assistants de commission 

 National Parliament Permanent Representative in Brussels / Représentant permanent

du parlement national à Bruxelles 

 Other, please specify / Autres, veuillez specifier Staff in the highest federal state 

(Länder) authorities

7) Please provide a short description of the database including any additional 

information pertaining to how documents and information are stored and accessed. 

Veuillez brièvement décrire la banque de données en incluant tout renseignement 

complémentaire sur les modalités de stockage et d'accès aux documents et 

informations qu'elle contient. (Open ended text - Essay)

Access to the database is password-protected. The database offers access to new documents, 

contains information on meetings in Brussels and offers search options using various criteria.

Further information / Plus d'informations

1) Please feel free to add any further relevant information or best practice about 

access to documents provided by your government, EU institutions or via European 

interparliamentary information networks. N'hésitez pas à ajouter tout autre 

renseignement pertinent ou meilleur usage concernant l'accès aux documents 
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provenant de votre gouvernement, des institutions européennes ou de réseaux 

européens d'information interparlementaire. (Open ended text - Essay)

Not Answered

Chapter 1, section II. Exchange of information on IPEX / Chapitre 1, section 

II. Echange d'informations sur IPEX

1) How often do the staff of your Parliament/Chamber consult IPEX in order to access 

information from other parliaments? Quel est le rythme de consultation du site IPEX 

par le personnel de votre parlement/chambre pour accéder aux informations fournies 

par d'autres parlements/chambres? (Choice - Single answer)

Once a week / Une fois par semaine

2) As far as you are aware, how often do Members of your Parliament/Chamber 

consult IPEX? A votre connaissance, quel est le rythme de consultation du site IPEX 

par les membres de votre parlement/chambre? (Choice - Single answer)

Monthly / Une fois par mois

3) What are your sources of information from other parliaments on the control of 

subsidiarity and the political dialogue? Quelles sont vos sources d'information 

provenant des autres parlements/chambres en ce qui concerne la subsidiarité et le 

dialogue politique? (Matrix - Multiple answers per row)

IPEX 2° source

National Parliament Representative in Brussels / Représentants des Parlements nationaux à 

Bruxelles 1° source

COSAC Occassional source occasionelle

Bi-lateral contacts bilatéraux Occassional source occasionelle

4) Do any staff members (besides the IPEX Correspondent) have subscription profiles 

on IPEX? A part le correspondant IPEX, y a-t-il d'autres membres de votre personnel 

qui ont souscrit à un abonnement à IPEX? (Choice - Single answer)

No / Non
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5) Is there a link to IPEX from your Parliament/Chamber website and/or Intranet? 

Existe-t-il un lien vers IPEX sur le site web de votre parlement/chambre et/ou votre 

Intranet? (Choice - Single answer)

Yes, on our Intranet / Oui, sur Intranet 

6) To what extent does your Parliament/Chamber consider IPEX a reliable source of 

information? Dans quelle mesure votre parlement/chambre considère-t-il/elle IPEX 

comme une source d'information fiable? (Choice - Single answer)

Needs improvement, but still a valuable tool / Susceptible d'amélioration, mais un outil utile

7) Why? Please give details / Pourquoi? Veuillez détailler (Open ended text - Essay)

The information is not always comparable due to the differences in the procedures for 

deliberating on documents in the various national parliaments (e.g. differing use of symbols).

8) Does your Parliament/Chamber need more information about what information is 

on IPEX and on how it is accessed? Votre parlement/chambre a-t-il/elle besoin de 

plus d'informations sur le contenu du site IPEX et la façon d'y accéder? (Choice - Single 

answer)

No / Non

9) When does your Parliament/Chamber publish reasoned opinions and opinions in 

relation to the political dialogue on IPEX? A quel moment votre parlement/chambre 

publie-t-il/elle des avis motivés et des opinions dans le cadre du dialogue politique 

sur IPEX? (Choice - Single answer)

Within a week of adoption / Endéans la semaine suivant l'adoption

10) Does your Parliament/Chamber provide translations or summaries of important 

decisions (particularly with regard to subsidiarity and the political dialogue) in English 

and/or French on IPEX? Votre parlement/chambre fournit-il/elle des traductions ou 

des résumés de décisions importantes (concernant en particulier la subsidiarité et le 

dialogue politique) en français et/ou en anglais sur IPEX? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

11) Does your Parliament/Chamber gather information from other sources and 

networks on interparliamentary cooperation? (you may choose more than one) Votre 

parlement/chambre collecte-t-il/elle des informations sur la coopération 
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interparlementaire provenant d'autres sources ou réseaux? (vous pouvez choisir 

plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

 European Centre for Parliamentary Research & Documentation (ECPRD) / Centre 

européen de recherche et de documentation parlementaires (CERDP)

 European Commission’s website about national Parliaments / Site web de la 

Commission européenne relatif aux parlements nationaux

 Other, please specify / Autres, veuillez specifier

Chapter 2 - Re-launch of the Single Market and Parliaments / Chapitre 2 -

Relance du marché unique et parlements

1) Has your Parliament/Chamber considered the Commission communication, “Single 

Market Act” COM (2011) 206? Votre parlement/chambre a-t-il/elle examiné la 

communication de la Commission intitulée « Acte pour le marché unique » COM 

(2011) 206? (Choice - Single answer)

Not Answered

2) If yes - do you agree with the 12 key actions chosen by the European Commission? 

Si oui, approuvez-vous les douze actions clés avancées par la Commission européenne 

? (Choice - Single answer)

Not Answered

3) If yes - do you consider some of the key actions more important than others and 

why? Si oui, estimez-vous que certaines de ces actions clés sont plus importantes que 

d'autres, et pourquoi? (Open ended text - Essay)

Not Answered

4) If no - why not? Si non, pourquoi? (Open ended text - Essay)

The Bundesrat has not commented on Questions 2 and 3.

5) Has your Parliament/Chamber submitted an opinion in the framework of the 

political dialogue or adopted any other parliamentary document (e.g. resolution, 

report, decision, etc.) on the Single Market Act? Votre parlement/chambre a-t-il/elle 
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émis un avis dans le cadre du dialogue politique, ou a-t-il/elle adopté un autre texte 

parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) concernant l'Acte pour le marché 

unique? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

6) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

The Bundesrat has commented on individual topics in the proposal e.g. the structure and 

maintenance of additional pension entitlements, comments on the significance of general 

economic interest services and the Digital Single Market. 

The Bundesrat identified inter alia a risk that employers might agree less frequently to commit 

to occupational pensions if such pensions had to be guaranteed even if an employee left the 

undertaking. 

With reference to general economic interest services, the Bundesrat calls for specific bases for 

authorisations to be stipulated and for planned measures to be clearly allocated to these. 

With reference to the Digital Single Market, the Bundesrat advocates stipulating one or a small 

number of signature standards and calls for harmonised use of legal terminology in German and 

European law pertaining to provisions on electronic signatures.

12 Key Actions - fast track legislative procedure / Douze Actions Clés -

procédure législative accélérée

1) Has your Parliament/Chamber debated the European Council’s invitation to adopt 

the 12 key actions before the end of 2012 (through a fast track legislative 

procedure)? Votre parlement/chambre a-t-il/elle débattu de l'invitation du Conseil à 

adopter les douze actions clés avant la fin de 2012 (par le biais d'une procédure 

législative accélérée)? (Choice - Single answer)

No / Non

2) If yes - is your Parliament/Chamber generally positive or negative towards the 

idea of applying a fast track procedure? Si oui, l'approche générale de votre 

parlement/chambre à l'application d'une procédure législative accélérée est-elle 

plutôt positive ou négative? (Choice - Single answer)

Not Answered
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3) If negative - why? Si négative, pourquoi? (Open ended text - Essay)

The Bundesrat has to date not commented on this issue.

4) Has your Parliament/Chamber given the Commission's proposals under the re-

launch of the Single Market higher priority than other Commission proposals in your 

internal decision-making process? Votre parlement/chambre a-t-il/elle, dans le cadre 

du processus décisionnel interne, accordé une plus grande priorité aux propositions 

de la Commission concernant la relance du marché unique qu'à d'autres propositions 

de la Commission? (Choice - Single answer)

No /Non

Parliamentary Activity on the relaunch of the Single Market / Activité 

parlementaire du relance du marché unique 

1) Has your Parliament/Chamber organised or attended conferences, meetings, 

hearings, etc. on the re-launch of the Single Market? Votre parlement/chambre a-t-

il/elle organisé ou participé à des conférences, réunions, auditions publiques, etc. 

ayant pour thème la relance du marché unique? (Choice - Single answer)

No / Non

2) If yes - please mention these events and their political focus. Si oui, veuillez 

mentionner les événements concernés et leur enjeu politique. (Open ended text - Essay)

Not Answered

A Digital Agenda for Europe / Un agenda numérique pour l'Europe 

1) Digital Agenda - Has your Parliament/Chamber considered the Commission 

communication, "A Digital Agenda for Europe" COM (2010) 245? Agenda numérique : 

votre parlement/chambre a-t-il/elle examiné la communication de la Commission 

intitulée « Un agenda numérique pour l'Europe » COM (2010) 245? (Choice - Single 

answer)

Yes / Oui
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2) If yes - has your Parliament/Chamber submitted an opinion in the framework of 

the political dialogue or adopted any other parliamentary document (e.g. resolution, 

report, decision, etc.) on the Digital Agenda? Si oui, votre parlement/chambre a-t-

il/elle émis un avis dans le cadre du dialogue politique, ou a-t-il/elle adopté un autre 

texte parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) concernant l'agenda 

numérique ? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

3) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

The Bundesrat welcomes the Digital Agenda as part of the Europe 2020 Strategy. On the whole 

the Bundesrat considers the envisaged action areas to be appropriate to attain the overarching 

goal of the Digital Agenda. However, the Bundesrat expressed a critical stance with reference to 

a number of points. For example, with reference to “Strengthening the Single Market for 

Telecommunication Services”, the Bundesrat considered that there was no need for additional 

action over and above the existing legal framework, which was recently amended. This 

framework must first of all be transposed and implemented by the Member States and 

subsequently evaluated at a later point in time. Measures that encroach upon the school and 

training systems of individual Member States must take account of the different educational 

policies and systems in the Member States and of the ways in which competences are allocated 

in the Member States.

The implementation of the Service Directive / La mise en œuvre de la 

Directive Services

1) Implementation of the Services Directive (2006/123/EC) - Has your 

Parliament/Chamber debated or adopted any parliamentary document (e.g. 

resolution, report, decision, etc.) on the implementation of the Service Directive? Mise 

en œuvre de la Directive Services (2006/123/CE) : votre parlement/chambre a-t-

il/elle discuté ou adopté un texte parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) 

sur la mise en œuvre de la Directive sur les services? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

2) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)
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The Bundesrat has examined numerous legislative proposals and Acts by means of which the 

Service Directive has been transposed into national law. Most recently the Calibration Act, the 

Equipment and Product Safety Act, the Energy Efficiency Act and the Power Grid Expansion Act 

have been amended in this context. The Bundesrat has examined a total of 8 Acts/legislative 

proposals and 3 statutory instruments.

Roadmap to a Resource Efficient Europe / Feuille de route pour une Europe 

efficace dans l'utilisation des ressources 

1) Resource Efficient Economy - Has your Parliament/Chamber considered the 

Commission communication, “Roadmap to a Resource Efficient Europe” COM (2011) 

571? Une économie basée sur l'utilisation efficace des ressources : votre 

parlement/chambre a-t-il/elle examiné la communication de la Commission intitulée 

« Feuille de route pour une Europe efficace dans l'utilisation des ressources » COM 

(2011) 571? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

2) If yes - has your Parliament/Chamber submitted an opinion in the framework of 

the political dialogue or adopted any other parliamentary document (e.g. resolution, 

report, decision, etc) on the Roadmap to a Resource Efficient Europe? Si oui, votre 

parlement/chambre a-t-il/elle émis un avis dans le cadre du dialogue politique, ou a-

t-il/elle adopté un autre texte parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) sur la 

Feuille de route pour une Europe efficace dans l'utilisation des ressources ? (Choice -

Single answer)

Yes / Oui

3) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

The Bundesrat welcomes the Communication from the Commission and supports the 

intermediate objectives for 2020 formulated therein, which the Bundesrat does however 

consider to be very ambitious in some cases. The Bundesrat took the view that in all measures 

the costs should be proportionate to the benefits. Such measures must be without prejudice to 

national investments and the budgetary competences of national legislators. The Bundesrat also 

advocated inter alia that greater account should be taken of ecosystem services and called for 

considerable reductions in land consumption.
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German Bundestag

Parliament/Chamber / parlement/chambre

Please enter name of your Parliament/Chamber and contact details / Veuillez entrer 

le nom de votre Parlement/Chambre et vos coordonnées (Open ended text - Essay)

Deutscher Bundestag, Germany

Miriam Denkinger, europaausschuss@bundestag.de,

Tel: +49-30-227-34896

Chapter 1 - Information flow to and from Parliaments / Chapitre 1 - Flux 

d’information vers et depuis les parlements

1) Does your Parliament/Chamber use the documents transferred directly by the 

European Commission? Votre parlement/chambre utilise-t-il/elle des documents 

transmis directement par la Commission européenne? (Choice - Single answer)

Yes – we use the documents sent directly from the European Commission�/ Oui, nous utilisons 

les documents transmis directement par la Commission européenne

2) If yes - how are they used? (you may choose more than one) Si oui - quelle usage 

en faites-vous? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

 Sent to MP / Envoyés à nos députés

 Used as background material for staff / Utilisés comme matériel complémentaire pour le 

personnel auxiliaire

 Used to assign metadata / Utilisés pour l'attribution de métadonnées

 Other, please specify / Autres, veuillez specifier The documents are stored in an internal 

database.

3) How many EU documents (COM, SEC, Council documents, etc.) does your 

Parliament/Chamber receive from your Government annually? Sur une base annuelle, 
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combien de documents de l'UE (COM, SEC, documents du Conseil, etc.) votre 

parlement/chambre reçoit-il/elle de votre gouvernement? (Choice - Single answer)

Over 500 / Plus de 500

4) How many EU related documents (notes, background documents, briefs, etc.) 

produced by your Government does your Parliament/Chamber receive annually? Sur 

une base annuelle, combien de documents relatifs à l'UE (notes, documentation 

complémentaire, notes d'information, etc.) rédigés par votre gouvernement votre 

parlement/chambre reçoit-il/elle? (Choice - Single answer)

Over 500 / Plus de 500

5) Are these documents (see question 4 above) sent automatically by your 

Government or does your Parliament/Chamber have to request them? Ces documents 

(voir la question 4 ci-dessus) sont-ils envoyés automatiquement par votre 

gouvernement ou votre parlement/chambre doit-il/elle les demander? (Choice - Single 

answer)

Government sends them automatically / Le gouvernement les envoie directement

6) Which of the following categories of EU documents does your Government send to 

your Parliament/Chamber? (you may choose more than one Quelles sont, parmi les 

catégories suivantes de documents de l'UE, celles que votre gouvernement envoie à 

votre parlement/chambre? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple 

answers)

 DOCUMENTS PUBLICS / PUBLIC DOCUMENTS 

 LIMITÉ DOCUMENTS

 RESTREINT UE / EU RESTRICTED DOCUMENTS

7) Does your Government send one or more of the following documents to your 

Parliament/Chamber? (you may choose more than one) Votre gouvernement envoie-

t-il un ou plusieurs des documents suivants à votre parlement/chambre? (vous 

pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

 Briefing documents and/or instructions for Government attachés in Brussels / Des 

briefings et/ou instructions à l'attention des attachés du gouvernement à Bruxelles 
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8) Does your Government offer access to a database containing relevant EU 

information and documents? Votre gouvernement offre-t-il la possibilité d'accéder à 

une banque de données contenant des informations et de la documentation 

pertinentes concernant l'UE? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

Information flow to and from Parliaments (database) / Flux d’information 

vers et depuis les parlements (banque de données)

1) Which of the following categories of EU documents does the database contain? 

(you may choose more than one) Quelles sont les catégories de documents relatifs à 

l'UE contenues dans cette banque de données? (vous pouvez choisir plusieurs 

options) (Choice - Multiple answers)

 DOCUMENTS PUBLICS / PUBLIC DOCUMENTS 

 LIMITÉ DOCUMENTS

2) Does the database contain one or more of the following other documents? (you 

may choose more than one) La banque de données contient-elle un ou plusieurs des 

autres documents suivants? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple 

answers)

 The latest COREPER documents / Les documents COREPER les plus récents 

 The latest Council working group documents / Les documents des groupes de travail du 

Conseil les plus récents

3) Is the information contained in the database available to the general public? 

L'information contenue dans la base de données est-elle accessible au grand public?

(Choice - Single answer)

No / Non 

4) Does your Parliament/Chamber have unrestricted access to the database, or are 

there areas which are only accessible by the Government? Votre parlement/chambre 

a-t-il/elle un accès illimité à la banque de données, ou certains domaines ne sont-ils 

accessibles qu'au gouvernement? (Choice - Single answer)
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Free access to all information / Accès libre à toutes les données

5) If restricted access, which of the following categories of EU documents does your 

Parliament/Chamber have access to? (you may choose more than one) En cas d'accès 

restreint, quelles sont, parmi les catégories suivantes de documents UE, celles qui 

sont accesibles à votre parlement/chambre? (vous pouvez choisir plusieurs options)

(Choice - Multiple answers)

Not Answered

6) Who has access to the database? (you may choose more than one) Qui a accès à la 

banque de données ? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

 Members / Députés

 Committee senior staff and Clerks / Chefs de secrétariats de commission

7) Please provide a short description of the database including any additional 

information pertaining to how documents and information are stored and accessed. 

Veuillez brièvement décrire la banque de données en incluant tout renseignement 

complémentaire sur les modalités de stockage et d'accès aux documents et 

informations qu'elle contient. (Open ended text - Essay)

The database contains the council documents.

Further information / Plus d'informations

1) Please feel free to add any further relevant information or best practice about 

access to documents provided by your government, EU institutions or via European 

interparliamentary information networks. N'hésitez pas à ajouter tout autre 

renseignement pertinent ou meilleur usage concernant l'accès aux documents 

provenant de votre gouvernement, des institutions européennes ou de réseaux 

européens d'information interparlementaire. (Open ended text - Essay)

Not Answered

Chapter 1, section II. Exchange of information on IPEX / Chapitre 1, section 

II. Echange d'informations sur IPEX
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1) How often do the staff of your Parliament/Chamber consult IPEX in order to access 

information from other parliaments? Quel est le rythme de consultation du site IPEX 

par le personnel de votre parlement/chambre pour accéder aux informations fournies 

par d'autres parlements/chambres? (Choice - Single answer)

Twice a month / Deux fois par mois

2) As far as you are aware, how often do Members of your Parliament/Chamber 

consult IPEX? A votre connaissance, quel est le rythme de consultation du site IPEX 

par les membres de votre parlement/chambre? (Choice - Single answer)

Rarely / Rarement

3) What are your sources of information from other parliaments on the control of 

subsidiarity and the political dialogue? Quelles sont vos sources d'information 

provenant des autres parlements/chambres en ce qui concerne la subsidiarité et le 

dialogue politique? (Matrix - Multiple answers per row)

IPEX 2° source

National Parliament Representative in Brussels / Représentants des Parlements nationaux à 

Bruxelles 1° source

COSAC Occassional source occasionelle

Bi-lateral contacts bilatéraux 2° source

4) Do any staff members (besides the IPEX Correspondent) have subscription profiles 

on IPEX? A part le correspondant IPEX, y a-t-il d'autres membres de votre personnel 

qui ont souscrit à un abonnement à IPEX? (Choice - Single answer)

Yes / Oui (2-5)

5) Is there a link to IPEX from your Parliament/Chamber website and/or Intranet? 

Existe-t-il un lien vers IPEX sur le site web de votre parlement/chambre et/ou votre 

Intranet? (Choice - Single answer)

No / Non

6) To what extent does your Parliament/Chamber consider IPEX a reliable source of 

information? Dans quelle mesure votre parlement/chambre considère-t-il/elle IPEX 

comme une source d'information fiable? (Choice - Single answer)

Needs improvement, but still a valuable tool / Susceptible d'amélioration, mais un outil utile
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7) Why? Please give details / Pourquoi? Veuillez détailler (Open ended text - Essay)

Information in Ipex is incomplete, some parliaments do not post their reasoned opinions in 

IPEX.

8) Does your Parliament/Chamber need more information about what information is 

on IPEX and on how it is accessed? Votre parlement/chambre a-t-il/elle besoin de 

plus d'informations sur le contenu du site IPEX et la façon d'y accéder? (Choice - Single 

answer)

No / Non

9) When does your Parliament/Chamber publish reasoned opinions and opinions in 

relation to the political dialogue on IPEX? A quel moment votre parlement/chambre 

publie-t-il/elle des avis motivés et des opinions dans le cadre du dialogue politique 

sur IPEX? (Choice - Single answer)

Within 1 – 2 days of adoption / Un à deux jours suivant l'adoption

10) Does your Parliament/Chamber provide translations or summaries of important 

decisions (particularly with regard to subsidiarity and the political dialogue) in English 

and/or French on IPEX? Votre parlement/chambre fournit-il/elle des traductions ou 

des résumés de décisions importantes (concernant en particulier la subsidiarité et le 

dialogue politique) en français et/ou en anglais sur IPEX? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

11) Does your Parliament/Chamber gather information from other sources and 

networks on interparliamentary cooperation? (you may choose more than one) Votre 

parlement/chambre collecte-t-il/elle des informations sur la coopération 

interparlementaire provenant d'autres sources ou réseaux? (vous pouvez choisir 

plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

 European Centre for Parliamentary Research & Documentation (ECPRD) / Centre 

européen de recherche et de documentation parlementaires (CERDP)

 European Commission’s website about national Parliaments / Site web de la 

Commission européenne relatif aux parlements nationaux

 COSAC website / Site web de la COSAC 
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Chapter 2 - Re-launch of the Single Market and Parliaments / Chapitre 2 -

Relance du marché unique et parlements

1) Has your Parliament/Chamber considered the Commission communication, “Single 

Market Act” COM (2011) 206? Votre parlement/chambre a-t-il/elle examiné la 

communication de la Commission intitulée « Acte pour le marché unique » COM 

(2011) 206? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

2) If yes - do you agree with the 12 key actions chosen by the European Commission? 

Si oui, approuvez-vous les douze actions clés avancées par la Commission européenne 

? (Choice - Single answer)

Not Answered

3) If yes - do you consider some of the key actions more important than others and 

why? Si oui, estimez-vous que certaines de ces actions clés sont plus importantes que 

d'autres, et pourquoi? (Open ended text - Essay)

A common position has not been adopted.

4) If no - why not? Si non, pourquoi? (Open ended text - Essay)

(-)

5) Has your Parliament/Chamber submitted an opinion in the framework of the 

political dialogue or adopted any other parliamentary document (e.g. resolution, 

report, decision, etc.) on the Single Market Act? Votre parlement/chambre a-t-il/elle 

émis un avis dans le cadre du dialogue politique, ou a-t-il/elle adopté un autre texte 

parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) concernant l'Acte pour le marché 

unique? (Choice - Single answer)

No / Non

6) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

(-)
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12 Key Actions - fast track legislative procedure / Douze Actions Clés -

procédure législative accélérée

1) Has your Parliament/Chamber debated the European Council’s invitation to adopt 

the 12 key actions before the end of 2012 (through a fast track legislative 

procedure)? Votre parlement/chambre a-t-il/elle débattu de l'invitation du Conseil à 

adopter les douze actions clés avant la fin de 2012 (par le biais d'une procédure 

législative accélérée)? (Choice - Single answer)

No / Non

2) If yes - is your Parliament/Chamber generally positive or negative towards the 

idea of applying a fast track procedure? Si oui, l'approche générale de votre 

parlement/chambre à l'application d'une procédure législative accélérée est-elle 

plutôt positive ou négative? (Choice - Single answer)

Not Answered

3) If negative - why? Si négative, pourquoi? (Open ended text - Essay)

(-)

4) Has your Parliament/Chamber given the Commission's proposals under the re-

launch of the Single Market higher priority than other Commission proposals in your 

internal decision-making process? Votre parlement/chambre a-t-il/elle, dans le cadre 

du processus décisionnel interne, accordé une plus grande priorité aux propositions 

de la Commission concernant la relance du marché unique qu'à d'autres propositions 

de la Commission? (Choice - Single answer)

Not Answered

Parliamentary Activity on the relaunch of the Single Market / Activité 

parlementaire du relance du marché unique 

1) Has your Parliament/Chamber organised or attended conferences, meetings, 

hearings, etc. on the re-launch of the Single Market? Votre parlement/chambre a-t-

il/elle organisé ou participé à des conférences, réunions, auditions publiques, etc. 

ayant pour thème la relance du marché unique? (Choice - Single answer)
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No / Non

2) If yes - please mention these events and their political focus. Si oui, veuillez 

mentionner les événements concernés et leur enjeu politique. (Open ended text - Essay)

Not Answered

A Digital Agenda for Europe / Un agenda numérique pour l'Europe 

1) Digital Agenda - Has your Parliament/Chamber considered the Commission 

communication, "A Digital Agenda for Europe" COM (2010) 245? Agenda numérique : 

votre parlement/chambre a-t-il/elle examiné la communication de la Commission 

intitulée « Un agenda numérique pour l'Europe » COM (2010) 245? (Choice - Single 

answer)

Yes / Oui

2) If yes - has your Parliament/Chamber submitted an opinion in the framework of 

the political dialogue or adopted any other parliamentary document (e.g. resolution, 

report, decision, etc.) on the Digital Agenda? Si oui, votre parlement/chambre a-t-

il/elle émis un avis dans le cadre du dialogue politique, ou a-t-il/elle adopté un autre 

texte parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) concernant l'agenda 

numérique ? (Choice - Single answer)

No / Non

3) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

(-)

The implementation of the Service Directive / La mise en œuvre de la 

Directive Services

1) Implementation of the Services Directive (2006/123/EC) - Has your 

Parliament/Chamber debated or adopted any parliamentary document (e.g. 

resolution, report, decision, etc.) on the implementation of the Service Directive? Mise 

en œuvre de la Directive Services (2006/123/CE) : votre parlement/chambre a-t-
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il/elle discuté ou adopté un texte parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) 

sur la mise en œuvre de la Directive sur les services? (Choice - Single answer)

Not Answered

2) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

Not Answered

Roadmap to a Resource Efficient Europe / Feuille de route pour une Europe 

efficace dans l'utilisation des ressources 

1) Resource Efficient Economy - Has your Parliament/Chamber considered the 

Commission communication, “Roadmap to a Resource Efficient Europe” COM (2011) 

571? Une économie basée sur l'utilisation efficace des ressources : votre 

parlement/chambre a-t-il/elle examiné la communication de la Commission intitulée 

« Feuille de route pour une Europe efficace dans l'utilisation des ressources » COM 

(2011) 571? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

2) If yes - has your Parliament/Chamber submitted an opinion in the framework of

the political dialogue or adopted any other parliamentary document (e.g. resolution, 

report, decision, etc) on the Roadmap to a Resource Efficient Europe? Si oui, votre 

parlement/chambre a-t-il/elle émis un avis dans le cadre du dialogue politique, ou a-

t-il/elle adopté un autre texte parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) sur la 

Feuille de route pour une Europe efficace dans l'utilisation des ressources ? (Choice -

Single answer)

Yes / Oui

2) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

Not Answered
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Greek Vouli ton Ellinon

Parliament/Chamber / parlement/chambre

Please enter name of your Parliament/Chamber and contact details / Veuillez entrer 

le nom de votre Parlement/Chambre et vos coordonnées (Open ended text - Essay)

HELLENIC PARLIAMENT - VOULI TON ELLINON

Chapter 1 - Information flow to and from Parliaments / Chapitre 1 - Flux 

d’information vers et depuis les parlements

1) Does your Parliament/Chamber use the documents transferred directly by the 

European Commission? Votre parlement/chambre utilise-t-il/elle des documents 

transmis directement par la Commission européenne? (Choice - Single answer)

Yes – we use the documents sent directly from the European Commission�/ Oui, nous utilisons 

les documents transmis directement par la Commission européenne

2) If yes - how are they used? (you may choose more than one) Si oui - quelle usage 

en faites-vous? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

 Used as background material for staff / Utilisés comme matériel complémentaire pour le 

personnel auxiliaire

 Other, please specify / Autres, veuillez specifier When documents are debated, they are 

sent to the MPs, uploaded to the Parliament website and collaboration software (intranet)

3) How many EU documents (COM, SEC, Council documents, etc.) does your 

Parliament/Chamber receive from your Government annually? Sur une base annuelle, 

combien de documents de l'UE (COM, SEC, documents du Conseil, etc.) votre 

parlement/chambre reçoit-il/elle de votre gouvernement? (Choice - Single answer)

0

4) How many EU related documents (notes, background documents, briefs, etc.) 

produced by your Government does your Parliament/Chamber receive annually? Sur 
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une base annuelle, combien de documents relatifs à l'UE (notes, documentation 

complémentaire, notes d'information, etc.) rédigés par votre gouvernement votre 

parlement/chambre reçoit-il/elle? (Choice - Single answer)

Between 100 - 200 / Entre 100 et 200

5) Are these documents (see question 4 above) sent automatically by your 

Government or does your Parliament/Chamber have to request them? Ces documents 

(voir la question 4 ci-dessus) sont-ils envoyés automatiquement par votre 

gouvernement ou votre parlement/chambre doit-il/elle les demander? (Choice - Single 

answer)

Parliament/Chamber have to request them / Le parlement/la chambre doit les demander

6) Which of the following categories of EU documents does your Government send to 

your Parliament/Chamber? (you may choose more than one Quelles sont, parmi les 

catégories suivantes de documents de l'UE, celles que votre gouvernement envoie à 

votre parlement/chambre? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple 

answers)

 DOCUMENTS PUBLICS / PUBLIC DOCUMENTS 

 LIMITÉ DOCUMENTS

7) Does your Government send one or more of the following documents to your 

Parliament/Chamber? (you may choose more than one) Votre gouvernement envoie-

t-il un ou plusieurs des documents suivants à votre parlement/chambre? (vous 

pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

 Briefing documents and/or instructions for Government attachés in Brussels / Des 

briefings et/ou instructions à l'attention des attachés du gouvernement à Bruxelles 

8) Does your Government offer access to a database containing relevant EU 

information and documents? Votre gouvernement offre-t-il la possibilité d'accéder à 

une banque de données contenant des informations et de la documentation 

pertinentes concernant l'UE? (Choice - Single answer)

No / Non
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Information flow to and from Parliaments (database) / Flux d’information 

vers et depuis les parlements (banque de données)

1) Which of the following categories of EU documents does the database contain? 

(you may choose more than one) Quelles sont les catégories de documents relatifs à 

l'UE contenues dans cette banque de données? (vous pouvez choisir plusieurs 

options) (Choice - Multiple answers)

Not Answered

2) Does the database contain one or more of the following other documents? (you 

may choose more than one) La banque de données contient-elle un ou plusieurs des 

autres documents suivants? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple 

answers)

Not Answered

3) Is the information contained in the database available to the general public? 

L'information contenue dans la base de données est-elle accessible au grand public?

(Choice - Single answer)

Not Answered

4) Does your Parliament/Chamber have unrestricted access to the database, or are 

there areas which are only accessible by the Government? Votre parlement/chambre 

a-t-il/elle un accès illimité à la banque de données, ou certains domaines ne sont-ils 

accessibles qu'au gouvernement? (Choice - Single answer)

Not Answered

5) If restricted access, which of the following categories of EU documents does your 

Parliament/Chamber have access to? (you may choose more than one) En cas d'accès 

restreint, quelles sont, parmi les catégories suivantes de documents UE, celles qui 

sont accesibles à votre parlement/chambre? (vous pouvez choisir plusieurs options)

(Choice - Multiple answers)

Not Answered

6) Who has access to the database? (you may choose more than one) Qui a accès à la 

banque de données ? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple answers)
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Not Answered

7) Please provide a short description of the database including any additional 

information pertaining to how documents and information are stored and accessed. 

Veuillez brièvement décrire la banque de données en incluant tout renseignement 

complémentaire sur les modalités de stockage et d'accès aux documents et 

informations qu'elle contient. (Open ended text - Essay)

Not Answered

Further information / Plus d'informations

1) Please feel free to add any further relevant information or best practice about 

access to documents provided by your government, EU institutions or via European 

interparliamentary information networks. N'hésitez pas à ajouter tout autre 

renseignement pertinent ou meilleur usage concernant l'accès aux documents 

provenant de votre gouvernement, des institutions européennes ou de réseaux 

européens d'information interparlementaire. (Open ended text - Essay)

Not Answered

Chapter 1, section II. Exchange of information on IPEX / Chapitre 1, section 

II. Echange d'informations sur IPEX

1) How often do the staff of your Parliament/Chamber consult IPEX in order to access 

information from other parliaments? Quel est le rythme de consultation du site IPEX 

par le personnel de votre parlement/chambre pour accéder aux informations fournies 

par d'autres parlements/chambres? (Choice - Single answer)

Daily / Tous les jours

2) As far as you are aware, how often do Members of your Parliament/Chamber 

consult IPEX? A votre connaissance, quel est le rythme de consultation du site IPEX 

par les membres de votre parlement/chambre? (Choice - Single answer)

Rarely / Rarement
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3) What are your sources of information from other parliaments on the control of 

subsidiarity and the political dialogue? Quelles sont vos sources d'information 

provenant des autres parlements/chambres en ce qui concerne la subsidiarité et le 

dialogue politique? (Matrix - Multiple answers per row)

IPEX 1° source

National Parliament Representative in Brussels / Représentants des Parlements nationaux à 

Bruxelles 1° source

COSAC Occassional source occasionelle

Bi-lateral contacts bilatéraux Ad-hoc source ad-hoc

4) Do any staff members (besides the IPEX Correspondent) have subscription profiles 

on IPEX? A part le correspondant IPEX, y a-t-il d'autres membres de votre personnel 

qui ont souscrit à un abonnement à IPEX? (Choice - Single answer)

Not Answered

5) Is there a link to IPEX from your Parliament/Chamber website and/or Intranet? 

Existe-t-il un lien vers IPEX sur le site web de votre parlement/chambre et/ou votre 

Intranet? (Choice - Single answer)

Yes, on the website of the Parliament/Chamber / Oui, sur le site web du parlement/de la 

chambre

6) To what extent does your Parliament/Chamber consider IPEX a reliable source of 

information? Dans quelle mesure votre parlement/chambre considère-t-il/elle IPEX 

comme une source d'information fiable? (Choice - Single answer)

Very reliable / Très fiable

7) Why? Please give details / Pourquoi? Veuillez détailler (Open ended text - Essay)

Not Answered

8) Does your Parliament/Chamber need more information about what information is 

on IPEX and on how it is accessed? Votre parlement/chambre a-t-il/elle besoin de 

plus d'informations sur le contenu du site IPEX et la façon d'y accéder? (Choice - Single 

answer)

No / Non
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9) When does your Parliament/Chamber publish reasoned opinions and opinions in 

relation to the political dialogue on IPEX? A quel moment votre parlement/chambre 

publie-t-il/elle des avis motivés et des opinions dans le cadre du dialogue politique 

sur IPEX? (Choice - Single answer)

Within a week of adoption / Endéans la semaine suivant l'adoption

10) Does your Parliament/Chamber provide translations or summaries of important 

decisions (particularly with regard to subsidiarity and the political dialogue) in English 

and/or French on IPEX? Votre parlement/chambre fournit-il/elle des traductions ou 

des résumés de décisions importantes (concernant en particulier la subsidiarité et le 

dialogue politique) en français et/ou en anglais sur IPEX? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

11) Does your Parliament/Chamber gather information from other sources and 

networks on interparliamentary cooperation? (you may choose more than one) Votre 

parlement/chambre collecte-t-il/elle des informations sur la coopération 

interparlementaire provenant d'autres sources ou réseaux? (vous pouvez choisir 

plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

 European Centre for Parliamentary Research & Documentation (ECPRD) / Centre 

européen de recherche et de documentation parlementaires (CERDP)

 Database about national Parliament reasoned opinions and contributions on EP’s 

intranet (only available for the National Parliaments' Permanent Representatives in Brussels) / 

Banque de données sur les avis motivés et les contributions des parlements nationaux sur 

l'intranet du PE (accessible uniquement aux représentants permanents des parlements 

nationaux à Bruxelles) 

 COSAC website / Site web de la COSAC 

Chapter 2 - Re-launch of the Single Market and Parliaments / Chapitre 2 -

Relance du marché unique et parlements

1) Has your Parliament/Chamber considered the Commission communication, “Single 

Market Act” COM (2011) 206? Votre parlement/chambre a-t-il/elle examiné la 
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communication de la Commission intitulée « Acte pour le marché unique » COM 

(2011) 206? (Choice - Single answer)

No / Non

2) If yes - do you agree with the 12 key actions chosen by the European Commission? 

Si oui, approuvez-vous les douze actions clés avancées par la Commission européenne 

? (Choice - Single answer)

Not Answered

3) If yes - do you consider some of the key actions more important than others and 

why? Si oui, estimez-vous que certaines de ces actions clés sont plus importantes que 

d'autres, et pourquoi? (Open ended text - Essay)

Not Answered

4) If no - why not? Si non, pourquoi? (Open ended text - Essay)

Not Answered

5) Has your Parliament/Chamber submitted an opinion in the framework of the 

political dialogue or adopted any other parliamentary document (e.g. resolution, 

report, decision, etc.) on the Single Market Act? Votre parlement/chambre a-t-il/elle 

émis un avis dans le cadre du dialogue politique, ou a-t-il/elle adopté un autre texte 

parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) concernant l'Acte pour le marché 

unique? (Choice - Single answer)

Not Answered

6) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

Not Answered

12 Key Actions - fast track legislative procedure / Douze Actions Clés -

procédure législative accélérée

1) Has your Parliament/Chamber debated the European Council’s invitation to adopt 

the 12 key actions before the end of 2012 (through a fast track legislative 

procedure)? Votre parlement/chambre a-t-il/elle débattu de l'invitation du Conseil à 
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adopter les douze actions clés avant la fin de 2012 (par le biais d'une procédure 

législative accélérée)? (Choice - Single answer)

No / Non

2) If yes - is your Parliament/Chamber generally positive or negative towards the 

idea of applying a fast track procedure? Si oui, l'approche générale de votre 

parlement/chambre à l'application d'une procédure législative accélérée est-elle 

plutôt positive ou négative? (Choice - Single answer)

Not Answered

3) If negative - why? Si négative, pourquoi? (Open ended text - Essay)

Not Answered

4) Has your Parliament/Chamber given the Commission's proposals under the re-

launch of the Single Market higher priority than other Commission proposals in your 

internal decision-making process? Votre parlement/chambre a-t-il/elle, dans le cadre 

du processus décisionnel interne, accordé une plus grande priorité aux propositions 

de la Commission concernant la relance du marché unique qu'à d'autres propositions 

de la Commission? (Choice - Single answer)

Not Answered

Parliamentary Activity on the relaunch of the Single Market / Activité 

parlementaire du relance du marché unique 

1) Has your Parliament/Chamber organised or attended conferences, meetings, 

hearings, etc. on the re-launch of the Single Market? Votre parlement/chambre a-t-

il/elle organisé ou participé à des conférences, réunions, auditions publiques, etc. 

ayant pour thème la relance du marché unique? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

2) If yes - please mention these events and their political focus. Si oui, veuillez 

mentionner les événements concernés et leur enjeu politique. (Open ended text - Essay)

The issue was discussed among others, during the hearing of Michel Barnier, Commissioner 

responsible for internal market and services in Athens.
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A Digital Agenda for Europe / Un agenda numérique pour l'Europe 

1) Digital Agenda - Has your Parliament/Chamber considered the Commission 

communication, "A Digital Agenda for Europe" COM (2010) 245? Agenda numérique : 

votre parlement/chambre a-t-il/elle examiné la communication de la Commission 

intitulée « Un agenda numérique pour l'Europe » COM (2010) 245? (Choice - Single 

answer)

Yes / Oui

2) If yes - has your Parliament/Chamber submitted an opinion in the framework of 

the political dialogue or adopted any other parliamentary document (e.g. resolution, 

report, decision, etc.) on the Digital Agenda? Si oui, votre parlement/chambre a-t-

il/elle émis un avis dans le cadre du dialogue politique, ou a-t-il/elle adopté un autre 

texte parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) concernant l'agenda 

numérique ? (Choice - Single answer)

No / Non

3) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

Not Answered

The implementation of the Service Directive / La mise en œuvre de la 

Directive Services

1) Implementation of the Services Directive (2006/123/EC) - Has your 

Parliament/Chamber debated or adopted any parliamentary document (e.g. 

resolution, report, decision, etc.) on the implementation of the Service Directive? Mise 

en œuvre de la Directive Services (2006/123/CE) : votre parlement/chambre a-t-

il/elle discuté ou adopté un texte parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) 

sur la mise en œuvre de la Directive sur les services? (Choice - Single answer)

No / Non

2) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)
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Not Answered

Roadmap to a Resource Efficient Europe / Feuille de route pour une Europe 

efficace dans l'utilisation des ressources 

1) Resource Efficient Economy - Has your Parliament/Chamber considered the 

Commission communication, “Roadmap to a Resource Efficient Europe” COM (2011) 

571? Une économie basée sur l'utilisation efficace des ressources : votre 

parlement/chambre a-t-il/elle examiné la communication de la Commission intitulée 

« Feuille de route pour une Europe efficace dans l'utilisation des ressources » COM 

(2011) 571? (Choice - Single answer)

No / Non

2) If yes - has your Parliament/Chamber submitted an opinion in the framework of 

the political dialogue or adopted any other parliamentary document (e.g. resolution, 

report, decision, etc) on the Roadmap to a Resource Efficient Europe? Si oui, votre 

parlement/chambre a-t-il/elle émis un avis dans le cadre du dialogue politique, ou a-

t-il/elle adopté un autre texte parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) sur la 

Feuille de route pour une Europe efficace dans l'utilisation des ressources ? (Choice -

Single answer)

Not Answered

3) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

Not Answered
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Hungarian Országgyűlés 

Parliament/Chamber / parlement/chambre

Please enter name of your Parliament/Chamber and contact details / Veuillez entrer 

le nom de votre Parlement/Chambre et vos coordonnées (Open ended text - Essay)

Hungarian National Assembly

Mr László Juhász

Head of Secretariat of the Committee on European Affairs

E-mail: laszlo.juhasz@parlament.hu

Chapter 1 - Information flow to and from Parliaments / Chapitre 1 - Flux 

d’information vers et depuis les parlements

1) Does your Parliament/Chamber use the documents transferred directly by the 

European Commission? Votre parlement/chambre utilise-t-il/elle des documents 

transmis directement par la Commission européenne? (Choice - Single answer)

Yes – we use the documents sent directly from the European Commission�/ Oui, nous utilisons 

les documents transmis directement par la Commission européenne

2) If yes - how are they used? (you may choose more than one) Si oui - quelle usage 

en faites-vous? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

 Sent to MP / Envoyés à nos députés

 Used as background material for staff / Utilisés comme matériel complémentaire pour le 

personnel auxiliaire

 Used to assign metadata / Utilisés pour l'attribution de métadonnées

 Other, please specify / Autres, veuillez specifier The documents sent directly from the 

EC are sent to the MPs in case the document and the related subject is on the agenda of the 

Committee session. The documents are uploaded to an internal EU database available to the 

MPs and to the staff of the Hungarian National Assembly.
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3) How many EU documents (COM, SEC, Council documents, etc.) does your 

Parliament/Chamber receive from your Government annually? Sur une base annuelle, 

combien de documents de l'UE (COM, SEC, documents du Conseil, etc.) votre 

parlement/chambre reçoit-il/elle de votre gouvernement? (Choice - Single answer)

Over 500 / Plus de 500

4) How many EU related documents (notes, background documents, briefs, etc.) 

produced by your Government does your Parliament/Chamber receive annually? Sur 

une base annuelle, combien de documents relatifs à l'UE (notes, documentation 

complémentaire, notes d'information, etc.) rédigés par votre gouvernement votre 

parlement/chambre reçoit-il/elle? (Choice - Single answer)

Between 50 - 100 / Entre 50 et 100

5) Are these documents (see question 4 above) sent automatically by your 

Government or does your Parliament/Chamber have to request them? Ces documents 

(voir la question 4 ci-dessus) sont-ils envoyés automatiquement par votre 

gouvernement ou votre parlement/chambre doit-il/elle les demander? (Choice - Single 

answer)

Both - some documents are sent automatically and others have to be requested / Les deux –

certains sont envoyés automatiquement, d'autres doivent être demandés 

6) Which of the following categories of EU documents does your Government send to 

your Parliament/Chamber? (you may choose more than one Quelles sont, parmi les 

catégories suivantes de documents de l'UE, celles que votre gouvernement envoie à 

votre parlement/chambre? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple 

answers)

 DOCUMENTS PUBLICS / PUBLIC DOCUMENTS 

 LIMITÉ DOCUMENTS

7) Does your Government send one or more of the following documents to your 

Parliament/Chamber? (you may choose more than one) Votre gouvernement envoie-

t-il un ou plusieurs des documents suivants à votre parlement/chambre? (vous 

pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

 The latest COREPER document / Les documents COREPER les plus récents
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 The latest Council working group documents / Les documents des groupes de travail du 

Conseil les plus récents

8) Does your Government offer access to a database containing relevant EU 

information and documents? Votre gouvernement offre-t-il la possibilité d'accéder à 

une banque de données contenant des informations et de la documentation 

pertinentes concernant l'UE? (Choice - Single answer)

No / Non

Information flow to and from Parliaments (database) / Flux d’information 

vers et depuis les parlements (banque de données)

1) Which of the following categories of EU documents does the database contain? 

(you may choose more than one) Quelles sont les catégories de documents relatifs à 

l'UE contenues dans cette banque de données? (vous pouvez choisir plusieurs 

options) (Choice - Multiple answers)

Not Answered

2) Does the database contain one or more of the following other documents? (you 

may choose more than one) La banque de données contient-elle un ou plusieurs des 

autres documents suivants? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple 

answers)

Not Answered

3) Is the information contained in the database available to the general public? 

L'information contenue dans la base de données est-elle accessible au grand public?

(Choice - Single answer)

Not Answered

4) Does your Parliament/Chamber have unrestricted access to the database, or are 

there areas which are only accessible by the Government? Votre parlement/chambre 

a-t-il/elle un accès illimité à la banque de données, ou certains domaines ne sont-ils 

accessibles qu'au gouvernement? (Choice - Single answer)

Not Answered
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5) If restricted access, which of the following categories of EU documents does your 

Parliament/Chamber have access to? (you may choose more than one) En cas d'accès 

restreint, quelles sont, parmi les catégories suivantes de documents UE, celles qui 

sont accesibles à votre parlement/chambre? (vous pouvez choisir plusieurs options)

(Choice - Multiple answers)

Not Answered

6) Who has access to the database? (you may choose more than one) Qui a accès à la 

banque de données ? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

Not Answered

7) Please provide a short description of the database including any additional 

information pertaining to how documents and information are stored and accessed. 

Veuillez brièvement décrire la banque de données en incluant tout renseignement 

complémentaire sur les modalités de stockage et d'accès aux documents et 

informations qu'elle contient. (Open ended text - Essay)

Not Answered

Further information / Plus d'informations

1) Please feel free to add any further relevant information or best practice about 

access to documents provided by your government, EU institutions or via European 

interparliamentary information networks. N'hésitez pas à ajouter tout autre 

renseignement pertinent ou meilleur usage concernant l'accès aux documents 

provenant de votre gouvernement, des institutions européennes ou de réseaux 

européens d'information interparlementaire. (Open ended text - Essay)

The internal database operated at the National Assembly (called EUDOC) contains a wide range 

of Council, European Parliament and European Commission documents (approximately 150 new 

files received per day, some sent directly, others forwarded by the Government) proved to 

satisfactorily support the parliamentary scrutiny of EU Affairs.

Chapter 1, section II. Exchange of information on IPEX / Chapitre 1, section 

II. Echange d'informations sur IPEX
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1) How often do the staff of your Parliament/Chamber consult IPEX in order to access 

information from other parliaments? Quel est le rythme de consultation du site IPEX 

par le personnel de votre parlement/chambre pour accéder aux informations fournies 

par d'autres parlements/chambres? (Choice - Single answer)

Once a week / Une fois par semaine

2) As far as you are aware, how often do Members of your Parliament/Chamber 

consult IPEX? A votre connaissance, quel est le rythme de consultation du site IPEX 

par les membres de votre parlement/chambre? (Choice - Single answer)

Rarely / Rarement

3) What are your sources of information from other parliaments on the control of 

subsidiarity and the political dialogue? Quelles sont vos sources d'information 

provenant des autres parlements/chambres en ce qui concerne la subsidiarité et le 

dialogue politique? (Matrix - Multiple answers per row)

IPEX 2° source

National Parliament Representative in Brussels / Représentants des Parlements nationaux à 

Bruxelles 1° source

COSAC Occassional source occasionelle

Bi-lateral contacts bilatéraux Occassional source occasionelle

4) Do any staff members (besides the IPEX Correspondent) have subscription profiles 

on IPEX? A part le correspondant IPEX, y a-t-il d'autres membres de votre personnel 

qui ont souscrit à un abonnement à IPEX? (Choice - Single answer)

No / Non

5) Is there a link to IPEX from your Parliament/Chamber website and/or Intranet? 

Existe-t-il un lien vers IPEX sur le site web de votre parlement/chambre et/ou votre 

Intranet? (Choice - Single answer)

Yes, on the website of the Parliament/Chamber / Oui, sur le site web du parlement/de la 

chambre

6) To what extent does your Parliament/Chamber consider IPEX a reliable source of 

information? Dans quelle mesure votre parlement/chambre considère-t-il/elle IPEX 

comme une source d'information fiable? (Choice - Single answer)

Reliable / Fiable
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7) Why? Please give details / Pourquoi? Veuillez détailler (Open ended text - Essay)

IPEX focuses mainly on confirmed/finalized information: issues debated at committee meetings, 

their findings, etc. However not all type of information are uploaded to IPEX since the different 

Parliaments/Chambers established different rules regarding the quantity and quality of 

information uploaded to the IPEX. That is why the role of the permanent representatives of 

national Parliaments to Brussels is significant.

8) Does your Parliament/Chamber need more information about what information is 

on IPEX and on how it is accessed? Votre parlement/chambre a-t-il/elle besoin de 

plus d'informations sur le contenu du site IPEX et la façon d'y accéder? (Choice - Single 

answer)

No / Non

9) When does your Parliament/Chamber publish reasoned opinions and opinions in 

relation to the political dialogue on IPEX? A quel moment votre parlement/chambre 

publie-t-il/elle des avis motivés et des opinions dans le cadre du dialogue politique 

sur IPEX? (Choice - Single answer)

Within 1 – 2 days of adoption / Un à deux jours suivant l'adoption

10) Does your Parliament/Chamber provide translations or summaries of important 

decisions (particularly with regard to subsidiarity and the political dialogue) in English 

and/or French on IPEX? Votre parlement/chambre fournit-il/elle des traductions ou 

des résumés de décisions importantes (concernant en particulier la subsidiarité et le 

dialogue politique) en français et/ou en anglais sur IPEX? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

11) Does your Parliament/Chamber gather information from other sources and 

networks on interparliamentary cooperation? (you may choose more than one) Votre 

parlement/chambre collecte-t-il/elle des informations sur la coopération 

interparlementaire provenant d'autres sources ou réseaux? (vous pouvez choisir 

plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

 European Centre for Parliamentary Research & Documentation (ECPRD) / Centre 

européen de recherche et de documentation parlementaires (CERDP)

 European Commission’s website about national Parliaments / Site web de la 

Commission européenne relatif aux parlements nationaux



194

 Database about national Parliament reasoned opinions and contributions on EP’s 

intranet (only available for the National Parliaments' Permanent Representatives in Brussels) / 

Banque de données sur les avis motivés et les contributions des parlements nationaux sur 

l'intranet du PE (accessible uniquement aux représentants permanents des parlements 

nationaux à Bruxelles) 

 COSAC website / Site web de la COSAC 

Chapter 2 - Re-launch of the Single Market and Parliaments / Chapitre 2 -

Relance du marché unique et parlements

1) Has your Parliament/Chamber considered the Commission communication, “Single 

Market Act” COM (2011) 206? Votre parlement/chambre a-t-il/elle examiné la 

communication de la Commission intitulée « Acte pour le marché unique » COM 

(2011) 206? (Choice - Single answer)

No / Non

2) If yes - do you agree with the 12 key actions chosen by the European Commission? 

Si oui, approuvez-vous les douze actions clés avancées par la Commission européenne 

? (Choice - Single answer)

Not Answered

3) If yes - do you consider some of the key actions more important than others and 

why? Si oui, estimez-vous que certaines de ces actions clés sont plus importantes que 

d'autres, et pourquoi? (Open ended text - Essay)

Not Answered

4) If no - why not? Si non, pourquoi? (Open ended text - Essay)

Because the Hungarian scrutiny system works selectively and this dossier was not among the 

ones selected for further examination, however the issue of the Single Market is discussed in the 

so called Consultation Meeting.

5) Has your Parliament/Chamber submitted an opinion in the framework of the 

political dialogue or adopted any other parliamentary document (e.g. resolution, 

report, decision, etc.) on the Single Market Act? Votre parlement/chambre a-t-il/elle 



195

émis un avis dans le cadre du dialogue politique, ou a-t-il/elle adopté un autre texte 

parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) concernant l'Acte pour le marché 

unique? (Choice - Single answer)

No / Non

6) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

Not Answered

12 Key Actions - fast track legislative procedure / Douze Actions Clés -

procédure législative accélérée

1) Has your Parliament/Chamber debated the European Council’s invitation to adopt 

the 12 key actions before the end of 2012 (through a fast track legislative 

procedure)? Votre parlement/chambre a-t-il/elle débattu de l'invitation du Conseil à 

adopter les douze actions clés avant la fin de 2012 (par le biais d'une procédure 

législative accélérée)? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

2) If yes - is your Parliament/Chamber generally positive or negative towards the 

idea of applying a fast track procedure? Si oui, l'approche générale de votre 

parlement/chambre à l'application d'une procédure législative accélérée est-elle 

plutôt positive ou négative? (Choice - Single answer)

Positive

3) If negative - why? Si négative, pourquoi? (Open ended text - Essay)

Not Answered

4) Has your Parliament/Chamber given the Commission's proposals under the re-

launch of the Single Market higher priority than other Commission proposals in your 

internal decision-making process? Votre parlement/chambre a-t-il/elle, dans le cadre 

du processus décisionnel interne, accordé une plus grande priorité aux propositions 

de la Commission concernant la relance du marché unique qu'à d'autres propositions 

de la Commission? (Choice - Single answer)

No /Non
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Parliamentary Activity on the relaunch of the Single Market / Activité 

parlementaire du relance du marché unique 

1) Has your Parliament/Chamber organised or attended conferences, meetings, 

hearings, etc. on the re-launch of the Single Market? Votre parlement/chambre a-t-

il/elle organisé ou participé à des conférences, réunions, auditions publiques, etc. 

ayant pour thème la relance du marché unique? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

2) If yes - please mention these events and their political focus. Si oui, veuillez 

mentionner les événements concernés et leur enjeu politique. (Open ended text - Essay)

In July 2010, Michel Barnier, Commissioner responsible for Internal Market and Services held 

talks with members of the Committee on European Affairs and presented his views on the future 

of the internal market. 

The meeting was followed by a seminar hold by EC civil servants for the Hungarian staff 

members (MFA and National Assembly).

Besides, based on Act 53 of 2004 on the cooperation of the Parliament and the Government in 

European Union affairs, in November 2011, the Committee on European Affairs launched 

scrutiny procedures on the following Single Market Act initiatives:

- Roaming-tariffs, COM (2011) 402;

- Common Consolidated Corporate Tax Base (CCCTB), COM (2011) 121.

Furthermore, a delegation of the Hungarian National Assembly attended the Joint Committee 

Meeting “Relaunching the Single Market: State of play and challenges ahead” organised during 

the Polish EU Presidency in Brussels on 10-11 October 2011.

A Digital Agenda for Europe / Un agenda numérique pour l'Europe 

1) Digital Agenda - Has your Parliament/Chamber considered the Commission 

communication, "A Digital Agenda for Europe" COM (2010) 245? Agenda numérique : 

votre parlement/chambre a-t-il/elle examiné la communication de la Commission 

intitulée « Un agenda numérique pour l'Europe » COM (2010) 245? (Choice - Single 

answer)

No / Non



197

2) If yes - has your Parliament/Chamber submitted an opinion in the framework of 

the political dialogue or adopted any other parliamentary document (e.g. resolution, 

report, decision, etc.) on the Digital Agenda? Si oui, votre parlement/chambre a-t-

il/elle émis un avis dans le cadre du dialogue politique, ou a-t-il/elle adopté un autre 

texte parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) concernant l'agenda 

numérique ? (Choice - Single answer)

Not Answered

3) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

Not Answered

The implementation of the Service Directive / La mise en œuvre de la 

Directive Services

1) Implementation of the Services Directive (2006/123/EC) - Has your 

Parliament/Chamber debated or adopted any parliamentary document (e.g. 

resolution, report, decision, etc.) on the implementation of the Service Directive? Mise 

en œuvre de la Directive Services (2006/123/CE) : votre parlement/chambre a-t-

il/elle discuté ou adopté un texte parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) 

sur la mise en œuvre de la Directive sur les services? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

2) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

The proposal for the Services Directive was scrutinized by the Committee on European Affairs 

between 2004 and 2006. Following several committee and plenary debates, the Directive was 

transposed into the Hungarian legal system primarily by the Act 76 of 2009 on general rules on 

taking up and pursuit of service activities.

The Implementation of the Service Directive has been debated on several occasions. During the 

Hungarian EU Presidency the ministers and/or state secretaries gave briefings about the chaired 

Council meetings. The Competitiveness Council of 9-10 March 2011 touched upon the 12 key 

actions as well as the implementation of the Services Directive. The outcome of this Council 

meeting was then debated by the members of the Committee on European Affairs.
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The Implementation of the Services Directive was also on the agenda of the consultation 

meeting of 21 October regarding the draft conclusion of the European Council of 23 October 

2011.

Roadmap to a Resource Efficient Europe / Feuille de route pour une Europe 

efficace dans l'utilisation des ressources 

1) Resource Efficient Economy - Has your Parliament/Chamber considered the 

Commission communication, “Roadmap to a Resource Efficient Europe” COM (2011) 

571? Une économie basée sur l'utilisation efficace des ressources : votre 

parlement/chambre a-t-il/elle examiné la communication de la Commission intitulée 

« Feuille de route pour une Europe efficace dans l'utilisation des ressources » COM 

(2011) 571? (Choice - Single answer)

No / Non

2) If yes - has your Parliament/Chamber submitted an opinion in the framework of 

the political dialogue or adopted any other parliamentary document (e.g. resolution, 

report, decision, etc) on the Roadmap to a Resource Efficient Europe? Si oui, votre 

parlement/chambre a-t-il/elle émis un avis dans le cadre du dialogue politique, ou a-

t-il/elle adopté un autre texte parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) sur la 

Feuille de route pour une Europe efficace dans l'utilisation des ressources ? (Choice -

Single answer)

No / Non

3) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

Not Answered
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Irish Houses of the Oireachtas

Parliament/Chamber / parlement/chambre

Please enter name of your Parliament/Chamber and contact details / Veuillez entrer 

le nom de votre Parlement/Chambre et vos coordonnées (Open ended text - Essay)

Houses of the Oireachtas, Ireland

Mr. John Hamilton

Clerk to the Joint Committee on European Union Affairs

email: john.hamilton@oireachtas.ie

Chapter 1 - Information flow to and from Parliaments / Chapitre 1 - Flux 

d’information vers et depuis les parlements

1) Does your Parliament/Chamber use the documents transferred directly by the 

European Commission? Votre parlement/chambre utilise-t-il/elle des documents 

transmis directement par la Commission européenne? (Choice - Single answer)

Yes – we use the documents sent directly from the European Commission�/ Oui, nous utilisons 

les documents transmis directement par la Commission européenne

2) If yes - how are they used? (you may choose more than one) Si oui - quelle usage 

en faites-vous? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

 Sent to MP / Envoyés à nos députés

 Used as background material for staff / Utilisés comme matériel complémentaire pour le 

personnel auxiliaire

 Used to assign metadata / Utilisés pour l'attribution de métadonnées

3) How many EU documents (COM, SEC, Council documents, etc.) does your 

Parliament/Chamber receive from your Government annually? Sur une base annuelle, 

combien de documents de l'UE (COM, SEC, documents du Conseil, etc.) votre 

parlement/chambre reçoit-il/elle de votre gouvernement? (Choice - Single answer)

Over 500 / Plus de 500
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4) How many EU related documents (notes, background documents, briefs, etc.) 

produced by your Government does your Parliament/Chamber receive annually? Sur 

une base annuelle, combien de documents relatifs à l'UE (notes, documentation 

complémentaire, notes d'information, etc.) rédigés par votre gouvernement votre 

parlement/chambre reçoit-il/elle? (Choice - Single answer)

Over 500 / Plus de 500

5) Are these documents (see question 4 above) sent automatically by your 

Government or does your Parliament/Chamber have to request them? Ces documents 

(voir la question 4 ci-dessus) sont-ils envoyés automatiquement par votre 

gouvernement ou votre parlement/chambre doit-il/elle les demander? (Choice - Single 

answer)

Not Answered

6) Which of the following categories of EU documents does your Government send to 

your Parliament/Chamber? (you may choose more than one Quelles sont, parmi les 

catégories suivantes de documents de l'UE, celles que votre gouvernement envoie à 

votre parlement/chambre? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple 

answers)

 DOCUMENTS PUBLICS / PUBLIC DOCUMENTS 

7) Does your Government send one or more of the following documents to your 

Parliament/Chamber? (you may choose more than one) Votre gouvernement envoie-

t-il un ou plusieurs des documents suivants à votre parlement/chambre? (vous 

pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

 Briefing documents and/or instructions for Government attachés in Brussels / Des 

briefings et/ou instructions à l'attention des attachés du gouvernement à Bruxelles 

8) Does your Government offer access to a database containing relevant EU 

information and documents? Votre gouvernement offre-t-il la possibilité d'accéder à 

une banque de données contenant des informations et de la documentation 

pertinentes concernant l'UE? (Choice - Single answer)

No / Non
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Information flow to and from Parliaments (database) / Flux d’information 

vers et depuis les parlements (banque de données)

1) Which of the following categories of EU documents does the database contain? 

(you may choose more than one) Quelles sont les catégories de documents relatifs à 

l'UE contenues dans cette banque de données? (vous pouvez choisir plusieurs 

options) (Choice - Multiple answers)

Not Answered

2) Does the database contain one or more of the following other documents? (you 

may choose more than one) La banque de données contient-elle un ou plusieurs des 

autres documents suivants? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple 

answers)

Not Answered

3) Is the information contained in the database available to the general public? 

L'information contenue dans la base de données est-elle accessible au grand public?

(Choice - Single answer)

Not Answered

4) Does your Parliament/Chamber have unrestricted access to the database, or are 

there areas which are only accessible by the Government? Votre parlement/chambre 

a-t-il/elle un accès illimité à la banque de données, ou certains domaines ne sont-ils 

accessibles qu'au gouvernement? (Choice - Single answer)

Not Answered

5) If restricted access, which of the following categories of EU documents does your 

Parliament/Chamber have access to? (you may choose more than one) En cas d'accès 

restreint, quelles sont, parmi les catégories suivantes de documents UE, celles qui 

sont accesibles à votre parlement/chambre? (vous pouvez choisir plusieurs options)

(Choice - Multiple answers)

Not Answered

6) Who has access to the database? (you may choose more than one) Qui a accès à la 

banque de données ? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple answers)
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Not Answered

7) Please provide a short description of the database including any additional 

information pertaining to how documents and information are stored and accessed. 

Veuillez brièvement décrire la banque de données en incluant tout renseignement 

complémentaire sur les modalités de stockage et d'accès aux documents et 

informations qu'elle contient. (Open ended text - Essay)

Not Answered

Further information / Plus d'informations

1) Please feel free to add any further relevant information or best practice about 

access to documents provided by your government, EU institutions or via European 

interparliamentary information networks. N'hésitez pas à ajouter tout autre 

renseignement pertinent ou meilleur usage concernant l'accès aux documents 

provenant de votre gouvernement, des institutions européennes ou de réseaux 

européens d'information interparlementaire. (Open ended text - Essay)

The Houses of the Oireachtas receive the following documents at the same time as they are 

forwarded to the European Parliament, the Council and Members States’ governments:

• Commission consultation documents (green and white papers and communications), annual 

legislative programme as well as any other instrument of legislative planning or policy;

• Draft legislative acts sent to the European Parliament and to the Council, originating from the 

Commission, initiated by the European Parliament or a group of Member States, requested by 

the Court of Justice, recommended by the European Central Bank or requested by the European 

Investment Bank;

• agendas for and the outcome of meetings of the Council, including the minutes of meetings 

where the Council is deliberating on draft legislative acts; 

• Initiatives of the European Council under the simplified procedure for Treaty revisions in 

accordance with the first or second subparagraphs of Article 48(7) of the Treaty on European 

Union;

• the annual report of the Court of Auditors.

The Library & Research Service (L&RS) preserve, manage and promote the reports of the 

documents received and make the composite and weekly reports available electronically to 

Members. The electronic copy includes links to the documents themselves. Members have 

access to the electronic copy and all of the documents via the L&RS intranet page.
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Chapter 1, section II. Exchange of information on IPEX / Chapitre 1, section 

II. Echange d'informations sur IPEX

1) How often do the staff of your Parliament/Chamber consult IPEX in order to access 

information from other parliaments? Quel est le rythme de consultation du site IPEX 

par le personnel de votre parlement/chambre pour accéder aux informations fournies 

par d'autres parlements/chambres? (Choice - Single answer)

Daily / Tous les jours

2) As far as you are aware, how often do Members of your Parliament/Chamber 

consult IPEX? A votre connaissance, quel est le rythme de consultation du site IPEX 

par les membres de votre parlement/chambre? (Choice - Single answer)

Rarely / Rarement

3) What are your sources of information from other parliaments on the control of 

subsidiarity and the political dialogue? Quelles sont vos sources d'information 

provenant des autres parlements/chambres en ce qui concerne la subsidiarité et le 

dialogue politique? (Matrix - Multiple answers per row)

IPEX 2° source

National Parliament Representative in Brussels / Représentants des Parlements nationaux à 

Bruxelles 1° source

COSAC Ad-hoc source ad-hoc

Bi-lateral contacts bilatéraux Ad-hoc source ad-hoc

4) Do any staff members (besides the IPEX Correspondent) have subscription profiles 

on IPEX? A part le correspondant IPEX, y a-t-il d'autres membres de votre personnel 

qui ont souscrit à un abonnement à IPEX? (Choice - Single answer)

Yes / Oui (2-5)

5) Is there a link to IPEX from your Parliament/Chamber website and/or Intranet? 

Existe-t-il un lien vers IPEX sur le site web de votre parlement/chambre et/ou votre 

Intranet? (Choice - Single answer)

Yes, both on the website and on the Intranet / Oui, sur le site web et sur Intranet
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6) To what extent does your Parliament/Chamber consider IPEX a reliable source of 

information? Dans quelle mesure votre parlement/chambre considère-t-il/elle IPEX 

comme une source d'information fiable? (Choice - Single answer)

Reliable / Fiable

7) Why? Please give details / Pourquoi? Veuillez détailler (Open ended text - Essay)

Not Answered

8) Does your Parliament/Chamber need more information about what information is 

on IPEX and on how it is accessed? Votre parlement/chambre a-t-il/elle besoin de 

plus d'informations sur le contenu du site IPEX et la façon d'y accéder? (Choice - Single 

answer)

No / Non

9) When does your Parliament/Chamber publish reasoned opinions and opinions in 

relation to the political dialogue on IPEX? A quel moment votre parlement/chambre 

publie-t-il/elle des avis motivés et des opinions dans le cadre du dialogue politique 

sur IPEX? (Choice - Single answer)

As soon as they are adopted and signed (same day) / Dès qu'ils/elles sont adopté(e)s et 

signé(e)s (le jour même)

10) Does your Parliament/Chamber provide translations or summaries of important 

decisions (particularly with regard to subsidiarity and the political dialogue) in English 

and/or French on IPEX? Votre parlement/chambre fournit-il/elle des traductions ou 

des résumés de décisions importantes (concernant en particulier la subsidiarité et le 

dialogue politique) en français et/ou en anglais sur IPEX? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

11) Does your Parliament/Chamber gather information from other sources and 

networks on interparliamentary cooperation? (you may choose more than one) Votre 

parlement/chambre collecte-t-il/elle des informations sur la coopération 

interparlementaire provenant d'autres sources ou réseaux? (vous pouvez choisir 

plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

 European Centre for Parliamentary Research & Documentation (ECPRD) / Centre 

européen de recherche et de documentation parlementaires (CERDP)
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 European Commission’s website about national Parliaments / Site web de la 

Commission européenne relatif aux parlements nationaux

 Database about national Parliament reasoned opinions and contributions on EP’s 

intranet (only available for the National Parliaments' Permanent Representatives in Brussels) / 

Banque de données sur les avis motivés et les contributions des parlements nationaux sur 

l'intranet du PE (accessible uniquement aux représentants permanents des parlements 

nationaux à Bruxelles) 

 COSAC website / Site web de la COSAC 

Chapter 2 - Re-launch of the Single Market and Parliaments / Chapitre 2 -

Relance du marché unique et parlements

1) Has your Parliament/Chamber considered the Commission communication, “Single 

Market Act” COM (2011) 206? Votre parlement/chambre a-t-il/elle examiné la 

communication de la Commission intitulée « Acte pour le marché unique » COM 

(2011) 206? (Choice - Single answer)

No / Non

2) If yes - do you agree with the 12 key actions chosen by the European Commission? 

Si oui, approuvez-vous les douze actions clés avancées par la Commission européenne 

? (Choice - Single answer)

Not Answered

3) If yes - do you consider some of the key actions more important than others and 

why? Si oui, estimez-vous que certaines de ces actions clés sont plus importantes que 

d'autres, et pourquoi? (Open ended text - Essay)

Not Answered

4) If no - why not? Si non, pourquoi? (Open ended text - Essay)

Not Answered

5) Has your Parliament/Chamber submitted an opinion in the framework of the 

political dialogue or adopted any other parliamentary document (e.g. resolution, 

report, decision, etc.) on the Single Market Act? Votre parlement/chambre a-t-il/elle 
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émis un avis dans le cadre du dialogue politique, ou a-t-il/elle adopté un autre texte 

parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) concernant l'Acte pour le marché 

unique? (Choice - Single answer)

No / Non

6) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

Not Answered

12 Key Actions - fast track legislative procedure / Douze Actions Clés -

procédure législative accélérée

1) Has your Parliament/Chamber debated the European Council’s invitation to adopt 

the 12 key actions before the end of 2012 (through a fast track legislative 

procedure)? Votre parlement/chambre a-t-il/elle débattu de l'invitation du Conseil à 

adopter les douze actions clés avant la fin de 2012 (par le biais d'une procédure 

législative accélérée)? (Choice - Single answer)

No / Non

2) If yes - is your Parliament/Chamber generally positive or negative towards the 

idea of applying a fast track procedure? Si oui, l'approche générale de votre 

parlement/chambre à l'application d'une procédure législative accélérée est-elle 

plutôt positive ou négative? (Choice - Single answer)

Not Answered

3) If negative - why? Si négative, pourquoi? (Open ended text - Essay)

Not Answered

4) Has your Parliament/Chamber given the Commission's proposals under the re-

launch of the Single Market higher priority than other Commission proposals in your 

internal decision-making process? Votre parlement/chambre a-t-il/elle, dans le cadre 

du processus décisionnel interne, accordé une plus grande priorité aux propositions 

de la Commission concernant la relance du marché unique qu'à d'autres propositions 

de la Commission? (Choice - Single answer)

No /Non
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Parliamentary Activity on the relaunch of the Single Market / Activité 

parlementaire du relance du marché unique 

1) Has your Parliament/Chamber organised or attended conferences, meetings, 

hearings, etc. on the re-launch of the Single Market? Votre parlement/chambre a-t-

il/elle organisé ou participé à des conférences, réunions, auditions publiques, etc. 

ayant pour thème la relance du marché unique? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

2) If yes - please mention these events and their political focus. Si oui, veuillez 

mentionner les événements concernés et leur enjeu politique. (Open ended text - Essay)

The Joint Committee on European Affairs organised a meeting with Commissioner Barnier to 

discuss this issue. The Joint Committee also met with government officials on to discuss the

Single Market Act and a related COMMUNICATION entitled “An Integrated Industrial Policy for 

the Globalisation Era: Putting Competitiveness and Sustainability at Centre Stage”. The 

Committee also attended the Friends of Europe Annual High-Level Roundtable in Brussels which 

focused on the Single Market Act.

A Digital Agenda for Europe / Un agenda numérique pour l'Europe 

1) Digital Agenda - Has your Parliament/Chamber considered the Commission 

communication, "A Digital Agenda for Europe" COM (2010) 245? Agenda numérique : 

votre parlement/chambre a-t-il/elle examiné la communication de la Commission 

intitulée « Un agenda numérique pour l'Europe » COM (2010) 245? (Choice - Single 

answer)

Yes / Oui

2) If yes - has your Parliament/Chamber submitted an opinion in the framework of 

the political dialogue or adopted any other parliamentary document (e.g. resolution, 

report, decision, etc.) on the Digital Agenda? Si oui, votre parlement/chambre a-t-

il/elle émis un avis dans le cadre du dialogue politique, ou a-t-il/elle adopté un autre 

texte parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) concernant l'agenda 

numérique ? (Choice - Single answer)

No / Non
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3) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

Not Answered

The implementation of the Service Directive / La mise en œuvre de la 

Directive Services

1) Implementation of the Services Directive (2006/123/EC) - Has your 

Parliament/Chamber debated or adopted any parliamentary document (e.g. 

resolution, report, decision, etc.) on the implementation of the Service Directive? Mise 

en œuvre de la Directive Services (2006/123/CE) : votre parlement/chambre a-t-

il/elle discuté ou adopté un texte parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) 

sur la mise en œuvre de la Directive sur les services? (Choice - Single answer)

No / Non

2) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

Not Answered

Roadmap to a Resource Efficient Europe / Feuille de route pour une Europe 

efficace dans l'utilisation des ressources 

1) Resource Efficient Economy - Has your Parliament/Chamber considered the 

Commission communication, “Roadmap to a Resource Efficient Europe” COM (2011) 

571? Une économie basée sur l'utilisation efficace des ressources : votre 

parlement/chambre a-t-il/elle examiné la communication de la Commission intitulée 

« Feuille de route pour une Europe efficace dans l'utilisation des ressources » COM 

(2011) 571? (Choice - Single answer)

No / Non

2) If yes - has your Parliament/Chamber submitted an opinion in the framework of 

the political dialogue or adopted any other parliamentary document (e.g. resolution, 

report, decision, etc) on the Roadmap to a Resource Efficient Europe? Si oui, votre 

parlement/chambre a-t-il/elle émis un avis dans le cadre du dialogue politique, ou a-
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t-il/elle adopté un autre texte parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) sur la 

Feuille de route pour une Europe efficace dans l'utilisation des ressources ? (Choice -

Single answer)

Not Answered

3) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

Not Answered
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Italian Camera dei Deputati

Parliament/Chamber / parlement/chambre

Please enter name of your Parliament/Chamber and contact details / Veuillez entrer 

le nom de votre Parlement/Chambre et vos coordonnées (Open ended text - Essay)

Italian Chamber of deputies

Department of European Union Affairs

cdrue@camera.it

+390667602145

Chapter 1 - Information flow to and from Parliaments / Chapitre 1 - Flux 

d’information vers et depuis les parlements

1) Does your Parliament/Chamber use the documents transferred directly by the 

European Commission? Votre parlement/chambre utilise-t-il/elle des documents 

transmis directement par la Commission européenne? (Choice - Single answer)

Yes – we use the documents sent directly from the European Commission�/ Oui, nous utilisons 

les documents transmis directement par la Commission européenne

2) If yes - how are they used? (you may choose more than one) Si oui - quelle usage 

en faites-vous? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

 Other, please specify / Autres, veuillez specifier The EC documents are referred to the 

competent Standing Committees and to the EU Affairs Committee which can scrutinize them

3) How many EU documents (COM, SEC, Council documents, etc.) does your 

Parliament/Chamber receive from your Government annually? Sur une base annuelle, 

combien de documents de l'UE (COM, SEC, documents du Conseil, etc.) votre 

parlement/chambre reçoit-il/elle de votre gouvernement? (Choice - Single answer)

Over 500 / Plus de 500

4) How many EU related documents (notes, background documents, briefs, etc.) 

produced by your Government does your Parliament/Chamber receive annually? Sur 
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une base annuelle, combien de documents relatifs à l'UE (notes, documentation 

complémentaire, notes d'information, etc.) rédigés par votre gouvernement votre 

parlement/chambre reçoit-il/elle? (Choice - Single answer)

Between 50 - 100 / Entre 50 et 100

5) Are these documents (see question 4 above) sent automatically by your 

Government or does your Parliament/Chamber have to request them? Ces documents 

(voir la question 4 ci-dessus) sont-ils envoyés automatiquement par votre 

gouvernement ou votre parlement/chambre doit-il/elle les demander? (Choice - Single 

answer)

Both - some documents are sent automatically and others have to be requested / Les deux –

certains sont envoyés automatiquement, d'autres doivent être demandés 

6) Which of the following categories of EU documents does your Government send to 

your Parliament/Chamber? (you may choose more than one Quelles sont, parmi les 

catégories suivantes de documents de l'UE, celles que votre gouvernement envoie à 

votre parlement/chambre? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple 

answers)

 DOCUMENTS PUBLICS / PUBLIC DOCUMENTS 

 LIMITÉ DOCUMENTS

7) Does your Government send one or more of the following documents to your 

Parliament/Chamber? (you may choose more than one) Votre gouvernement envoie-

t-il un ou plusieurs des documents suivants à votre parlement/chambre? (vous 

pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

 The latest COREPER document / Les documents COREPER les plus récents

 The latest Council working group documents / Les documents des groupes de travail du 

Conseil les plus récents

8) Does your Government offer access to a database containing relevant EU 

information and documents? Votre gouvernement offre-t-il la possibilité d'accéder à 

une banque de données contenant des informations et de la documentation 

pertinentes concernant l'UE? (Choice - Single answer)

Yes / Oui
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Information flow to and from Parliaments (database) / Flux d’information 

vers et depuis les parlements (banque de données)

1) Which of the following categories of EU documents does the database contain? 

(you may choose more than one) Quelles sont les catégories de documents relatifs à 

l'UE contenues dans cette banque de données? (vous pouvez choisir plusieurs 

options) (Choice - Multiple answers)

 DOCUMENTS PUBLICS / PUBLIC DOCUMENTS 

 LIMITÉ DOCUMENTS

2) Does the database contain one or more of the following other documents? (you 

may choose more than one) La banque de données contient-elle un ou plusieurs des 

autres documents suivants? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple 

answers)

 The latest COREPER documents / Les documents COREPER les plus récents 

 The latest Council working group documents / Les documents des groupes de travail du 

Conseil les plus récents

3) Is the information contained in the database available to the general public? 

L'information contenue dans la base de données est-elle accessible au grand public?

(Choice - Single answer)

No / Non 

4) Does your Parliament/Chamber have unrestricted access to the database, or are 

there areas which are only accessible by the Government? Votre parlement/chambre 

a-t-il/elle un accès illimité à la banque de données, ou certains domaines ne sont-ils 

accessibles qu'au gouvernement? (Choice - Single answer)

Free access to all information / Accès libre à toutes les données

5) If restricted access, which of the following categories of EU documents does your 

Parliament/Chamber have access to? (you may choose more than one) En cas d'accès 

restreint, quelles sont, parmi les catégories suivantes de documents UE, celles qui 
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sont accesibles à votre parlement/chambre? (vous pouvez choisir plusieurs options)

(Choice - Multiple answers)

Not Answered

6) Who has access to the database? (you may choose more than one) Qui a accès à la 

banque de données ? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

 Committee senior staff and Clerks / Chefs de secrétariats de commission

 Committee secretaries/assistants / Secrétaires/assistants de commission 

 National Parliament Permanent Representative in Brussels / Représentant permanent 

du parlement national à Bruxelles 

 Other, please specify / Autres, veuillez specifier The EU Affairs Department staff

7) Please provide a short description of the database including any additional 

information pertaining to how documents and information are stored and accessed. 

Veuillez brièvement décrire la banque de données en incluant tout renseignement 

complémentaire sur les modalités de stockage et d'accès aux documents et 

informations qu'elle contient. (Open ended text - Essay)

The database is hosted in the website of the Government’s Department of European policies and 

includes in principle all the documents that the Government receives the Council of the 

European Union (all documents of the public register of the Council and the documents classified 

as limitè).

The database is not open to the general public but has a restricted access reserved to the Italian 

Parliament, regional and local authorities. The data base contains. The documents are in Italian 

or, when the Italian version is not available, in English or French. 

The database allows predefined, simple or advanced researches and researches for some 

thematic areas (not for all thematic areas of the public register of the Council of the European 

Unions).

Further information / Plus d'informations

1) Please feel free to add any further relevant information or best practice about 

access to documents provided by your government, EU institutions or via European 

interparliamentary information networks. N'hésitez pas à ajouter tout autre 
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renseignement pertinent ou meilleur usage concernant l'accès aux documents 

provenant de votre gouvernement, des institutions européennes ou de réseaux 

européens d'information interparlementaire. (Open ended text - Essay)

The Chamber of the Italian Parliament established a joint a database for tracking all the stages 

the scrutiny of EU documents transmitted directly by the Eu institutions as well as from the 

Government. In the parliementary database all the EU documents are stored and rearranged in 

a single dossier for each EU decision making procedure (at least) on a weekly basis.

Chapter 1, section II. Exchange of information on IPEX / Chapitre 1, section 

II. Echange d'informations sur IPEX

1) How often do the staff of your Parliament/Chamber consult IPEX in order to access 

information from other parliaments? Quel est le rythme de consultation du site IPEX 

par le personnel de votre parlement/chambre pour accéder aux informations fournies 

par d'autres parlements/chambres? (Choice - Single answer)

Daily / Tous les jours

2) As far as you are aware, how often do Members of your Parliament/Chamber 

consult IPEX? A votre connaissance, quel est le rythme de consultation du site IPEX 

par les membres de votre parlement/chambre? (Choice - Single answer)

Rarely / Rarement

3) What are your sources of information from other parliaments on the control of 

subsidiarity and the political dialogue? Quelles sont vos sources d'information 

provenant des autres parlements/chambres en ce qui concerne la subsidiarité et le 

dialogue politique? (Matrix - Multiple answers per row)

IPEX 1° source

National Parliament Representative in Brussels / Représentants des Parlements nationaux à 

Bruxelles 2° source

COSAC Ad-hoc source ad-hoc

Bi-lateral contacts bilatéraux Occassional source occasionelle

4) Do any staff members (besides the IPEX Correspondent) have subscription profiles 

on IPEX? A part le correspondant IPEX, y a-t-il d'autres membres de votre personnel 

qui ont souscrit à un abonnement à IPEX? (Choice - Single answer)
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Not Answered

5) Is there a link to IPEX from your Parliament/Chamber website and/or Intranet? 

Existe-t-il un lien vers IPEX sur le site web de votre parlement/chambre et/ou votre 

Intranet? (Choice - Single answer)

Yes, on the website of the Parliament/Chamber / Oui, sur le site web du parlement/de la 

chambre

6) To what extent does your Parliament/Chamber consider IPEX a reliable source of 

information? Dans quelle mesure votre parlement/chambre considère-t-il/elle IPEX 

comme une source d'information fiable? (Choice - Single answer)

Very reliable / Très fiable

7) Why? Please give details / Pourquoi? Veuillez détailler (Open ended text - Essay)

The documents and information uploaded in IPEX are generally accurate and updated. However 

the reliability and usefulness of IPEX could be increased if all the Parliements/chambers will 

include timely data on the development of their scrutiny activities.

8) Does your Parliament/Chamber need more information about what information is 

on IPEX and on how it is accessed? Votre parlement/chambre a-t-il/elle besoin de 

plus d'informations sur le contenu du site IPEX et la façon d'y accéder? (Choice - Single 

answer)

No / Non

9) When does your Parliament/Chamber publish reasoned opinions and opinions in 

relation to the political dialogue on IPEX? A quel moment votre parlement/chambre 

publie-t-il/elle des avis motivés et des opinions dans le cadre du dialogue politique 

sur IPEX? (Choice - Single answer)

As soon as they are adopted and signed (same day) / Dès qu'ils/elles sont adopté(e)s et 

signé(e)s (le jour même)

10) Does your Parliament/Chamber provide translations or summaries of important 

decisions (particularly with regard to subsidiarity and the political dialogue) in English 

and/or French on IPEX? Votre parlement/chambre fournit-il/elle des traductions ou 

des résumés de décisions importantes (concernant en particulier la subsidiarité et le 

dialogue politique) en français et/ou en anglais sur IPEX? (Choice - Single answer)
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Yes / Oui

11) Does your Parliament/Chamber gather information from other sources and 

networks on interparliamentary cooperation? (you may choose more than one) Votre 

parlement/chambre collecte-t-il/elle des informations sur la coopération 

interparlementaire provenant d'autres sources ou réseaux? (vous pouvez choisir 

plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

 European Centre for Parliamentary Research & Documentation (ECPRD) / Centre 

européen de recherche et de documentation parlementaires (CERDP)

 Database about national Parliament reasoned opinions and contributions on EP’s 

intranet (only available for the National Parliaments' Permanent Representatives in Brussels) / 

Banque de données sur les avis motivés et les contributions des parlements nationaux sur 

l'intranet du PE (accessible uniquement aux représentants permanents des parlements 

nationaux à Bruxelles) 

 COSAC website / Site web de la COSAC 

Chapter 2 - Re-launch of the Single Market and Parliaments / Chapitre 2 -

Relance du marché unique et parlements

1) Has your Parliament/Chamber considered the Commission communication, “Single 

Market Act” COM (2011) 206? Votre parlement/chambre a-t-il/elle examiné la 

communication de la Commission intitulée « Acte pour le marché unique » COM 

(2011) 206? (Choice - Single answer)

No / Non

2) If yes - do you agree with the 12 key actions chosen by the European Commission? 

Si oui, approuvez-vous les douze actions clés avancées par la Commission européenne 

? (Choice - Single answer)

Not Answered

3) If yes - do you consider some of the key actions more important than others and 

why? Si oui, estimez-vous que certaines de ces actions clés sont plus importantes que 

d'autres, et pourquoi? (Open ended text - Essay)
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Not Answered

4) If no - why not? Si non, pourquoi? (Open ended text - Essay)

Not Answered

5) Has your Parliament/Chamber submitted an opinion in the framework of the 

political dialogue or adopted any other parliamentary document (e.g. resolution, 

report, decision, etc.) on the Single Market Act? Votre parlement/chambre a-t-il/elle 

émis un avis dans le cadre du dialogue politique, ou a-t-il/elle adopté un autre texte 

parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) concernant l'Acte pour le marché 

unique? (Choice - Single answer)

Not Answered

6) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

Not Answered

12 Key Actions - fast track legislative procedure / Douze Actions Clés -

procédure législative accélérée

1) Has your Parliament/Chamber debated the European Council’s invitation to adopt 

the 12 key actions before the end of 2012 (through a fast track legislative 

procedure)? Votre parlement/chambre a-t-il/elle débattu de l'invitation du Conseil à 

adopter les douze actions clés avant la fin de 2012 (par le biais d'une procédure 

législative accélérée)? (Choice - Single answer)

No / Non

2) If yes - is your Parliament/Chamber generally positive or negative towards the 

idea of applying a fast track procedure? Si oui, l'approche générale de votre 

parlement/chambre à l'application d'une procédure législative accélérée est-elle 

plutôt positive ou négative? (Choice - Single answer)

Not Answered

3) If negative - why? Si négative, pourquoi? (Open ended text - Essay)

Not Answered
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4) Has your Parliament/Chamber given the Commission's proposals under the re-

launch of the Single Market higher priority than other Commission proposals in your 

internal decision-making process? Votre parlement/chambre a-t-il/elle, dans le cadre 

du processus décisionnel interne, accordé une plus grande priorité aux propositions 

de la Commission concernant la relance du marché unique qu'à d'autres propositions 

de la Commission? (Choice - Single answer)

No /Non

Parliamentary Activity on the relaunch of the Single Market / Activité 

parlementaire du relance du marché unique 

1) Has your Parliament/Chamber organised or attended conferences, meetings, 

hearings, etc. on the re-launch of the Single Market? Votre parlement/chambre a-t-

il/elle organisé ou participé à des conférences, réunions, auditions publiques, etc. 

ayant pour thème la relance du marché unique? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

2) If yes - please mention these events and their political focus. Si oui, veuillez 

mentionner les événements concernés et leur enjeu politique. (Open ended text - Essay)

In July 2010 the Italian Chamber hosted a presentation of Mr. Mario Monti on the Report for 

relaunching the internal market.

On 24 November 2011 the Italian Chamber of deputies and the Italian Senate held a joint 

hearing of the European Commissioner for Internal market and Services, Michel Barnier. The 

debate highlighted the importance of re-launching the Single Market through the adoption of the 

12 key actions tabled in the Single Market Act. These measures were in general positively 

received by the majority of the participants in the hearing which, among other things, focused 

on some of them i.e. the EU patent, the review of the public procurement policy, the access to 

finance for SME and the implementation of the Services directive.

A Digital Agenda for Europe / Un agenda numérique pour l'Europe 

1) Digital Agenda - Has your Parliament/Chamber considered the Commission 

communication, "A Digital Agenda for Europe" COM (2010) 245? Agenda numérique : 

votre parlement/chambre a-t-il/elle examiné la communication de la Commission 
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intitulée « Un agenda numérique pour l'Europe » COM (2010) 245? (Choice - Single 

answer)

No / Non

2) If yes - has your Parliament/Chamber submitted an opinion in the framework of 

the political dialogue or adopted any other parliamentary document (e.g. resolution, 

report, decision, etc.) on the Digital Agenda? Si oui, votre parlement/chambre a-t-

il/elle émis un avis dans le cadre du dialogue politique, ou a-t-il/elle adopté un autre 

texte parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) concernant l'agenda 

numérique ? (Choice - Single answer)

Not Answered

3) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

Not Answered

The implementation of the Service Directive / La mise en œuvre de la 

Directive Services

1) Implementation of the Services Directive (2006/123/EC) - Has your 

Parliament/Chamber debated or adopted any parliamentary document (e.g. 

resolution, report, decision, etc.) on the implementation of the Service Directive? Mise 

en œuvre de la Directive Services (2006/123/CE) : votre parlement/chambre a-t-

il/elle discuté ou adopté un texte parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) 

sur la mise en œuvre de la Directive sur les services? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

2) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

The Italian Parliament has been involved in all the step of the implementation.

With the Law n. 88/2009 (Annual Community ACT 2008) the Italian Parliament delegated the 

Government to implement the Services Directive by establishing a set of principles and criteria 

for drafting the delegated legislation.

In January 2010 on the basis of such delegation the Government submitted a Draft Legislative 

Decree to the EU Affairs Committees and to the competent sectorial committees of both 
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chambers. The Committees issued an opinion on the draft decree setting out several conditions 

and observations. 

Taking into account the opinions of the parliamentary committees in March 2010 the 

Government adopted Legislative Decree n. 59/2010 which lays down rules for implementing the 

Services Directive in Italy.

Roadmap to a Resource Efficient Europe / Feuille de route pour une Europe 

efficace dans l'utilisation des ressources 

1) Resource Efficient Economy - Has your Parliament/Chamber considered the 

Commission communication, “Roadmap to a Resource Efficient Europe” COM (2011) 

571? Une économie basée sur l'utilisation efficace des ressources : votre 

parlement/chambre a-t-il/elle examiné la communication de la Commission intitulée 

« Feuille de route pour une Europe efficace dans l'utilisation des ressources » COM 

(2011) 571? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

2) If yes - has your Parliament/Chamber submitted an opinion in the framework of 

the political dialogue or adopted any other parliamentary document (e.g. resolution, 

report, decision, etc) on the Roadmap to a Resource Efficient Europe? Si oui, votre 

parlement/chambre a-t-il/elle émis un avis dans le cadre du dialogue politique, ou a-

t-il/elle adopté un autre texte parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) sur la 

Feuille de route pour une Europe efficace dans l'utilisation des ressources ? (Choice -

Single answer)

No / Non

3) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

Not Answered
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Italian Senato della Repubblica

Parliament/Chamber / parlement/chambre

Please enter name of your Parliament/Chamber and contact details / Veuillez entrer 

le nom de votre Parlement/Chambre et vos coordonnées (Open ended text - Essay)

Italian Senate

Chapter 1 - Information flow to and from Parliaments / Chapitre 1 - Flux 

d’information vers et depuis les parlements

1) Does your Parliament/Chamber use the documents transferred directly by the 

European Commission? Votre parlement/chambre utilise-t-il/elle des documents 

transmis directement par la Commission européenne? (Choice - Single answer)

Yes – we use the documents sent directly from the European Commission�/ Oui, nous utilisons 

les documents transmis directement par la Commission européenne

2) If yes - how are they used? (you may choose more than one) Si oui - quelle usage 

en faites-vous? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

 Sent to MP / Envoyés à nos députés

 Used as background material for staff / Utilisés comme matériel complémentaire pour le 

personnel auxiliaire

 Used to assign metadata / Utilisés pour l'attribution de métadonnées

 Uploaded to the Parliament/Chamber website / Téléchargés sur le site web du 

parlement/de la chambre

 Other, please specify / Autres, veuillez specifier The legislative proposals are promptly 

referred to Standing Committees for consideration.

3) How many EU documents (COM, SEC, Council documents, etc.) does your 

Parliament/Chamber receive from your Government annually? Sur une base annuelle, 
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combien de documents de l'UE (COM, SEC, documents du Conseil, etc.) votre 

parlement/chambre reçoit-il/elle de votre gouvernement? (Choice - Single answer)

Not Answered

4) How many EU related documents (notes, background documents, briefs, etc.) 

produced by your Government does your Parliament/Chamber receive annually? Sur 

une base annuelle, combien de documents relatifs à l'UE (notes, documentation 

complémentaire, notes d'information, etc.) rédigés par votre gouvernement votre 

parlement/chambre reçoit-il/elle? (Choice - Single answer)

Between 50 - 100 / Entre 50 et 100

5) Are these documents (see question 4 above) sent automatically by your 

Government or does your Parliament/Chamber have to request them? Ces documents 

(voir la question 4 ci-dessus) sont-ils envoyés automatiquement par votre 

gouvernement ou votre parlement/chambre doit-il/elle les demander? (Choice - Single 

answer)

Both - some documents are sent automatically and others have to be requested / Les deux –

certains sont envoyés automatiquement, d'autres doivent être demandés 

6) Which of the following categories of EU documents does your Government send to 

your Parliament/Chamber? (you may choose more than one Quelles sont, parmi les 

catégories suivantes de documents de l'UE, celles que votre gouvernement envoie à 

votre parlement/chambre? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple 

answers)

 DOCUMENTS PUBLICS / PUBLIC DOCUMENTS 

 LIMITÉ DOCUMENTS

7) Does your Government send one or more of the following documents to your 

Parliament/Chamber? (you may choose more than one) Votre gouvernement envoie-

t-il un ou plusieurs des documents suivants à votre parlement/chambre? (vous 

pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

 The latest COREPER document / Les documents COREPER les plus récents

 The latest Council working group documents / Les documents des groupes de travail du 

Conseil les plus récents
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8) Does your Government offer access to a database containing relevant EU 

information and documents? Votre gouvernement offre-t-il la possibilité d'accéder à 

une banque de données contenant des informations et de la documentation 

pertinentes concernant l'UE? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

Information flow to and from Parliaments (database) / Flux d’information 

vers et depuis les parlements (banque de données)

1) Which of the following categories of EU documents does the database contain? 

(you may choose more than one) Quelles sont les catégories de documents relatifs à 

l'UE contenues dans cette banque de données? (vous pouvez choisir plusieurs 

options) (Choice - Multiple answers)

 DOCUMENTS PUBLICS / PUBLIC DOCUMENTS 

 LIMITÉ DOCUMENTS

2) Does the database contain one or more of the following other documents? (you 

may choose more than one) La banque de données contient-elle un ou plusieurs des 

autres documents suivants? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple 

answers)

 The latest COREPER documents / Les documents COREPER les plus récents 

 The latest Council working group documents / Les documents des groupes de travail du 

Conseil les plus récents

3) Is the information contained in the database available to the general public? 

L'information contenue dans la base de données est-elle accessible au grand public?

(Choice - Single answer)

No / Non 

4) Does your Parliament/Chamber have unrestricted access to the database, or are 

there areas which are only accessible by the Government? Votre parlement/chambre 

a-t-il/elle un accès illimité à la banque de données, ou certains domaines ne sont-ils 

accessibles qu'au gouvernement? (Choice - Single answer)
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Restricted areas / Accès restreint

5) If restricted access, which of the following categories of EU documents does your 

Parliament/Chamber have access to? (you may choose more than one) En cas d'accès 

restreint, quelles sont, parmi les catégories suivantes de documents UE, celles qui 

sont accesibles à votre parlement/chambre? (vous pouvez choisir plusieurs options)

(Choice - Multiple answers)

 DOCUMENTS PUBLICS / PUBLIC DOCUMENTS

 LIMITÉ DOCUMENTS

6) Who has access to the database? (you may choose more than one) Qui a accès à la 

banque de données ? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

 National Parliament Permanent Representative in Brussels / Représentant permanent 

du parlement national à Bruxelles 

 Other, please specify / Autres, veuillez specifier International Affairs Department -

Office for the relations with EU institutions

7) Please provide a short description of the database including any additional 

information pertaining to how documents and information are stored and accessed. 

Veuillez brièvement décrire la banque de données en incluant tout renseignement 

complémentaire sur les modalités de stockage et d'accès aux documents et 

informations qu'elle contient. (Open ended text - Essay)

The database enables the timely transmission of draft European Union acts to the Italian 

Parliament. The documents are available in a restricted area of the portal of the Department for 

EU Affairs and include all those relating to the Council's legislative activities.

Based on these information and following a detailed examination of all documents sent by the 

Government, the Office for relations with the European Union of the Senate has prepared an ad 

hoc database with the name "European Union Proposals". The Office systematically organizes 

the documents sent by Government (as well as by the European Commission), grouping them 

into special files. For any legislative proposal or consultation document, complete and updated 

information is provided, directly or through links to other databases, to users.

Further information / Plus d'informations
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1) Please feel free to add any further relevant information or best practice about 

access to documents provided by your government, EU institutions or via European 

interparliamentary information networks. N'hésitez pas à ajouter tout autre 

renseignement pertinent ou meilleur usage concernant l'accès aux documents 

provenant de votre gouvernement, des institutions européennes ou de réseaux 

européens d'information interparlementaire. (Open ended text - Essay)

Law n. 11 of 2005 establishes that every EU measure and the relating preparatory work 

(including white and green papers and communications) be sent by the Government to 

Parliament for referral to a committee. On examining such draft measure, the committee shall 

issue an opinion and provide recommendations to the Government. For this purpose, a 

Committee may request the Government to prepare a report providing information on the status 

of negotiations, the measure's impact in Italian legislation and opinions provided by any 

advisors. In 2010, Law 11 of 2005 has been modified in order to assure that reports are timely 

and more precise.

Chapter 1, section II. Exchange of information on IPEX / Chapitre 1, section 

II. Echange d'informations sur IPEX

1) How often do the staff of your Parliament/Chamber consult IPEX in order to access 

information from other parliaments? Quel est le rythme de consultation du site IPEX 

par le personnel de votre parlement/chambre pour accéder aux informations fournies 

par d'autres parlements/chambres? (Choice - Single answer)

Daily / Tous les jours

2) As far as you are aware, how often do Members of your Parliament/Chamber 

consult IPEX? A votre connaissance, quel est le rythme de consultation du site IPEX 

par les membres de votre parlement/chambre? (Choice - Single answer)

Monthly / Une fois par mois

3) What are your sources of information from other parliaments on the control of 

subsidiarity and the political dialogue? Quelles sont vos sources d'information 

provenant des autres parlements/chambres en ce qui concerne la subsidiarité et le 

dialogue politique? (Matrix - Multiple answers per row)

IPEX 1° source
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National Parliament Representative in Brussels / Représentants des Parlements nationaux à 

Bruxelles 1° source

COSAC Occassional source occasionelle

Bi-lateral contacts bilatéraux Occassional source occasionelle

4) Do any staff members (besides the IPEX Correspondent) have subscription profiles 

on IPEX? A part le correspondant IPEX, y a-t-il d'autres membres de votre personnel 

qui ont souscrit à un abonnement à IPEX? (Choice - Single answer)

Yes / Oui (2-5)

5) Is there a link to IPEX from your Parliament/Chamber website and/or Intranet? 

Existe-t-il un lien vers IPEX sur le site web de votre parlement/chambre et/ou votre 

Intranet? (Choice - Single answer)

Yes, both on the website and on the Intranet / Oui, sur le site web et sur Intranet

6) To what extent does your Parliament/Chamber consider IPEX a reliable source of 

information? Dans quelle mesure votre parlement/chambre considère-t-il/elle IPEX 

comme une source d'information fiable? (Choice - Single answer)

Reliable / Fiable

7) Why? Please give details / Pourquoi? Veuillez détailler (Open ended text - Essay)

It's reliable because its implementated by single national chambers, uploading informations 

related to their respective parliamentary activity. To make it even more reliable, parliaments 

shall ensure a constant and timely uploading of the relevant informations.

8) Does your Parliament/Chamber need more information about what information is 

on IPEX and on how it is accessed? Votre parlement/chambre a-t-il/elle besoin de 

plus d'informations sur le contenu du site IPEX et la façon d'y accéder? (Choice - Single 

answer)

No / Non

9) When does your Parliament/Chamber publish reasoned opinions and opinions in 

relation to the political dialogue on IPEX? A quel moment votre parlement/chambre 

publie-t-il/elle des avis motivés et des opinions dans le cadre du dialogue politique 

sur IPEX? (Choice - Single answer)

Within 1 – 2 days of adoption / Un à deux jours suivant l'adoption
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10) Does your Parliament/Chamber provide translations or summaries of important 

decisions (particularly with regard to subsidiarity and the political dialogue) in English 

and/or French on IPEX? Votre parlement/chambre fournit-il/elle des traductions ou 

des résumés de décisions importantes (concernant en particulier la subsidiarité et le 

dialogue politique) en français et/ou en anglais sur IPEX? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

11) Does your Parliament/Chamber gather information from other sources and 

networks on interparliamentary cooperation? (you may choose more than one) Votre 

parlement/chambre collecte-t-il/elle des informations sur la coopération 

interparlementaire provenant d'autres sources ou réseaux? (vous pouvez choisir 

plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

 European Centre for Parliamentary Research & Documentation (ECPRD) / Centre 

européen de recherche et de documentation parlementaires (CERDP)

 Database about national Parliament reasoned opinions and contributions on EP’s 

intranet (only available for the National Parliaments' Permanent Representatives in Brussels) / 

Banque de données sur les avis motivés et les contributions des parlements nationaux sur 

l'intranet du PE (accessible uniquement aux représentants permanents des parlements 

nationaux à Bruxelles) 

 COSAC website / Site web de la COSAC 

 Other, please specify / Autres, veuillez specifier European Parliament and Parliament of 

the country holding the rotating Presidency.

Chapter 2 - Re-launch of the Single Market and Parliaments / Chapitre 2 -

Relance du marché unique et parlements

1) Has your Parliament/Chamber considered the Commission communication, “Single 

Market Act” COM (2011) 206? Votre parlement/chambre a-t-il/elle examiné la 

communication de la Commission intitulée « Acte pour le marché unique » COM 

(2011) 206? (Choice - Single answer)

No / Non
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2) If yes - do you agree with the 12 key actions chosen by the European Commission? 

Si oui, approuvez-vous les douze actions clés avancées par la Commission européenne 

? (Choice - Single answer)

Not Answered

3) If yes - do you consider some of the key actions more important than others and 

why? Si oui, estimez-vous que certaines de ces actions clés sont plus importantes que 

d'autres, et pourquoi? (Open ended text - Essay)

Not Answered

4) If no - why not? Si non, pourquoi? (Open ended text - Essay)

Not Answered

5) Has your Parliament/Chamber submitted an opinion in the framework of the 

political dialogue or adopted any other parliamentary document (e.g. resolution, 

report, decision, etc.) on the Single Market Act? Votre parlement/chambre a-t-il/elle 

émis un avis dans le cadre du dialogue politique, ou a-t-il/elle adopté un autre texte 

parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) concernant l'Acte pour le marché 

unique? (Choice - Single answer)

No / Non

6) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

Not Answered

12 Key Actions - fast track legislative procedure / Douze Actions Clés -

procédure législative accélérée

1) Has your Parliament/Chamber debated the European Council’s invitation to adopt 

the 12 key actions before the end of 2012 (through a fast track legislative 

procedure)? Votre parlement/chambre a-t-il/elle débattu de l'invitation du Conseil à 

adopter les douze actions clés avant la fin de 2012 (par le biais d'une procédure 

législative accélérée)? (Choice - Single answer)

No / Non
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2) If yes - is your Parliament/Chamber generally positive or negative towards the 

idea of applying a fast track procedure? Si oui, l'approche générale de votre 

parlement/chambre à l'application d'une procédure législative accélérée est-elle 

plutôt positive ou négative? (Choice - Single answer)

Not Answered

3) If negative - why? Si négative, pourquoi? (Open ended text - Essay)

Not Answered

4) Has your Parliament/Chamber given the Commission's proposals under the re-

launch of the Single Market higher priority than other Commission proposals in your 

internal decision-making process? Votre parlement/chambre a-t-il/elle, dans le cadre 

du processus décisionnel interne, accordé une plus grande priorité aux propositions

de la Commission concernant la relance du marché unique qu'à d'autres propositions 

de la Commission? (Choice - Single answer)

No /Non

Parliamentary Activity on the relaunch of the Single Market / Activité 

parlementaire du relance du marché unique 

1) Has your Parliament/Chamber organised or attended conferences, meetings, 

hearings, etc. on the re-launch of the Single Market? Votre parlement/chambre a-t-

il/elle organisé ou participé à des conférences, réunions, auditions publiques, etc. 

ayant pour thème la relance du marché unique? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

2) If yes - please mention these events and their political focus. Si oui, veuillez 

mentionner les événements concernés et leur enjeu politique. (Open ended text - Essay)

In the framework of a fact-finding inquiry on the role of the italian players in the forming of EU 

legislation, with a particular reference to the role of the National Parliament, the European 

Affairs Committee on 25 November 2010, had a hearing with professor Mario Monti. In this 

occasion have been distributed both the Mario Monti's report on the re-launch of the Single 

Market and the Commission Communication Towards a Single Market Act. For a highly 

competitive social market economy (COM(2010) 608).
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On 24 November 2011, Commissioner Barnier provided information on the policies of the 

European Union falling within his competences to the Industry, Finance and European affairs 

Committees of the Senate and the Chamber of deputies. The main themes of the discussion 

were the new proposals on the financial services (MIFID 2, MAD, CRA, CRD IV), the 

implementation of the services directive and the oncoming proposals on public procurement.

On 23 February 2012, the Minister of European Affairs, in a formal hearing before the European 

Affairs, Foreign Affairs and Budget Committees of the Senate preliminary to the General Affairs 

Council and the European Council, explained the initiative of the Italian Government together 

with other 11 Governments to boost the re-launch of the Single Market in the framework of "A 

plan for growth in Europe". 

The Minister described the details of the initiative based on eight pillars: 1) to bring the single 

market to its next stage of development, by reinforcing governance and raising standards of 

implementation; 2) to step up the efforts to create a truly digital single market by 2015; 3) to 

establish a genuine, efficient and effective internal market in energy by 2014; 4) to redouble 

the commitment to innovation by establishing the European Research Area; 5) to take decisive 

action to deliver open global markets; 6) to sustain and make more ambitious the programme 

to reduce the burden of EU regulation; 7) to promote well functioning labour markets; 8) to 

take steps to build a robust, dynamic and competitive financial services sector.

A Digital Agenda for Europe / Un agenda numérique pour l'Europe 

1) Digital Agenda - Has your Parliament/Chamber considered the Commission 

communication, "A Digital Agenda for Europe" COM (2010) 245? Agenda numérique : 

votre parlement/chambre a-t-il/elle examiné la communication de la Commission 

intitulée « Un agenda numérique pour l'Europe » COM (2010) 245? (Choice - Single 

answer)

Yes / Oui

2) If yes - has your Parliament/Chamber submitted an opinion in the framework of 

the political dialogue or adopted any other parliamentary document (e.g. resolution, 

report, decision, etc.) on the Digital Agenda? Si oui, votre parlement/chambre a-t-

il/elle émis un avis dans le cadre du dialogue politique, ou a-t-il/elle adopté un autre 

texte parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) concernant l'agenda 

numérique ? (Choice - Single answer)

No / Non
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3) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

The Digital Agenda has been discussed in an informal meeting between some senators of the 

Communications Committee and Commission officers in the very early stage of its presentation.

In February-March 2012, the Italian Parliament is considering a bill enacting the decree-law n. 5 

of 2012, containing provisions on simplification and growth, in which the article 47, dedicated to 

the "Italian Digital Agenda", states that according to the indications of the Digital Agenda (COM 

(2010) 245), the Government pursues the primary objective of the modernization of the 

relationships between government, citizens and businesses through coordinated actions aimed 

at encouraging the development of demand and supply of innovative digital services, to enhance 

the delivery of broadband connectivity, to encourage citizens and businesses to use digital 

services and to promote the growth of industrial capacity adequate to support the development 

of innovative products and services. A decree of the Minister of Economic Development will 

establish, without burden on public finances, a control room for the implementation of the 

Italian Digital Agenda, in order to coordinate public intervention facing similar ends by regions, 

autonomous provinces and local authorities.

The implementation of the Service Directive / La mise en œuvre de la 

Directive Services

1) Implementation of the Services Directive (2006/123/EC) - Has your 

Parliament/Chamber debated or adopted any parliamentary document (e.g. 

resolution, report, decision, etc.) on the implementation of the Service Directive? Mise 

en œuvre de la Directive Services (2006/123/CE) : votre parlement/chambre a-t-

il/elle discuté ou adopté un texte parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) 

sur la mise en œuvre de la Directive sur les services? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

2) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

Italy transposed the services directive with legislative decree n. 59 of 2010. Since then, the 

effective implementation of the services directive is constantly recalled in several parliamentary 

acts dealing with liberalization of economic activities.
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Roadmap to a Resource Efficient Europe / Feuille de route pour une Europe 

efficace dans l'utilisation des ressources 

1) Resource Efficient Economy - Has your Parliament/Chamber considered the 

Commission communication, “Roadmap to a Resource Efficient Europe” COM (2011) 

571? Une économie basée sur l'utilisation efficace des ressources : votre 

parlement/chambre a-t-il/elle examiné la communication de la Commission intitulée 

« Feuille de route pour une Europe efficace dans l'utilisation des ressources » COM 

(2011) 571? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

2) If yes - has your Parliament/Chamber submitted an opinion in the framework of 

the political dialogue or adopted any other parliamentary document (e.g. resolution, 

report, decision, etc) on the Roadmap to a Resource Efficient Europe? Si oui, votre 

parlement/chambre a-t-il/elle émis un avis dans le cadre du dialogue politique, ou a-

t-il/elle adopté un autre texte parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) sur la 

Feuille de route pour une Europe efficace dans l'utilisation des ressources ? (Choice -

Single answer)

No / Non

3) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

The “Roadmap to a Resource Efficient Europe” COM (2011) 571 has been discussed, on 14 

October 2011, in an informal meeting with ENVI Director General. The meeting has been opened 

both for politicians of the relevant Committees (Environment, Industry and European Affairs), 

both for officers in charge of the matter.
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Latvian Saeima

Parliament/Chamber / parlement/chambre

Please enter name of your Parliament/Chamber and contact details / Veuillez entrer 

le nom de votre Parlement/Chambre et vos coordonnées (Open ended text - Essay)

The Saeima of the Republic of Latvia

Saeima European Affairs Committee, Adviser of the Committee girts.ostrovskis@saeima.lv, 

Phone +371 6708 7339, Fax +371 6708 7366

Chapter 1 - Information flow to and from Parliaments / Chapitre 1 - Flux 

d’information vers et depuis les parlements

1) Does your Parliament/Chamber use the documents transferred directly by the 

European Commission? Votre parlement/chambre utilise-t-il/elle des documents 

transmis directement par la Commission européenne? (Choice - Single answer)

No – Our Committee(s) do(es) not work with documents transferred directly by the European 

Commission�/ Non, notre commission/nos commissions parlementaire(s) ne travaille/nt pas sur 

des documents transmis directement par la Commission européenne

2) If yes - how are they used? (you may choose more than one) Si oui - quelle usage 

en faites-vous? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

Not Answered

3) How many EU documents (COM, SEC, Council documents, etc.) does your 

Parliament/Chamber receive from your Government annually? Sur une base annuelle, 

combien de documents de l'UE (COM, SEC, documents du Conseil, etc.) votre 

parlement/chambre reçoit-il/elle de votre gouvernement? (Choice - Single answer)

Not Answered

4) How many EU related documents (notes, background documents, briefs, etc.) 

produced by your Government does your Parliament/Chamber receive annually? Sur 

une base annuelle, combien de documents relatifs à l'UE (notes, documentation 
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complémentaire, notes d'information, etc.) rédigés par votre gouvernement votre 

parlement/chambre reçoit-il/elle? (Choice - Single answer)

Between 200 - 500 / Entre 200 et 500

5) Are these documents (see question 4 above) sent automatically by your 

Government or does your Parliament/Chamber have to request them? Ces documents 

(voir la question 4 ci-dessus) sont-ils envoyés automatiquement par votre 

gouvernement ou votre parlement/chambre doit-il/elle les demander? (Choice - Single 

answer)

Both - some documents are sent automatically and others have to be requested / Les deux –

certains sont envoyés automatiquement, d'autres doivent être demandés 

6) Which of the following categories of EU documents does your Government send to 

your Parliament/Chamber? (you may choose more than one Quelles sont, parmi les 

catégories suivantes de documents de l'UE, celles que votre gouvernement envoie à 

votre parlement/chambre? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple 

answers)

Not Answered

7) Does your Government send one or more of the following documents to your 

Parliament/Chamber? (you may choose more than one) Votre gouvernement envoie-

t-il un ou plusieurs des documents suivants à votre parlement/chambre? (vous 

pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

Not Answered

8) Does your Government offer access to a database containing relevant EU 

information and documents? Votre gouvernement offre-t-il la possibilité d'accéder à 

une banque de données contenant des informations et de la documentation 

pertinentes concernant l'UE? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

Information flow to and from Parliaments (database) / Flux d’information 

vers et depuis les parlements (banque de données)
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1) Which of the following categories of EU documents does the database contain? 

(you may choose more than one) Quelles sont les catégories de documents relatifs à 

l'UE contenues dans cette banque de données? (vous pouvez choisir plusieurs 

options) (Choice - Multiple answers)

 DOCUMENTS PUBLICS / PUBLIC DOCUMENTS 

 LIMITÉ DOCUMENTS

2) Does the database contain one or more of the following other documents? (you 

may choose more than one) La banque de données contient-elle un ou plusieurs des 

autres documents suivants? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple 

answers)

 The latest COREPER documents / Les documents COREPER les plus récents 

 The latest Council working group documents / Les documents des groupes de travail du 

Conseil les plus récents

 Briefing documents and/or instructions for Government attachés in Brussels / Des 

briefings et/ou instructions à l'attention des attachés du gouvernement à Bruxelles 

3) Is the information contained in the database available to the general public? 

L'information contenue dans la base de données est-elle accessible au grand public?

(Choice - Single answer)

No / Non 

4) Does your Parliament/Chamber have unrestricted access to the database, or are 

there areas which are only accessible by the Government? Votre parlement/chambre 

a-t-il/elle un accès illimité à la banque de données, ou certains domaines ne sont-ils 

accessibles qu'au gouvernement? (Choice - Single answer)

Free access to all information / Accès libre à toutes les données

5) If restricted access, which of the following categories of EU documents does your 

Parliament/Chamber have access to? (you may choose more than one) En cas d'accès 

restreint, quelles sont, parmi les catégories suivantes de documents UE, celles qui 

sont accesibles à votre parlement/chambre? (vous pouvez choisir plusieurs options)

(Choice - Multiple answers)
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Not Answered

6) Who has access to the database? (you may choose more than one) Qui a accès à la 

banque de données ? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

 Committee senior staff and Clerks / Chefs de secrétariats de commission

 National Parliament Permanent Representative in Brussels / Représentant permanent 

du parlement national à Bruxelles 

 Other, please specify / Autres, veuillez specifier All staff members of the European 

Affairs Committee have access to the government’s database of EU documents. If necessary, 

MPs can also get access to this database.

7) Please provide a short description of the database including any additional 

information pertaining to how documents and information are stored and accessed. 

Veuillez brièvement décrire la banque de données en incluant tout renseignement 

complémentaire sur les modalités de stockage et d'accès aux documents et 

informations qu'elle contient. (Open ended text - Essay)

Within the database, documents are organised according to relevant Councils of Ministers; 

documents from the European Council and COREPER meetings have separate sections. Each 

section contains agendas of working groups; official memos, proposals of the European 

Commission; ministerial visits; agendas of the Council meetings; Council documents; Latvia’s 

national positions. There are also sections devoted to written procedure and Council decisions.

Further information / Plus d'informations

1) Please feel free to add any further relevant information or best practice about 

access to documents provided by your government, EU institutions or via European 

interparliamentary information networks. N'hésitez pas à ajouter tout autre 

renseignement pertinent ou meilleur usage concernant l'accès aux documents 

provenant de votre gouvernement, des institutions européennes ou de réseaux 

européens d'information interparlementaire. (Open ended text - Essay)

Not Answered
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Chapter 1, section II. Exchange of information on IPEX / Chapitre 1, section 

II. Echange d'informations sur IPEX

1) How often do the staff of your Parliament/Chamber consult IPEX in order to access 

information from other parliaments? Quel est le rythme de consultation du site IPEX 

par le personnel de votre parlement/chambre pour accéder aux informations fournies 

par d'autres parlements/chambres? (Choice - Single answer)

Once a week / Une fois par semaine

2) As far as you are aware, how often do Members of your Parliament/Chamber 

consult IPEX? A votre connaissance, quel est le rythme de consultation du site IPEX 

par les membres de votre parlement/chambre? (Choice - Single answer)

Rarely / Rarement

3) What are your sources of information from other parliaments on the control of 

subsidiarity and the political dialogue? Quelles sont vos sources d'information 

provenant des autres parlements/chambres en ce qui concerne la subsidiarité et le 

dialogue politique? (Matrix - Multiple answers per row)

IPEX 1° source

National Parliament Representative in Brussels / Représentants des Parlements nationaux à 

Bruxelles 2° source

COSAC Occassional source occasionelle

Bi-lateral contacts bilatéraux Occassional source occasionelle

4) Do any staff members (besides the IPEX Correspondent) have subscription profiles 

on IPEX? A part le correspondant IPEX, y a-t-il d'autres membres de votre personnel 

qui ont souscrit à un abonnement à IPEX? (Choice - Single answer)

Yes / Oui (1)

5) Is there a link to IPEX from your Parliament/Chamber website and/or Intranet? 

Existe-t-il un lien vers IPEX sur le site web de votre parlement/chambre et/ou votre 

Intranet? (Choice - Single answer)

Yes, on our Intranet / Oui, sur Intranet 
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6) To what extent does your Parliament/Chamber consider IPEX a reliable source of 

information? Dans quelle mesure votre parlement/chambre considère-t-il/elle IPEX 

comme une source d'information fiable? (Choice - Single answer)

Reliable / Fiable

7) Why? Please give details / Pourquoi? Veuillez détailler (Open ended text - Essay)

Information published on IPEX is regarded as highly trustworthy because usually parliaments 

are very attentive in cases when information is being published; thus it is an essential source of 

information although sometimes a less formal source of information is the permanent 

representative of the Saeima to the EU.

8) Does your Parliament/Chamber need more information about what information is 

on IPEX and on how it is accessed? Votre parlement/chambre a-t-il/elle besoin de 

plus d'informations sur le contenu du site IPEX et la façon d'y accéder? (Choice - Single 

answer)

No / Non

9) When does your Parliament/Chamber publish reasoned opinions and opinions in 

relation to the political dialogue on IPEX? A quel moment votre parlement/chambre 

publie-t-il/elle des avis motivés et des opinions dans le cadre du dialogue politique 

sur IPEX? (Choice - Single answer)

As soon as they are adopted and signed (same day) / Dès qu'ils/elles sont adopté(e)s et 

signé(e)s (le jour même)

10) Does your Parliament/Chamber provide translations or summaries of important 

decisions (particularly with regard to subsidiarity and the political dialogue) in English 

and/or French on IPEX? Votre parlement/chambre fournit-il/elle des traductions ou 

des résumés de décisions importantes (concernant en particulier la subsidiarité et le 

dialogue politique) en français et/ou en anglais sur IPEX? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

11) Does your Parliament/Chamber gather information from other sources and 

networks on interparliamentary cooperation? (you may choose more than one) Votre 

parlement/chambre collecte-t-il/elle des informations sur la coopération 

interparlementaire provenant d'autres sources ou réseaux? (vous pouvez choisir 

plusieurs options) (Choice - Multiple answers)
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 European Commission’s website about national Parliaments / Site web de la 

Commission européenne relatif aux parlements nationaux

 COSAC website / Site web de la COSAC 

 Other, please specify / Autres, veuillez specifier The government ensures access to the 

EXTRANET, the database of the Council’s documents, as well as the database of the Ministry of 

Justice related to transposition of EU legislation.

Chapter 2 - Re-launch of the Single Market and Parliaments / Chapitre 2 -

Relance du marché unique et parlements

1) Has your Parliament/Chamber considered the Commission communication, “Single 

Market Act” COM (2011) 206? Votre parlement/chambre a-t-il/elle examiné la 

communication de la Commission intitulée « Acte pour le marché unique » COM 

(2011) 206? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

2) If yes - do you agree with the 12 key actions chosen by the European Commission? 

Si oui, approuvez-vous les douze actions clés avancées par la Commission européenne 

? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

3) If yes - do you consider some of the key actions more important than others and 

why? Si oui, estimez-vous que certaines de ces actions clés sont plus importantes que 

d'autres, et pourquoi? (Open ended text - Essay)

Yes, Latvia supports the 12 levers proposed by the European Commission, especially concerning 

SMEs, professional qualifications, European patents, e-commerce and the digital single market, 

as well as standardisation and services.

4) If no - why not? Si non, pourquoi? (Open ended text - Essay)

Not Answered

5) Has your Parliament/Chamber submitted an opinion in the framework of the 

political dialogue or adopted any other parliamentary document (e.g. resolution, 

report, decision, etc.) on the Single Market Act? Votre parlement/chambre a-t-il/elle 
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émis un avis dans le cadre du dialogue politique, ou a-t-il/elle adopté un autre texte 

parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) concernant l'Acte pour le marché 

unique? (Choice - Single answer)

No / Non

6) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

Not Answered

12 Key Actions - fast track legislative procedure / Douze Actions Clés -

procédure législative accélérée

1) Has your Parliament/Chamber debated the European Council’s invitation to adopt 

the 12 key actions before the end of 2012 (through a fast track legislative 

procedure)? Votre parlement/chambre a-t-il/elle débattu de l'invitation du Conseil à 

adopter les douze actions clés avant la fin de 2012 (par le biais d'une procédure 

législative accélérée)? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

2) If yes - is your Parliament/Chamber generally positive or negative towards the 

idea of applying a fast track procedure? Si oui, l'approche générale de votre 

parlement/chambre à l'application d'une procédure législative accélérée est-elle 

plutôt positive ou négative? (Choice - Single answer)

Positive

3) If negative - why? Si négative, pourquoi? (Open ended text - Essay)

When approving the national position concerning the 12 levers, the European Affairs Committee 

of the Saeima supported the need to identify and adopt relevant 12 key actions by the end of 

2012.

4) Has your Parliament/Chamber given the Commission's proposals under the re-

launch of the Single Market higher priority than other Commission proposals in your 

internal decision-making process? Votre parlement/chambre a-t-il/elle, dans le cadre 

du processus décisionnel interne, accordé une plus grande priorité aux propositions 
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de la Commission concernant la relance du marché unique qu'à d'autres propositions 

de la Commission? (Choice - Single answer)

No /Non

Parliamentary Activity on the relaunch of the Single Market / Activité 

parlementaire du relance du marché unique 

1) Has your Parliament/Chamber organised or attended conferences, meetings, 

hearings, etc. on the re-launch of the Single Market? Votre parlement/chambre a-t-

il/elle organisé ou participé à des conférences, réunions, auditions publiques, etc. 

ayant pour thème la relance du marché unique? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

2) If yes - please mention these events and their political focus. Si oui, veuillez 

mentionner les événements concernés et leur enjeu politique. (Open ended text - Essay)

Lately, the Saeima has not devoted any events to the single market; however, it is planned that 

during the Danish presidency, representatives of the Saeima will take part in events devoted to 

diverse aspects of the single market.

A Digital Agenda for Europe / Un agenda numérique pour l'Europe 

1) Digital Agenda - Has your Parliament/Chamber considered the Commission 

communication, "A Digital Agenda for Europe" COM (2010) 245? Agenda numérique : 

votre parlement/chambre a-t-il/elle examiné la communication de la Commission 

intitulée « Un agenda numérique pour l'Europe » COM (2010) 245? (Choice - Single 

answer)

Yes / Oui

2) If yes - has your Parliament/Chamber submitted an opinion in the framework of 

the political dialogue or adopted any other parliamentary document (e.g. resolution, 

report, decision, etc.) on the Digital Agenda? Si oui, votre parlement/chambre a-t-

il/elle émis un avis dans le cadre du dialogue politique, ou a-t-il/elle adopté un autre 

texte parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) concernant l'agenda 

numérique ? (Choice - Single answer)
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No / Non

3) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

The European Affairs Committee approved Latvia’s national position whereby Latvia generally 

supports the documents proposed by the Commission as a contribution to achieving goals set in 

the EU 2020 strategy. Furthermore, several positions have been approved related to the Digital 

Agenda for Europe – for example, the regulation of the European Parliament and the Council on 

guidelines for telecommunication networks and inventory of existing use of the radio spectrum.

The implementation of the Service Directive / La mise en œuvre de la 

Directive Services

1) Implementation of the Services Directive (2006/123/EC) - Has your 

Parliament/Chamber debated or adopted any parliamentary document (e.g. 

resolution, report, decision, etc.) on the implementation of the Service Directive? Mise 

en œuvre de la Directive Services (2006/123/CE) : votre parlement/chambre a-t-

il/elle discuté ou adopté un texte parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) 

sur la mise en œuvre de la Directive sur les services? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

2) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

The Directive was transposed by adopting the Law on Free Provision of Services. The relevant 

draft law was reviewed in three readings and the Law was proclaimed on 20 April 2010. 

Adoption of this Law was one of the commitments included in the government’s declaration. 

Currently Law on Free Provision of Services is in parliamentary agenda. Economic, Agricultural, 

Environmental and Regional Policy Committee review amendments for Law on Free Provision of 

Services to address identified deficiencies.

Roadmap to a Resource Efficient Europe / Feuille de route pour une Europe 

efficace dans l'utilisation des ressources 



243

1) Resource Efficient Economy - Has your Parliament/Chamber considered the 

Commission communication, “Roadmap to a Resource Efficient Europe” COM (2011) 

571? Une économie basée sur l'utilisation efficace des ressources : votre 

parlement/chambre a-t-il/elle examiné la communication de la Commission intitulée 

« Feuille de route pour une Europe efficace dans l'utilisation des ressources » COM 

(2011) 571? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

2) If yes - has your Parliament/Chamber submitted an opinion in the framework of 

the political dialogue or adopted any other parliamentary document (e.g. resolution, 

report, decision, etc) on the Roadmap to a Resource Efficient Europe? Si oui, votre 

parlement/chambre a-t-il/elle émis un avis dans le cadre du dialogue politique, ou a-

t-il/elle adopté un autre texte parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) sur la 

Feuille de route pour une Europe efficace dans l'utilisation des ressources ? (Choice -

Single answer)

No / Non

3) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

The European Affairs Committee approved Latvia’s national position whereby Latvia generally 

supports the documents proposed by the Commission as a contribution to achieving goals set in 

the EU 2020 strategy. It believes that transition to a resource-efficient economy should be 

balanced and gradual in order not to impede the competitiveness of the least developed regions 

of the EU. It is essential to facilitate successful reorientation of enterprises representing the 

energy-intensive industry to efficient and environmentally friendly production, as well as to 

change the habits of consumers.
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Lithuanian Seimas

REPLIES FROM THE COMMITTEE ON EUROPEAN AFFAIRS OF THE 
SEIMAS OF THE REPUBLIC OF LITHUANIA TO THE QUESTIONNAIRE 

OF THE COSAC

Chapter 1 - Information flow to and from Parliaments 

1. Does your Parliament/Chamber use the documents transferred directly by the 
European Commission? 

o Yes – we use the documents sent directly from the European Commission 
o No – Our Committee(s) do(es) not work with documents transferred directly 

by the European Commission 
o No – we only use the European Commission documents transferred by the 

Government

2. If yes - how are they used? (you may choose more than one) 
o Sent to MPs 
o Used as background material for staff 
o Used to assign metadata 
o Uploaded to the Parliament/Chamber website 
o Sent to your national MEPs 
o Other, please specify: The list of Commission proposals is presented at 

the meetings of the Committee on European Affairs weekly (usually on 
Wednesdays). The proposals subject to subsidiarity scrutiny check are 
submitted to the relevant specialised committees by the decision of the 
Committee on European Affairs. The specialised committees examine the 
proposals, and, taking into account the Government’s opinion, 
conclusions of the parliamentary Legal Department, and the Department 
of the European Law under the Ministry of Justice, submits their 
conclusions. If the conclusions of the specialised committee state 
nonconformity with the principle of subsidiarity, the Committee on 
European Affairs adopts conclusions. If such conclusions state 
nonconformity with the principle of subsidiarity of the Commission 
proposals, the conclusions are referred to the plenary debate.

3. How many EU documents (COM, SEC, Council documents, etc.) does your 
Parliament/Chamber receive from your Government annually? 

o 0
o Less than 50 
o Between 50 – 100 
o Between 100 – 200 
o Between 200 – 500 
o Over 500

4. How many EU related documents (notes, background documents, briefs, etc.) 
produced by your Government does your Parliament/Chamber receive annually? 

o 0
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o Less than 50 
o Between 50 - 100 
o Between 100 - 200 
o Between 200 - 500 
o Over 500

All EU related documents are uploaded to the Lithuanian EU 
Information System (LINESIS) database. The database offers the 
possibility to search, download, print, find any related additional 
information, etc. The database is managed by the Government. MPs and 
parliamentary staff have free access to the entire database. EU related 
documents deliberated by the Parliament (committee conclusions, 
opinions, resolutions, etc.) can be uploaded into the database. There is a 
possibility to subscribe and regularly receive certain EU documents and 
Government papers (positions, reports from the working groups, non-
papers, etc.).
In addition, the Lithuanian Seimas manages a separate database with the 
possibility to store and up-load all deliberated parliamentary documents 
on EU matters.

5. Are these documents (see question 4 above) sent automatically by your 
Government or does your Parliament/Chamber have to request them? 

o Government sends them automatically 
o Parliament/Chamber have to request them
o Both - some documents are sent automatically and others have to be requested 

6. Which of the following categories of EU documents does your Government send to 
your Parliament/Chamber?  (you may choose more than one) 

o PUBLIC DOCUMENTS 
o LIMITÉ DOCUMENTS
o EU RESTRICTED DOCUMENTS
o EU CONFIDENTIAL DOCUMENTS
o EU SECRET DOCUMENTS
o EU TOP SECRET DOCUMENTS

7. Does your Government send one or more of the following documents to your 
Parliament/Chamber? (you may choose more than one) 

o The latest COREPER document 
o The latest Council working group documents 
o Briefing documents and/or instructions for Government attachés in Brussels
The said documents are not directly sent to the Lithuanian Seimas. However, 
as it was mentioned in the answer to question 4, the Parliament has access to 
the database managed by the Government.
In addition, the Committee on European Affairs or any specialised committee 
may request from governmental bodies for additional information or 
information necessary for deliberation.

8. Does your Government offer access to a database containing relevant EU 
information and documents? 

Yes 
No 
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Information flow to and from Parliaments (database) 

1. Which of the following categories of EU documents does the database contain? 
(you may choose more than one) 

o PUBLIC DOCUMENTS 
o LIMITÉ DOCUMENTS
o EU RESTRICTED DOCUMENTS
o EU CONFIDENTIAL DOCUMENTS
o EU SECRET DOCUMENTS 
o EU TOP SECRET DOCUMENTS

2. Does the database contain one or more of the following other documents? (you may 
choose more than one) 

o The latest COREPER documents 
o The latest Council working group documents 
o Briefing documents and/or instructions for Government attachés in 

Brussels
If a Commission proposal is categorised as very relevant or relevant, a 
governmental body is obliged to submit to the Lithuanian Seimas a written 
position. Such position also includes the consideration process of the proposal 
at the national and EU levels (including COREPER, Working Groups, etc.).

3. Is the information contained in the database available to the general public? 
o Yes 
o No 
o Partly
The so-called mirror version of the aforementioned LINESIS database is 
available to the Lithuanian MEPs, NGOs and socio-economic partners. They 
have access to EU documents and can trace institutions responsible for 
drafting of positions, etc.

4. Does your Parliament/Chamber have unrestricted access to the database, or are 
there areas which are only accessible by the Government? 

o Free access to all information 
o Restricted areas
As it was mentioned in the answer to question 4, the Parliament can
contribute actively to this database (up-load conclusions, opinions, 
resolutions, and other documents). In addition, the Lithuanian Seimas uses
and manages its own database with the possibility to store and up-load all 
deliberated parliamentary documents on EU matters. This database has an 
indirect connection with IPEX (parliamentary documents are not uploaded 
to the IPEX database, but there are links from IPEX information to the
database of the Lithuanian Seimas).

5. If restricted access, which of the following categories of EU documents does your 
Parliament/Chamber have access to? (you may choose more than one) 

o PUBLIC DOCUMENTS 
o LIMITÉ DOCUMENTS
o EU RESTRICTED
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o EU CONFIDENTIAL 
o EU SECRET
o EU TOP SECRET

6. Who has access to the database? (you may choose more than one) 
o Members 
o Members personal staff 
o Committee senior staff and Clerks 
o Committee secretaries/assistants 
o National Parliament Permanent Representative in Brussels
o Other, please specify: EU and International Law Unit of the Legal 

Department, Legal and Political Information Unit of the Parliamentary 
Research Department, Legislation Indexing Unit of the Department of 
Information Technologies and Telecommunications. The Permanent 
Representative of the Lithuanian Seimas does not have access to the 
LINESIS because a separate secure Internet line is not installed.

7. Please provide a short description of the database including any additional 
information pertaining to how documents and information are stored and accessed. 

The Lithuanian EU Information System (LINESIS) offers the possibility
to search, download, print, find any related additional information, etc. 
The database is managed by the Government. MPs and parliamentary 
staff have free access to the entire database. There is a requirement to
have a safe access (limited list of IP addresses). The so-called mirror
version of the LINESIS database is available to the Lithuanian MEPs, 
NGOs and socio-economic partners. They have access to EU documents 
and can trace institutions responsible for drafting of positions, etc.
EU related documents of the Parliament (committee conclusions, 
opinions, resolutions, etc.) can be uploaded to the LINESIS. There is a 
possibility to subscribe and regularly receive by e-mail certain EU 
documents and Government papers (positions, reports from the working 
groups, non-papers, etc.).

Further information

1. Please feel free to add any further relevant information or best practice about access 
to documents provided by your government, EU institutions or via European 
interparliamentary information networks. 

Chapter 1, section II. Exchange of information on IPEX  

1. How often do the staff of your Parliament/Chamber consult IPEX in order to access 
information from other parliaments? 

o Daily 
o Once a week 
o Twice a month 
o Monthly 
o Rarely 
o Never
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The meetings of the specialised committees are held once a week. If there 
is a deliberation on EU matters, it is highly possible that the staff of a
committee might search for the information on the deliberation in other 
Parliaments. It should be noted that such information is received from 
National Representatives as well.

2. As far as you are aware, how often do Members of your Parliament/Chamber 
consult IPEX? 

o Daily 
o Once a week 
o Twice a month 
o Monthly 
o Rarely 
o Never 

3. What are your sources of information from other parliaments on the control of 
subsidiarity and the political dialogue? 

1° source 2° source Occassional 
source 

Ad-hoc 
source

None

IPEX x
National Parliament 
Representative in Brussels

x

COSAC x
Bi-lateral contacts x

4. Do any staff members (besides the IPEX Correspondent) have subscription profiles 
on IPEX? 

o Yes (1)
o Yes (2-5)
o Yes (6-10)
o Yes (>10)
o No 

5. Is there a link to IPEX from your Parliament/Chamber website and/or Intranet? 
o Yes, on the website of the Parliament/Chamber 
o Yes, on our Intranet 
o Yes, both on the website and on the Intranet 
o No 

6. To what extent does your Parliament/Chamber consider IPEX a reliable source of 
information? 

o Very reliable 
o Reliable 
o Needs improvement, but still a valuable tool 
o Unreliable – cannot be used with accuracy 

7. Why? Please give details
The Committee on European Affairs is of the opinion that IPEX is a 
useful and necessary tool for the exchange of information on the 
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deliberation of EU documents. The efforts to make it simpler and easily 
manageable (especially for the IPEX correspondents) should be noted and 
welcomed.

8. Does your Parliament/Chamber need more information about what information is 
on IPEX and on how it is accessed? 

Yes, especially regarding the XML project, the possibilities to participate 
in the IPEX Roadshow, etc.
No 

9. When does your Parliament/Chamber publish reasoned opinions and opinions in 
relation to the political dialogue on IPEX? 

o As soon as they are adopted and signed (same day). According to the 
established procedure of the Committee on European Affairs, reasoned 
opinions of the Lithuanian Seimas are sent to the EU institutions in the
English language. Thus, reasoned opinions are up-loaded as soon as they 
are translated into English and signed.

o Within 1 – 2 days of adoption 
o Within a week of adoption 
o Between 1 – 2 weeks 
o More than two weeks 
o Never 

10. Does your Parliament/Chamber provide translations or summaries of important 
decisions (particularly with regard to subsidiarity and the political dialogue) in 
English and/or French on IPEX? 

Yes
No 

11. Does your Parliament/Chamber gather information from other sources and 
networks on interparliamentary cooperation? (you may choose more than one) 

o European Centre for Parliamentary Research & Documentation 
(ECPRD) 

o European Commission’s website about national Parliaments 
o Database about national Parliament reasoned opinions and contributions 

on EP’s intranet (only available for the National Parliament's Permanent 
Representatives in Brussels) 

o COSAC website 
o Other, please specify: the Permanent Representative of the Lithuanian 

Seimas, etc.

Chapter 2 - Re-launch of the Single Market and Parliaments

1. Has your Parliament/Chamber considered the Commission communication, “Single 
Market Act” COM (2011) 206? 
Yes. The Commission proposal was deliberated in the Committee on Budget and 
Finance and Committee on Economics. The proposal and the Government’s 
position were debated several times in the Committee on European Affairs. 

2. If yes - do you agree with the 12 key actions chosen by the European Commission? 
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Yes. The Government submitted its position with a proposal to agree on the 
Council conclusions on the said subject. This position was debated in the 
Committee on European Affairs and approved.

3. If yes - do you consider some of the key actions more important than others and 
why? 
The Committee on European Affairs emphasized the necessity to develop 
network interconnections for the energy infrastructure. Commission’s 
Communication on Energy 2020: a strategy for competitive, sustainable and 
secure energy, and Communication on Energy infrastructure priorities for 2020 
and beyond – a blueprint for an integrated European network were debated in 
the Committee, and opinion was adopted. The opinion expresses support to the 
European Council conclusions that no Member State should remain isolated 
from the European gas and electricity networks after 2015 or see its energy 
security jeopardized by lack of the appropriate connections.
The Committee on European Affairs on several occasions also expressed its 
opinion on the necessity to fully implement the provisions of the Services 
Directive as part of the process aimed at creating the Single Market.

4. If no - why not? 

5. Has your Parliament/Chamber submitted an opinion in the framework of the 
political dialogue or adopted any other parliamentary document (e.g. resolution, 
report, decision, etc.) on the Single Market Act? 
No

6. If yes - what is, in short, the content? 

12 Key Actions - fast track legislative procedure 

1. Has your Parliament/Chamber debated the European Council’s invitation to adopt 
the 12 key actions before the end of 2012 (through a fast track legislative procedure)? 
No. However, the Euro Plus Pact and implementation of the EU 2020 strategy 
were deliberated in the Lithuanian Seimas.

2. If yes - is your Parliament/Chamber generally positive or negative towards the idea 
of applying a fast track procedure? 
Positive
Negative 
This issue was not deliberated in the Lithuanian Seimas.

3. If negative - why? 

4. Has your Parliament/Chamber given the Commission's proposals under the re-
launch of the Single Market higher priority than other Commission proposals in your 
internal decision-making process? 
No.

Parliamentary Activity on the relaunch of the Single Market 
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1. Has your Parliament/Chamber organised or attended conferences, meetings, 
hearings, etc. on the re-launch of the Single Market? 
Yes.

2. If yes - please mention these events and their political focus. 
Lithuanian MPs have participated in various interparliamentary meetings on the 
said subject organized by the European Parliament and / or National Parliament 
of the EU Presidency.
In addition, several debates with the public were also organized:
The Committee on Economics and European Information Office of the Seimas
organized a debate titled Services Directive – New Possibilities for Business in 
April 2010 in the framework of the annual European Week.
The Seimas European Club (informal platform of MPs, NGOs and socio-
economic partners for political and strategic debates) organized a debate called 
Prospects for the Economic Policy Coordination in the European Union in March 
2011.

A Digital Agenda for Europe

1. Digital Agenda - Has your Parliament/Chamber considered the Commission 
communication, "A Digital Agenda for Europe" COM (2010) 245? 
Yes. The Commission proposal and Government’s position were deliberated in 
the Committee of the Development of Information Society. The position was also 
debated in the Committee on European Affairs.
In addition, the Committee of the Development of Information Society organized 
a debate titled Lithuanian Information Development Programme for 2011-2019: a 
Challenge or Response to the Digital Agenda for Europe? in June 2010 in the 
framework of the annual European Week.

2. If yes - has your Parliament/Chamber submitted an opinion in the framework of the 
political dialogue or adopted any other parliamentary document (e.g. resolution, 
report, decision, etc.) on the Digital Agenda? 
Yes 
No 

3. If yes - what is, in short, the content? 

The implementation of the Service Directive 

1. Implementation of the Services Directive (2006/123/EC) - Has your 
Parliament/Chamber debated or adopted any parliamentary document (e.g. resolution, 
report, decision, etc.) on the implementation of the Service Directive? 
Yes. The Committee on European Affairs initiated a parliamentary oversight 
process on the implementation of the Services Directive in November 2009. The 
Committee on Economics is currently in charge of the oversight process.
The Committee on European Affairs together with the Committee on Economics 
debated the Commission proposal and Government’s position in 2005-2006 
(including hearings, public consultations, etc.). The Committees on Health 
Affairs, Budget and Finance, and Legal Affairs submitted their proposals and 
conclusions on the said issue. Various NGOs and socio-economic partners were 
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consulted during the deliberation process. Given the importance of the issue, the 
political groups were asked to submit their positions before the adoption of the 
final opinion of the Seimas.

2. If yes - what is, in short, the content? 
The opinion of the Committee on European Affairs emphasises that Lithuania 
supports the proposals on the liberalisation of services, the broad scope of the 
Services Directive, the establishment of the country of origin principle, and a 
greater legal certainty for service providers.

Roadmap to a Resource Efficient Europe 

1. Resource Efficient Economy - Has your Parliament/Chamber considered the 
Commission communication, “Roadmap to a Resource Efficient Europe” COM 
(2011) 571? 
Yes.

2. If yes - has your Parliament/Chamber submitted an opinion in the framework of the 
political dialogue or adopted any other parliamentary document (e.g. resolution, 
report, decision, etc.) on the Roadmap to a Resource Efficient Europe? 
Yes. The Commission proposal is categorised as very relevant. The proposal and 
Government’s position were forwarded to the Committees on Environment 
Protection and Economics. The Committees approved the Government’s 
position.

3. If yes - what is, in short, the content? 
Both Committees expressed their support for the Commission proposal and 
noted the necessity to carry out impact assessments and present appropriate 
methodologies and/or recommendations for the implementation of measures.
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Luxembourg Chambre des Députés

Parliament/Chamber / parlement/chambre

Please enter name of your Parliament/Chamber and contact details / Veuillez entrer 

le nom de votre Parlement/Chambre et vos coordonnées (Open ended text - Essay)

Chamber of Deputies (Luxembourg)

Isabelle Barra

Secrétaire générale adjointe

e-mail : ibarra@chd.lu

Chapter 1 - Information flow to and from Parliaments / Chapitre 1 - Flux 

d’information vers et depuis les parlements

1) Does your Parliament/Chamber use the documents transferred directly by the 

European Commission? Votre parlement/chambre utilise-t-il/elle des documents 

transmis directement par la Commission européenne? (Choice - Single answer)

Yes – we use the documents sent directly from the European Commission�/ Oui, nous utilisons 

les documents transmis directement par la Commission européenne

2) If yes - how are they used? (you may choose more than one) Si oui - quelle usage 

en faites-vous? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

 Sent to MP / Envoyés à nos députés

 Sent to your national MEPs / Envoyés à nos eurodéputés

 Other, please specify / Autres, veuillez specifier La « cellule européenne » du Service 

des Relations internationales trie les documents suivant leur importance (documents A ne 

nécessitant pas de suivi, documents B demandant une analyse plus approfondie) et propose une 

commission compétente pour examiner les documents classés B. La Commission des Affaires 

étrangères et européennes, de la Défense, de la Coopération et de l’Immigration analyse les 

tableaux confectionnés par la cellule européenne, reprenant tous les documents A et B 

communiqués au courant d’une semaine par la Commission européenne, et y apporte le cas 



254

échéant des modifications. Le renvoi des documents B dans les commissions sectorielles est 

effectué par le Président de la Chambre des Députés.

3) How many EU documents (COM, SEC, Council documents, etc.) does your 

Parliament/Chamber receive from your Government annually? Sur une base annuelle, 

combien de documents de l'UE (COM, SEC, documents du Conseil, etc.) votre 

parlement/chambre reçoit-il/elle de votre gouvernement? (Choice - Single answer)

Less than 50 / Moins de 50 

4) How many EU related documents (notes, background documents, briefs, etc.) 

produced by your Government does your Parliament/Chamber receive annually? Sur 

une base annuelle, combien de documents relatifs à l'UE (notes, documentation 

complémentaire, notes d'information, etc.) rédigés par votre gouvernement votre 

parlement/chambre reçoit-il/elle? (Choice - Single answer)

Less than 50 / Moins de 50

5) Are these documents (see question 4 above) sent automatically by your 

Government or does your Parliament/Chamber have to request them? Ces documents 

(voir la question 4 ci-dessus) sont-ils envoyés automatiquement par votre 

gouvernement ou votre parlement/chambre doit-il/elle les demander? (Choice - Single 

answer)

Both - some documents are sent automatically and others have to be requested / Les deux –

certains sont envoyés automatiquement, d'autres doivent être demandés 

6) Which of the following categories of EU documents does your Government send to 

your Parliament/Chamber? (you may choose more than one Quelles sont, parmi les 

catégories suivantes de documents de l'UE, celles que votre gouvernement envoie à 

votre parlement/chambre? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple 

answers)

 DOCUMENTS PUBLICS / PUBLIC DOCUMENTS 

7) Does your Government send one or more of the following documents to your 

Parliament/Chamber? (you may choose more than one) Votre gouvernement envoie-

t-il un ou plusieurs des documents suivants à votre parlement/chambre? (vous 

pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple answers)



255

Not Answered

8) Does your Government offer access to a database containing relevant EU 

information and documents? Votre gouvernement offre-t-il la possibilité d'accéder à 

une banque de données contenant des informations et de la documentation 

pertinentes concernant l'UE? (Choice - Single answer)

No / Non

Information flow to and from Parliaments (database) / Flux d’information 

vers et depuis les parlements (banque de données)

1) Which of the following categories of EU documents does the database contain? 

(you may choose more than one) Quelles sont les catégories de documents relatifs à 

l'UE contenues dans cette banque de données? (vous pouvez choisir plusieurs 

options) (Choice - Multiple answers)

Not Answered

2) Does the database contain one or more of the following other documents? (you 

may choose more than one) La banque de données contient-elle un ou plusieurs des 

autres documents suivants? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple 

answers)

Not Answered

3) Is the information contained in the database available to the general public? 

L'information contenue dans la base de données est-elle accessible au grand public?

(Choice - Single answer)

Not Answered

4) Does your Parliament/Chamber have unrestricted access to the database, or are 

there areas which are only accessible by the Government? Votre parlement/chambre 

a-t-il/elle un accès illimité à la banque de données, ou certains domaines ne sont-ils 

accessibles qu'au gouvernement? (Choice - Single answer)

Not Answered
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5) If restricted access, which of the following categories of EU documents does your 

Parliament/Chamber have access to? (you may choose more than one) En cas d'accès 

restreint, quelles sont, parmi les catégories suivantes de documents UE, celles qui 

sont accesibles à votre parlement/chambre? (vous pouvez choisir plusieurs options)

(Choice - Multiple answers)

Not Answered

6) Who has access to the database? (you may choose more than one) Qui a accès à la 

banque de données ? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

Not Answered

7) Please provide a short description of the database including any additional 

information pertaining to how documents and information are stored and accessed. 

Veuillez brièvement décrire la banque de données en incluant tout renseignement 

complémentaire sur les modalités de stockage et d'accès aux documents et 

informations qu'elle contient. (Open ended text - Essay)

Not Answered

Further information / Plus d'informations

1) Please feel free to add any further relevant information or best practice about 

access to documents provided by your government, EU institutions or via European 

interparliamentary information networks. N'hésitez pas à ajouter tout autre 

renseignement pertinent ou meilleur usage concernant l'accès aux documents 

provenant de votre gouvernement, des institutions européennes ou de réseaux

européens d'information interparlementaire. (Open ended text - Essay)

Not Answered

Chapter 1, section II. Exchange of information on IPEX / Chapitre 1, section 

II. Echange d'informations sur IPEX

1) How often do the staff of your Parliament/Chamber consult IPEX in order to access 

information from other parliaments? Quel est le rythme de consultation du site IPEX 
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par le personnel de votre parlement/chambre pour accéder aux informations fournies 

par d'autres parlements/chambres? (Choice - Single answer)

Once a week / Une fois par semaine

2) As far as you are aware, how often do Members of your Parliament/Chamber 

consult IPEX? A votre connaissance, quel est le rythme de consultation du site IPEX 

par les membres de votre parlement/chambre? (Choice - Single answer)

Once a week / Une fois par semaine

3) What are your sources of information from other parliaments on the control of 

subsidiarity and the political dialogue? Quelles sont vos sources d'information 

provenant des autres parlements/chambres en ce qui concerne la subsidiarité et le 

dialogue politique? (Matrix - Multiple answers per row)

IPEX 1° source

National Parliament Representative in Brussels / Représentants des Parlements nationaux à 

Bruxelles 2° source

COSAC Ad-hoc source ad-hoc

Bi-lateral contacts bilatéraux Ad-hoc source ad-hoc

4) Do any staff members (besides the IPEX Correspondent) have subscription profiles 

on IPEX? A part le correspondant IPEX, y a-t-il d'autres membres de votre personnel 

qui ont souscrit à un abonnement à IPEX? (Choice - Single answer)

No / Non

5) Is there a link to IPEX from your Parliament/Chamber website and/or Intranet? 

Existe-t-il un lien vers IPEX sur le site web de votre parlement/chambre et/ou votre 

Intranet? (Choice - Single answer)

Yes, both on the website and on the Intranet / Oui, sur le site web et sur Intranet

6) To what extent does your Parliament/Chamber consider IPEX a reliable source of 

information? Dans quelle mesure votre parlement/chambre considère-t-il/elle IPEX 

comme une source d'information fiable? (Choice - Single answer)

Reliable / Fiable

7) Why? Please give details / Pourquoi? Veuillez détailler (Open ended text - Essay)

Not Answered
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8) Does your Parliament/Chamber need more information about what information is 

on IPEX and on how it is accessed? Votre parlement/chambre a-t-il/elle besoin de 

plus d'informations sur le contenu du site IPEX et la façon d'y accéder? (Choice - Single 

answer)

No / Non

9) When does your Parliament/Chamber publish reasoned opinions and opinions in 

relation to the political dialogue on IPEX? A quel moment votre parlement/chambre 

publie-t-il/elle des avis motivés et des opinions dans le cadre du dialogue politique 

sur IPEX? (Choice - Single answer)

As soon as they are adopted and signed (same day) / Dès qu'ils/elles sont adopté(e)s et 

signé(e)s (le jour même)

10) Does your Parliament/Chamber provide translations or summaries of important 

decisions (particularly with regard to subsidiarity and the political dialogue) in English 

and/or French on IPEX? Votre parlement/chambre fournit-il/elle des traductions ou 

des résumés de décisions importantes (concernant en particulier la subsidiarité et le 

dialogue politique) en français et/ou en anglais sur IPEX? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

11) Does your Parliament/Chamber gather information from other sources and 

networks on interparliamentary cooperation? (you may choose more than one) Votre 

parlement/chambre collecte-t-il/elle des informations sur la coopération 

interparlementaire provenant d'autres sources ou réseaux? (vous pouvez choisir 

plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

 European Centre for Parliamentary Research & Documentation (ECPRD) / Centre 

européen de recherche et de documentation parlementaires (CERDP)

 COSAC website / Site web de la COSAC 

Chapter 2 - Re-launch of the Single Market and Parliaments / Chapitre 2 -

Relance du marché unique et parlements

1) Has your Parliament/Chamber considered the Commission communication, “Single 

Market Act” COM (2011) 206? Votre parlement/chambre a-t-il/elle examiné la 
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communication de la Commission intitulée « Acte pour le marché unique » COM 

(2011) 206? (Choice - Single answer)

No / Non

2) If yes - do you agree with the 12 key actions chosen by the European Commission? 

Si oui, approuvez-vous les douze actions clés avancées par la Commission européenne 

? (Choice - Single answer)

Not Answered

3) If yes - do you consider some of the key actions more important than others and 

why? Si oui, estimez-vous que certaines de ces actions clés sont plus importantes que 

d'autres, et pourquoi? (Open ended text - Essay)

Not Answered

4) If no - why not? Si non, pourquoi? (Open ended text - Essay)

Not Answered

5) Has your Parliament/Chamber submitted an opinion in the framework of the 

political dialogue or adopted any other parliamentary document (e.g. resolution, 

report, decision, etc.) on the Single Market Act? Votre parlement/chambre a-t-il/elle 

émis un avis dans le cadre du dialogue politique, ou a-t-il/elle adopté un autre texte 

parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) concernant l'Acte pour le marché 

unique? (Choice - Single answer)

No / Non

6) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

Not Answered

12 Key Actions - fast track legislative procedure / Douze Actions Clés -

procédure législative accélérée

1) Has your Parliament/Chamber debated the European Council’s invitation to adopt 

the 12 key actions before the end of 2012 (through a fast track legislative 

procedure)? Votre parlement/chambre a-t-il/elle débattu de l'invitation du Conseil à 
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adopter les douze actions clés avant la fin de 2012 (par le biais d'une procédure 

législative accélérée)? (Choice - Single answer)

No / Non

2) If yes - is your Parliament/Chamber generally positive or negative towards the 

idea of applying a fast track procedure? Si oui, l'approche générale de votre 

parlement/chambre à l'application d'une procédure législative accélérée est-elle 

plutôt positive ou négative? (Choice - Single answer)

Not Answered

3) If negative - why? Si négative, pourquoi? (Open ended text - Essay)

Not Answered

4) Has your Parliament/Chamber given the Commission's proposals under the re-

launch of the Single Market higher priority than other Commission proposals in your 

internal decision-making process? Votre parlement/chambre a-t-il/elle, dans le cadre 

du processus décisionnel interne, accordé une plus grande priorité aux propositions 

de la Commission concernant la relance du marché unique qu'à d'autres propositions 

de la Commission? (Choice - Single answer)

No /Non

Parliamentary Activity on the relaunch of the Single Market / Activité 

parlementaire du relance du marché unique 

1) Has your Parliament/Chamber organised or attended conferences, meetings, 

hearings, etc. on the re-launch of the Single Market? Votre parlement/chambre a-t-

il/elle organisé ou participé à des conférences, réunions, auditions publiques, etc. 

ayant pour thème la relance du marché unique? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

2) If yes - please mention these events and their political focus. Si oui, veuillez 

mentionner les événements concernés et leur enjeu politique. (Open ended text - Essay)

Outre des réunions du 20 janvier et du 3 mars 2011 de la Commission de l’Economie, du 

Commerce extérieur et de l’Economie solidaire, un échange de vues sur ce thème et impliquant 

plusieurs commissions parlementaires a eu lieu le 11 février 2011 avec le Commissaire 
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européen en charge du marché intérieur et des services, M. Michel Barnier. Lors de cet échange 

de vues, la discussion a notamment porté sur les sujets suivants : 

- Un meilleur encadrement des agences de notation ;

- Le financement d’un fonds de prévoyance ou de résolution de futures crises financières ;

- La création d’une plus grande concurrence entre groupes d’audit et l’exclusion de conflits 

d’intérêts ;

- Les services publics et l’échéancier de communications afférentes (la réforme du paquet 

«Monti-Kroes» concernant les Règles applicables aux Services d’intérêt économique général 

ainsi que la tarification des missions de services publics) ;

- Le développement du système du guichet unique ;

- Les conséquences de la régulation de la réglementation américaine FATCA (US Foreign 

Account Tax Compliance Act) sur les marchés financiers.

A Digital Agenda for Europe / Un agenda numérique pour l'Europe 

1) Digital Agenda - Has your Parliament/Chamber considered the Commission 

communication, "A Digital Agenda for Europe" COM (2010) 245? Agenda numérique : 

votre parlement/chambre a-t-il/elle examiné la communication de la Commission 

intitulée « Un agenda numérique pour l'Europe » COM (2010) 245? (Choice - Single 

answer)

Yes / Oui

2) If yes - has your Parliament/Chamber submitted an opinion in the framework of 

the political dialogue or adopted any other parliamentary document (e.g. resolution, 

report, decision, etc.) on the Digital Agenda? Si oui, votre parlement/chambre a-t-

il/elle émis un avis dans le cadre du dialogue politique, ou a-t-il/elle adopté un autre 

texte parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) concernant l'agenda 

numérique ? (Choice - Single answer)

No / Non

3) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

Not Answered
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The implementation of the Service Directive / La mise en œuvre de la 

Directive Services

1) Implementation of the Services Directive (2006/123/EC) - Has your 

Parliament/Chamber debated or adopted any parliamentary document (e.g. 

resolution, report, decision, etc.) on the implementation of the Service Directive? Mise 

en œuvre de la Directive Services (2006/123/CE) : votre parlement/chambre a-t-

il/elle discuté ou adopté un texte parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) 

sur la mise en œuvre de la Directive sur les services? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

2) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

La directive services est transposée en droit luxembourgeois, mais la Chambre des Députés n’a 

pas adopté de résolution ou de motion.

Roadmap to a Resource Efficient Europe / Feuille de route pour une Europe 

efficace dans l'utilisation des ressources 

1) Resource Efficient Economy - Has your Parliament/Chamber considered the 

Commission communication, “Roadmap to a Resource Efficient Europe” COM (2011) 

571? Une économie basée sur l'utilisation efficace des ressources : votre 

parlement/chambre a-t-il/elle examiné la communication de la Commission intitulée 

« Feuille de route pour une Europe efficace dans l'utilisation des ressources » COM 

(2011) 571? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

2) If yes - has your Parliament/Chamber submitted an opinion in the framework of 

the political dialogue or adopted any other parliamentary document (e.g. resolution, 

report, decision, etc) on the Roadmap to a Resource Efficient Europe? Si oui, votre 

parlement/chambre a-t-il/elle émis un avis dans le cadre du dialogue politique, ou a-

t-il/elle adopté un autre texte parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) sur la 

Feuille de route pour une Europe efficace dans l'utilisation des ressources ? (Choice -

Single answer)
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No / Non

3) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

Not Answered
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Maltese Kamra tad-Deputati

Parliament/Chamber / parlement/chambre

Please enter name of your Parliament/Chamber and contact details / Veuillez entrer 

le nom de votre Parlement/Chambre et vos coordonnées (Open ended text - Essay)

House of Representative (Parliament of Malta),

The Palace,

Valletta, VLT 1115 - MALTA

Tel: +356 2559 6000

Fax: +356 2559 6400

www.parlament.mt

parlinfo@parlament.mt

Chapter 1 - Information flow to and from Parliaments / Chapitre 1 - Flux 

d’information vers et depuis les parlements

1) Does your Parliament/Chamber use the documents transferred directly by the 

European Commission? Votre parlement/chambre utilise-t-il/elle des documents 

transmis directement par la Commission européenne? (Choice - Single answer)

Yes – we use the documents sent directly from the European Commission�/ Oui, nous utilisons 

les documents transmis directement par la Commission européenne

2) If yes - how are they used? (you may choose more than one) Si oui - quelle usage 

en faites-vous? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

 Uploaded to the Parliament/Chamber website / Téléchargés sur le site web du 

parlement/de la chambre

 Other, please specify / Autres, veuillez specifier used as basis document for subsidiarity 

control by FEAC

3) How many EU documents (COM, SEC, Council documents, etc.) does your 

Parliament/Chamber receive from your Government annually? Sur une base annuelle, 
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combien de documents de l'UE (COM, SEC, documents du Conseil, etc.) votre 

parlement/chambre reçoit-il/elle de votre gouvernement? (Choice - Single answer)

Between 200 – 500 / Entre 200 et 500

4) How many EU related documents (notes, background documents, briefs, etc.) 

produced by your Government does your Parliament/Chamber receive annually? Sur 

une base annuelle, combien de documents relatifs à l'UE (notes, documentation 

complémentaire, notes d'information, etc.) rédigés par votre gouvernement votre 

parlement/chambre reçoit-il/elle? (Choice - Single answer)

Between 200 - 500 / Entre 200 et 500

5) Are these documents (see question 4 above) sent automatically by your 

Government or does your Parliament/Chamber have to request them? Ces documents 

(voir la question 4 ci-dessus) sont-ils envoyés automatiquement par votre 

gouvernement ou votre parlement/chambre doit-il/elle les demander? (Choice - Single 

answer)

Government sends them automatically / Le gouvernement les envoie directement

6) Which of the following categories of EU documents does your Government send to 

your Parliament/Chamber? (you may choose more than one Quelles sont, parmi les 

catégories suivantes de documents de l'UE, celles que votre gouvernement envoie à 

votre parlement/chambre? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple 

answers)

 DOCUMENTS PUBLICS / PUBLIC DOCUMENTS 

7) Does your Government send one or more of the following documents to your 

Parliament/Chamber? (you may choose more than one) Votre gouvernement envoie-

t-il un ou plusieurs des documents suivants à votre parlement/chambre? (vous 

pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

Not Answered

8) Does your Government offer access to a database containing relevant EU 

information and documents? Votre gouvernement offre-t-il la possibilité d'accéder à 

une banque de données contenant des informations et de la documentation 

pertinentes concernant l'UE? (Choice - Single answer)

No / Non
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Information flow to and from Parliaments (database) / Flux d’information 

vers et depuis les parlements (banque de données)

1) Which of the following categories of EU documents does the database contain? 

(you may choose more than one) Quelles sont les catégories de documents relatifs à 

l'UE contenues dans cette banque de données? (vous pouvez choisir plusieurs 

options) (Choice - Multiple answers)

Not Answered

2) Does the database contain one or more of the following other documents? (you 

may choose more than one) La banque de données contient-elle un ou plusieurs des 

autres documents suivants? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple 

answers)

Not Answered

3) Is the information contained in the database available to the general public? 

L'information contenue dans la base de données est-elle accessible au grand public?

(Choice - Single answer)

Not Answered

4) Does your Parliament/Chamber have unrestricted access to the database, or are 

there areas which are only accessible by the Government? Votre parlement/chambre 

a-t-il/elle un accès illimité à la banque de données, ou certains domaines ne sont-ils 

accessibles qu'au gouvernement? (Choice - Single answer)

Not Answered

5) If restricted access, which of the following categories of EU documents does your 

Parliament/Chamber have access to? (you may choose more than one) En cas d'accès 

restreint, quelles sont, parmi les catégories suivantes de documents UE, celles qui 

sont accesibles à votre parlement/chambre? (vous pouvez choisir plusieurs options)

(Choice - Multiple answers)

Not Answered

6) Who has access to the database? (you may choose more than one) Qui a accès à la 

banque de données ? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple answers)



267

Not Answered

7) Please provide a short description of the database including any additional 

information pertaining to how documents and information are stored and accessed. 

Veuillez brièvement décrire la banque de données en incluant tout renseignement 

complémentaire sur les modalités de stockage et d'accès aux documents et 

informations qu'elle contient. (Open ended text - Essay)

Not Answered

Further information / Plus d'informations

1) Please feel free to add any further relevant information or best practice about 

access to documents provided by your government, EU institutions or via European 

interparliamentary information networks. N'hésitez pas à ajouter tout autre 

renseignement pertinent ou meilleur usage concernant l'accès aux documents 

provenant de votre gouvernement, des institutions européennes ou de réseaux 

européens d'information interparlementaire. (Open ended text - Essay)

Regarding Question 7 of Chapter 1, our reply is NO.

Chapter 1, section II. Exchange of information on IPEX / Chapitre 1, section 

II. Echange d'informations sur IPEX

1) How often do the staff of your Parliament/Chamber consult IPEX in order to access 

information from other parliaments? Quel est le rythme de consultation du site IPEX 

par le personnel de votre parlement/chambre pour accéder aux informations fournies 

par d'autres parlements/chambres? (Choice - Single answer)

Daily / Tous les jours

2) As far as you are aware, how often do Members of your Parliament/Chamber 

consult IPEX? A votre connaissance, quel est le rythme de consultation du site IPEX 

par les membres de votre parlement/chambre? (Choice - Single answer)

Monthly / Une fois par mois
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3) What are your sources of information from other parliaments on the control of 

subsidiarity and the political dialogue? Quelles sont vos sources d'information 

provenant des autres parlements/chambres en ce qui concerne la subsidiarité et le 

dialogue politique? (Matrix - Multiple answers per row)

IPEX 1° source

National Parliament Representative in Brussels / Représentants des Parlements nationaux à 

Bruxelles 2° source

COSAC Ad-hoc source ad-hoc

Bi-lateral contacts bilatéraux Ad-hoc source ad-hoc

4) Do any staff members (besides the IPEX Correspondent) have subscription profiles 

on IPEX? A part le correspondant IPEX, y a-t-il d'autres membres de votre personnel 

qui ont souscrit à un abonnement à IPEX? (Choice - Single answer)

Yes / Oui (1)

5) Is there a link to IPEX from your Parliament/Chamber website and/or Intranet? 

Existe-t-il un lien vers IPEX sur le site web de votre parlement/chambre et/ou votre 

Intranet? (Choice - Single answer)

Yes, on the website of the Parliament/Chamber / Oui, sur le site web du parlement/de la 

chambre

6) To what extent does your Parliament/Chamber consider IPEX a reliable source of 

information? Dans quelle mesure votre parlement/chambre considère-t-il/elle IPEX 

comme une source d'information fiable? (Choice - Single answer)

Needs improvement, but still a valuable tool / Susceptible d'amélioration, mais un outil utile

7) Why? Please give details / Pourquoi? Veuillez détailler (Open ended text - Essay)

The success of IPEX still depends on what individual IPEX correspondents upload to the site.

8) Does your Parliament/Chamber need more information about what information is 

on IPEX and on how it is accessed? Votre parlement/chambre a-t-il/elle besoin de 

plus d'informations sur le contenu du site IPEX et la façon d'y accéder? (Choice - Single 

answer)

No / Non
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9) When does your Parliament/Chamber publish reasoned opinions and opinions in 

relation to the political dialogue on IPEX? A quel moment votre parlement/chambre 

publie-t-il/elle des avis motivés et des opinions dans le cadre du dialogue politique 

sur IPEX? (Choice - Single answer)

More than two weeks / Plus de deux semaines suivant l'adoption

10) Does your Parliament/Chamber provide translations or summaries of important 

decisions (particularly with regard to subsidiarity and the political dialogue) in English 

and/or French on IPEX? Votre parlement/chambre fournit-il/elle des traductions ou 

des résumés de décisions importantes (concernant en particulier la subsidiarité et le 

dialogue politique) en français et/ou en anglais sur IPEX? (Choice - Single answer)

No / Non

11) Does your Parliament/Chamber gather information from other sources and 

networks on interparliamentary cooperation? (you may choose more than one) Votre 

parlement/chambre collecte-t-il/elle des informations sur la coopération 

interparlementaire provenant d'autres sources ou réseaux? (vous pouvez choisir 

plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

 COSAC website / Site web de la COSAC 

Chapter 2 - Re-launch of the Single Market and Parliaments / Chapitre 2 -

Relance du marché unique et parlements

1) Has your Parliament/Chamber considered the Commission communication, “Single 

Market Act” COM (2011) 206? Votre parlement/chambre a-t-il/elle examiné la 

communication de la Commission intitulée « Acte pour le marché unique » COM 

(2011) 206? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

2) If yes - do you agree with the 12 key actions chosen by the European Commission? 

Si oui, approuvez-vous les douze actions clés avancées par la Commission européenne 

? (Choice - Single answer)

Yes / Oui
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3) If yes - do you consider some of the key actions more important than others and 

why? Si oui, estimez-vous que certaines de ces actions clés sont plus importantes que 

d'autres, et pourquoi? (Open ended text - Essay)

In Malta out of 67,000 registered businesses, as many as 63,000 of them qualify as SMEs. In 

that view clearly Action Point 1 that is Access to finance for SMEs would be considered more 

important from our perspective than others. Linked to that, we would consider as more 

important Action 11 dealing with the Regulatory Environment for Business whereby it is being 

indicated how important it is to remove constraints such as over burdensome bureaucratic 

procedures and the accounting directives, in particular with regard to SMEs. Finally in Malta’s 

case, Action Point 5 dealing with Strengthening Standardisation in the Services Sector is 

deemed as more important in view of the growth that Malta is experiencing in this sector.

4) If no - why not? Si non, pourquoi? (Open ended text - Essay)

Not Answered

5) Has your Parliament/Chamber submitted an opinion in the framework of the 

political dialogue or adopted any other parliamentary document (e.g. resolution, 

report, decision, etc.) on the Single Market Act? Votre parlement/chambre a-t-il/elle 

émis un avis dans le cadre du dialogue politique, ou a-t-il/elle adopté un autre texte 

parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) concernant l'Acte pour le marché 

unique? (Choice - Single answer)

No / Non

6) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

Not Answered

12 Key Actions - fast track legislative procedure / Douze Actions Clés -

procédure législative accélérée

1) Has your Parliament/Chamber debated the European Council’s invitation to adopt 

the 12 key actions before the end of 2012 (through a fast track legislative 

procedure)? Votre parlement/chambre a-t-il/elle débattu de l'invitation du Conseil à 

adopter les douze actions clés avant la fin de 2012 (par le biais d'une procédure 

législative accélérée)? (Choice - Single answer)
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No / Non

2) If yes - is your Parliament/Chamber generally positive or negative towards the 

idea of applying a fast track procedure? Si oui, l'approche générale de votre 

parlement/chambre à l'application d'une procédure législative accélérée est-elle 

plutôt positive ou négative? (Choice - Single answer)

Not Answered

3) If negative - why? Si négative, pourquoi? (Open ended text - Essay)

Not Answered

4) Has your Parliament/Chamber given the Commission's proposals under the re-

launch of the Single Market higher priority than other Commission proposals in your 

internal decision-making process? Votre parlement/chambre a-t-il/elle, dans le cadre 

du processus décisionnel interne, accordé une plus grande priorité aux propositions 

de la Commission concernant la relance du marché unique qu'à d'autres propositions 

de la Commission? (Choice - Single answer)

No /Non

Parliamentary Activity on the relaunch of the Single Market / Activité 

parlementaire du relance du marché unique 

1) Has your Parliament/Chamber organised or attended conferences, meetings, 

hearings, etc. on the re-launch of the Single Market? Votre parlement/chambre a-t-

il/elle organisé ou participé à des conférences, réunions, auditions publiques, etc. 

ayant pour thème la relance du marché unique? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

2) If yes - please mention these events and their political focus. Si oui, veuillez 

mentionner les événements concernés et leur enjeu politique. (Open ended text - Essay)

2-4 October 2012: A Maltese Parliamentary Delegation participates in "The Single Market 

Forum" organized under the auspices of the European Commission, European Parliament and 

the Polish Presidency, in Krakow.

10-11 October 2012: A Maltese Parliamentary Delegation participates in the Joint Committee 

Meeting on "Re-launching the Single Market: State of Play and Challenges Ahead", in Brussels.
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1 December 2012: The Standing Committee on Foreign and European Affairs of the House of 

Representatives meets EC Commission for Internal Market and Services, Michel Barnier, during 

a special meeting of the committee to discuss "The Single Market"

A Digital Agenda for Europe / Un agenda numérique pour l'Europe 

1) Digital Agenda - Has your Parliament/Chamber considered the Commission 

communication, "A Digital Agenda for Europe" COM (2010) 245? Agenda numérique : 

votre parlement/chambre a-t-il/elle examiné la communication de la Commission 

intitulée « Un agenda numérique pour l'Europe » COM (2010) 245? (Choice - Single 

answer)

Yes / Oui

2) If yes - has your Parliament/Chamber submitted an opinion in the framework of 

the political dialogue or adopted any other parliamentary document (e.g. resolution, 

report, decision, etc.) on the Digital Agenda? Si oui, votre parlement/chambre a-t-

il/elle émis un avis dans le cadre du dialogue politique, ou a-t-il/elle adopté un autre 

texte parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) concernant l'agenda 

numérique ? (Choice - Single answer)

No / Non

3) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

Not Answered

The implementation of the Service Directive / La mise en œuvre de la 

Directive Services

1) Implementation of the Services Directive (2006/123/EC) - Has your 

Parliament/Chamber debated or adopted any parliamentary document (e.g. 

resolution, report, decision, etc.) on the implementation of the Service Directive? Mise 

en œuvre de la Directive Services (2006/123/CE) : votre parlement/chambre a-t-

il/elle discuté ou adopté un texte parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) 

sur la mise en œuvre de la Directive sur les services? (Choice - Single answer)
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Yes / Oui

2) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

In 2009, the Maltese Parliament enacted Act XXIII of 2009 that establishes general provisions 

facilitiating the exercise of freedom of estbalishment for service providers and the free 

movement of services in the internal market and to implement Directiove 2006/123/EC.

Roadmap to a Resource Efficient Europe / Feuille de route pour une Europe 

efficace dans l'utilisation des ressources 

1) Resource Efficient Economy - Has your Parliament/Chamber considered the 

Commission communication, “Roadmap to a Resource Efficient Europe” COM (2011) 

571? Une économie basée sur l'utilisation efficace des ressources : votre 

parlement/chambre a-t-il/elle examiné la communication de la Commission intitulée 

« Feuille de route pour une Europe efficace dans l'utilisation des ressources » COM 

(2011) 571? (Choice - Single answer)

No / Non

2) If yes - has your Parliament/Chamber submitted an opinion in the framework of 

the political dialogue or adopted any other parliamentary document (e.g. resolution, 

report, decision, etc) on the Roadmap to a Resource Efficient Europe? Si oui, votre 

parlement/chambre a-t-il/elle émis un avis dans le cadre du dialogue politique, ou a-

t-il/elle adopté un autre texte parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) sur la 

Feuille de route pour une Europe efficace dans l'utilisation des ressources ? (Choice -

Single answer)

Not Answered

3) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

Not Answered
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Polish Sejm

Parliament/Chamber / parlement/chambre

Please enter name of your Parliament/Chamber and contact details / Veuillez entrer 

le nom de votre Parlement/Chambre et vos coordonnées (Open ended text - Essay)

Sejm of the Republic of Poland

Wiejska 4/6/8

00-902 Warsaw, Poland

Joanna Heger

tel. 0048 22694 23 28

joanna.heger@sejm.gov.pl

Chapter 1 - Information flow to and from Parliaments / Chapitre 1 - Flux 

d’information vers et depuis les parlements

1) Does your Parliament/Chamber use the documents transferred directly by the 

European Commission? Votre parlement/chambre utilise-t-il/elle des documents 

transmis directement par la Commission européenne? (Choice - Single answer)

Yes – we use the documents sent directly from the European Commission�/ Oui, nous utilisons 

les documents transmis directement par la Commission européenne

2) If yes - how are they used? (you may choose more than one) Si oui - quelle usage 

en faites-vous? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

 Sent to MP / Envoyés à nos députés

 Used as background material for staff / Utilisés comme matériel complémentaire pour le 

personnel auxiliaire

 Used to assign metadata / Utilisés pour l'attribution de métadonnées

 Uploaded to the Parliament/Chamber website / Téléchargés sur le site web du 

parlement/de la chambre

 Sent to your national MEPs / Envoyés à nos eurodéputés
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3) How many EU documents (COM, SEC, Council documents, etc.) does your 

Parliament/Chamber receive from your Government annually? Sur une base annuelle, 

combien de documents de l'UE (COM, SEC, documents du Conseil, etc.) votre 

parlement/chambre reçoit-il/elle de votre gouvernement? (Choice - Single answer)

0

4) How many EU related documents (notes, background documents, briefs, etc.) 

produced by your Government does your Parliament/Chamber receive annually? Sur 

une base annuelle, combien de documents relatifs à l'UE (notes, documentation 

complémentaire, notes d'information, etc.) rédigés par votre gouvernement votre 

parlement/chambre reçoit-il/elle? (Choice - Single answer)

Between 200 - 500 / Entre 200 et 500

5) Are these documents (see question 4 above) sent automatically by your 

Government or does your Parliament/Chamber have to request them? Ces documents 

(voir la question 4 ci-dessus) sont-ils envoyés automatiquement par votre 

gouvernement ou votre parlement/chambre doit-il/elle les demander? (Choice - Single 

answer)

Both - some documents are sent automatically and others have to be requested / Les deux –

certains sont envoyés automatiquement, d'autres doivent être demandés 

6) Which of the following categories of EU documents does your Government send to 

your Parliament/Chamber? (you may choose more than one Quelles sont, parmi les 

catégories suivantes de documents de l'UE, celles que votre gouvernement envoie à 

votre parlement/chambre? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple 

answers)

Not Answered

7) Does your Government send one or more of the following documents to your 

Parliament/Chamber? (you may choose more than one) Votre gouvernement envoie-

t-il un ou plusieurs des documents suivants à votre parlement/chambre? (vous 

pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

Not Answered

8) Does your Government offer access to a database containing relevant EU 

information and documents? Votre gouvernement offre-t-il la possibilité d'accéder à 
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une banque de données contenant des informations et de la documentation 

pertinentes concernant l'UE? (Choice - Single answer)

No / Non

Information flow to and from Parliaments (database) / Flux d’information 

vers et depuis les parlements (banque de données)

1) Which of the following categories of EU documents does the database contain? 

(you may choose more than one) Quelles sont les catégories de documents relatifs à 

l'UE contenues dans cette banque de données? (vous pouvez choisir plusieurs 

options) (Choice - Multiple answers)

Not Answered

2) Does the database contain one or more of the following other documents? (you 

may choose more than one) La banque de données contient-elle un ou plusieurs des 

autres documents suivants? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple 

answers)

Not Answered

3) Is the information contained in the database available to the general public? 

L'information contenue dans la base de données est-elle accessible au grand public?

(Choice - Single answer)

Not Answered

4) Does your Parliament/Chamber have unrestricted access to the database, or are 

there areas which are only accessible by the Government? Votre parlement/chambre 

a-t-il/elle un accès illimité à la banque de données, ou certains domaines ne sont-ils 

accessibles qu'au gouvernement? (Choice - Single answer)

Not Answered

5) If restricted access, which of the following categories of EU documents does your 

Parliament/Chamber have access to? (you may choose more than one) En cas d'accès 

restreint, quelles sont, parmi les catégories suivantes de documents UE, celles qui 

sont accesibles à votre parlement/chambre? (vous pouvez choisir plusieurs options)

(Choice - Multiple answers)
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Not Answered

6) Who has access to the database? (you may choose more than one) Qui a accès à la 

banque de données ? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

Not Answered

7) Please provide a short description of the database including any additional 

information pertaining to how documents and information are stored and accessed. 

Veuillez brièvement décrire la banque de données en incluant tout renseignement 

complémentaire sur les modalités de stockage et d'accès aux documents et 

informations qu'elle contient. (Open ended text - Essay)

Not Answered

Further information / Plus d'informations

1) Please feel free to add any further relevant information or best practice about 

access to documents provided by your government, EU institutions or via European 

interparliamentary information networks. N'hésitez pas à ajouter tout autre 

renseignement pertinent ou meilleur usage concernant l'accès aux documents 

provenant de votre gouvernement, des institutions européennes ou de réseaux 

européens d'information interparlementaire. (Open ended text - Essay)

Sejm of the Republic of Poland has its own database. Since Poland joined the EU, we have had 

access to a government database that we can use, however, the appropriate database is Eudoc 

designed specifically for the needs of the Sejm. The European Union Affairs Committee indicates 

the database documents which will be discussed at its meetings to the Sejm.

Chapter 1, section II. Exchange of information on IPEX / Chapitre 1, section 

II. Echange d'informations sur IPEX

1) How often do the staff of your Parliament/Chamber consult IPEX in order to access 

information from other parliaments? Quel est le rythme de consultation du site IPEX 

par le personnel de votre parlement/chambre pour accéder aux informations fournies 

par d'autres parlements/chambres? (Choice - Single answer)

Daily / Tous les jours
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2) As far as you are aware, how often do Members of your Parliament/Chamber 

consult IPEX? A votre connaissance, quel est le rythme de consultation du site IPEX 

par les membres de votre parlement/chambre? (Choice - Single answer)

Rarely / Rarement

3) What are your sources of information from other parliaments on the control of 

subsidiarity and the political dialogue? Quelles sont vos sources d'information 

provenant des autres parlements/chambres en ce qui concerne la subsidiarité et le 

dialogue politique? (Matrix - Multiple answers per row)

IPEX 1° source

National Parliament Representative in Brussels / Représentants des Parlements nationaux à 

Bruxelles 2° source

COSAC Occassional source occasionelle

Bi-lateral contacts bilatéraux 1° source

4) Do any staff members (besides the IPEX Correspondent) have subscription profiles 

on IPEX? A part le correspondant IPEX, y a-t-il d'autres membres de votre personnel 

qui ont souscrit à un abonnement à IPEX? (Choice - Single answer)

Yes / Oui (2-5)

5) Is there a link to IPEX from your Parliament/Chamber website and/or Intranet? 

Existe-t-il un lien vers IPEX sur le site web de votre parlement/chambre et/ou votre 

Intranet? (Choice - Single answer)

Yes, on the website of the Parliament/Chamber / Oui, sur le site web du parlement/de la 

chambre

6) To what extent does your Parliament/Chamber consider IPEX a reliable source of 

information? Dans quelle mesure votre parlement/chambre considère-t-il/elle IPEX 

comme une source d'information fiable? (Choice - Single answer)

Needs improvement, but still a valuable tool / Susceptible d'amélioration, mais un outil utile

7) Why? Please give details / Pourquoi? Veuillez détailler (Open ended text - Essay)

- Wrong search results as regards reasoned opinions of the Sejm (the result is 9, although there 

were 7 of them, which is a consequence of transferring data from the old database), despite the 

fact that all data was introduced properly. From the information provided by the European 

Parliament IT Specialists, it appears that it is impossible to correct this error systematically (or 
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manually).

- Chaos in dates – a change of date in one part of the database is not replicated in others, which 

leads to the same event, if corrected/supplemented [e.g. adding an envelope], being displayed 

on the IPEX website in 2 different dates (one in the “Scrutiny in progress” section, and a 

different one in the “Information about the scrutiny” section); the person introducing data has 

no possibility of correcting it manually.

At the same, a change of date entails a replication of sybmols. Thus, as a consequence of 

adding the above-mentioned envelope, the symbol displayed in the “Scrutiny in progress” 

section is the one included in the date of envelope (e.g. “scrutiny in progress”) and not the 

symbol of a completed procedure, which was introduced later on and appears in the “History of 

the scrutiny” section (cf. COM 2010/0372).

A general remark on dates – the dates of introducing data to the database are more exposed 

than the dates of procedures in parliaments, and since they are not different in terms of 

graphics from content-related dates.

8) Does your Parliament/Chamber need more information about what information is 

on IPEX and on how it is accessed? Votre parlement/chambre a-t-il/elle besoin de 

plus d'informations sur le contenu du site IPEX et la façon d'y accéder? (Choice - Single 

answer)

No / Non

9) When does your Parliament/Chamber publish reasoned opinions and opinions in 

relation to the political dialogue on IPEX? A quel moment votre parlement/chambre 

publie-t-il/elle des avis motivés et des opinions dans le cadre du dialogue politique 

sur IPEX? (Choice - Single answer)

As soon as they are adopted and signed (same day) / Dès qu'ils/elles sont adopté(e)s et 

signé(e)s (le jour même)

10) Does your Parliament/Chamber provide translations or summaries of important 

decisions (particularly with regard to subsidiarity and the political dialogue) in English 

and/or French on IPEX? Votre parlement/chambre fournit-il/elle des traductions ou 

des résumés de décisions importantes (concernant en particulier la subsidiarité et le 

dialogue politique) en français et/ou en anglais sur IPEX? (Choice - Single answer)

Yes / Oui
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11) Does your Parliament/Chamber gather information from other sources and 

networks on interparliamentary cooperation? (you may choose more than one) Votre 

parlement/chambre collecte-t-il/elle des informations sur la coopération 

interparlementaire provenant d'autres sources ou réseaux? (vous pouvez choisir 

plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

 European Centre for Parliamentary Research & Documentation (ECPRD) / Centre 

européen de recherche et de documentation parlementaires (CERDP)

 European Commission’s website about national Parliaments / Site web de la 

Commission européenne relatif aux parlements nationaux

 COSAC website / Site web de la COSAC 

 Other, please specify / Autres, veuillez specifier - Websites of national parliaments and 

the European Parliament, websites of inter-parliamentary cooperation committes, such as the 

Conference of Speakers, the former European Security and Defence Assembly (WEU Assembly), 

the Visegrad Group and numerous others, depending on the information we are trying to find 

Chapter 2 - Re-launch of the Single Market and Parliaments / Chapitre 2 -

Relance du marché unique et parlements

1) Has your Parliament/Chamber considered the Commission communication, “Single 

Market Act” COM (2011) 206? Votre parlement/chambre a-t-il/elle examiné la 

communication de la Commission intitulée « Acte pour le marché unique » COM 

(2011) 206? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

2) If yes - do you agree with the 12 key actions chosen by the European Commission? 

Si oui, approuvez-vous les douze actions clés avancées par la Commission européenne 

? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

3) If yes - do you consider some of the key actions more important than others and

why? Si oui, estimez-vous que certaines de ces actions clés sont plus importantes que 

d'autres, et pourquoi? (Open ended text - Essay)
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The document was examined at the meeting of the European Union Affairs Committee on 8 July 

2011. The European Union Affairs Committee is a standing committee of the Sejm responsible 

for examining the EU documents and expressing opinions on behalf of the entire Chamber.

Two out of twelve leverages presented in the Communication (Leverage 9 on tax treatment and 

leverage 10 on posting of workers and the exercise of the freedom to provide services alongside 

fundamental social rights) lead to major reservations. 

As regards the tax treatment, Poland is against including an element based on the energy 

content and CO2 emissions to the energy products tax system and raising the minimum tax 

level for energy products, as well as introducing an automatic indexation of the minimum tax 

rate based on the original energy content to the inflation rate for the entire EU. 

We also object to accepting a common consolidated tax basis for legal persons in the shape 

proposed by the Commission. The suggested model of tax basis consolidation mechanism for 

group members and its division is also questioned. 

As regards leverage 10 Social cohesion, the government has reservations about the proposal to 

amend Directive 96/71/EC concerning the posting of workers in the framework of the provision 

of services and believes that in its current shape the Directive ensures a reasonable compromise 

between the protection of the rights of workers and the freedom to provide services. However, 

the Commission’s initiative on explaining the mutual relations between the freedom of 

establishment, the freedom to provide services and social fundamental rights (including in 

particular the right to strike) should be treated with caution.

The discussion at the meeting of the European Union Affairs Committee focused largely on the 

cohesion policy, which, according to the MPs, is going to boost economic recovery and deepen 

the internal market.

4) If no - why not? Si non, pourquoi? (Open ended text - Essay)

Not Answered

5) Has your Parliament/Chamber submitted an opinion in the framework of the 

political dialogue or adopted any other parliamentary document (e.g. resolution, 

report, decision, etc.) on the Single Market Act? Votre parlement/chambre a-t-il/elle 

émis un avis dans le cadre du dialogue politique, ou a-t-il/elle adopté un autre texte 

parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) concernant l'Acte pour le marché 

unique? (Choice - Single answer)

No / Non
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6) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

Not Answered

12 Key Actions - fast track legislative procedure / Douze Actions Clés -

procédure législative accélérée

1) Has your Parliament/Chamber debated the European Council’s invitation to adopt 

the 12 key actions before the end of 2012 (through a fast track legislative 

procedure)? Votre parlement/chambre a-t-il/elle débattu de l'invitation du Conseil à 

adopter les douze actions clés avant la fin de 2012 (par le biais d'une procédure 

législative accélérée)? (Choice - Single answer)

No / Non

2) If yes - is your Parliament/Chamber generally positive or negative towards the 

idea of applying a fast track procedure? Si oui, l'approche générale de votre 

parlement/chambre à l'application d'une procédure législative accélérée est-elle 

plutôt positive ou négative? (Choice - Single answer)

Not Answered

3) If negative - why? Si négative, pourquoi? (Open ended text - Essay)

Not Answered

4) Has your Parliament/Chamber given the Commission's proposals under the re-

launch of the Single Market higher priority than other Commission proposals in your 

internal decision-making process? Votre parlement/chambre a-t-il/elle, dans le cadre 

du processus décisionnel interne, accordé une plus grande priorité aux propositions 

de la Commission concernant la relance du marché unique qu'à d'autres propositions 

de la Commission? (Choice - Single answer)

No /Non

Parliamentary Activity on the relaunch of the Single Market / Activité 

parlementaire du relance du marché unique 
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1) Has your Parliament/Chamber organised or attended conferences, meetings, 

hearings, etc. on the re-launch of the Single Market? Votre parlement/chambre a-t-

il/elle organisé ou participé à des conférences, réunions, auditions publiques, etc. 

ayant pour thème la relance du marché unique? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

2) If yes - please mention these events and their political focus. Si oui, veuillez 

mentionner les événements concernés et leur enjeu politique. (Open ended text - Essay)

During the Polish presidency in the EU there were to meetings:

- Meeting of chairpersons of economic affairs committees of parliaments of EU member states 

"Influence of the financial crisis on the future of Single Market" (24-25 July 2011, Warsaw).

- Joint Committee Meeting "Relaunching the Single Market: State of Play and Challenges 

Ahead"(10-11 October 2011, Brussels)

A Digital Agenda for Europe / Un agenda numérique pour l'Europe 

1) Digital Agenda - Has your Parliament/Chamber considered the Commission 

communication, "A Digital Agenda for Europe" COM (2010) 245? Agenda numérique : 

votre parlement/chambre a-t-il/elle examiné la communication de la Commission 

intitulée « Un agenda numérique pour l'Europe » COM (2010) 245? (Choice - Single 

answer)

No / Non

2) If yes - has your Parliament/Chamber submitted an opinion in the framework of 

the political dialogue or adopted any other parliamentary document (e.g. resolution, 

report, decision, etc.) on the Digital Agenda? Si oui, votre parlement/chambre a-t-

il/elle émis un avis dans le cadre du dialogue politique, ou a-t-il/elle adopté un autre 

texte parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) concernant l'agenda 

numérique ? (Choice - Single answer)

Not Answered

3) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

Not Answered
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The implementation of the Service Directive / La mise en œuvre de la 

Directive Services

1) Implementation of the Services Directive (2006/123/EC) - Has your 

Parliament/Chamber debated or adopted any parliamentary document (e.g. 

resolution, report, decision, etc.) on the implementation of the Service Directive? Mise 

en œuvre de la Directive Services (2006/123/CE) : votre parlement/chambre a-t-

il/elle discuté ou adopté un texte parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) 

sur la mise en œuvre de la Directive sur les services? (Choice - Single answer)

No / Non

2) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

Not Answered

Roadmap to a Resource Efficient Europe / Feuille de route pour une Europe 

efficace dans l'utilisation des ressources 

1) Resource Efficient Economy - Has your Parliament/Chamber considered the 

Commission communication, “Roadmap to a Resource Efficient Europe” COM (2011) 

571? Une économie basée sur l'utilisation efficace des ressources : votre 

parlement/chambre a-t-il/elle examiné la communication de la Commission intitulée 

« Feuille de route pour une Europe efficace dans l'utilisation des ressources » COM 

(2011) 571? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

2) If yes - has your Parliament/Chamber submitted an opinion in the framework of 

the political dialogue or adopted any other parliamentary document (e.g. resolution, 

report, decision, etc) on the Roadmap to a Resource Efficient Europe? Si oui, votre 

parlement/chambre a-t-il/elle émis un avis dans le cadre du dialogue politique, ou a-

t-il/elle adopté un autre texte parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) sur la 

Feuille de route pour une Europe efficace dans l'utilisation des ressources ? (Choice -

Single answer)

No / Non
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3) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

Not Answered
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Polish Senat

Parliament/Chamber / parlement/chambre

Please enter name of your Parliament/Chamber and contact details / Veuillez entrer 

le nom de votre Parlement/Chambre et vos coordonnées (Open ended text - Essay)

Senate of the Republic of Poland

European Union Affairs Committee

6, Wiejska Str.

00-902 Warsaw, Poland

e-mail:

ksue@nw.senat.gov.pl

smietan@nw.senat.gov.pl

Chapter 1 - Information flow to and from Parliaments / Chapitre 1 - Flux 

d’information vers et depuis les parlements

1) Does your Parliament/Chamber use the documents transferred directly by the 

European Commission? Votre parlement/chambre utilise-t-il/elle des documents 

transmis directement par la Commission européenne? (Choice - Single answer)

Yes – we use the documents sent directly from the European Commission�/ Oui, nous utilisons 

les documents transmis directement par la Commission européenne

2) If yes - how are they used? (you may choose more than one) Si oui - quelle usage 

en faites-vous? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

 Sent to MP / Envoyés à nos députés

 Used as background material for staff / Utilisés comme matériel complémentaire pour le 

personnel auxiliaire

3) How many EU documents (COM, SEC, Council documents, etc.) does your 

Parliament/Chamber receive from your Government annually? Sur une base annuelle, 
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combien de documents de l'UE (COM, SEC, documents du Conseil, etc.) votre 

parlement/chambre reçoit-il/elle de votre gouvernement? (Choice - Single answer)

0

4) How many EU related documents (notes, background documents, briefs, etc.) 

produced by your Government does your Parliament/Chamber receive annually? Sur 

une base annuelle, combien de documents relatifs à l'UE (notes, documentation 

complémentaire, notes d'information, etc.) rédigés par votre gouvernement votre 

parlement/chambre reçoit-il/elle? (Choice - Single answer)

Between 200 - 500 / Entre 200 et 500

5) Are these documents (see question 4 above) sent automatically by your 

Government or does your Parliament/Chamber have to request them? Ces documents 

(voir la question 4 ci-dessus) sont-ils envoyés automatiquement par votre 

gouvernement ou votre parlement/chambre doit-il/elle les demander? (Choice - Single 

answer)

Both - some documents are sent automatically and others have to be requested / Les deux –

certains sont envoyés automatiquement, d'autres doivent être demandés 

6) Which of the following categories of EU documents does your Government send to 

your Parliament/Chamber? (you may choose more than one Quelles sont, parmi les 

catégories suivantes de documents de l'UE, celles que votre gouvernement envoie à 

votre parlement/chambre? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple 

answers)

Not Answered

7) Does your Government send one or more of the following documents to your 

Parliament/Chamber? (you may choose more than one) Votre gouvernement envoie-

t-il un ou plusieurs des documents suivants à votre parlement/chambre? (vous 

pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

Not Answered

8) Does your Government offer access to a database containing relevant EU 

information and documents? Votre gouvernement offre-t-il la possibilité d'accéder à 

une banque de données contenant des informations et de la documentation 

pertinentes concernant l'UE? (Choice - Single answer)
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No / Non

Information flow to and from Parliaments (database) / Flux d’information 

vers et depuis les parlements (banque de données)

1) Which of the following categories of EU documents does the database contain? 

(you may choose more than one) Quelles sont les catégories de documents relatifs à 

l'UE contenues dans cette banque de données? (vous pouvez choisir plusieurs 

options) (Choice - Multiple answers)

Not Answered

2) Does the database contain one or more of the following other documents? (you 

may choose more than one) La banque de données contient-elle un ou plusieurs des 

autres documents suivants? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple 

answers)

Not Answered

3) Is the information contained in the database available to the general public? 

L'information contenue dans la base de données est-elle accessible au grand public?

(Choice - Single answer)

Not Answered

4) Does your Parliament/Chamber have unrestricted access to the database, or are 

there areas which are only accessible by the Government? Votre parlement/chambre 

a-t-il/elle un accès illimité à la banque de données, ou certains domaines ne sont-ils 

accessibles qu'au gouvernement? (Choice - Single answer)

Not Answered

5) If restricted access, which of the following categories of EU documents does your 

Parliament/Chamber have access to? (you may choose more than one) En cas d'accès 

restreint, quelles sont, parmi les catégories suivantes de documents UE, celles qui 

sont accesibles à votre parlement/chambre? (vous pouvez choisir plusieurs options)

(Choice - Multiple answers)

Not Answered
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6) Who has access to the database? (you may choose more than one) Qui a accès à la 

banque de données ? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

Not Answered

7) Please provide a short description of the database including any additional 

information pertaining to how documents and information are stored and accessed. 

Veuillez brièvement décrire la banque de données en incluant tout renseignement 

complémentaire sur les modalités de stockage et d'accès aux documents et 

informations qu'elle contient. (Open ended text - Essay)

Not Answered

Further information / Plus d'informations

1) Please feel free to add any further relevant information or best practice about 

access to documents provided by your government, EU institutions or via European 

interparliamentary information networks. N'hésitez pas à ajouter tout autre 

renseignement pertinent ou meilleur usage concernant l'accès aux documents 

provenant de votre gouvernement, des institutions européennes ou de réseaux 

européens d'information interparlementaire. (Open ended text - Essay)

Not Answered

Chapter 1, section II. Exchange of information on IPEX / Chapitre 1, section 

II. Echange d'informations sur IPEX

1) How often do the staff of your Parliament/Chamber consult IPEX in order to access 

information from other parliaments? Quel est le rythme de consultation du site IPEX 

par le personnel de votre parlement/chambre pour accéder aux informations fournies 

par d'autres parlements/chambres? (Choice - Single answer)

Once a week / Une fois par semaine

2) As far as you are aware, how often do Members of your Parliament/Chamber 

consult IPEX? A votre connaissance, quel est le rythme de consultation du site IPEX 

par les membres de votre parlement/chambre? (Choice - Single answer)

Rarely / Rarement
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3) What are your sources of information from other parliaments on the control of 

subsidiarity and the political dialogue? Quelles sont vos sources d'information 

provenant des autres parlements/chambres en ce qui concerne la subsidiarité et le 

dialogue politique? (Matrix - Multiple answers per row)

IPEX 1° source

National Parliament Representative in Brussels / Représentants des Parlements nationaux à 

Bruxelles 1° source

COSAC

Bi-lateral contacts bilatéraux

4) Do any staff members (besides the IPEX Correspondent) have subscription profiles 

on IPEX? A part le correspondant IPEX, y a-t-il d'autres membres de votre personnel 

qui ont souscrit à un abonnement à IPEX? (Choice - Single answer)

Not Answered

5) Is there a link to IPEX from your Parliament/Chamber website and/or Intranet? 

Existe-t-il un lien vers IPEX sur le site web de votre parlement/chambre et/ou votre 

Intranet? (Choice - Single answer)

No / Non

6) To what extent does your Parliament/Chamber consider IPEX a reliable source of 

information? Dans quelle mesure votre parlement/chambre considère-t-il/elle IPEX 

comme une source d'information fiable? (Choice - Single answer)

Needs improvement, but still a valuable tool / Susceptible d'amélioration, mais un outil utile

7) Why? Please give details / Pourquoi? Veuillez détailler (Open ended text - Essay)

Although IPEX provides information about subsidiarity concerns of national 

Parliaments/Chambers, the reasoned opinions on EU legislative proposals are usually published 

in national languages only (without English/French translation or even a summary).

The symbols used on IPEX website are not easily recognizable and are used by national 

Parliaments/Chambers in different ways. As a result there is no clear indication concerning the 

status of a proposal or document.

8) Does your Parliament/Chamber need more information about what information is 

on IPEX and on how it is accessed? Votre parlement/chambre a-t-il/elle besoin de 
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plus d'informations sur le contenu du site IPEX et la façon d'y accéder? (Choice - Single 

answer)

No / Non

9) When does your Parliament/Chamber publish reasoned opinions and opinions in 

relation to the political dialogue on IPEX? A quel moment votre parlement/chambre 

publie-t-il/elle des avis motivés et des opinions dans le cadre du dialogue politique 

sur IPEX? (Choice - Single answer)

Within 1 – 2 days of adoption / Un à deux jours suivant l'adoption

10) Does your Parliament/Chamber provide translations or summaries of important 

decisions (particularly with regard to subsidiarity and the political dialogue) in English 

and/or French on IPEX? Votre parlement/chambre fournit-il/elle des traductions ou 

des résumés de décisions importantes (concernant en particulier la subsidiarité et le 

dialogue politique) en français et/ou en anglais sur IPEX? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

11) Does your Parliament/Chamber gather information from other sources and 

networks on interparliamentary cooperation? (you may choose more than one) Votre 

parlement/chambre collecte-t-il/elle des informations sur la coopération 

interparlementaire provenant d'autres sources ou réseaux? (vous pouvez choisir 

plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

 European Centre for Parliamentary Research & Documentation (ECPRD) / Centre 

européen de recherche et de documentation parlementaires (CERDP)

 COSAC website / Site web de la COSAC 

 Other, please specify / Autres, veuillez specifier the Permanent Representative in 

Brussels

Chapter 2 - Re-launch of the Single Market and Parliaments / Chapitre 2 -

Relance du marché unique et parlements

1) Has your Parliament/Chamber considered the Commission communication, “Single 

Market Act” COM (2011) 206? Votre parlement/chambre a-t-il/elle examiné la 
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communication de la Commission intitulée « Acte pour le marché unique » COM 

(2011) 206? (Choice - Single answer)

No / Non

2) If yes - do you agree with the 12 key actions chosen by the European Commission? 

Si oui, approuvez-vous les douze actions clés avancées par la Commission européenne 

? (Choice - Single answer)

Not Answered

3) If yes - do you consider some of the key actions more important than others and 

why? Si oui, estimez-vous que certaines de ces actions clés sont plus importantes que 

d'autres, et pourquoi? (Open ended text - Essay)

Not Answered

4) If no - why not? Si non, pourquoi? (Open ended text - Essay)

Not Answered

5) Has your Parliament/Chamber submitted an opinion in the framework of the 

political dialogue or adopted any other parliamentary document (e.g. resolution, 

report, decision, etc.) on the Single Market Act? Votre parlement/chambre a-t-il/elle 

émis un avis dans le cadre du dialogue politique, ou a-t-il/elle adopté un autre texte 

parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) concernant l'Acte pour le marché 

unique? (Choice - Single answer)

Not Answered

6) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

Not Answered

12 Key Actions - fast track legislative procedure / Douze Actions Clés -

procédure législative accélérée

1) Has your Parliament/Chamber debated the European Council’s invitation to adopt 

the 12 key actions before the end of 2012 (through a fast track legislative 

procedure)? Votre parlement/chambre a-t-il/elle débattu de l'invitation du Conseil à 
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adopter les douze actions clés avant la fin de 2012 (par le biais d'une procédure 

législative accélérée)? (Choice - Single answer)

No / Non

2) If yes - is your Parliament/Chamber generally positive or negative towards the 

idea of applying a fast track procedure? Si oui, l'approche générale de votre 

parlement/chambre à l'application d'une procédure législative accélérée est-elle 

plutôt positive ou négative? (Choice - Single answer)

Not Answered

3) If negative - why? Si négative, pourquoi? (Open ended text - Essay)

Not Answered

4) Has your Parliament/Chamber given the Commission's proposals under the re-

launch of the Single Market higher priority than other Commission proposals in your 

internal decision-making process? Votre parlement/chambre a-t-il/elle, dans le cadre 

du processus décisionnel interne, accordé une plus grande priorité aux propositions 

de la Commission concernant la relance du marché unique qu'à d'autres propositions 

de la Commission? (Choice - Single answer)

No /Non

Parliamentary Activity on the relaunch of the Single Market / Activité 

parlementaire du relance du marché unique 

1) Has your Parliament/Chamber organised or attended conferences, meetings, 

hearings, etc. on the re-launch of the Single Market? Votre parlement/chambre a-t-

il/elle organisé ou participé à des conférences, réunions, auditions publiques, etc. 

ayant pour thème la relance du marché unique? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

2) If yes - please mention these events and their political focus. Si oui, veuillez 

mentionner les événements concernés et leur enjeu politique. (Open ended text - Essay)

Events organised within the framework of parliamentary dimension of the Polish Presidency of 

EU Council:
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- 24-25.07.2011, Warsaw, meeting of chairpersons of economic affairs committees, “Influence 

of the financial crisis on the future of Single Market”,

- 9-10.10.2011, Brussels, EP, Joint Committee Meeting ,“Single Market: current state and 

challenges of the future”.

A Digital Agenda for Europe / Un agenda numérique pour l'Europe 

1) Digital Agenda - Has your Parliament/Chamber considered the Commission 

communication, "A Digital Agenda for Europe" COM (2010) 245? Agenda numérique : 

votre parlement/chambre a-t-il/elle examiné la communication de la Commission 

intitulée « Un agenda numérique pour l'Europe » COM (2010) 245? (Choice - Single 

answer)

No / Non

2) If yes - has your Parliament/Chamber submitted an opinion in the framework of 

the political dialogue or adopted any other parliamentary document (e.g. resolution, 

report, decision, etc.) on the Digital Agenda? Si oui, votre parlement/chambre a-t-

il/elle émis un avis dans le cadre du dialogue politique, ou a-t-il/elle adopté un autre 

texte parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) concernant l'agenda 

numérique ? (Choice - Single answer)

Not Answered

3) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

Not Answered

The implementation of the Service Directive / La mise en œuvre de la 

Directive Services

1) Implementation of the Services Directive (2006/123/EC) - Has your 

Parliament/Chamber debated or adopted any parliamentary document (e.g. 

resolution, report, decision, etc.) on the implementation of the Service Directive? Mise 

en œuvre de la Directive Services (2006/123/CE) : votre parlement/chambre a-t-
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il/elle discuté ou adopté un texte parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) 

sur la mise en œuvre de la Directive sur les services? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

2) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

In order to implement the Service Directive the Senate debated and adopted the act on services 

provided on the territory of Poland.

Roadmap to a Resource Efficient Europe / Feuille de route pour une Europe 

efficace dans l'utilisation des ressources 

1) Resource Efficient Economy - Has your Parliament/Chamber considered the 

Commission communication, “Roadmap to a Resource Efficient Europe” COM (2011) 

571? Une économie basée sur l'utilisation efficace des ressources : votre 

parlement/chambre a-t-il/elle examiné la communication de la Commission intitulée 

« Feuille de route pour une Europe efficace dans l'utilisation des ressources » COM 

(2011) 571? (Choice - Single answer)

No / Non

2) If yes - has your Parliament/Chamber submitted an opinion in the framework of 

the political dialogue or adopted any other parliamentary document (e.g. resolution, 

report, decision, etc) on the Roadmap to a Resource Efficient Europe? Si oui, votre 

parlement/chambre a-t-il/elle émis un avis dans le cadre du dialogue politique, ou a-

t-il/elle adopté un autre texte parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) sur la 

Feuille de route pour une Europe efficace dans l'utilisation des ressources ? (Choice -

Single answer)

Not Answered

3) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

Not Answered
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Portuguese Assembleia da República

Parliament/Chamber / parlement/chambre

Please enter name of your Parliament/Chamber and contact details / Veuillez entrer 

le nom de votre Parlement/Chambre et vos coordonnées (Open ended text - Essay)

Assembleia da República - Portuguese Parliament

e-mail: com4cae@ar.parlamento.pt

Mrs. Ana Vargas

tel: +351 21 391 94 15

Chapter 1 - Information flow to and from Parliaments / Chapitre 1 - Flux 

d’information vers et depuis les parlements

1) Does your Parliament/Chamber use the documents transferred directly by the 

European Commission? Votre parlement/chambre utilise-t-il/elle des documents 

transmis directement par la Commission européenne? (Choice - Single answer)

Yes – we use the documents sent directly from the European Commission�/ Oui, nous utilisons 

les documents transmis directement par la Commission européenne

2) If yes - how are they used? (you may choose more than one) Si oui - quelle usage 

en faites-vous? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

 Used to assign metadata / Utilisés pour l'attribution de métadonnées

 Other, please specify / Autres, veuillez specifier Sent to the competent parliamentary 

committees, which are then forwarded to MPs.

3) How many EU documents (COM, SEC, Council documents, etc.) does your 

Parliament/Chamber receive from your Government annually? Sur une base annuelle, 

combien de documents de l'UE (COM, SEC, documents du Conseil, etc.) votre 

parlement/chambre reçoit-il/elle de votre gouvernement? (Choice - Single answer)

Over 500 / Plus de 500
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4) How many EU related documents (notes, background documents, briefs, etc.) 

produced by your Government does your Parliament/Chamber receive annually? Sur 

une base annuelle, combien de documents relatifs à l'UE (notes, documentation 

complémentaire, notes d'information, etc.) rédigés par votre gouvernement votre 

parlement/chambre reçoit-il/elle? (Choice - Single answer)

Less than 50 / Moins de 50

5) Are these documents (see question 4 above) sent automatically by your 

Government or does your Parliament/Chamber have to request them? Ces documents 

(voir la question 4 ci-dessus) sont-ils envoyés automatiquement par votre 

gouvernement ou votre parlement/chambre doit-il/elle les demander? (Choice - Single 

answer)

Both - some documents are sent automatically and others have to be requested / Les deux –

certains sont envoyés automatiquement, d'autres doivent être demandés 

6) Which of the following categories of EU documents does your Government send to 

your Parliament/Chamber? (you may choose more than one Quelles sont, parmi les 

catégories suivantes de documents de l'UE, celles que votre gouvernement envoie à 

votre parlement/chambre? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple 

answers)

 DOCUMENTS PUBLICS / PUBLIC DOCUMENTS 

 LIMITÉ DOCUMENTS

7) Does your Government send one or more of the following documents to your 

Parliament/Chamber? (you may choose more than one) Votre gouvernement envoie-

t-il un ou plusieurs des documents suivants à votre parlement/chambre? (vous 

pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

 The latest COREPER document / Les documents COREPER les plus récents

 The latest Council working group documents / Les documents des groupes de travail du 

Conseil les plus récents

8) Does your Government offer access to a database containing relevant EU 

information and documents? Votre gouvernement offre-t-il la possibilité d'accéder à 
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une banque de données contenant des informations et de la documentation 

pertinentes concernant l'UE? (Choice - Single answer)

No / Non

Information flow to and from Parliaments (database) / Flux d’information 

vers et depuis les parlements (banque de données)

1) Which of the following categories of EU documents does the database contain? 

(you may choose more than one) Quelles sont les catégories de documents relatifs à 

l'UE contenues dans cette banque de données? (vous pouvez choisir plusieurs 

options) (Choice - Multiple answers)

Not Answered

2) Does the database contain one or more of the following other documents? (you 

may choose more than one) La banque de données contient-elle un ou plusieurs des 

autres documents suivants? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple 

answers)

Not Answered

3) Is the information contained in the database available to the general public? 

L'information contenue dans la base de données est-elle accessible au grand public?

(Choice - Single answer)

Not Answered

4) Does your Parliament/Chamber have unrestricted access to the database, or are 

there areas which are only accessible by the Government? Votre parlement/chambre 

a-t-il/elle un accès illimité à la banque de données, ou certains domaines ne sont-ils 

accessibles qu'au gouvernement? (Choice - Single answer)

Not Answered

5) If restricted access, which of the following categories of EU documents does your 

Parliament/Chamber have access to? (you may choose more than one) En cas d'accès 

restreint, quelles sont, parmi les catégories suivantes de documents UE, celles qui 

sont accesibles à votre parlement/chambre? (vous pouvez choisir plusieurs options)

(Choice - Multiple answers)
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Not Answered

6) Who has access to the database? (you may choose more than one) Qui a accès à la 

banque de données ? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

Not Answered

7) Please provide a short description of the database including any additional 

information pertaining to how documents and information are stored and accessed. 

Veuillez brièvement décrire la banque de données en incluant tout renseignement 

complémentaire sur les modalités de stockage et d'accès aux documents et 

informations qu'elle contient. (Open ended text - Essay)

Not Answered

Further information / Plus d'informations

1) Please feel free to add any further relevant information or best practice about 

access to documents provided by your government, EU institutions or via European 

interparliamentary information networks. N'hésitez pas à ajouter tout autre 

renseignement pertinent ou meilleur usage concernant l'accès aux documents 

provenant de votre gouvernement, des institutions européennes ou de réseaux 

européens d'information interparlementaire. (Open ended text - Essay)

Not Answered

Chapter 1, section II. Exchange of information on IPEX / Chapitre 1, section 

II. Echange d'informations sur IPEX

1) How often do the staff of your Parliament/Chamber consult IPEX in order to access 

information from other parliaments? Quel est le rythme de consultation du site IPEX 

par le personnel de votre parlement/chambre pour accéder aux informations fournies 

par d'autres parlements/chambres? (Choice - Single answer)

Daily / Tous les jours
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2) As far as you are aware, how often do Members of your Parliament/Chamber 

consult IPEX? A votre connaissance, quel est le rythme de consultation du site IPEX 

par les membres de votre parlement/chambre? (Choice - Single answer)

Monthly / Une fois par mois

3) What are your sources of information from other parliaments on the control of 

subsidiarity and the political dialogue? Quelles sont vos sources d'information 

provenant des autres parlements/chambres en ce qui concerne la subsidiarité et le 

dialogue politique? (Matrix - Multiple answers per row)

IPEX 2° source

National Parliament Representative in Brussels / Représentants des Parlements nationaux à 

Bruxelles 1° source

COSAC Ad-hoc source ad-hoc

Bi-lateral contacts bilatéraux Occassional source occasionelle

4) Do any staff members (besides the IPEX Correspondent) have subscription profiles 

on IPEX? A part le correspondant IPEX, y a-t-il d'autres membres de votre personnel 

qui ont souscrit à un abonnement à IPEX? (Choice - Single answer)

Yes / Oui (2-5)

5) Is there a link to IPEX from your Parliament/Chamber website and/or Intranet? 

Existe-t-il un lien vers IPEX sur le site web de votre parlement/chambre et/ou votre 

Intranet? (Choice - Single answer)

Yes, both on the website and on the Intranet / Oui, sur le site web et sur Intranet

6) To what extent does your Parliament/Chamber consider IPEX a reliable source of 

information? Dans quelle mesure votre parlement/chambre considère-t-il/elle IPEX 

comme une source d'information fiable? (Choice - Single answer)

Needs improvement, but still a valuable tool / Susceptible d'amélioration, mais un outil utile

7) Why? Please give details / Pourquoi? Veuillez détailler (Open ended text - Essay)

There are several reasons contributing to IPEX not being a reliable tool yet, among which the 

following should be highlighted: non-introduction of any information on the part of some 

Parliaments/Chambers; tardy loading of documents and/or information; incorrect use of 

symbols; and non-translation of opinions or their summaries into English and/or French. 

By way of example, one may refer to the scrutiny of three initiatives COM(2010)379 – Proposal 
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for a Directive of the European Parliament and of the Council on the conditions of entry and 

residence of third-country nationals for the purposes of seasonal employment; COM(2011)121 –

Proposal for a Council Directive on a Common Consolidated Corporate Tax Base (CCCTB) and 

COM(2011)560 – Proposal for a Regulation of the European Parliament and of the Council 

amending Council Regulation (EC) No. 562/2006 in order to provide for common rules on the 

temporary reintroduction of border control at internal borders in exceptional circumstances. In 

all three cases, the information provided in the IPEX do not correspond to the data presented; in 

the first case, by the Report of the European Commission on relations with national Parliaments; 

in the second case, by the Bi-Annual Report of COSAC of Budapest; and, in the third case, the 

numbers available in the network of the national Parliaments permanent representatives in 

Brussels.

8) Does your Parliament/Chamber need more information about what information is 

on IPEX and on how it is accessed? Votre parlement/chambre a-t-il/elle besoin de 

plus d'informations sur le contenu du site IPEX et la façon d'y accéder? (Choice - Single 

answer)

No / Non

9) When does your Parliament/Chamber publish reasoned opinions and opinions in 

relation to the political dialogue on IPEX? A quel moment votre parlement/chambre 

publie-t-il/elle des avis motivés et des opinions dans le cadre du dialogue politique 

sur IPEX? (Choice - Single answer)

As soon as they are adopted and signed (same day) / Dès qu'ils/elles sont adopté(e)s et 

signé(e)s (le jour même)

10) Does your Parliament/Chamber provide translations or summaries of important 

decisions (particularly with regard to subsidiarity and the political dialogue) in English 

and/or French on IPEX? Votre parlement/chambre fournit-il/elle des traductions ou 

des résumés de décisions importantes (concernant en particulier la subsidiarité et le 

dialogue politique) en français et/ou en anglais sur IPEX? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

11) Does your Parliament/Chamber gather information from other sources and 

networks on interparliamentary cooperation? (you may choose more than one) Votre 

parlement/chambre collecte-t-il/elle des informations sur la coopération 
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interparlementaire provenant d'autres sources ou réseaux? (vous pouvez choisir 

plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

 European Centre for Parliamentary Research & Documentation (ECPRD) / Centre 

européen de recherche et de documentation parlementaires (CERDP)

 European Commission’s website about national Parliaments / Site web de la 

Commission européenne relatif aux parlements nationaux

Chapter 2 - Re-launch of the Single Market and Parliaments / Chapitre 2 -

Relance du marché unique et parlements

1) Has your Parliament/Chamber considered the Commission communication, “Single 

Market Act” COM (2011) 206? Votre parlement/chambre a-t-il/elle examiné la 

communication de la Commission intitulée « Acte pour le marché unique » COM 

(2011) 206? (Choice - Single answer)

No / Non

2) If yes - do you agree with the 12 key actions chosen by the European Commission? 

Si oui, approuvez-vous les douze actions clés avancées par la Commission européenne 

? (Choice - Single answer)

Not Answered

3) If yes - do you consider some of the key actions more important than others and 

why? Si oui, estimez-vous que certaines de ces actions clés sont plus importantes que 

d'autres, et pourquoi? (Open ended text - Essay)

Not Answered

4) If no - why not? Si non, pourquoi? (Open ended text - Essay)

Not Answered

5) Has your Parliament/Chamber submitted an opinion in the framework of the 

political dialogue or adopted any other parliamentary document (e.g. resolution, 

report, decision, etc.) on the Single Market Act? Votre parlement/chambre a-t-il/elle 

émis un avis dans le cadre du dialogue politique, ou a-t-il/elle adopté un autre texte 



303

parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) concernant l'Acte pour le marché 

unique? (Choice - Single answer)

Not Answered

6) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

Not Answered

12 Key Actions - fast track legislative procedure / Douze Actions Clés -

procédure législative accélérée

1) Has your Parliament/Chamber debated the European Council’s invitation to adopt 

the 12 key actions before the end of 2012 (through a fast track legislative 

procedure)? Votre parlement/chambre a-t-il/elle débattu de l'invitation du Conseil à 

adopter les douze actions clés avant la fin de 2012 (par le biais d'une procédure 

législative accélérée)? (Choice - Single answer)

No / Non

2) If yes - is your Parliament/Chamber generally positive or negative towards the 

idea of applying a fast track procedure? Si oui, l'approche générale de votre 

parlement/chambre à l'application d'une procédure législative accélérée est-elle 

plutôt positive ou négative? (Choice - Single answer)

Not Answered

3) If negative - why? Si négative, pourquoi? (Open ended text - Essay)

Not Answered

4) Has your Parliament/Chamber given the Commission's proposals under the re-

launch of the Single Market higher priority than other Commission proposals in your 

internal decision-making process? Votre parlement/chambre a-t-il/elle, dans le cadre 

du processus décisionnel interne, accordé une plus grande priorité aux propositions 

de la Commission concernant la relance du marché unique qu'à d'autres propositions 

de la Commission? (Choice - Single answer)

No /Non
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Parliamentary Activity on the relaunch of the Single Market / Activité 

parlementaire du relance du marché unique 

1) Has your Parliament/Chamber organised or attended conferences, meetings, 

hearings, etc. on the re-launch of the Single Market? Votre parlement/chambre a-t-

il/elle organisé ou participé à des conférences, réunions, auditions publiques, etc. 

ayant pour thème la relance du marché unique? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

2) If yes - please mention these events and their political focus. Si oui, veuillez 

mentionner les événements concernés et leur enjeu politique. (Open ended text - Essay)

The European Affairs Committee and the Committee on Economic Affairs, Innovation and Energy 

organised a hearing on 15th October 2010 with Mr. Michel Barnier, Commissioner responsible 

for the Internal Market and Services, on "European policies in the area of the Internal Market 

and Services". Following an initial presentation, a debate took place.

The Committee on Economic Affairs, Innovation and Energy participated in the following inter-

parliamentary meetings and hearings:

- “Measures to combat late payment", hearing with the national parliaments of the EU, 

organised by the EP’s Committee on Internal Market and Consumer Protection, on 26th January 

2010;

- “Making the internal market for services work: state of play and challenges ahead”, hearing 

with the national parliaments of the EU, organised by the EP’s Committee on Internal Market 

and Consumer Protection, on 27th January 2010, in Brussels;

- “The internal market for professionals: how to make it work?”, inter-parliamentary meeting, 

on 26th October 2010, in Brussels.

The European Affairs Committee also participated in the following inter-parliamentary meetings:

-“Single Market Forum”, on 3rd and 4th October 2011, in Krakow, organised by the European 

Commission and the European Parliament

-Joint Committee Meeting between the European Parliament and National Parliaments on 

“Relaunching the Single Market: State of Play and Challenges Ahead”, organised by the EP’s 

Committee on Internal Market and Consumer Protection, on 10th and 11th October 2011, in 

Brussels

A Digital Agenda for Europe / Un agenda numérique pour l'Europe 
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1) Digital Agenda - Has your Parliament/Chamber considered the Commission 

communication, "A Digital Agenda for Europe" COM (2010) 245? Agenda numérique : 

votre parlement/chambre a-t-il/elle examiné la communication de la Commission 

intitulée « Un agenda numérique pour l'Europe » COM (2010) 245? (Choice - Single 

answer)

No / Non

2) If yes - has your Parliament/Chamber submitted an opinion in the framework of 

the political dialogue or adopted any other parliamentary document (e.g. resolution, 

report, decision, etc.) on the Digital Agenda? Si oui, votre parlement/chambre a-t-

il/elle émis un avis dans le cadre du dialogue politique, ou a-t-il/elle adopté un autre 

texte parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) concernant l'agenda 

numérique ? (Choice - Single answer)

Not Answered

3) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

Not Answered

The implementation of the Service Directive / La mise en œuvre de la 

Directive Services

1) Implementation of the Services Directive (2006/123/EC) - Has your 

Parliament/Chamber debated or adopted any parliamentary document (e.g. 

resolution, report, decision, etc.) on the implementation of the Service Directive? Mise 

en œuvre de la Directive Services (2006/123/CE) : votre parlement/chambre a-t-

il/elle discuté ou adopté un texte parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) 

sur la mise en œuvre de la Directive sur les services? (Choice - Single answer)

No / Non

2) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

Not Answered
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Roadmap to a Resource Efficient Europe / Feuille de route pour une Europe 

efficace dans l'utilisation des ressources 

1) Resource Efficient Economy - Has your Parliament/Chamber considered the 

Commission communication, “Roadmap to a Resource Efficient Europe” COM (2011) 

571? Une économie basée sur l'utilisation efficace des ressources : votre 

parlement/chambre a-t-il/elle examiné la communication de la Commission intitulée 

« Feuille de route pour une Europe efficace dans l'utilisation des ressources » COM 

(2011) 571? (Choice - Single answer)

No / Non

2) If yes - has your Parliament/Chamber submitted an opinion in the framework of 

the political dialogue or adopted any other parliamentary document (e.g. resolution, 

report, decision, etc) on the Roadmap to a Resource Efficient Europe? Si oui, votre 

parlement/chambre a-t-il/elle émis un avis dans le cadre du dialogue politique, ou a-

t-il/elle adopté un autre texte parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) sur la 

Feuille de route pour une Europe efficace dans l'utilisation des ressources ? (Choice -

Single answer)

Not Answered

3) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)
Not Answered
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Romanian Camera Deputaţilor

Parliament/Chamber / parlement/chambre

Please enter name of your Parliament/Chamber and contact details / Veuillez entrer 

le nom de votre Parlement/Chambre et vos coordonnées (Open ended text - Essay)

The Chamber of Deputies, Palace of Parliament, 2-4 Natiunile Unite Blvd., 050563, Sector 5, 

Bucharest, Romania

Chapter 1 - Information flow to and from Parliaments / Chapitre 1 - Flux 

d’information vers et depuis les parlements

1) Does your Parliament/Chamber use the documents transferred directly by the 

European Commission? Votre parlement/chambre utilise-t-il/elle des documents 

transmis directement par la Commission européenne? (Choice - Single answer)

Yes – we use the documents sent directly from the European Commission�/ Oui, nous utilisons 

les documents transmis directement par la Commission européenne

2) If yes - how are they used? (you may choose more than one) Si oui - quelle usage 

en faites-vous? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

 Sent to MP / Envoyés à nos députés

 Used as background material for staff / Utilisés comme matériel complémentaire pour le 

personnel auxiliaire

 Uploaded to the Parliament/Chamber website / Téléchargés sur le site web du 

parlement/de la chambre

3) How many EU documents (COM, SEC, Council documents, etc.) does your 

Parliament/Chamber receive from your Government annually? Sur une base annuelle, 

combien de documents de l'UE (COM, SEC, documents du Conseil, etc.) votre 

parlement/chambre reçoit-il/elle de votre gouvernement? (Choice - Single answer)

Between 100 – 200 / Entre 100 et 200
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4) How many EU related documents (notes, background documents, briefs, etc.) 

produced by your Government does your Parliament/Chamber receive annually? Sur 

une base annuelle, combien de documents relatifs à l'UE (notes, documentation 

complémentaire, notes d'information, etc.) rédigés par votre gouvernement votre 

parlement/chambre reçoit-il/elle? (Choice - Single answer)

Between 100 - 200 / Entre 100 et 200

5) Are these documents (see question 4 above) sent automatically by your 

Government or does your Parliament/Chamber have to request them? Ces documents 

(voir la question 4 ci-dessus) sont-ils envoyés automatiquement par votre 

gouvernement ou votre parlement/chambre doit-il/elle les demander? (Choice - Single 

answer)

Parliament/Chamber have to request them / Le parlement/la chambre doit les demander

6) Which of the following categories of EU documents does your Government send to 

your Parliament/Chamber? (you may choose more than one Quelles sont, parmi les 

catégories suivantes de documents de l'UE, celles que votre gouvernement envoie à 

votre parlement/chambre? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple 

answers)

 DOCUMENTS PUBLICS / PUBLIC DOCUMENTS 

7) Does your Government send one or more of the following documents to your 

Parliament/Chamber? (you may choose more than one) Votre gouvernement envoie-

t-il un ou plusieurs des documents suivants à votre parlement/chambre? (vous 

pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

 The latest Council working group documents / Les documents des groupes de travail du 

Conseil les plus récents

 Briefing documents and/or instructions for Government attachés in Brussels / Des 

briefings et/ou instructions à l'attention des attachés du gouvernement à Bruxelles 

8) Does your Government offer access to a database containing relevant EU 

information and documents? Votre gouvernement offre-t-il la possibilité d'accéder à 

une banque de données contenant des informations et de la documentation 

pertinentes concernant l'UE? (Choice - Single answer)

Yes / Oui
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Information flow to and from Parliaments (database) / Flux d’information 

vers et depuis les parlements (banque de données)

1) Which of the following categories of EU documents does the database contain? 

(you may choose more than one) Quelles sont les catégories de documents relatifs à 

l'UE contenues dans cette banque de données? (vous pouvez choisir plusieurs 

options) (Choice - Multiple answers)

 DOCUMENTS PUBLICS / PUBLIC DOCUMENTS 

2) Does the database contain one or more of the following other documents? (you 

may choose more than one) La banque de données contient-elle un ou plusieurs des 

autres documents suivants? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple 

answers)

Not Answered

3) Is the information contained in the database available to the general public? 

L'information contenue dans la base de données est-elle accessible au grand public?

(Choice - Single answer)

No / Non 

4) Does your Parliament/Chamber have unrestricted access to the database, or are 

there areas which are only accessible by the Government? Votre parlement/chambre 

a-t-il/elle un accès illimité à la banque de données, ou certains domaines ne sont-ils 

accessibles qu'au gouvernement? (Choice - Single answer)

Restricted areas / Accès restreint

5) If restricted access, which of the following categories of EU documents does your 

Parliament/Chamber have access to? (you may choose more than one) En cas d'accès 

restreint, quelles sont, parmi les catégories suivantes de documents UE, celles qui 

sont accesibles à votre parlement/chambre? (vous pouvez choisir plusieurs options)

(Choice - Multiple answers)

 DOCUMENTS PUBLICS / PUBLIC DOCUMENTS
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6) Who has access to the database? (you may choose more than one) Qui a accès à la 

banque de données ? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

 Members / Députés

 Members personal staff / Personnel auxiliaire des députés

 Committee senior staff and Clerks / Chefs de secrétariats de commission

 Committee secretaries/assistants / Secrétaires/assistants de commission 

 National Parliament Permanent Representative in Brussels / Représentant permanent 

du parlement national à Bruxelles 

7) Please provide a short description of the database including any additional 

information pertaining to how documents and information are stored and accessed. 

Veuillez brièvement décrire la banque de données en incluant tout renseignement 

complémentaire sur les modalités de stockage et d'accès aux documents et 

informations qu'elle contient. (Open ended text - Essay)

All documents accessed on request by the Romanian Chamber of Deputies are stored and 

handled by the Bureau for the classified information protection of the Chamber.

Further information / Plus d'informations

1) Please feel free to add any further relevant information or best practice about 

access to documents provided by your government, EU institutions or via European 

interparliamentary information networks. N'hésitez pas à ajouter tout autre 

renseignement pertinent ou meilleur usage concernant l'accès aux documents 

provenant de votre gouvernement, des institutions européennes ou de réseaux 

européens d'information interparlementaire. (Open ended text - Essay)

Not Answered

Chapter 1, section II. Exchange of information on IPEX / Chapitre 1, section 

II. Echange d'informations sur IPEX
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1) How often do the staff of your Parliament/Chamber consult IPEX in order to access 

information from other parliaments? Quel est le rythme de consultation du site IPEX 

par le personnel de votre parlement/chambre pour accéder aux informations fournies 

par d'autres parlements/chambres? (Choice - Single answer)

Daily / Tous les jours

2) As far as you are aware, how often do Members of your Parliament/Chamber 

consult IPEX? A votre connaissance, quel est le rythme de consultation du site IPEX 

par les membres de votre parlement/chambre? (Choice - Single answer)

Rarely / Rarement

3) What are your sources of information from other parliaments on the control of 

subsidiarity and the political dialogue? Quelles sont vos sources d'information 

provenant des autres parlements/chambres en ce qui concerne la subsidiarité et le 

dialogue politique? (Matrix - Multiple answers per row)

IPEX 1° source

National Parliament Representative in Brussels / Représentants des Parlements nationaux à 

Bruxelles Occassional source occasionelle

COSAC 2° source

Bi-lateral contacts bilatéraux Occassional source occasionelle

4) Do any staff members (besides the IPEX Correspondent) have subscription profiles 

on IPEX? A part le correspondant IPEX, y a-t-il d'autres membres de votre personnel 

qui ont souscrit à un abonnement à IPEX? (Choice - Single answer)

Yes / Oui (>10)

5) Is there a link to IPEX from your Parliament/Chamber website and/or Intranet? 

Existe-t-il un lien vers IPEX sur le site web de votre parlement/chambre et/ou votre 

Intranet? (Choice - Single answer)

Yes, on the website of the Parliament/Chamber / Oui, sur le site web du parlement/de la 

chambre

6) To what extent does your Parliament/Chamber consider IPEX a reliable source of 

information? Dans quelle mesure votre parlement/chambre considère-t-il/elle IPEX 

comme une source d'information fiable? (Choice - Single answer)

Reliable / Fiable



312

7) Why? Please give details / Pourquoi? Veuillez détailler (Open ended text - Essay)

IPEX is considered as the first option for information as it is designed for national Parliaments, 

subsequently hosting the type of information they regularly use.

A translated version in English or French, of reasoned opinions and those documents proposing 

modifications of the EU proposals, would make IPEX even more useful.

8) Does your Parliament/Chamber need more information about what information is 

on IPEX and on how it is accessed? Votre parlement/chambre a-t-il/elle besoin de 

plus d'informations sur le contenu du site IPEX et la façon d'y accéder? (Choice - Single 

answer)

No / Non

9) When does your Parliament/Chamber publish reasoned opinions and opinions in 

relation to the political dialogue on IPEX? A quel moment votre parlement/chambre 

publie-t-il/elle des avis motivés et des opinions dans le cadre du dialogue politique 

sur IPEX? (Choice - Single answer)

As soon as they are adopted and signed (same day) / Dès qu'ils/elles sont adopté(e)s et 

signé(e)s (le jour même)

10) Does your Parliament/Chamber provide translations or summaries of important 

decisions (particularly with regard to subsidiarity and the political dialogue) in English 

and/or French on IPEX? Votre parlement/chambre fournit-il/elle des traductions ou 

des résumés de décisions importantes (concernant en particulier la subsidiarité et le 

dialogue politique) en français et/ou en anglais sur IPEX? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

11) Does your Parliament/Chamber gather information from other sources and 

networks on interparliamentary cooperation? (you may choose more than one) Votre 

parlement/chambre collecte-t-il/elle des informations sur la coopération 

interparlementaire provenant d'autres sources ou réseaux? (vous pouvez choisir 

plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

 European Centre for Parliamentary Research & Documentation (ECPRD) / Centre 

européen de recherche et de documentation parlementaires (CERDP)

 European Commission’s website about national Parliaments / Site web de la 

Commission européenne relatif aux parlements nationaux
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 COSAC website / Site web de la COSAC 

Chapter 2 - Re-launch of the Single Market and Parliaments / Chapitre 2 -

Relance du marché unique et parlements

1) Has your Parliament/Chamber considered the Commission communication, “Single 

Market Act” COM (2011) 206? Votre parlement/chambre a-t-il/elle examiné la 

communication de la Commission intitulée « Acte pour le marché unique » COM 

(2011) 206? (Choice - Single answer)

No / Non

2) If yes - do you agree with the 12 key actions chosen by the European Commission? 

Si oui, approuvez-vous les douze actions clés avancées par la Commission européenne 

? (Choice - Single answer)

Not Answered

3) If yes - do you consider some of the key actions more important than others and 

why? Si oui, estimez-vous que certaines de ces actions clés sont plus importantes que 

d'autres, et pourquoi? (Open ended text - Essay)

Not Answered

4) If no - why not? Si non, pourquoi? (Open ended text - Essay)

Not Answered

5) Has your Parliament/Chamber submitted an opinion in the framework of the 

political dialogue or adopted any other parliamentary document (e.g. resolution, 

report, decision, etc.) on the Single Market Act? Votre parlement/chambre a-t-il/elle 

émis un avis dans le cadre du dialogue politique, ou a-t-il/elle adopté un autre texte 

parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) concernant l'Acte pour le marché 

unique? (Choice - Single answer)

No / Non

6) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

Not Answered
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12 Key Actions - fast track legislative procedure / Douze Actions Clés -

procédure législative accélérée

1) Has your Parliament/Chamber debated the European Council’s invitation to adopt 

the 12 key actions before the end of 2012 (through a fast track legislative 

procedure)? Votre parlement/chambre a-t-il/elle débattu de l'invitation du Conseil à 

adopter les douze actions clés avant la fin de 2012 (par le biais d'une procédure 

législative accélérée)? (Choice - Single answer)

No / Non

2) If yes - is your Parliament/Chamber generally positive or negative towards the 

idea of applying a fast track procedure? Si oui, l'approche générale de votre 

parlement/chambre à l'application d'une procédure législative accélérée est-elle 

plutôt positive ou négative? (Choice - Single answer)

Not Answered

3) If negative - why? Si négative, pourquoi? (Open ended text - Essay)

Not Answered

4) Has your Parliament/Chamber given the Commission's proposals under the re-

launch of the Single Market higher priority than other Commission proposals in your 

internal decision-making process? Votre parlement/chambre a-t-il/elle, dans le cadre 

du processus décisionnel interne, accordé une plus grande priorité aux propositions 

de la Commission concernant la relance du marché unique qu'à d'autres propositions 

de la Commission? (Choice - Single answer)

No /Non

Parliamentary Activity on the relaunch of the Single Market / Activité 

parlementaire du relance du marché unique 

1) Has your Parliament/Chamber organised or attended conferences, meetings, 

hearings, etc. on the re-launch of the Single Market? Votre parlement/chambre a-t-

il/elle organisé ou participé à des conférences, réunions, auditions publiques, etc. 

ayant pour thème la relance du marché unique? (Choice - Single answer)



315

No / Non

) If yes - please mention these events and their political focus. Si oui, veuillez 

mentionner les événements concernés et leur enjeu politique. (Open ended text - Essay)

Not Answered

A Digital Agenda for Europe / Un agenda numérique pour l'Europe 

1) Digital Agenda - Has your Parliament/Chamber considered the Commission 

communication, "A Digital Agenda for Europe" COM (2010) 245? Agenda numérique : 

votre parlement/chambre a-t-il/elle examiné la communication de la Commission 

intitulée « Un agenda numérique pour l'Europe » COM (2010) 245? (Choice - Single 

answer)

No / Non

2) If yes - has your Parliament/Chamber submitted an opinion in the framework of 

the political dialogue or adopted any other parliamentary document (e.g. resolution, 

report, decision, etc.) on the Digital Agenda? Si oui, votre parlement/chambre a-t-

il/elle émis un avis dans le cadre du dialogue politique, ou a-t-il/elle adopté un autre 

texte parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) concernant l'agenda 

numérique ? (Choice - Single answer)

Not Answered

3) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

Not Answered

The implementation of the Service Directive / La mise en œuvre de la 

Directive Services

1) Implementation of the Services Directive (2006/123/EC) - Has your 

Parliament/Chamber debated or adopted any parliamentary document (e.g. 

resolution, report, decision, etc.) on the implementation of the Service Directive? Mise 

en œuvre de la Directive Services (2006/123/CE) : votre parlement/chambre a-t-
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il/elle discuté ou adopté un texte parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) 

sur la mise en œuvre de la Directive sur les services? (Choice - Single answer)

No / Non

2) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

Not Answered

Roadmap to a Resource Efficient Europe / Feuille de route pour une Europe 

efficace dans l'utilisation des ressources 

1) Resource Efficient Economy - Has your Parliament/Chamber considered the 

Commission communication, “Roadmap to a Resource Efficient Europe” COM (2011) 

571? Une économie basée sur l'utilisation efficace des ressources : votre 

parlement/chambre a-t-il/elle examiné la communication de la Commission intitulée 

« Feuille de route pour une Europe efficace dans l'utilisation des ressources » COM 

(2011) 571? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

2) If yes - has your Parliament/Chamber submitted an opinion in the framework of 

the political dialogue or adopted any other parliamentary document (e.g. resolution, 

report, decision, etc) on the Roadmap to a Resource Efficient Europe? Si oui, votre 

parlement/chambre a-t-il/elle émis un avis dans le cadre du dialogue politique, ou a-

t-il/elle adopté un autre texte parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) sur la 

Feuille de route pour une Europe efficace dans l'utilisation des ressources ? (Choice -

Single answer)

Yes / Oui

3) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

The Chamber agrees on the principles of the Roadmap, with some indicative observations on 

how to apply it on the national level, to elaborate more on some aspects on the environment, to 

involve more the EC workgroups to debate on the negative impact on the environment of the 

resources generated on the European level (transnationals) from the subsidies policies point of 

view, as well as to underline the necessity to apply best practices for limiting soil sealing and 
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mitigating its effects. Also, the Chamber considers necessary to avoid supplementary 

administrative efforts as to the “industrial symbiosis” concept and recommends to eliminate it 

from the communication, as well as it considers as unrealistic and even improbable the 

rehabilitation of the biodiversity until 2020, recommending the Commission to explain the 

obstacles and to make provisions for potential related strategies. Also, the Chamber has 

proposals to improve the content of the provisions on food, water, fishing, efficient mobility, 

specifying the need to include a chapter dedicated to supporting and encouraging the SME’s at 

the national level for each MS.
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Romanian Senatul 

Parliament/Chamber / parlement/chambre

Please enter name of your Parliament/Chamber and contact details / Veuillez entrer 

le nom de votre Parlement/Chambre et vos coordonnées (Open ended text - Essay)

SENATE

Chapter 1 - Information flow to and from Parliaments / Chapitre 1 - Flux 

d’information vers et depuis les parlements

1) Does your Parliament/Chamber use the documents transferred directly by the 

European Commission? Votre parlement/chambre utilise-t-il/elle des documents 

transmis directement par la Commission européenne? (Choice - Single answer)

Yes – we use the documents sent directly from the European Commission�/ Oui, nous utilisons 

les documents transmis directement par la Commission européenne

2) If yes - how are they used? (you may choose more than one) Si oui - quelle usage 

en faites-vous? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

 Sent to MP / Envoyés à nos députés

 Used as background material for staff / Utilisés comme matériel complémentaire pour le 

personnel auxiliaire

 Uploaded to the Parliament/Chamber website / Téléchargés sur le site web du 

parlement/de la chambre

3) How many EU documents (COM, SEC, Council documents, etc.) does your 

Parliament/Chamber receive from your Government annually? Sur une base annuelle, 

combien de documents de l'UE (COM, SEC, documents du Conseil, etc.) votre 

parlement/chambre reçoit-il/elle de votre gouvernement? (Choice - Single answer)

Between 50 – 100 / Entre 50 et 100
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4) How many EU related documents (notes, background documents, briefs, etc.) 

produced by your Government does your Parliament/Chamber receive annually? Sur 

une base annuelle, combien de documents relatifs à l'UE (notes, documentation 

complémentaire, notes d'information, etc.) rédigés par votre gouvernement votre 

parlement/chambre reçoit-il/elle? (Choice - Single answer)

Not Answered

5) Are these documents (see question 4 above) sent automatically by your 

Government or does your Parliament/Chamber have to request them? Ces documents 

(voir la question 4 ci-dessus) sont-ils envoyés automatiquement par votre 

gouvernement ou votre parlement/chambre doit-il/elle les demander? (Choice - Single 

answer)

Both - some documents are sent automatically and others have to be requested / Les deux –

certains sont envoyés automatiquement, d'autres doivent être demandés 

6) Which of the following categories of EU documents does your Government send to 

your Parliament/Chamber? (you may choose more than one Quelles sont, parmi les 

catégories suivantes de documents de l'UE, celles que votre gouvernement envoie à 

votre parlement/chambre? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple 

answers)

 DOCUMENTS PUBLICS / PUBLIC DOCUMENTS

7) Does your Government send one or more of the following documents to your 

Parliament/Chamber? (you may choose more than one) Votre gouvernement envoie-

t-il un ou plusieurs des documents suivants à votre parlement/chambre? (vous 

pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

 The latest COREPER document / Les documents COREPER les plus récents

8) Does your Government offer access to a database containing relevant EU 

information and documents? Votre gouvernement offre-t-il la possibilité d'accéder à 

une banque de données contenant des informations et de la documentation 

pertinentes concernant l'UE? (Choice - Single answer)

No / Non
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Information flow to and from Parliaments (database) / Flux d’information 

vers et depuis les parlements (banque de données)

1) Which of the following categories of EU documents does the database contain? 

(you may choose more than one) Quelles sont les catégories de documents relatifs à 

l'UE contenues dans cette banque de données? (vous pouvez choisir plusieurs 

options) (Choice - Multiple answers)

Not Answered

2) Does the database contain one or more of the following other documents? (you 

may choose more than one) La banque de données contient-elle un ou plusieurs des 

autres documents suivants? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple 

answers)

Not Answered

3) Is the information contained in the database available to the general public? 

L'information contenue dans la base de données est-elle accessible au grand public?

(Choice - Single answer)

Not Answered

4) Does your Parliament/Chamber have unrestricted access to the database, or are 

there areas which are only accessible by the Government? Votre parlement/chambre 

a-t-il/elle un accès illimité à la banque de données, ou certains domaines ne sont-ils 

accessibles qu'au gouvernement? (Choice - Single answer)

Not Answered

5) If restricted access, which of the following categories of EU documents does your 

Parliament/Chamber have access to? (you may choose more than one) En cas d'accès 

restreint, quelles sont, parmi les catégories suivantes de documents UE, celles qui 

sont accesibles à votre parlement/chambre? (vous pouvez choisir plusieurs options)

(Choice - Multiple answers)

Not Answered

6) Who has access to the database? (you may choose more than one) Qui a accès à la 

banque de données ? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple answers)
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Not Answered

7) Please provide a short description of the database including any additional 

information pertaining to how documents and information are stored and accessed. 

Veuillez brièvement décrire la banque de données en incluant tout renseignement 

complémentaire sur les modalités de stockage et d'accès aux documents et 

informations qu'elle contient. (Open ended text - Essay)

Not Answered

Further information / Plus d'informations

1) Please feel free to add any further relevant information or best practice about 

access to documents provided by your government, EU institutions or via European 

interparliamentary information networks. N'hésitez pas à ajouter tout autre 

renseignement pertinent ou meilleur usage concernant l'accès aux documents 

provenant de votre gouvernement, des institutions européennes ou de réseaux 

européens d'information interparlementaire. (Open ended text - Essay)

Not Answered

Chapter 1, section II. Exchange of information on IPEX / Chapitre 1, section 

II. Echange d'informations sur IPEX

1) How often do the staff of your Parliament/Chamber consult IPEX in order to access 

information from other parliaments? Quel est le rythme de consultation du site IPEX 

par le personnel de votre parlement/chambre pour accéder aux informations fournies 

par d'autres parlements/chambres? (Choice - Single answer)

Once a week / Une fois par semaine

2) As far as you are aware, how often do Members of your Parliament/Chamber 

consult IPEX? A votre connaissance, quel est le rythme de consultation du site IPEX 

par les membres de votre parlement/chambre? (Choice - Single answer)

Rarely / Rarement
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3) What are your sources of information from other parliaments on the control of 

subsidiarity and the political dialogue? Quelles sont vos sources d'information 

provenant des autres parlements/chambres en ce qui concerne la subsidiarité et le 

dialogue politique? (Matrix - Multiple answers per row)

IPEX 1° source

National Parliament Representative in Brussels / Représentants des Parlements nationaux à 

Bruxelles 2° source

COSAC 1° source

Bi-lateral contacts bilatéraux 2° source

4) Do any staff members (besides the IPEX Correspondent) have subscription profiles 

on IPEX? A part le correspondant IPEX, y a-t-il d'autres membres de votre personnel 

qui ont souscrit à un abonnement à IPEX? (Choice - Single answer)

Not Answered

5) Is there a link to IPEX from your Parliament/Chamber website and/or Intranet? 

Existe-t-il un lien vers IPEX sur le site web de votre parlement/chambre et/ou votre 

Intranet? (Choice - Single answer)

Yes, both on the website and on the Intranet / Oui, sur le site web et sur Intranet

6) To what extent does your Parliament/Chamber consider IPEX a reliable source of 

information? Dans quelle mesure votre parlement/chambre considère-t-il/elle IPEX 

comme une source d'information fiable? (Choice - Single answer)

Very reliable / Très fiable

7) Why? Please give details / Pourquoi? Veuillez détailler (Open ended text - Essay)

IPEX is a very reliable source of gathering information on interparliamentary cooperation, most 

especially with regard to subsidiarity examination. IPEX site is mainly used for finding opinions 

from other Parliaments concerning the EU draft legislation and information on the calendar of 

interparliamentary activities.

8) Does your Parliament/Chamber need more information about what information is 

on IPEX and on how it is accessed? Votre parlement/chambre a-t-il/elle besoin de 

plus d'informations sur le contenu du site IPEX et la façon d'y accéder? (Choice - Single 

answer)

No / Non
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9) When does your Parliament/Chamber publish reasoned opinions and opinions in 

relation to the political dialogue on IPEX? A quel moment votre parlement/chambre 

publie-t-il/elle des avis motivés et des opinions dans le cadre du dialogue politique 

sur IPEX? (Choice - Single answer)

As soon as they are adopted and signed (same day) / Dès qu'ils/elles sont adopté(e)s et 

signé(e)s (le jour même)

10) Does your Parliament/Chamber provide translations or summaries of important 

decisions (particularly with regard to subsidiarity and the political dialogue) in English 

and/or French on IPEX? Votre parlement/chambre fournit-il/elle des traductions ou 

des résumés de décisions importantes (concernant en particulier la subsidiarité et le 

dialogue politique) en français et/ou en anglais sur IPEX? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

11) Does your Parliament/Chamber gather information from other sources and 

networks on interparliamentary cooperation? (you may choose more than one) Votre 

parlement/chambre collecte-t-il/elle des informations sur la coopération 

interparlementaire provenant d'autres sources ou réseaux? (vous pouvez choisir 

plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

 European Centre for Parliamentary Research & Documentation (ECPRD) / Centre 

européen de recherche et de documentation parlementaires (CERDP)

 Database about national Parliament reasoned opinions and contributions on EP’s 

intranet (only available for the National Parliaments' Permanent Representatives in Brussels) / 

Banque de données sur les avis motivés et les contributions des parlements nationaux sur 

l'intranet du PE (accessible uniquement aux représentants permanents des parlements 

nationaux à Bruxelles) 

 COSAC website / Site web de la COSAC 

Chapter 2 - Re-launch of the Single Market and Parliaments / Chapitre 2 -

Relance du marché unique et parlements

1) Has your Parliament/Chamber considered the Commission communication, “Single 

Market Act” COM (2011) 206? Votre parlement/chambre a-t-il/elle examiné la 
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communication de la Commission intitulée « Acte pour le marché unique » COM 

(2011) 206? (Choice - Single answer)

No / Non

2) If yes - do you agree with the 12 key actions chosen by the European Commission? 

Si oui, approuvez-vous les douze actions clés avancées par la Commission européenne 

? (Choice - Single answer)

Not Answered

3) If yes - do you consider some of the key actions more important than others and 

why? Si oui, estimez-vous que certaines de ces actions clés sont plus importantes que 

d'autres, et pourquoi? (Open ended text - Essay)

Not Answered

4) If no - why not? Si non, pourquoi? (Open ended text - Essay)

Not Answered

5) Has your Parliament/Chamber submitted an opinion in the framework of the 

political dialogue or adopted any other parliamentary document (e.g. resolution, 

report, decision, etc.) on the Single Market Act? Votre parlement/chambre a-t-il/elle 

émis un avis dans le cadre du dialogue politique, ou a-t-il/elle adopté un autre texte 

parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) concernant l'Acte pour le marché 

unique? (Choice - Single answer)

Not Answered

6) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

Not Answered

12 Key Actions - fast track legislative procedure / Douze Actions Clés -

procédure législative accélérée

1) Has your Parliament/Chamber debated the European Council’s invitation to adopt 

the 12 key actions before the end of 2012 (through a fast track legislative 

procedure)? Votre parlement/chambre a-t-il/elle débattu de l'invitation du Conseil à 
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adopter les douze actions clés avant la fin de 2012 (par le biais d'une procédure 

législative accélérée)? (Choice - Single answer)

No / Non

2) If yes - is your Parliament/Chamber generally positive or negative towards the 

idea of applying a fast track procedure? Si oui, l'approche générale de votre 

parlement/chambre à l'application d'une procédure législative accélérée est-elle 

plutôt positive ou négative? (Choice - Single answer)

Not Answered

3) If negative - why? Si négative, pourquoi? (Open ended text - Essay)

Because of other political priorities.

4) Has your Parliament/Chamber given the Commission's proposals under the re-

launch of the Single Market higher priority than other Commission proposals in your 

internal decision-making process? Votre parlement/chambre a-t-il/elle, dans le cadre 

du processus décisionnel interne, accordé une plus grande priorité aux propositions 

de la Commission concernant la relance du marché unique qu'à d'autres propositions 

de la Commission? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

Parliamentary Activity on the relaunch of the Single Market / Activité 

parlementaire du relance du marché unique 

1) Has your Parliament/Chamber organised or attended conferences, meetings, 

hearings, etc. on the re-launch of the Single Market? Votre parlement/chambre a-t-

il/elle organisé ou participé à des conférences, réunions, auditions publiques, etc. 

ayant pour thème la relance du marché unique? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

2) If yes - please mention these events and their political focus. Si oui, veuillez 

mentionner les événements concernés et leur enjeu politique. (Open ended text - Essay)

MP senators have attended several interparliamnetary meetings organised by the EU Polish 

Council Presidency and EP. Romanian Senate considers with interest the Single Market relaunch 

and intends to set up debates on this topic.
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A Digital Agenda for Europe / Un agenda numérique pour l'Europe 

1) Digital Agenda - Has your Parliament/Chamber considered the Commission 

communication, "A Digital Agenda for Europe" COM (2010) 245? Agenda numérique : 

votre parlement/chambre a-t-il/elle examiné la communication de la Commission 

intitulée « Un agenda numérique pour l'Europe » COM (2010) 245? (Choice - Single 

answer)

No / Non

2) If yes - has your Parliament/Chamber submitted an opinion in the framework of 

the political dialogue or adopted any other parliamentary document (e.g. resolution, 

report, decision, etc.) on the Digital Agenda? Si oui, votre parlement/chambre a-t-

il/elle émis un avis dans le cadre du dialogue politique, ou a-t-il/elle adopté un autre 

texte parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) concernant l'agenda 

numérique ? (Choice - Single answer)

Not Answered

3) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

Not Answered

The implementation of the Service Directive / La mise en œuvre de la 

Directive Services

1) Implementation of the Services Directive (2006/123/EC) - Has your 

Parliament/Chamber debated or adopted any parliamentary document (e.g. 

resolution, report, decision, etc.) on the implementation of the Service Directive? Mise 

en œuvre de la Directive Services (2006/123/CE) : votre parlement/chambre a-t-

il/elle discuté ou adopté un texte parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) 

sur la mise en œuvre de la Directive sur les services? (Choice - Single answer)

No / Non

2) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)
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Not Answered

Roadmap to a Resource Efficient Europe / Feuille de route pour une Europe 

efficace dans l'utilisation des ressources 

1) Resource Efficient Economy - Has your Parliament/Chamber considered the 

Commission communication, “Roadmap to a Resource Efficient Europe” COM (2011) 

571? Une économie basée sur l'utilisation efficace des ressources : votre 

parlement/chambre a-t-il/elle examiné la communication de la Commission intitulée 

« Feuille de route pour une Europe efficace dans l'utilisation des ressources » COM 

(2011) 571? (Choice - Single answer)

No / Non

2) If yes - has your Parliament/Chamber submitted an opinion in the framework of 

the political dialogue or adopted any other parliamentary document (e.g. resolution, 

report, decision, etc) on the Roadmap to a Resource Efficient Europe? Si oui, votre 

parlement/chambre a-t-il/elle émis un avis dans le cadre du dialogue politique, ou a-

t-il/elle adopté un autre texte parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) sur la 

Feuille de route pour une Europe efficace dans l'utilisation des ressources ? (Choice -

Single answer)

Not Answered

3) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

Not Answered
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Slovak Národná rada 

Parliament/Chamber / parlement/chambre

Please enter name of your Parliament/Chamber and contact details / Veuillez entrer 

le nom de votre Parlement/Chambre et vos coordonnées (Open ended text - Essay)

National Council of the Slovak Republic

Chapter 1 - Information flow to and from Parliaments / Chapitre 1 - Flux 

d’information vers et depuis les parlements

1) Does your Parliament/Chamber use the documents transferred directly by the 

European Commission? Votre parlement/chambre utilise-t-il/elle des documents 

transmis directement par la Commission européenne? (Choice - Single answer)

Yes – we use the documents sent directly from the European Commission�/ Oui, nous utilisons 

les documents transmis directement par la Commission européenne

2) If yes - how are they used? (you may choose more than one) Si oui - quelle usage 

en faites-vous? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

 Sent to MP / Envoyés à nos députés

 Used as background material for staff / Utilisés comme matériel complémentaire pour le 

personnel auxiliaire

3) How many EU documents (COM, SEC, Council documents, etc.) does your 

Parliament/Chamber receive from your Government annually? Sur une base annuelle, 

combien de documents de l'UE (COM, SEC, documents du Conseil, etc.) votre 

parlement/chambre reçoit-il/elle de votre gouvernement? (Choice - Single answer)

Less than 50 / Moins de 50 

4) How many EU related documents (notes, background documents, briefs, etc.) 

produced by your Government does your Parliament/Chamber receive annually? Sur 

une base annuelle, combien de documents relatifs à l'UE (notes, documentation 
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complémentaire, notes d'information, etc.) rédigés par votre gouvernement votre 

parlement/chambre reçoit-il/elle? (Choice - Single answer)

Between 200 - 500 / Entre 200 et 500

5) Are these documents (see question 4 above) sent automatically by your 

Government or does your Parliament/Chamber have to request them? Ces documents 

(voir la question 4 ci-dessus) sont-ils envoyés automatiquement par votre 

gouvernement ou votre parlement/chambre doit-il/elle les demander? (Choice - Single 

answer)

Both - some documents are sent automatically and others have to be requested / Les deux –

certains sont envoyés automatiquement, d'autres doivent être demandés 

6) Which of the following categories of EU documents does your Government send to 

your Parliament/Chamber? (you may choose more than one Quelles sont, parmi les 

catégories suivantes de documents de l'UE, celles que votre gouvernement envoie à 

votre parlement/chambre? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple 

answers)

 DOCUMENTS PUBLICS / PUBLIC DOCUMENTS 

 LIMITÉ DOCUMENTS

 RESTREINT UE / EU RESTRICTED DOCUMENTS

 CONFIDENTIEL UE / EU CONFIDENTIAL DOCUMENTS

7) Does your Government send one or more of the following documents to your 

Parliament/Chamber? (you may choose more than one) Votre gouvernement envoie-

t-il un ou plusieurs des documents suivants à votre parlement/chambre? (vous 

pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

 The latest COREPER document / Les documents COREPER les plus récents

 The latest Council working group documents / Les documents des groupes de travail du 

Conseil les plus récents

 Briefing documents and/or instructions for Government attachés in Brussels / Des 

briefings et/ou instructions à l'attention des attachés du gouvernement à Bruxelles 
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8) Does your Government offer access to a database containing relevant EU 

information and documents? Votre gouvernement offre-t-il la possibilité d'accéder à 

une banque de données contenant des informations et de la documentation 

pertinentes concernant l'UE? (Choice - Single answer)

No / Non

Information flow to and from Parliaments (database) / Flux d’information 

vers et depuis les parlements (banque de données)

1) Which of the following categories of EU documents does the database contain? 

(you may choose more than one) Quelles sont les catégories de documents relatifs à 

l'UE contenues dans cette banque de données? (vous pouvez choisir plusieurs 

options) (Choice - Multiple answers)

Not Answered

2) Does the database contain one or more of the following other documents? (you 

may choose more than one) La banque de données contient-elle un ou plusieurs des 

autres documents suivants? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple 

answers)

Not Answered

3) Is the information contained in the database available to the general public? 

L'information contenue dans la base de données est-elle accessible au grand public?

(Choice - Single answer)

Not Answered

4) Does your Parliament/Chamber have unrestricted access to the database, or are 

there areas which are only accessible by the Government? Votre parlement/chambre 

a-t-il/elle un accès illimité à la banque de données, ou certains domaines ne sont-ils 

accessibles qu'au gouvernement? (Choice - Single answer)

Not Answered

5) If restricted access, which of the following categories of EU documents does your 

Parliament/Chamber have access to? (you may choose more than one) En cas d'accès 

restreint, quelles sont, parmi les catégories suivantes de documents UE, celles qui 
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sont accesibles à votre parlement/chambre? (vous pouvez choisir plusieurs options)

(Choice - Multiple answers)

Not Answered

6) Who has access to the database? (you may choose more than one) Qui a accès à la 

banque de données ? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

Not Answered

7) Please provide a short description of the database including any additional 

information pertaining to how documents and information are stored and accessed. 

Veuillez brièvement décrire la banque de données en incluant tout renseignement 

complémentaire sur les modalités de stockage et d'accès aux documents et 

informations qu'elle contient. (Open ended text - Essay)

Not Answered

Further information / Plus d'informations

1) Please feel free to add any further relevant information or best practice about 

access to documents provided by your government, EU institutions or via European 

interparliamentary information networks. N'hésitez pas à ajouter tout autre 

renseignement pertinent ou meilleur usage concernant l'accès aux documents 

provenant de votre gouvernement, des institutions européennes ou de réseaux 

européens d'information interparlementaire. (Open ended text - Essay)

Not Answered

Chapter 1, section II. Exchange of information on IPEX / Chapitre 1, section 

II. Echange d'informations sur IPEX

1) How often do the staff of your Parliament/Chamber consult IPEX in order to access 

information from other parliaments? Quel est le rythme de consultation du site IPEX 

par le personnel de votre parlement/chambre pour accéder aux informations fournies 

par d'autres parlements/chambres? (Choice - Single answer)

Monthly / Une fois par mois
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2) As far as you are aware, how often do Members of your Parliament/Chamber 

consult IPEX? A votre connaissance, quel est le rythme de consultation du site IPEX 

par les membres de votre parlement/chambre? (Choice - Single answer)

Rarely / Rarement

3) What are your sources of information from other parliaments on the control of 

subsidiarity and the political dialogue? Quelles sont vos sources d'information 

provenant des autres parlements/chambres en ce qui concerne la subsidiarité et le 

dialogue politique? (Matrix - Multiple answers per row)

IPEX 1° source

National Parliament Representative in Brussels / Représentants des Parlements nationaux à 

Bruxelles Ad-hoc source ad-hoc

COSAC Occassional source occasionelle

Bi-lateral contacts bilatéraux 2° source

4) Do any staff members (besides the IPEX Correspondent) have subscription profiles 

on IPEX? A part le correspondant IPEX, y a-t-il d'autres membres de votre personnel 

qui ont souscrit à un abonnement à IPEX? (Choice - Single answer)

No / Non

5) Is there a link to IPEX from your Parliament/Chamber website and/or Intranet? 

Existe-t-il un lien vers IPEX sur le site web de votre parlement/chambre et/ou votre 

Intranet? (Choice - Single answer)

Yes, on the website of the Parliament/Chamber / Oui, sur le site web du parlement/de la 

chambre

6) To what extent does your Parliament/Chamber consider IPEX a reliable source of 

information? Dans quelle mesure votre parlement/chambre considère-t-il/elle IPEX 

comme une source d'information fiable? (Choice - Single answer)

Reliable / Fiable

7) Why? Please give details / Pourquoi? Veuillez détailler (Open ended text - Essay)

We consider necessary to attach reasoned opinions as soon as they get adopted in the National 

Parliaments and also to update the information about the ongoing scrutiny of the legislative 

acts.
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8) Does your Parliament/Chamber need more information about what information is 

on IPEX and on how it is accessed? Votre parlement/chambre a-t-il/elle besoin de 

plus d'informations sur le contenu du site IPEX et la façon d'y accéder? (Choice - Single 

answer)

No / Non

9) When does your Parliament/Chamber publish reasoned opinions and opinions in 

relation to the political dialogue on IPEX? A quel moment votre parlement/chambre 

publie-t-il/elle des avis motivés et des opinions dans le cadre du dialogue politique 

sur IPEX? (Choice - Single answer)

As soon as they are adopted and signed (same day) / Dès qu'ils/elles sont adopté(e)s et 

signé(e)s (le jour même)

10) Does your Parliament/Chamber provide translations or summaries of important 

decisions (particularly with regard to subsidiarity and the political dialogue) in English 

and/or French on IPEX? Votre parlement/chambre fournit-il/elle des traductions ou 

des résumés de décisions importantes (concernant en particulier la subsidiarité et le 

dialogue politique) en français et/ou en anglais sur IPEX? (Choice - Single answer)

No / Non

11) Does your Parliament/Chamber gather information from other sources and 

networks on interparliamentary cooperation? (you may choose more than one) Votre 

parlement/chambre collecte-t-il/elle des informations sur la coopération 

interparlementaire provenant d'autres sources ou réseaux? (vous pouvez choisir 

plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

 European Commission’s website about national Parliaments / Site web de la 

Commission européenne relatif aux parlements nationaux

 COSAC website / Site web de la COSAC 

Chapter 2 - Re-launch of the Single Market and Parliaments / Chapitre 2 -

Relance du marché unique et parlements

1) Has your Parliament/Chamber considered the Commission communication, “Single 

Market Act” COM (2011) 206? Votre parlement/chambre a-t-il/elle examiné la 
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communication de la Commission intitulée « Acte pour le marché unique » COM 

(2011) 206? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

2) If yes - do you agree with the 12 key actions chosen by the European Commission? 

Si oui, approuvez-vous les douze actions clés avancées par la Commission européenne 

? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

3) If yes - do you consider some of the key actions more important than others and 

why? Si oui, estimez-vous que certaines de ces actions clés sont plus importantes que 

d'autres, et pourquoi? (Open ended text - Essay)

Some of the key actions contribute more to the fulfilment of the act's goals.

4) If no - why not? Si non, pourquoi? (Open ended text - Essay)

Not Answered

5) Has your Parliament/Chamber submitted an opinion in the framework of the 

political dialogue or adopted any other parliamentary document (e.g. resolution, 

report, decision, etc.) on the Single Market Act? Votre parlement/chambre a-t-il/elle 

émis un avis dans le cadre du dialogue politique, ou a-t-il/elle adopté un autre texte 

parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) concernant l'Acte pour le marché 

unique? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

6) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

The Committee on European Affairs of the National Council of the Slovak Republic adopted a 

resolution within which it approved a binding mandate for the representative of the government.

12 Key Actions - fast track legislative procedure / Douze Actions Clés -

procédure législative accélérée

1) Has your Parliament/Chamber debated the European Council’s invitation to adopt 

the 12 key actions before the end of 2012 (through a fast track legislative 
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procedure)? Votre parlement/chambre a-t-il/elle débattu de l'invitation du Conseil à 

adopter les douze actions clés avant la fin de 2012 (par le biais d'une procédure 

législative accélérée)? (Choice - Single answer)

No / Non

2) If yes - is your Parliament/Chamber generally positive or negative towards the 

idea of applying a fast track procedure? Si oui, l'approche générale de votre 

parlement/chambre à l'application d'une procédure législative accélérée est-elle 

plutôt positive ou négative? (Choice - Single answer)

Not Answered

3) If negative - why? Si négative, pourquoi? (Open ended text - Essay)

The Committee on European Affairs of the National Council of the Slovak Republic has not been 

informed about the idea yet.

4) Has your Parliament/Chamber given the Commission's proposals under the re-

launch of the Single Market higher priority than other Commission proposals in your 

internal decision-making process? Votre parlement/chambre a-t-il/elle, dans le cadre 

du processus décisionnel interne, accordé une plus grande priorité aux propositions 

de la Commission concernant la relance du marché unique qu'à d'autres propositions 

de la Commission? (Choice - Single answer)

No /Non

4 Parliamentary Activity on the relaunch of the Single Market / Activité 

parlementaire du relance du marché unique 

1) Has your Parliament/Chamber organised or attended conferences, meetings, 

hearings, etc. on the re-launch of the Single Market? Votre parlement/chambre a-t-

il/elle organisé ou participé à des conférences, réunions, auditions publiques, etc. 

ayant pour thème la relance du marché unique? (Choice - Single answer)

No / Non

2) If yes - please mention these events and their political focus. Si oui, veuillez 

mentionner les événements concernés et leur enjeu politique. (Open ended text - Essay)

Not Answered
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A Digital Agenda for Europe / Un agenda numérique pour l'Europe 

1) Digital Agenda - Has your Parliament/Chamber considered the Commission 

communication, "A Digital Agenda for Europe" COM (2010) 245? Agenda numérique : 

votre parlement/chambre a-t-il/elle examiné la communication de la Commission 

intitulée « Un agenda numérique pour l'Europe » COM (2010) 245? (Choice - Single 

answer)

Yes / Oui

2) If yes - has your Parliament/Chamber submitted an opinion in the framework of 

the political dialogue or adopted any other parliamentary document (e.g. resolution, 

report, decision, etc.) on the Digital Agenda? Si oui, votre parlement/chambre a-t-

il/elle émis un avis dans le cadre du dialogue politique, ou a-t-il/elle adopté un autre 

texte parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) concernant l'agenda 

numérique ? (Choice - Single answer)

No / Non

3) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

Not Answered

The implementation of the Service Directive / La mise en œuvre de la 

Directive Services

1) Implementation of the Services Directive (2006/123/EC) - Has your 

Parliament/Chamber debated or adopted any parliamentary document (e.g. 

resolution, report, decision, etc.) on the implementation of the Service Directive? Mise 

en œuvre de la Directive Services (2006/123/CE) : votre parlement/chambre a-t-

il/elle discuté ou adopté un texte parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) 

sur la mise en œuvre de la Directive sur les services? (Choice - Single answer)

No / Non

2) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)
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The Committee on European Affairs of the National Council of the Slovak Republic adopted a 

resolution within which it approved a binding mandate for the representative of the government.

Roadmap to a Resource Efficient Europe / Feuille de route pour une Europe 

efficace dans l'utilisation des ressources 

1) Resource Efficient Economy - Has your Parliament/Chamber considered the 

Commission communication, “Roadmap to a Resource Efficient Europe” COM (2011) 

571? Une économie basée sur l'utilisation efficace des ressources : votre 

parlement/chambre a-t-il/elle examiné la communication de la Commission intitulée 

« Feuille de route pour une Europe efficace dans l'utilisation des ressources » COM 

(2011) 571? (Choice - Single answer)

No / Non

2) If yes - has your Parliament/Chamber submitted an opinion in the framework of 

the political dialogue or adopted any other parliamentary document (e.g. resolution, 

report, decision, etc) on the Roadmap to a Resource Efficient Europe? Si oui, votre 

parlement/chambre a-t-il/elle émis un avis dans le cadre du dialogue politique, ou a-

t-il/elle adopté un autre texte parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) sur la 

Feuille de route pour une Europe efficace dans l'utilisation des ressources ? (Choice -

Single answer)

Not Answered

3) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

Not Answered
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Slovenian Državni zbor

Parliament/Chamber / parlement/chambre

Please enter name of your Parliament/Chamber and contact details / Veuillez entrer 

le nom de votre Parlement/Chambre et vos coordonnées (Open ended text - Essay)

The National Assembly of the Republic of Slovenia

Chapter 1 - Information flow to and from Parliaments / Chapitre 1 - Flux 

d’information vers et depuis les parlements

1) Does your Parliament/Chamber use the documents transferred directly by the 

European Commission? Votre parlement/chambre utilise-t-il/elle des documents 

transmis directement par la Commission européenne? (Choice - Single answer)

No – we only use the European Commission documents transferred by the Government / Non, 

nous n'utilisons que les documents de la Commission européenne qui nous sont transmis par le 

gouvernement

2) If yes - how are they used? (you may choose more than one) Si oui - quelle usage 

en faites-vous? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

Not Answered

3) How many EU documents (COM, SEC, Council documents, etc.) does your 

Parliament/Chamber receive from your Government annually? Sur une base annuelle, 

combien de documents de l'UE (COM, SEC, documents du Conseil, etc.) votre 

parlement/chambre reçoit-il/elle de votre gouvernement? (Choice - Single answer)

Between 50 – 100 / Entre 50 et 100

4) How many EU related documents (notes, background documents, briefs, etc.) 

produced by your Government does your Parliament/Chamber receive annually? Sur 

une base annuelle, combien de documents relatifs à l'UE (notes, documentation 

complémentaire, notes d'information, etc.) rédigés par votre gouvernement votre 

parlement/chambre reçoit-il/elle? (Choice - Single answer)
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Between 100 - 200 / Entre 100 et 200

5) Are these documents (see question 4 above) sent automatically by your 

Government or does your Parliament/Chamber have to request them? Ces documents 

(voir la question 4 ci-dessus) sont-ils envoyés automatiquement par votre 

gouvernement ou votre parlement/chambre doit-il/elle les demander? (Choice - Single 

answer)

Government sends them automatically / Le gouvernement les envoie directement

6) Which of the following categories of EU documents does your Government send to 

your Parliament/Chamber? (you may choose more than one Quelles sont, parmi les 

catégories suivantes de documents de l'UE, celles que votre gouvernement envoie à 

votre parlement/chambre? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple 

answers)

 DOCUMENTS PUBLICS / PUBLIC DOCUMENTS 

 LIMITÉ DOCUMENTS

 RESTREINT UE / EU RESTRICTED DOCUMENTS

7) Does your Government send one or more of the following documents to your 

Parliament/Chamber? (you may choose more than one) Votre gouvernement envoie-

t-il un ou plusieurs des documents suivants à votre parlement/chambre? (vous 

pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

Not Answered

8) Does your Government offer access to a database containing relevant EU 

information and documents? Votre gouvernement offre-t-il la possibilité d'accéder à 

une banque de données contenant des informations et de la documentation 

pertinentes concernant l'UE? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

Information flow to and from Parliaments (database) / Flux d’information 

vers et depuis les parlements (banque de données)
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1) Which of the following categories of EU documents does the database contain? 

(you may choose more than one) Quelles sont les catégories de documents relatifs à 

l'UE contenues dans cette banque de données? (vous pouvez choisir plusieurs 

options) (Choice - Multiple answers)

 DOCUMENTS PUBLICS / PUBLIC DOCUMENTS 

2) Does the database contain one or more of the following other documents? (you 

may choose more than one) La banque de données contient-elle un ou plusieurs des 

autres documents suivants? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple 

answers)

Not Answered

3) Is the information contained in the database available to the general public? 

L'information contenue dans la base de données est-elle accessible au grand public?

(Choice - Single answer)

Yes / Oui

4) Does your Parliament/Chamber have unrestricted access to the database, or are 

there areas which are only accessible by the Government? Votre parlement/chambre 

a-t-il/elle un accès illimité à la banque de données, ou certains domaines ne sont-ils 

accessibles qu'au gouvernement? (Choice - Single answer)

Restricted areas / Accès restreint

5) If restricted access, which of the following categories of EU documents does your 

Parliament/Chamber have access to? (you may choose more than one) En cas d'accès 

restreint, quelles sont, parmi les catégories suivantes de documents UE, celles qui 

sont accesibles à votre parlement/chambre? (vous pouvez choisir plusieurs options)

(Choice - Multiple answers)

 DOCUMENTS PUBLICS / PUBLIC DOCUMENTS

6) Who has access to the database? (you may choose more than one) Qui a accès à la 

banque de données ? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

 Members / Députés

 Members personal staff / Personnel auxiliaire des députés
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 Committee senior staff and Clerks / Chefs de secrétariats de commission

 Committee secretaries/assistants / Secrétaires/assistants de commission 

7) Please provide a short description of the database including any additional 

information pertaining to how documents and information are stored and accessed. 

Veuillez brièvement décrire la banque de données en incluant tout renseignement 

complémentaire sur les modalités de stockage et d'accès aux documents et 

informations qu'elle contient. (Open ended text - Essay)

Not Answered

Further information / Plus d'informations

1) Please feel free to add any further relevant information or best practice about 

access to documents provided by your government, EU institutions or via European 

interparliamentary information networks. N'hésitez pas à ajouter tout autre 

renseignement pertinent ou meilleur usage concernant l'accès aux documents 

provenant de votre gouvernement, des institutions européennes ou de réseaux 

européens d'information interparlementaire. (Open ended text - Essay)

Not Answered

Chapter 1, section II. Exchange of information on IPEX / Chapitre 1, section 

II. Echange d'informations sur IPEX

1) How often do the staff of your Parliament/Chamber consult IPEX in order to access 

information from other parliaments? Quel est le rythme de consultation du site IPEX 

par le personnel de votre parlement/chambre pour accéder aux informations fournies 

par d'autres parlements/chambres? (Choice - Single answer)

Daily / Tous les jours

2) As far as you are aware, how often do Members of your Parliament/Chamber 

consult IPEX? A votre connaissance, quel est le rythme de consultation du site IPEX 

par les membres de votre parlement/chambre? (Choice - Single answer)

Rarely / Rarement
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3) What are your sources of information from other parliaments on the control of 

subsidiarity and the political dialogue? Quelles sont vos sources d'information 

provenant des autres parlements/chambres en ce qui concerne la subsidiarité et le 

dialogue politique? (Matrix - Multiple answers per row)

IPEX 2° source

National Parliament Representative in Brussels / Représentants des Parlements nationaux à 

Bruxelles 1° source

COSAC 2° source

Bi-lateral contacts bilatéraux Occassional source occasionelle

4) Do any staff members (besides the IPEX Correspondent) have subscription profiles 

on IPEX? A part le correspondant IPEX, y a-t-il d'autres membres de votre personnel 

qui ont souscrit à un abonnement à IPEX? (Choice - Single answer)

Not Answered

5) Is there a link to IPEX from your Parliament/Chamber website and/or Intranet? 

Existe-t-il un lien vers IPEX sur le site web de votre parlement/chambre et/ou votre 

Intranet? (Choice - Single answer)

Yes, on the website of the Parliament/Chamber / Oui, sur le site web du parlement/de la 

chambre

6) To what extent does your Parliament/Chamber consider IPEX a reliable source of 

information? Dans quelle mesure votre parlement/chambre considère-t-il/elle IPEX 

comme une source d'information fiable? (Choice - Single answer)

Reliable / Fiable

7) Why? Please give details / Pourquoi? Veuillez détailler (Open ended text - Essay)

It is an efficient and the fastest possibility to access the official information from other 

parliaments. At the same time, it gives us the first insight into the state of scrutiny in other 

parliaments which includes also eventual suspicion on the breach of the principle of subsidiarity.

8) Does your Parliament/Chamber need more information about what information is 

on IPEX and on how it is accessed? Votre parlement/chambre a-t-il/elle besoin de 

plus d'informations sur le contenu du site IPEX et la façon d'y accéder? (Choice - Single 

answer)

Yes / Oui
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9) When does your Parliament/Chamber publish reasoned opinions and opinions in 

relation to the political dialogue on IPEX? A quel moment votre parlement/chambre 

publie-t-il/elle des avis motivés et des opinions dans le cadre du dialogue politique 

sur IPEX? (Choice - Single answer)

As soon as they are adopted and signed (same day) / Dès qu'ils/elles sont adopté(e)s et 

signé(e)s (le jour même)

10) Does your Parliament/Chamber provide translations or summaries of important 

decisions (particularly with regard to subsidiarity and the political dialogue) in English 

and/or French on IPEX? Votre parlement/chambre fournit-il/elle des traductions ou 

des résumés de décisions importantes (concernant en particulier la subsidiarité et le 

dialogue politique) en français et/ou en anglais sur IPEX? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

11) Does your Parliament/Chamber gather information from other sources and 

networks on interparliamentary cooperation? (you may choose more than one) Votre 

parlement/chambre collecte-t-il/elle des informations sur la coopération 

interparlementaire provenant d'autres sources ou réseaux? (vous pouvez choisir 

plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

 European Centre for Parliamentary Research & Documentation (ECPRD) / Centre 

européen de recherche et de documentation parlementaires (CERDP)

 COSAC website / Site web de la COSAC 

Chapter 2 - Re-launch of the Single Market and Parliaments / Chapitre 2 -

Relance du marché unique et parlements

1) Has your Parliament/Chamber considered the Commission communication, “Single 

Market Act” COM (2011) 206? Votre parlement/chambre a-t-il/elle examiné la 

communication de la Commission intitulée « Acte pour le marché unique » COM 

(2011) 206? (Choice - Single answer)

Yes / Oui
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2) If yes - do you agree with the 12 key actions chosen by the European Commission? 

Si oui, approuvez-vous les douze actions clés avancées par la Commission européenne 

? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

3) If yes - do you consider some of the key actions more important than others and 

why? Si oui, estimez-vous que certaines de ces actions clés sont plus importantes que 

d'autres, et pourquoi? (Open ended text - Essay)

The Committee on EU Affairs adopted the conclusion in which it approved the positions of the 

goverment regarding Single Market Act for the Council meeting. These positions underlined the 

importance of the connection between different sectorial policies, which take cross-border tools, 

including new technologies and the consequences of the globalisation into account.

4) If no - why not? Si non, pourquoi? (Open ended text - Essay)

Not Answered

5) Has your Parliament/Chamber submitted an opinion in the framework of the 

political dialogue or adopted any other parliamentary document (e.g. resolution, 

report, decision, etc.) on the Single Market Act? Votre parlement/chambre a-t-il/elle 

émis un avis dans le cadre du dialogue politique, ou a-t-il/elle adopté un autre texte 

parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) concernant l'Acte pour le marché 

unique? (Choice - Single answer)

No / Non

6) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

Not Answered

12 Key Actions - fast track legislative procedure / Douze Actions Clés -

procédure législative accélérée

1) Has your Parliament/Chamber debated the European Council’s invitation to adopt 

the 12 key actions before the end of 2012 (through a fast track legislative 

procedure)? Votre parlement/chambre a-t-il/elle débattu de l'invitation du Conseil à 
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adopter les douze actions clés avant la fin de 2012 (par le biais d'une procédure 

législative accélérée)? (Choice - Single answer)

No / Non

2) If yes - is your Parliament/Chamber generally positive or negative towards the 

idea of applying a fast track procedure? Si oui, l'approche générale de votre 

parlement/chambre à l'application d'une procédure législative accélérée est-elle 

plutôt positive ou négative? (Choice - Single answer)

Not Answered

3) If negative - why? Si négative, pourquoi? (Open ended text - Essay)

Not Answered

4) Has your Parliament/Chamber given the Commission's proposals under the re-

launch of the Single Market higher priority than other Commission proposals in your 

internal decision-making process? Votre parlement/chambre a-t-il/elle, dans le cadre 

du processus décisionnel interne, accordé une plus grande priorité aux propositions 

de la Commission concernant la relance du marché unique qu'à d'autres propositions 

de la Commission? (Choice - Single answer)

No /Non

Parliamentary Activity on the relaunch of the Single Market / Activité 

parlementaire du relance du marché unique 

1) Has your Parliament/Chamber organised or attended conferences, meetings, 

hearings, etc. on the re-launch of the Single Market? Votre parlement/chambre a-t-

il/elle organisé ou participé à des conférences, réunions, auditions publiques, etc. 

ayant pour thème la relance du marché unique? (Choice - Single answer)

No / Non

2) If yes - please mention these events and their political focus. Si oui, veuillez 

mentionner les événements concernés et leur enjeu politique. (Open ended text - Essay)

Not Answered
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A Digital Agenda for Europe / Un agenda numérique pour l'Europe 

1) Digital Agenda - Has your Parliament/Chamber considered the Commission

communication, "A Digital Agenda for Europe" COM (2010) 245? Agenda numérique : 

votre parlement/chambre a-t-il/elle examiné la communication de la Commission 

intitulée « Un agenda numérique pour l'Europe » COM (2010) 245? (Choice - Single 

answer)

Yes / Oui

2) If yes - has your Parliament/Chamber submitted an opinion in the framework of 

the political dialogue or adopted any other parliamentary document (e.g. resolution, 

report, decision, etc.) on the Digital Agenda? Si oui, votre parlement/chambre a-t-

il/elle émis un avis dans le cadre du dialogue politique, ou a-t-il/elle adopté un autre 

texte parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) concernant l'agenda 

numérique ? (Choice - Single answer)

No / Non

3) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

Not Answered

The implementation of the Service Directive / La mise en œuvre de la 

Directive Services

1) Implementation of the Services Directive (2006/123/EC) - Has your 

Parliament/Chamber debated or adopted any parliamentary document (e.g. 

resolution, report, decision, etc.) on the implementation of the Service Directive? Mise 

en œuvre de la Directive Services (2006/123/CE) : votre parlement/chambre a-t-

il/elle discuté ou adopté un texte parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) 

sur la mise en œuvre de la Directive sur les services? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

2) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)
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The Committee on EU Affairs supported the enhancement of the free circulation of services in 

the EU.

Roadmap to a Resource Efficient Europe / Feuille de route pour une Europe 

efficace dans l'utilisation des ressources 

1) Resource Efficient Economy - Has your Parliament/Chamber considered the 

Commission communication, “Roadmap to a Resource Efficient Europe” COM (2011) 

571? Une économie basée sur l'utilisation efficace des ressources : votre 

parlement/chambre a-t-il/elle examiné la communication de la Commission intitulée 

« Feuille de route pour une Europe efficace dans l'utilisation des ressources » COM 

(2011) 571? (Choice - Single answer)

No / Non

2) If yes - has your Parliament/Chamber submitted an opinion in the framework of 

the political dialogue or adopted any other parliamentary document (e.g. resolution, 

report, decision, etc) on the Roadmap to a Resource Efficient Europe? Si oui, votre 

parlement/chambre a-t-il/elle émis un avis dans le cadre du dialogue politique, ou a-

t-il/elle adopté un autre texte parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) sur la 

Feuille de route pour une Europe efficace dans l'utilisation des ressources ? (Choice -

Single answer)

Not Answered

3) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

Not Answered
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Slovenian Državni svet 

Parliament/Chamber / parlement/chambre

Please enter name of your Parliament/Chamber and contact details / Veuillez entrer 

le nom de votre Parlement/Chambre et vos coordonnées (Open ended text - Essay)

National Council of the Republic of Slovenia

Chapter 1 - Information flow to and from Parliaments / Chapitre 1 - Flux 

d’information vers et depuis les parlements

1) Does your Parliament/Chamber use the documents transferred directly by the 

European Commission? Votre parlement/chambre utilise-t-il/elle des documents 

transmis directement par la Commission européenne? (Choice - Single answer)

No – we only use the European Commission documents transferred by the Government / Non, 

nous n'utilisons que les documents de la Commission européenne qui nous sont transmis par le 

gouvernement

2) If yes - how are they used? (you may choose more than one) Si oui - quelle usage 

en faites-vous? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

Not Answered

3) How many EU documents (COM, SEC, Council documents, etc.) does your 

Parliament/Chamber receive from your Government annually? Sur une base annuelle, 

combien de documents de l'UE (COM, SEC, documents du Conseil, etc.) votre 

parlement/chambre reçoit-il/elle de votre gouvernement? (Choice - Single answer)

Less than 50 / Moins de 50 

4) How many EU related documents (notes, background documents, briefs, etc.) 

produced by your Government does your Parliament/Chamber receive annually? Sur 

une base annuelle, combien de documents relatifs à l'UE (notes, documentation 

complémentaire, notes d'information, etc.) rédigés par votre gouvernement votre 

parlement/chambre reçoit-il/elle? (Choice - Single answer)
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Less than 50 / Moins de 50

5) Are these documents (see question 4 above) sent automatically by your 

Government or does your Parliament/Chamber have to request them? Ces documents 

(voir la question 4 ci-dessus) sont-ils envoyés automatiquement par votre 

gouvernement ou votre parlement/chambre doit-il/elle les demander? (Choice - Single 

answer)

Both - some documents are sent automatically and others have to be requested / Les deux –

certains sont envoyés automatiquement, d'autres doivent être demandés 

6) Which of the following categories of EU documents does your Government send to 

your Parliament/Chamber? (you may choose more than one Quelles sont, parmi les 

catégories suivantes de documents de l'UE, celles que votre gouvernement envoie à 

votre parlement/chambre? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple 

answers)

 DOCUMENTS PUBLICS / PUBLIC DOCUMENTS 

7) Does your Government send one or more of the following documents to your 

Parliament/Chamber? (you may choose more than one) Votre gouvernement envoie-

t-il un ou plusieurs des documents suivants à votre parlement/chambre? (vous 

pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

 The latest COREPER document / Les documents COREPER les plus récents

8) Does your Government offer access to a database containing relevant EU 

information and documents? Votre gouvernement offre-t-il la possibilité d'accéder à 

une banque de données contenant des informations et de la documentation 

pertinentes concernant l'UE? (Choice - Single answer)

No / Non

Information flow to and from Parliaments (database) / Flux d’information 

vers et depuis les parlements (banque de données)

1) Which of the following categories of EU documents does the database contain? 

(you may choose more than one) Quelles sont les catégories de documents relatifs à 
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l'UE contenues dans cette banque de données? (vous pouvez choisir plusieurs 

options) (Choice - Multiple answers)

Not Answered

2) Does the database contain one or more of the following other documents? (you 

may choose more than one) La banque de données contient-elle un ou plusieurs des 

autres documents suivants? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple 

answers)

Not Answered

3) Is the information contained in the database available to the general public? 

L'information contenue dans la base de données est-elle accessible au grand public?

(Choice - Single answer)

Not Answered

4) Does your Parliament/Chamber have unrestricted access to the database, or are 

there areas which are only accessible by the Government? Votre parlement/chambre 

a-t-il/elle un accès illimité à la banque de données, ou certains domaines ne sont-ils 

accessibles qu'au gouvernement? (Choice - Single answer)

Not Answered

5) If restricted access, which of the following categories of EU documents does your 

Parliament/Chamber have access to? (you may choose more than one) En cas d'accès 

restreint, quelles sont, parmi les catégories suivantes de documents UE, celles qui 

sont accesibles à votre parlement/chambre? (vous pouvez choisir plusieurs options)

(Choice - Multiple answers)

Not Answered

6) Who has access to the database? (you may choose more than one) Qui a accès à la 

banque de données ? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

Not Answered

7) Please provide a short description of the database including any additional 

information pertaining to how documents and information are stored and accessed. 

Veuillez brièvement décrire la banque de données en incluant tout renseignement 
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complémentaire sur les modalités de stockage et d'accès aux documents et 

informations qu'elle contient. (Open ended text - Essay)

Not Answered

Further information / Plus d'informations

1) Please feel free to add any further relevant information or best practice about 

access to documents provided by your government, EU institutions or via European 

interparliamentary information networks. N'hésitez pas à ajouter tout autre 

renseignement pertinent ou meilleur usage concernant l'accès aux documents 

provenant de votre gouvernement, des institutions européennes ou de réseaux 

européens d'information interparlementaire. (Open ended text - Essay)

The needed access to the database which includes also EU document is provided through the 

database of the National Assembly.

Chapter 1, section II. Exchange of information on IPEX / Chapitre 1, section 

II. Echange d'informations sur IPEX

1) How often do the staff of your Parliament/Chamber consult IPEX in order to access 

information from other parliaments? Quel est le rythme de consultation du site IPEX 

par le personnel de votre parlement/chambre pour accéder aux informations fournies 

par d'autres parlements/chambres? (Choice - Single answer)

Monthly / Une fois par mois

2) As far as you are aware, how often do Members of your Parliament/Chamber 

consult IPEX? A votre connaissance, quel est le rythme de consultation du site IPEX 

par les membres de votre parlement/chambre? (Choice - Single answer)

Rarely / Rarement

3) What are your sources of information from other parliaments on the control of 

subsidiarity and the political dialogue? Quelles sont vos sources d'information 

provenant des autres parlements/chambres en ce qui concerne la subsidiarité et le 

dialogue politique? (Matrix - Multiple answers per row)

IPEX 2° source
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National Parliament Representative in Brussels / Représentants des Parlements nationaux à 

Bruxelles 2° source

COSAC 2° source

Bi-lateral contacts bilatéraux 1° source

4) Do any staff members (besides the IPEX Correspondent) have subscription profiles 

on IPEX? A part le correspondant IPEX, y a-t-il d'autres membres de votre personnel 

qui ont souscrit à un abonnement à IPEX? (Choice - Single answer)

Not Answered

5) Is there a link to IPEX from your Parliament/Chamber website and/or Intranet? 

Existe-t-il un lien vers IPEX sur le site web de votre parlement/chambre et/ou votre 

Intranet? (Choice - Single answer)

No / Non

6) To what extent does your Parliament/Chamber consider IPEX a reliable source of 

information? Dans quelle mesure votre parlement/chambre considère-t-il/elle IPEX 

comme une source d'information fiable? (Choice - Single answer)

Reliable / Fiable

7) Why? Please give details / Pourquoi? Veuillez détailler (Open ended text - Essay)

It provides a clear and easy access to the relevant information regarding the EU issues.

8) Does your Parliament/Chamber need more information about what information is 

on IPEX and on how it is accessed? Votre parlement/chambre a-t-il/elle besoin de 

plus d'informations sur le contenu du site IPEX et la façon d'y accéder? (Choice - Single 

answer)

No / Non

9) When does your Parliament/Chamber publish reasoned opinions and opinions in 

relation to the political dialogue on IPEX? A quel moment votre parlement/chambre 

publie-t-il/elle des avis motivés et des opinions dans le cadre du dialogue politique 

sur IPEX? (Choice - Single answer)

Never / Jamais
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10) Does your Parliament/Chamber provide translations or summaries of important 

decisions (particularly with regard to subsidiarity and the political dialogue) in English 

and/or French on IPEX? Votre parlement/chambre fournit-il/elle des traductions ou 

des résumés de décisions importantes (concernant en particulier la subsidiarité et le 

dialogue politique) en français et/ou en anglais sur IPEX? (Choice - Single answer)

No / Non

11) Does your Parliament/Chamber gather information from other sources and 

networks on interparliamentary cooperation? (you may choose more than one) Votre 

parlement/chambre collecte-t-il/elle des informations sur la coopération 

interparlementaire provenant d'autres sources ou réseaux? (vous pouvez choisir 

plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

 European Centre for Parliamentary Research & Documentation (ECPRD) / Centre 

européen de recherche et de documentation parlementaires (CERDP)

 European Commission’s website about national Parliaments / Site web de la 

Commission européenne relatif aux parlements nationaux

 COSAC website / Site web de la COSAC 

Chapter 2 - Re-launch of the Single Market and Parliaments / Chapitre 2 -

Relance du marché unique et parlements

1) Has your Parliament/Chamber considered the Commission communication, “Single 

Market Act” COM (2011) 206? Votre parlement/chambre a-t-il/elle examiné la 

communication de la Commission intitulée « Acte pour le marché unique » COM 

(2011) 206? (Choice - Single answer)

No / Non

2) If yes - do you agree with the 12 key actions chosen by the European Commission? 

Si oui, approuvez-vous les douze actions clés avancées par la Commission européenne 

? (Choice - Single answer)

Not Answered
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3) If yes - do you consider some of the key actions more important than others and 

why? Si oui, estimez-vous que certaines de ces actions clés sont plus importantes que 

d'autres, et pourquoi? (Open ended text - Essay)

Not Answered

4) If no - why not? Si non, pourquoi? (Open ended text - Essay)

Not Answered

5) Has your Parliament/Chamber submitted an opinion in the framework of the 

political dialogue or adopted any other parliamentary document (e.g. resolution, 

report, decision, etc.) on the Single Market Act? Votre parlement/chambre a-t-il/elle 

émis un avis dans le cadre du dialogue politique, ou a-t-il/elle adopté un autre texte 

parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) concernant l'Acte pour le marché 

unique? (Choice - Single answer)

Not Answered

6) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

Not Answered

12 Key Actions - fast track legislative procedure / Douze Actions Clés -

procédure législative accélérée

1) Has your Parliament/Chamber debated the European Council’s invitation to adopt 

the 12 key actions before the end of 2012 (through a fast track legislative 

procedure)? Votre parlement/chambre a-t-il/elle débattu de l'invitation du Conseil à 

adopter les douze actions clés avant la fin de 2012 (par le biais d'une procédure 

législative accélérée)? (Choice - Single answer)

No / Non

2) If yes - is your Parliament/Chamber generally positive or negative towards the 

idea of applying a fast track procedure? Si oui, l'approche générale de votre 

parlement/chambre à l'application d'une procédure législative accélérée est-elle 

plutôt positive ou négative? (Choice - Single answer)

Not Answered
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3) If negative - why? Si négative, pourquoi? (Open ended text - Essay)

Not Answered

4) Has your Parliament/Chamber given the Commission's proposals under the re-

launch of the Single Market higher priority than other Commission proposals in your

internal decision-making process? Votre parlement/chambre a-t-il/elle, dans le cadre 

du processus décisionnel interne, accordé une plus grande priorité aux propositions 

de la Commission concernant la relance du marché unique qu'à d'autres propositions 

de la Commission? (Choice - Single answer)

No /Non

Parliamentary Activity on the relaunch of the Single Market / Activité 

parlementaire du relance du marché unique 

1) Has your Parliament/Chamber organised or attended conferences, meetings, 

hearings, etc. on the re-launch of the Single Market? Votre parlement/chambre a-t-

il/elle organisé ou participé à des conférences, réunions, auditions publiques, etc. 

ayant pour thème la relance du marché unique? (Choice - Single answer)

No / Non

2) If yes - please mention these events and their political focus. Si oui, veuillez 

mentionner les événements concernés et leur enjeu politique. (Open ended text - Essay)

Not Answered

A Digital Agenda for Europe / Un agenda numérique pour l'Europe 

1) Digital Agenda - Has your Parliament/Chamber considered the Commission 

communication, "A Digital Agenda for Europe" COM (2010) 245? Agenda numérique : 

votre parlement/chambre a-t-il/elle examiné la communication de la Commission 

intitulée « Un agenda numérique pour l'Europe » COM (2010) 245? (Choice - Single 

answer)

No / Non
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2) If yes - has your Parliament/Chamber submitted an opinion in the framework of 

the political dialogue or adopted any other parliamentary document (e.g. resolution, 

report, decision, etc.) on the Digital Agenda? Si oui, votre parlement/chambre a-t-

il/elle émis un avis dans le cadre du dialogue politique, ou a-t-il/elle adopté un autre 

texte parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) concernant l'agenda 

numérique ? (Choice - Single answer)

Not Answered

3) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

Not Answered

The implementation of the Service Directive / La mise en œuvre de la 

Directive Services

1) Implementation of the Services Directive (2006/123/EC) - Has your 

Parliament/Chamber debated or adopted any parliamentary document (e.g. 

resolution, report, decision, etc.) on the implementation of the Service Directive? Mise 

en œuvre de la Directive Services (2006/123/CE) : votre parlement/chambre a-t-

il/elle discuté ou adopté un texte parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) 

sur la mise en œuvre de la Directive sur les services? (Choice - Single answer)

No / Non

2) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

Not Answered

Roadmap to a Resource Efficient Europe / Feuille de route pour une Europe 

efficace dans l'utilisation des ressources 

1) Resource Efficient Economy - Has your Parliament/Chamber considered the 

Commission communication, “Roadmap to a Resource Efficient Europe” COM (2011) 

571? Une économie basée sur l'utilisation efficace des ressources : votre 

parlement/chambre a-t-il/elle examiné la communication de la Commission intitulée 
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« Feuille de route pour une Europe efficace dans l'utilisation des ressources » COM 

(2011) 571? (Choice - Single answer)

No / Non

2) If yes - has your Parliament/Chamber submitted an opinion in the framework of 

the political dialogue or adopted any other parliamentary document (e.g. resolution, 

report, decision, etc) on the Roadmap to a Resource Efficient Europe? Si oui, votre 

parlement/chambre a-t-il/elle émis un avis dans le cadre du dialogue politique, ou a-

t-il/elle adopté un autre texte parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) sur la 

Feuille de route pour une Europe efficace dans l'utilisation des ressources ? (Choice -

Single answer)

Not Answered

3) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

Not Answered
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Spanish Cortes Generales

Parliament/Chamber / parlement/chambre

Please enter name of your Parliament/Chamber and contact details / Veuillez entrer 

le nom de votre Parlement/Chambre et vos coordonnées (Open ended text - Essay)

CORTES GENERALES, SPAIN. 

Carmen Sánchez-Abarca Gornals, Permanent representantive of the Spanish Parliament to the 

European Union. 

European Parliament, 06U042, rue Wiertz B-1047, Bruselas, Belgium. 

Tel.: 022844596

Email: carmen.sanchezabarca@europarl.europa.eu

Chapter 1 - Information flow to and from Parliaments / Chapitre 1 - Flux 

d’information vers et depuis les parlements

1) Does your Parliament/Chamber use the documents transferred directly by the 

European Commission? Votre parlement/chambre utilise-t-il/elle des documents 

transmis directement par la Commission européenne? (Choice - Single answer)

Yes – we use the documents sent directly from the European Commission�/ Oui, nous utilisons 

les documents transmis directement par la Commission européenne

2) If yes - how are they used? (you may choose more than one) Si oui - quelle usage 

en faites-vous? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

 Sent to MP / Envoyés à nos députés

 Used as background material for staff / Utilisés comme matériel complémentaire pour le 

personnel auxiliaire

 Other, please specify / Autres, veuillez specifier An electronical index containing all 

documents and its reference is elaborated by the Committee secretariat and sent weekly to the 

Members of the Joint Committee for the European Union in the Cortes Generales.
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3) How many EU documents (COM, SEC, Council documents, etc.) does your 

Parliament/Chamber receive from your Government annually? Sur une base annuelle, 

combien de documents de l'UE (COM, SEC, documents du Conseil, etc.) votre 

parlement/chambre reçoit-il/elle de votre gouvernement? (Choice - Single answer)

Over 500 / Plus de 500

4) How many EU related documents (notes, background documents, briefs, etc.) 

produced by your Government does your Parliament/Chamber receive annually? Sur 

une base annuelle, combien de documents relatifs à l'UE (notes, documentation 

complémentaire, notes d'information, etc.) rédigés par votre gouvernement votre 

parlement/chambre reçoit-il/elle? (Choice - Single answer)

Between 200 - 500 / Entre 200 et 500

5) Are these documents (see question 4 above) sent automatically by your 

Government or does your Parliament/Chamber have to request them? Ces documents 

(voir la question 4 ci-dessus) sont-ils envoyés automatiquement par votre 

gouvernement ou votre parlement/chambre doit-il/elle les demander? (Choice - Single 

answer)

Both - some documents are sent automatically and others have to be requested / Les deux –

certains sont envoyés automatiquement, d'autres doivent être demandés 

6) Which of the following categories of EU documents does your Government send to 

your Parliament/Chamber? (you may choose more than one Quelles sont, parmi les 

catégories suivantes de documents de l'UE, celles que votre gouvernement envoie à 

votre parlement/chambre? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple 

answers)

 DOCUMENTS PUBLICS / PUBLIC DOCUMENTS 

 LIMITÉ DOCUMENTS

 RESTREINT UE / EU RESTRICTED DOCUMENTS

7) Does your Government send one or more of the following documents to your 

Parliament/Chamber? (you may choose more than one) Votre gouvernement envoie-

t-il un ou plusieurs des documents suivants à votre parlement/chambre? (vous 

pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple answers)
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 The latest COREPER document / Les documents COREPER les plus récents

 The latest Council working group documents / Les documents des groupes de travail du 

Conseil les plus récents

 Briefing documents and/or instructions for Government attachés in Brussels / Des 

briefings et/ou instructions à l'attention des attachés du gouvernement à Bruxelles 

8) Does your Government offer access to a database containing relevant EU 

information and documents? Votre gouvernement offre-t-il la possibilité d'accéder à 

une banque de données contenant des informations et de la documentation 

pertinentes concernant l'UE? (Choice - Single answer)

No / Non

Information flow to and from Parliaments (database) / Flux d’information 

vers et depuis les parlements (banque de données)

1) Which of the following categories of EU documents does the database contain? 

(you may choose more than one) Quelles sont les catégories de documents relatifs à 

l'UE contenues dans cette banque de données? (vous pouvez choisir plusieurs 

options) (Choice - Multiple answers)

Not Answered

2) Does the database contain one or more of the following other documents? (you 

may choose more than one) La banque de données contient-elle un ou plusieurs des 

autres documents suivants? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple 

answers)

Not Answered

3) Is the information contained in the database available to the general public? 

L'information contenue dans la base de données est-elle accessible au grand public?

(Choice - Single answer)

Not Answered

4) Does your Parliament/Chamber have unrestricted access to the database, or are 

there areas which are only accessible by the Government? Votre parlement/chambre 
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a-t-il/elle un accès illimité à la banque de données, ou certains domaines ne sont-ils 

accessibles qu'au gouvernement? (Choice - Single answer)

Not Answered

5) If restricted access, which of the following categories of EU documents does your 

Parliament/Chamber have access to? (you may choose more than one) En cas d'accès 

restreint, quelles sont, parmi les catégories suivantes de documents UE, celles qui 

sont accesibles à votre parlement/chambre? (vous pouvez choisir plusieurs options)

(Choice - Multiple answers)

Not Answered

6) Who has access to the database? (you may choose more than one) Qui a accès à la 

banque de données ? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

Not Answered

7) Please provide a short description of the database including any additional 

information pertaining to how documents and information are stored and accessed. 

Veuillez brièvement décrire la banque de données en incluant tout renseignement 

complémentaire sur les modalités de stockage et d'accès aux documents et 

informations qu'elle contient. (Open ended text - Essay)

Not Answered

Further information / Plus d'informations

1) Please feel free to add any further relevant information or best practice about 

access to documents provided by your government, EU institutions or via European 

interparliamentary information networks. N'hésitez pas à ajouter tout autre 

renseignement pertinent ou meilleur usage concernant l'accès aux documents 

provenant de votre gouvernement, des institutions européennes ou de réseaux 

européens d'information interparlementaire. (Open ended text - Essay)

Regarding question number 6, the referred documents may be sent by the Government to the 

Joint Committee for the European Union, in those cases where such a request is made by the 

Joint Committee for the European Union.
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Chapter 1, section II. Exchange of information on IPEX / Chapitre 1, section 

II. Echange d'informations sur IPEX

1) How often do the staff of your Parliament/Chamber consult IPEX in order to access 

information from other parliaments? Quel est le rythme de consultation du site IPEX 

par le personnel de votre parlement/chambre pour accéder aux informations fournies 

par d'autres parlements/chambres? (Choice - Single answer)

Once a week / Une fois par semaine

2) As far as you are aware, how often do Members of your Parliament/Chamber 

consult IPEX? A votre connaissance, quel est le rythme de consultation du site IPEX 

par les membres de votre parlement/chambre? (Choice - Single answer)

Monthly / Une fois par mois

3) What are your sources of information from other parliaments on the control of 

subsidiarity and the political dialogue? Quelles sont vos sources d'information 

provenant des autres parlements/chambres en ce qui concerne la subsidiarité et le 

dialogue politique? (Matrix - Multiple answers per row)

IPEX Occassional source occasionelle

National Parliament Representative in Brussels / Représentants des Parlements nationaux à 

Bruxelles 2° source

COSAC None / Néant 

Bi-lateral contacts bilatéraux Occassional source occasionelle

4) Do any staff members (besides the IPEX Correspondent) have subscription profiles 

on IPEX? A part le correspondant IPEX, y a-t-il d'autres membres de votre personnel 

qui ont souscrit à un abonnement à IPEX? (Choice - Single answer)

Yes / Oui (2-5)

5) Is there a link to IPEX from your Parliament/Chamber website and/or Intranet? 

Existe-t-il un lien vers IPEX sur le site web de votre parlement/chambre et/ou votre 

Intranet? (Choice - Single answer)

No / Non
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6) To what extent does your Parliament/Chamber consider IPEX a reliable source of 

information? Dans quelle mesure votre parlement/chambre considère-t-il/elle IPEX 

comme une source d'information fiable? (Choice - Single answer)

Needs improvement, but still a valuable tool / Susceptible d'amélioration, mais un outil utile

7) Why? Please give details / Pourquoi? Veuillez détailler (Open ended text - Essay)

The reliability of IPEX depends on all national Parliaments updating their information on 

subsidiarity checks, in a fast and effective manner. It will thus be fully reliable only once all 

national Parliaments without exception share their opinions on the IPEX website in the above 

mentioned manner.

8) Does your Parliament/Chamber need more information about what information is 

on IPEX and on how it is accessed? Votre parlement/chambre a-t-il/elle besoin de 

plus d'informations sur le contenu du site IPEX et la façon d'y accéder? (Choice - Single 

answer)

No / Non

9) When does your Parliament/Chamber publish reasoned opinions and opinions in 

relation to the political dialogue on IPEX? A quel moment votre parlement/chambre 

publie-t-il/elle des avis motivés et des opinions dans le cadre du dialogue politique 

sur IPEX? (Choice - Single answer)

As soon as they are adopted and signed (same day) / Dès qu'ils/elles sont adopté(e)s et 

signé(e)s (le jour même)

10) Does your Parliament/Chamber provide translations or summaries of important 

decisions (particularly with regard to subsidiarity and the political dialogue) in English 

and/or French on IPEX? Votre parlement/chambre fournit-il/elle des traductions ou 

des résumés de décisions importantes (concernant en particulier la subsidiarité et le 

dialogue politique) en français et/ou en anglais sur IPEX? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

11) Does your Parliament/Chamber gather information from other sources and 

networks on interparliamentary cooperation? (you may choose more than one) Votre 

parlement/chambre collecte-t-il/elle des informations sur la coopération 

interparlementaire provenant d'autres sources ou réseaux? (vous pouvez choisir 

plusieurs options) (Choice - Multiple answers)
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 European Commission’s website about national Parliaments / Site web de la 

Commission européenne relatif aux parlements nationaux

 Database about national Parliament reasoned opinions and contributions on EP’s 

intranet (only available for the National Parliaments' Permanent Representatives in Brussels) / 

Banque de données sur les avis motivés et les contributions des parlements nationaux sur 

l'intranet du PE (accessible uniquement aux représentants permanents des parlements 

nationaux à Bruxelles) 

 COSAC website / Site web de la COSAC 

Chapter 2 - Re-launch of the Single Market and Parliaments / Chapitre 2 -

Relance du marché unique et parlements

1) Has your Parliament/Chamber considered the Commission communication, “Single 

Market Act” COM (2011) 206? Votre parlement/chambre a-t-il/elle examiné la 

communication de la Commission intitulée « Acte pour le marché unique » COM 

(2011) 206? (Choice - Single answer)

No / Non

2) If yes - do you agree with the 12 key actions chosen by the European Commission? 

Si oui, approuvez-vous les douze actions clés avancées par la Commission européenne 

? (Choice - Single answer)

Not Answered

3) If yes - do you consider some of the key actions more important than others and 

why? Si oui, estimez-vous que certaines de ces actions clés sont plus importantes que 

d'autres, et pourquoi? (Open ended text - Essay)

Not Answered

4) If no - why not? Si non, pourquoi? (Open ended text - Essay)

The referred iniatitive was acknowledged by the Bureau of the Joint Committee for the European 

Union of the Cortes Generales in its meeting on 10 May 2011. No further scrutiny was deemed 

necessary.
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5) Has your Parliament/Chamber submitted an opinion in the framework of the 

political dialogue or adopted any other parliamentary document (e.g. resolution, 

report, decision, etc.) on the Single Market Act? Votre parlement/chambre a-t-il/elle 

émis un avis dans le cadre du dialogue politique, ou a-t-il/elle adopté un autre texte 

parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) concernant l'Acte pour le marché 

unique? (Choice - Single answer)

No / Non

6) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

Not Answered

12 Key Actions - fast track legislative procedure / Douze Actions Clés -

procédure législative accélérée

1) Has your Parliament/Chamber debated the European Council’s invitation to adopt 

the 12 key actions before the end of 2012 (through a fast track legislative 

procedure)? Votre parlement/chambre a-t-il/elle débattu de l'invitation du Conseil à 

adopter les douze actions clés avant la fin de 2012 (par le biais d'une procédure 

législative accélérée)? (Choice - Single answer)

No / Non

2) If yes - is your Parliament/Chamber generally positive or negative towards the 

idea of applying a fast track procedure? Si oui, l'approche générale de votre 

parlement/chambre à l'application d'une procédure législative accélérée est-elle 

plutôt positive ou négative? (Choice - Single answer)

Not Answered

3) If negative - why? Si négative, pourquoi? (Open ended text - Essay)

The debate of the European Council´s invitation to adopt the 12 key actions before the end of 

2012 was not proposed by the Bureau of the Joint Commmittee for the European Union, and it 

was thus not included within the agenda of the Committee.

4) Has your Parliament/Chamber given the Commission's proposals under the re-

launch of the Single Market higher priority than other Commission proposals in your 
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internal decision-making process? Votre parlement/chambre a-t-il/elle, dans le cadre 

du processus décisionnel interne, accordé une plus grande priorité aux propositions 

de la Commission concernant la relance du marché unique qu'à d'autres propositions 

de la Commission? (Choice - Single answer)

No /Non

Parliamentary Activity on the relaunch of the Single Market / Activité 

parlementaire du relance du marché unique 

1) Has your Parliament/Chamber organised or attended conferences, meetings, 

hearings, etc. on the re-launch of the Single Market? Votre parlement/chambre a-t-

il/elle organisé ou participé à des conférences, réunions, auditions publiques, etc. 

ayant pour thème la relance du marché unique? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

2) If yes - please mention these events and their political focus. Si oui, veuillez 

mentionner les événements concernés et leur enjeu politique. (Open ended text - Essay)

The Spanish Parliament was represented in the Single Market Forum co organised by the 

European Commission and the Polish Presidency of the Council in Cracow, 2-4 October 2011. 

The topics dealt with in this meeting were the professional qualifications; alternative dispute 

resolution and online dispute resolution; the "Points of Single Contact";e-commerce; the posting 

of workers and fundamental social rights; the improvement of the functioning of EU public 

procurement legislation; the gap between citizens and the Single Market; and the citizens' rights 

in the internal market.

A Digital Agenda for Europe / Un agenda numérique pour l'Europe 

1) Digital Agenda - Has your Parliament/Chamber considered the Commission 

communication, "A Digital Agenda for Europe" COM (2010) 245? Agenda numérique : 

votre parlement/chambre a-t-il/elle examiné la communication de la Commission 

intitulée « Un agenda numérique pour l'Europe » COM (2010) 245? (Choice - Single 

answer)

Yes / Oui
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2) If yes - has your Parliament/Chamber submitted an opinion in the framework of 

the political dialogue or adopted any other parliamentary document (e.g. resolution, 

report, decision, etc.) on the Digital Agenda? Si oui, votre parlement/chambre a-t-

il/elle émis un avis dans le cadre du dialogue politique, ou a-t-il/elle adopté un autre 

texte parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) concernant l'agenda 

numérique ? (Choice - Single answer)

No / Non

3) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

Not Answered

The implementation of the Service Directive / La mise en œuvre de la 

Directive Services

1) Implementation of the Services Directive (2006/123/EC) - Has your 

Parliament/Chamber debated or adopted any parliamentary document (e.g. 

resolution, report, decision, etc.) on the implementation of the Service Directive? Mise 

en œuvre de la Directive Services (2006/123/CE) : votre parlement/chambre a-t-

il/elle discuté ou adopté un texte parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) 

sur la mise en œuvre de la Directive sur les services? (Choice - Single answer)

No / Non

2) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

Not Answered

Roadmap to a Resource Efficient Europe / Feuille de route pour une Europe 

efficace dans l'utilisation des ressources 

1) Resource Efficient Economy - Has your Parliament/Chamber considered the 

Commission communication, “Roadmap to a Resource Efficient Europe” COM (2011) 

571? Une économie basée sur l'utilisation efficace des ressources : votre 

parlement/chambre a-t-il/elle examiné la communication de la Commission intitulée 



368

« Feuille de route pour une Europe efficace dans l'utilisation des ressources » COM 

(2011) 571? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

2) If yes - has your Parliament/Chamber submitted an opinion in the framework of 

the political dialogue or adopted any other parliamentary document (e.g. resolution, 

report, decision, etc) on the Roadmap to a Resource Efficient Europe? Si oui, votre 

parlement/chambre a-t-il/elle émis un avis dans le cadre du dialogue politique, ou a-

t-il/elle adopté un autre texte parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) sur la

Feuille de route pour une Europe efficace dans l'utilisation des ressources ? (Choice -

Single answer)

No / Non

3) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

Not Answered
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Swedish Riksdag

Parliament/Chamber / parlement/chambre

Please enter name of your Parliament/Chamber and contact details / Veuillez entrer 

le nom de votre Parlement/Chambre et vos coordonnées (Open ended text - Essay)

The Riksdag / The Swedish Parliament

100 12 Stockholm 

Switchboard: +46 (0)8 786 40 00 

The response to the 17th bi-annual report has been prepared by officials and must not be 

understood in any way to represent an official view of the Riksdag.

Chapter 1 - Information flow to and from Parliaments / Chapitre 1 - Flux 

d’information vers et depuis les parlements

1) Does your Parliament/Chamber use the documents transferred directly by the 

European Commission? Votre parlement/chambre utilise-t-il/elle des documents 

transmis directement par la Commission européenne? (Choice - Single answer)

Yes – we use the documents sent directly from the European Commission�/ Oui, nous utilisons 

les documents transmis directement par la Commission européenne

2) If yes - how are they used? (you may choose more than one) Si oui - quelle usage 

en faites-vous? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

 Sent to MP / Envoyés à nos députés

 Used as background material for staff / Utilisés comme matériel complémentaire pour le 

personnel auxiliaire

 Used to assign metadata / Utilisés pour l'attribution de métadonnées

 Uploaded to the Parliament/Chamber website / Téléchargés sur le site web du 

parlement/de la chambre
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3) How many EU documents (COM, SEC, Council documents, etc.) does your 

Parliament/Chamber receive from your Government annually? Sur une base annuelle, 

combien de documents de l'UE (COM, SEC, documents du Conseil, etc.) votre 

parlement/chambre reçoit-il/elle de votre gouvernement? (Choice - Single answer)

Over 500 / Plus de 500

4) How many EU related documents (notes, background documents, briefs, etc.) 

produced by your Government does your Parliament/Chamber receive annually? Sur 

une base annuelle, combien de documents relatifs à l'UE (notes, documentation 

complémentaire, notes d'information, etc.) rédigés par votre gouvernement votre 

parlement/chambre reçoit-il/elle? (Choice - Single answer)

Between 200 - 500 / Entre 200 et 500

5) Are these documents (see question 4 above) sent automatically by your 

Government or does your Parliament/Chamber have to request them? Ces documents 

(voir la question 4 ci-dessus) sont-ils envoyés automatiquement par votre 

gouvernement ou votre parlement/chambre doit-il/elle les demander? (Choice - Single 

answer)

Both - some documents are sent automatically and others have to be requested / Les deux –

certains sont envoyés automatiquement, d'autres doivent être demandés 

6) Which of the following categories of EU documents does your Government send to 

your Parliament/Chamber? (you may choose more than one Quelles sont, parmi les 

catégories suivantes de documents de l'UE, celles que votre gouvernement envoie à 

votre parlement/chambre? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple 

answers)

 DOCUMENTS PUBLICS / PUBLIC DOCUMENTS 

 LIMITÉ DOCUMENTS

 RESTREINT UE / EU RESTRICTED DOCUMENTS

 CONFIDENTIEL UE / EU CONFIDENTIAL DOCUMENTS

7) Does your Government send one or more of the following documents to your 

Parliament/Chamber? (you may choose more than one) Votre gouvernement envoie-
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t-il un ou plusieurs des documents suivants à votre parlement/chambre? (vous 

pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

 The latest COREPER document / Les documents COREPER les plus récents

 The latest Council working group documents / Les documents des groupes de travail du 

Conseil les plus récents

8) Does your Government offer access to a database containing relevant EU 

information and documents? Votre gouvernement offre-t-il la possibilité d'accéder à 

une banque de données contenant des informations et de la documentation 

pertinentes concernant l'UE? (Choice - Single answer)

No / Non

Information flow to and from Parliaments (database) / Flux d’information 

vers et depuis les parlements (banque de données)

1) Which of the following categories of EU documents does the database contain? 

(you may choose more than one) Quelles sont les catégories de documents relatifs à 

l'UE contenues dans cette banque de données? (vous pouvez choisir plusieurs 

options) (Choice - Multiple answers)

Not Answered

2) Does the database contain one or more of the following other documents? (you 

may choose more than one) La banque de données contient-elle un ou plusieurs des 

autres documents suivants? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple 

answers)

Not Answered

3) Is the information contained in the database available to the general public? 

L'information contenue dans la base de données est-elle accessible au grand public?

(Choice - Single answer)

Not Answered

4) Does your Parliament/Chamber have unrestricted access to the database, or are 

there areas which are only accessible by the Government? Votre parlement/chambre 
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a-t-il/elle un accès illimité à la banque de données, ou certains domaines ne sont-ils 

accessibles qu'au gouvernement? (Choice - Single answer)

Not Answered

5) If restricted access, which of the following categories of EU documents does your 

Parliament/Chamber have access to? (you may choose more than one) En cas d'accès 

restreint, quelles sont, parmi les catégories suivantes de documents UE, celles qui 

sont accesibles à votre parlement/chambre? (vous pouvez choisir plusieurs options)

(Choice - Multiple answers)

Not Answered

6) Who has access to the database? (you may choose more than one) Qui a accès à la 

banque de données ? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

Not Answered

7) Please provide a short description of the database including any additional 

information pertaining to how documents and information are stored and accessed. 

Veuillez brièvement décrire la banque de données en incluant tout renseignement 

complémentaire sur les modalités de stockage et d'accès aux documents et 

informations qu'elle contient. (Open ended text - Essay)

Not Answered

Further information / Plus d'informations

1) Please feel free to add any further relevant information or best practice about 

access to documents provided by your government, EU institutions or via European 

interparliamentary information networks. N'hésitez pas à ajouter tout autre 

renseignement pertinent ou meilleur usage concernant l'accès aux documents 

provenant de votre gouvernement, des institutions européennes ou de réseaux 

européens d'information interparlementaire. (Open ended text - Essay)

Comments concerning question 6 (and consequently question 7) above on EU documents sent 

to the Parliament/Chamber by the Government: The categories of EU documents above refer to 

EU classification markings (cf. the Agreement between the EU member states regarding the 

protection of classified information, see OJ C 202, 8.7.2011, p. 13). According to Article 3.2 of 

this Agreement: “nothing in this Agreement shall cause prejudice to the national laws and 
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regulations of the parties regarding public access to documents, the protection of personal data, 

or the protection of classified information”. Furthermore, according to Chapter 10, Article 15 of 

the Swedish Public Access to Information and Secrecy Act, secrecy does not prevent information 

being provided to Parliament or the Government. Thus the Swedish Parliament is guaranteed 

full access under law to all official documents when Parliament demands them from the 

Government, or an authority/agency under the Government. In practice (and during day-to-day 

dealings between Parliament and the Government/Government Offices), the Government rarely 

sends documents above RESTREINT (unless asked to provide all documents concerning a 

specific matter, see above).

The questions regarding information flow to and from Parliaments (database) are not applicable 

to the Riksdag.

Chapter 1, section II. Exchange of information on IPEX / Chapitre 1, section 

II. Echange d'informations sur IPEX

1) How often do the staff of your Parliament/Chamber consult IPEX in order to access 

information from other parliaments? Quel est le rythme de consultation du site IPEX 

par le personnel de votre parlement/chambre pour accéder aux informations fournies 

par d'autres parlements/chambres? (Choice - Single answer)

Twice a month / Deux fois par mois

2) As far as you are aware, how often do Members of your Parliament/Chamber 

consult IPEX? A votre connaissance, quel est le rythme de consultation du site IPEX 

par les membres de votre parlement/chambre? (Choice - Single answer)

Never / Jamais

3) What are your sources of information from other parliaments on the control of 

subsidiarity and the political dialogue? Quelles sont vos sources d'information 

provenant des autres parlements/chambres en ce qui concerne la subsidiarité et le 

dialogue politique? (Matrix - Multiple answers per row)

IPEX Occassional source occasionelle

National Parliament Representative in Brussels / Représentants des Parlements nationaux à 

Bruxelles Occassional source occasionelle

COSAC Ad-hoc source ad-hoc

Bi-lateral contacts bilatéraux None / Néant 
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4) Do any staff members (besides the IPEX Correspondent) have subscription profiles

on IPEX? A part le correspondant IPEX, y a-t-il d'autres membres de votre personnel 

qui ont souscrit à un abonnement à IPEX? (Choice - Single answer)

Yes / Oui (>10)

5) Is there a link to IPEX from your Parliament/Chamber website and/or Intranet? 

Existe-t-il un lien vers IPEX sur le site web de votre parlement/chambre et/ou votre 

Intranet? (Choice - Single answer)

Yes, both on the website and on the Intranet / Oui, sur le site web et sur Intranet

6) To what extent does your Parliament/Chamber consider IPEX a reliable source of 

information? Dans quelle mesure votre parlement/chambre considère-t-il/elle IPEX 

comme une source d'information fiable? (Choice - Single answer)

Needs improvement, but still a valuable tool / Susceptible d'amélioration, mais un outil utile

7) Why? Please give details / Pourquoi? Veuillez détailler (Open ended text - Essay)

Too few parliaments/chambers register information in IPEX. Furthermore, we have the general 

impression that there are no reliable updates. Even if information that a parliament in a 

particular country is scrutinising a particular document from the Commission is available, details 

of greater interest are very seldom available during the short period in which our own 

consideration of the EU document needs to completed. Additionally, information of substance is 

often given in the national language.

8) Does your Parliament/Chamber need more information about what information is 

on IPEX and on how it is accessed? Votre parlement/chambre a-t-il/elle besoin de 

plus d'informations sur le contenu du site IPEX et la façon d'y accéder? (Choice - Single 

answer)

No / Non

9) When does your Parliament/Chamber publish reasoned opinions and opinions in 

relation to the political dialogue on IPEX? A quel moment votre parlement/chambre 

publie-t-il/elle des avis motivés et des opinions dans le cadre du dialogue politique 

sur IPEX? (Choice - Single answer)

Within 1 – 2 days of adoption / Un à deux jours suivant l'adoption
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10) Does your Parliament/Chamber provide translations or summaries of important 

decisions (particularly with regard to subsidiarity and the political dialogue) in English 

and/or French on IPEX? Votre parlement/chambre fournit-il/elle des traductions ou 

des résumés de décisions importantes (concernant en particulier la subsidiarité et le 

dialogue politique) en français et/ou en anglais sur IPEX? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

11) Does your Parliament/Chamber gather information from other sources and 

networks on interparliamentary cooperation? (you may choose more than one) Votre 

parlement/chambre collecte-t-il/elle des informations sur la coopération 

interparlementaire provenant d'autres sources ou réseaux? (vous pouvez choisir 

plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

 European Centre for Parliamentary Research & Documentation (ECPRD) / Centre 

européen de recherche et de documentation parlementaires (CERDP)

 European Commission’s website about national Parliaments / Site web de la 

Commission européenne relatif aux parlements nationaux

 Database about national Parliament reasoned opinions and contributions on EP’s 

intranet (only available for the National Parliaments' Permanent Representatives in Brussels) / 

Banque de données sur les avis motivés et les contributions des parlements nationaux sur 

l'intranet du PE (accessible uniquement aux représentants permanents des parlements 

nationaux à Bruxelles) 

 Other, please specify / Autres, veuillez specifier Sometimes we use other parliaments' 

websites

Chapter 2 - Re-launch of the Single Market and Parliaments / Chapitre 2 -

Relance du marché unique et parlements

1) Has your Parliament/Chamber considered the Commission communication, “Single 

Market Act” COM (2011) 206? Votre parlement/chambre a-t-il/elle examiné la 

communication de la Commission intitulée « Acte pour le marché unique » COM 

(2011) 206? (Choice - Single answer)

Yes / Oui
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2) If yes - do you agree with the 12 key actions chosen by the European Commission? 

Si oui, approuvez-vous les douze actions clés avancées par la Commission européenne 

? (Choice - Single answer)

Not Answered

3) If yes - do you consider some of the key actions more important than others and 

why? Si oui, estimez-vous que certaines de ces actions clés sont plus importantes que 

d'autres, et pourquoi? (Open ended text - Essay)

These replies have been prepared by the Riksdag Administration and question 2 cannot be 

answered without consultation at the political level.

4) If no - why not? Si non, pourquoi? (Open ended text - Essay)

These replies have been prepared by the Riksdag Administration and question 2 cannot be 

answered without consultation at the political level.

5) Has your Parliament/Chamber submitted an opinion in the framework of the 

political dialogue or adopted any other parliamentary document (e.g. resolution, 

report, decision, etc.) on the Single Market Act? Votre parlement/chambre a-t-il/elle 

émis un avis dans le cadre du dialogue politique, ou a-t-il/elle adopté un autre texte 

parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) concernant l'Acte pour le marché 

unique? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

6) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

In February 2011, the Swedish Parliament took a decision on a Statement about the single 

market (2010/11:NU10), based on a Communication from the Commission (COM (2010) 608). 

A debate was held in the Chamber. In the above-mentioned Statement, the Committee stressed 

the importance of measures being implemented with continued openness towards third 

countries, and that protectionistic tendencies must be countered. Furthermore the Committee 

stressed the importance of the service sector, the importance of an EU patent and the value of 

smart regulation. The need for better regulation in the field of public procurement and the 

importance of standardisation regarding economic development and competitiveness were also 

touched on by the Committee.

In addition, the Single Market Act has been included on the agenda of the Council of Ministers 

on several occasions. Each time, the Government has consulted the Committee on EU Affairs 
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prior to the Council meeting, most recently prior to the Competitiveness Council on 30-31 May 

2011.

12 Key Actions - fast track legislative procedure / Douze Actions Clés -

procédure législative accélérée

1) Has your Parliament/Chamber debated the European Council’s invitation to adopt 

the 12 key actions before the end of 2012 (through a fast track legislative 

procedure)? Votre parlement/chambre a-t-il/elle débattu de l'invitation du Conseil à 

adopter les douze actions clés avant la fin de 2012 (par le biais d'une procédure 

législative accélérée)? (Choice - Single answer)

No / Non

2) If yes - is your Parliament/Chamber generally positive or negative towards the 

idea of applying a fast track procedure? Si oui, l'approche générale de votre 

parlement/chambre à l'application d'une procédure législative accélérée est-elle 

plutôt positive ou négative? (Choice - Single answer)

Not Answered

3) If negative - why? Si négative, pourquoi? (Open ended text - Essay)

Answer to questions 1-4: There has not been a debate in the Chamber. The Committee on 

Industry and Trade has received information from representatives of the Government when the 

issue has been on the agenda of the Competitive Council. Some of the key actions belong to the 

area of responsibility of other committees. In general, the Committee on Industry and Trade is 

positive to measures to make the single market more effective. At the same time, it is essential 

to take measures to safeguard free and equal competition.

4) Has your Parliament/Chamber given the Commission's proposals under the re-

launch of the Single Market higher priority than other Commission proposals in your 

internal decision-making process? Votre parlement/chambre a-t-il/elle, dans le cadre 

du processus décisionnel interne, accordé une plus grande priorité aux propositions 

de la Commission concernant la relance du marché unique qu'à d'autres propositions 

de la Commission? (Choice - Single answer)

Not Answered
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Parliamentary Activity on the relaunch of the Single Market / Activité 

parlementaire du relance du marché unique 

1) Has your Parliament/Chamber organised or attended conferences, meetings, 

hearings, etc. on the re-launch of the Single Market? Votre parlement/chambre a-t-

il/elle organisé ou participé à des conférences, réunions, auditions publiques, etc. 

ayant pour thème la relance du marché unique? (Choice - Single answer)

No / Non

2) If yes - please mention these events and their political focus. Si oui, veuillez 

mentionner les événements concernés et leur enjeu politique. (Open ended text - Essay)

Not Answered

A Digital Agenda for Europe / Un agenda numérique pour l'Europe 

1) Digital Agenda - Has your Parliament/Chamber considered the Commission 

communication, "A Digital Agenda for Europe" COM (2010) 245? Agenda numérique : 

votre parlement/chambre a-t-il/elle examiné la communication de la Commission 

intitulée « Un agenda numérique pour l'Europe » COM (2010) 245? (Choice - Single 

answer)

Yes / Oui

2) If yes - has your Parliament/Chamber submitted an opinion in the framework of 

the political dialogue or adopted any other parliamentary document (e.g. resolution, 

report, decision, etc.) on the Digital Agenda? Si oui, votre parlement/chambre a-t-

il/elle émis un avis dans le cadre du dialogue politique, ou a-t-il/elle adopté un autre 

texte parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) concernant l'agenda 

numérique ? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

3) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

The Committee on Transport and Communications prepared a Statement (2010/11:TU2). The 

Committee welcomes the fact that the Commission has taken the initiative to bring about an 
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integrated and horizontal approach to IT policy. The Committee appreciates that the 

Commission, in this work, has taken into account the Presidency Conclusions from the 

Information Society Conference, held in Visby in the autumn of 2009. The Committee agrees 

with the Commission that the digital agenda will help to create smart, sustainable and inclusive 

growth in the Union.

The Committee stresses the importance of universal access for all to a modern IT infrastructure. 

The Committee also emphasises in this context the importance of digital literacy in order to 

enable full participation in the information society.

The Committee endorses the Commission’s efforts to create a well-functioning digital single 

market, and stresses that this work must be broad and lead to improvements in areas such as 

consumer protection and intellectual property. The Committee stresses the importance of well-

functioning markets to promote greater economic growth and increased access to services. The 

Committee also emphasises the importance of efforts to promote trust and security.

The Digital Agenda has also been the subject of continuous consultation and information in the 

Committee on EU Affairs prior to discussions in the Council of Ministers.

The implementation of the Service Directive / La mise en œuvre de la 

Directive Services

1) Implementation of the Services Directive (2006/123/EC) - Has your 

Parliament/Chamber debated or adopted any parliamentary document (e.g. 

resolution, report, decision, etc.) on the implementation of the Service Directive? Mise 

en œuvre de la Directive Services (2006/123/CE) : votre parlement/chambre a-t-

il/elle discuté ou adopté un texte parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) 

sur la mise en œuvre de la Directive sur les services? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

2) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

In the autumn of 2009, the Swedish Parliament debated and adopted a report from the 

Committee on Industry and Trade on the implementation of the Service directive 

(2009/10:NU6), based on a Government bill (2008/09:187). The Committee welcomed the 

implementation of the directive and said that increased mobility of the service sector is an 

important component in the work to establish a more competitive EU, and that the 
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implementation of the directive will be of great importance for boosting the economy and 

employment, both in Sweden and in the rest of the EU.

The members of the Committee on Industry and Trade have expressed concern about the fact 

that the directive has still not been implemented by all EU member states. It is essential, from 

the perspective of equal competition, that all countries implement the directive.

Roadmap to a Resource Efficient Europe / Feuille de route pour une Europe 

efficace dans l'utilisation des ressources 

1) Resource Efficient Economy - Has your Parliament/Chamber considered the 

Commission communication, “Roadmap to a Resource Efficient Europe” COM (2011) 

571? Une économie basée sur l'utilisation efficace des ressources : votre 

parlement/chambre a-t-il/elle examiné la communication de la Commission intitulée 

« Feuille de route pour une Europe efficace dans l'utilisation des ressources » COM 

(2011) 571? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

2) If yes - has your Parliament/Chamber submitted an opinion in the framework of 

the political dialogue or adopted any other parliamentary document (e.g. resolution, 

report, decision, etc) on the Roadmap to a Resource Efficient Europe? Si oui, votre 

parlement/chambre a-t-il/elle émis un avis dans le cadre du dialogue politique, ou a-

t-il/elle adopté un autre texte parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) sur la 

Feuille de route pour une Europe efficace dans l'utilisation des ressources ? (Choice -

Single answer)

No / Non

3) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

The Swedish Parliament has not submitted an opinion on the roadmap, but the roadmap has 

been the subject of both information and consultation in the Committee on EU Affairs, most 

recently prior to the adoption of Council Conclusions in the Environment Council in December 

2011.
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UK House of Commons

Parliament/Chamber / parlement/chambre

Please enter name of your Parliament/Chamber and contact details / Veuillez entrer 

le nom de votre Parlement/Chambre et vos coordonnées (Open ended text - Essay)

UK House of Commons

Alistair Doherty +44 207 219 5467

Chapter 1 - Information flow to and from Parliaments / Chapitre 1 - Flux 

d’information vers et depuis les parlements

1) Does your Parliament/Chamber use the documents transferred directly by the 

European Commission? Votre parlement/chambre utilise-t-il/elle des documents 

transmis directement par la Commission européenne? (Choice - Single answer)

No – we only use the European Commission documents transferred by the Government / Non, 

nous n'utilisons que les documents de la Commission européenne qui nous sont transmis par le 

gouvernement

2) If yes - how are they used? (you may choose more than one) Si oui - quelle usage 

en faites-vous? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

Not Answered

3) How many EU documents (COM, SEC, Council documents, etc.) does your 

Parliament/Chamber receive from your Government annually? Sur une base annuelle, 

combien de documents de l'UE (COM, SEC, documents du Conseil, etc.) votre 

parlement/chambre reçoit-il/elle de votre gouvernement? (Choice - Single answer)

Over 500 / Plus de 500

4) How many EU related documents (notes, background documents, briefs, etc.) 

produced by your Government does your Parliament/Chamber receive annually? Sur 

une base annuelle, combien de documents relatifs à l'UE (notes, documentation 
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complémentaire, notes d'information, etc.) rédigés par votre gouvernement votre 

parlement/chambre reçoit-il/elle? (Choice - Single answer)

Over 500 / Plus de 500

5) Are these documents (see question 4 above) sent automatically by your 

Government or does your Parliament/Chamber have to request them? Ces documents 

(voir la question 4 ci-dessus) sont-ils envoyés automatiquement par votre 

gouvernement ou votre parlement/chambre doit-il/elle les demander? (Choice - Single 

answer)

Both - some documents are sent automatically and others have to be requested / Les deux –

certains sont envoyés automatiquement, d'autres doivent être demandés 

6) Which of the following categories of EU documents does your Government send to 

your Parliament/Chamber? (you may choose more than one Quelles sont, parmi les 

catégories suivantes de documents de l'UE, celles que votre gouvernement envoie à 

votre parlement/chambre? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple 

answers)

DOCUMENTS PUBLICS / PUBLIC DOCUMENTS 

LIMITÉ DOCUMENTS

7) Does your Government send one or more of the following documents to your 

Parliament/Chamber? (you may choose more than one) Votre gouvernement envoie-

t-il un ou plusieurs des documents suivants à votre parlement/chambre? (vous 

pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

Not Answered

8) Does your Government offer access to a database containing relevant EU 

information and documents? Votre gouvernement offre-t-il la possibilité d'accéder à 

une banque de données contenant des informations et de la documentation 

pertinentes concernant l'UE? (Choice - Single answer)

No / Non

Information flow to and from Parliaments (database) / Flux d’information 

vers et depuis les parlements (banque de données)
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1) Which of the following categories of EU documents does the database contain? 

(you may choose more than one) Quelles sont les catégories de documents relatifs à 

l'UE contenues dans cette banque de données? (vous pouvez choisir plusieurs 

options) (Choice - Multiple answers)

Not Answered

2) Does the database contain one or more of the following other documents? (you 

may choose more than one) La banque de données contient-elle un ou plusieurs des 

autres documents suivants? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple 

answers)

Not Answered

3) Is the information contained in the database available to the general public? 

L'information contenue dans la base de données est-elle accessible au grand public?

(Choice - Single answer)

Not Answered

4) Does your Parliament/Chamber have unrestricted access to the database, or are 

there areas which are only accessible by the Government? Votre parlement/chambre 

a-t-il/elle un accès illimité à la banque de données, ou certains domaines ne sont-ils 

accessibles qu'au gouvernement? (Choice - Single answer)

Not Answered

5) If restricted access, which of the following categories of EU documents does your

Parliament/Chamber have access to? (you may choose more than one) En cas d'accès 

restreint, quelles sont, parmi les catégories suivantes de documents UE, celles qui 

sont accesibles à votre parlement/chambre? (vous pouvez choisir plusieurs options)

(Choice - Multiple answers)

Not Answered

6) Who has access to the database? (you may choose more than one) Qui a accès à la 

banque de données ? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

Not Answered

7) Please provide a short description of the database including any additional 

information pertaining to how documents and information are stored and accessed. 
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Veuillez brièvement décrire la banque de données en incluant tout renseignement 

complémentaire sur les modalités de stockage et d'accès aux documents et 

informations qu'elle contient. (Open ended text - Essay)

Not Answered

Further information / Plus d'informations

1) Please feel free to add any further relevant information or best practice about 

access to documents provided by your government, EU institutions or via European 

interparliamentary information networks. N'hésitez pas à ajouter tout autre 

renseignement pertinent ou meilleur usage concernant l'accès aux documents 

provenant de votre gouvernement, des institutions européennes ou de réseaux 

européens d'information interparlementaire. (Open ended text - Essay)

Further to Question 11:

In 2011 there were around 300 requests for information via the ECPRD network – 9 of these 

originated from the UK House of Commons. Many of the requests we receive this way are about 

UK parliamentary practice and procedure, but questions also cover wider policy issues. While 

our own requests to the network are not great in number, we find it a valuable (and almost 

unique) way of quickly finding out the latest position in other countries. A good example in 2011 

was using the ECPRD network to find out what the voting rights of people in prison were in 

advance of this topic being discussed in the House where it was crucial to have the most up to 

date picture as policy was changing quickly. We also use the ECPRD database of previous 

questions as an information resource – for example, our Education Service used responses to an 

earlier ECPRD request to compare their service against that offered by other parliaments.

ECPRD conferences have provided useful forums for parliaments to exchange ideas and 

experiences – PICT and Webcentre staff have been to various ICT conferences, for example, and 

others from the Commons have gone to ECPRD conferences on parliamentary history and 

communicating with the public.

Chapter 1, section II. Exchange of information on IPEX / Chapitre 1, section 

II. Echange d'informations sur IPEX

1) How often do the staff of your Parliament/Chamber consult IPEX in order to access 

information from other parliaments? Quel est le rythme de consultation du site IPEX 
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par le personnel de votre parlement/chambre pour accéder aux informations fournies 

par d'autres parlements/chambres? (Choice - Single answer)

Rarely / Rarement

2) As far as you are aware, how often do Members of your Parliament/Chamber 

consult IPEX? A votre connaissance, quel est le rythme de consultation du site IPEX 

par les membres de votre parlement/chambre? (Choice - Single answer)

Never / Jamais

3) What are your sources of information from other parliaments on the control of 

subsidiarity and the political dialogue? Quelles sont vos sources d'information 

provenant des autres parlements/chambres en ce qui concerne la subsidiarité et le 

dialogue politique? (Matrix - Multiple answers per row)

IPEX Ad-hoc source ad-hoc

National Parliament Representative in Brussels / Représentants des Parlements nationaux à 

Bruxelles 1° source

COSAC 2° source

Bi-lateral contacts bilatéraux Ad-hoc source ad-hoc, None / Néant 

4) Do any staff members (besides the IPEX Correspondent) have subscription profiles 

on IPEX? A part le correspondant IPEX, y a-t-il d'autres membres de votre personnel 

qui ont souscrit à un abonnement à IPEX? (Choice - Single answer)

Not Answered

5) Is there a link to IPEX from your Parliament/Chamber website and/or Intranet? 

Existe-t-il un lien vers IPEX sur le site web de votre parlement/chambre et/ou votre 

Intranet? (Choice - Single answer)

No / Non

6) To what extent does your Parliament/Chamber consider IPEX a reliable source of 

information? Dans quelle mesure votre parlement/chambre considère-t-il/elle IPEX 

comme une source d'information fiable? (Choice - Single answer)

Needs improvement, but still a valuable tool / Susceptible d'amélioration, mais un outil utile

7) Why? Please give details / Pourquoi? Veuillez détailler (Open ended text - Essay)

Not Answered
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8) Does your Parliament/Chamber need more information about what information is 

on IPEX and on how it is accessed? Votre parlement/chambre a-t-il/elle besoin de 

plus d'informations sur le contenu du site IPEX et la façon d'y accéder? (Choice - Single 

answer)

No / Non

9) When does your Parliament/Chamber publish reasoned opinions and opinions in 

relation to the political dialogue on IPEX? A quel moment votre parlement/chambre 

publie-t-il/elle des avis motivés et des opinions dans le cadre du dialogue politique 

sur IPEX? (Choice - Single answer)

As soon as they are adopted and signed (same day) / Dès qu'ils/elles sont adopté(e)s et 

signé(e)s (le jour même)

10) Does your Parliament/Chamber provide translations or summaries of important 

decisions (particularly with regard to subsidiarity and the political dialogue) in English 

and/or French on IPEX? Votre parlement/chambre fournit-il/elle des traductions ou 

des résumés de décisions importantes (concernant en particulier la subsidiarité et le 

dialogue politique) en français et/ou en anglais sur IPEX? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

11) Does your Parliament/Chamber gather information from other sources and 

networks on interparliamentary cooperation? (you may choose more than one) Votre 

parlement/chambre collecte-t-il/elle des informations sur la coopération 

interparlementaire provenant d'autres sources ou réseaux? (vous pouvez choisir 

plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

European Centre for Parliamentary Research & Documentation (ECPRD) / Centre européen 

de recherche et de documentation parlementaires (CERDP)

Chapter 2 - Re-launch of the Single Market and Parliaments / Chapitre 2 -

Relance du marché unique et parlements

1) Has your Parliament/Chamber considered the Commission communication, “Single 

Market Act” COM (2011) 206? Votre parlement/chambre a-t-il/elle examiné la 



387

communication de la Commission intitulée « Acte pour le marché unique » COM 

(2011) 206? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

2) If yes - do you agree with the 12 key actions chosen by the European Commission? 

Si oui, approuvez-vous les douze actions clés avancées par la Commission européenne 

? (Choice - Single answer)

Not Answered

3) If yes - do you consider some of the key actions more important than others and 

why? Si oui, estimez-vous que certaines de ces actions clés sont plus importantes que 

d'autres, et pourquoi? (Open ended text - Essay)

Not Answered

4) If no - why not? Si non, pourquoi? (Open ended text - Essay)

Not Answered

5) Has your Parliament/Chamber submitted an opinion in the framework of the 

political dialogue or adopted any other parliamentary document (e.g. resolution, 

report, decision, etc.) on the Single Market Act? Votre parlement/chambre a-t-il/elle 

émis un avis dans le cadre du dialogue politique, ou a-t-il/elle adopté un autre texte 

parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) concernant l'Acte pour le marché 

unique? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

6) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

http://www.publications.parliament.uk/pa/cm201012/cmselect/cmeuleg/428xxvii/42809.htm

12 Key Actions - fast track legislative procedure / Douze Actions Clés -

procédure législative accélérée

1) Has your Parliament/Chamber debated the European Council’s invitation to adopt 

the 12 key actions before the end of 2012 (through a fast track legislative 

procedure)? Votre parlement/chambre a-t-il/elle débattu de l'invitation du Conseil à 
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adopter les douze actions clés avant la fin de 2012 (par le biais d'une procédure 

législative accélérée)? (Choice - Single answer)

No / Non

2) If yes - is your Parliament/Chamber generally positive or negative towards the 

idea of applying a fast track procedure? Si oui, l'approche générale de votre 

parlement/chambre à l'application d'une procédure législative accélérée est-elle 

plutôt positive ou négative? (Choice - Single answer)

Not Answered

3) If negative - why? Si négative, pourquoi? (Open ended text - Essay)

Not Answered

4) Has your Parliament/Chamber given the Commission's proposals under the re-

launch of the Single Market higher priority than other Commission proposals in your 

internal decision-making process? Votre parlement/chambre a-t-il/elle, dans le cadre 

du processus décisionnel interne, accordé une plus grande priorité aux propositions 

de la Commission concernant la relance du marché unique qu'à d'autres propositions 

de la Commission? (Choice - Single answer)

No /Non

Parliamentary Activity on the relaunch of the Single Market / Activité 

parlementaire du relance du marché unique 

1) Has your Parliament/Chamber organised or attended conferences, meetings, 

hearings, etc. on the re-launch of the Single Market? Votre parlement/chambre a-t-

il/elle organisé ou participé à des conférences, réunions, auditions publiques, etc. 

ayant pour thème la relance du marché unique? (Choice - Single answer)

No / Non

2) If yes - please mention these events and their political focus. Si oui, veuillez 

mentionner les événements concernés et leur enjeu politique. (Open ended text - Essay)

Not Answered
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A Digital Agenda for Europe / Un agenda numérique pour l'Europe 

1) Digital Agenda - Has your Parliament/Chamber considered the Commission 

communication, "A Digital Agenda for Europe" COM (2010) 245? Agenda numérique : 

votre parlement/chambre a-t-il/elle examiné la communication de la Commission 

intitulée « Un agenda numérique pour l'Europe » COM (2010) 245? (Choice - Single 

answer)

Yes / Oui

2) If yes - has your Parliament/Chamber submitted an opinion in the framework of 

the political dialogue or adopted any other parliamentary document (e.g. resolution, 

report, decision, etc.) on the Digital Agenda? Si oui, votre parlement/chambre a-t-

il/elle émis un avis dans le cadre du dialogue politique, ou a-t-il/elle adopté un autre 

texte parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) concernant l'agenda 

numérique ? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

3) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

http://www.publications.parliament.uk/pa/cm201012/cmselect/cmeuleg/428xxvii/42811.htm

The implementation of the Service Directive / La mise en œuvre de la 

Directive Services

1) Implementation of the Services Directive (2006/123/EC) - Has your 

Parliament/Chamber debated or adopted any parliamentary document (e.g. 

resolution, report, decision, etc.) on the implementation of the Service Directive? Mise 

en œuvre de la Directive Services (2006/123/CE) : votre parlement/chambre a-t-

il/elle discuté ou adopté un texte parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) 

sur la mise en œuvre de la Directive sur les services? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

2) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)



390

http://www.publications.parliament.uk/pa/cm201011/cmselect/cmeuleg/428/428i83.htm

Roadmap to a Resource Efficient Europe / Feuille de route pour une Europe 

efficace dans l'utilisation des ressources 

1) Resource Efficient Economy - Has your Parliament/Chamber considered the 

Commission communication, “Roadmap to a Resource Efficient Europe” COM (2011) 

571? Une économie basée sur l'utilisation efficace des ressources : votre 

parlement/chambre a-t-il/elle examiné la communication de la Commission intitulée 

« Feuille de route pour une Europe efficace dans l'utilisation des ressources » COM 

(2011) 571? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

2) If yes - has your Parliament/Chamber submitted an opinion in the framework of 

the political dialogue or adopted any other parliamentary document (e.g. resolution, 

report, decision, etc) on the Roadmap to a Resource Efficient Europe? Si oui, votre 

parlement/chambre a-t-il/elle émis un avis dans le cadre du dialogue politique, ou a-

t-il/elle adopté un autre texte parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) sur la 

Feuille de route pour une Europe efficace dans l'utilisation des ressources ? (Choice -

Single answer)

Yes / Oui

3) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

http://www.publications.parliament.uk/pa/cm201012/cmselect/cmeuleg/428-xlii/42819.htm

http://www.publications.parliament.uk/pa/cm201012/cmselect/cmeuleg/428-xlii/42819.htm
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UK House of Lords

Parliament/Chamber / parlement/chambre

Please enter name of your Parliament/Chamber and contact details / Veuillez entrer 

le nom de votre Parlement/Chambre et vos coordonnées (Open ended text - Essay)

House of Lords

Dominique Gracia (graciad@parliament.uk),

Second Clerk to the European Union Committee,

Committee Office,

SW1A 0PW

Chapter 1 - Information flow to and from Parliaments / Chapitre 1 - Flux 

d’information vers et depuis les parlements

1) Does your Parliament/Chamber use the documents transferred directly by the 

European Commission? Votre parlement/chambre utilise-t-il/elle des documents 

transmis directement par la Commission européenne? (Choice - Single answer)

No – we only use the European Commission documents transferred by the Government / Non, 

nous n'utilisons que les documents de la Commission européenne qui nous sont transmis par le 

gouvernement

2) If yes - how are they used? (you may choose more than one) Si oui - quelle usage 

en faites-vous? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

Not Answered

3) How many EU documents (COM, SEC, Council documents, etc.) does your 

Parliament/Chamber receive from your Government annually? Sur une base annuelle, 

combien de documents de l'UE (COM, SEC, documents du Conseil, etc.) votre 

parlement/chambre reçoit-il/elle de votre gouvernement? (Choice - Single answer)

Over 500 / Plus de 500
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4) How many EU related documents (notes, background documents, briefs, etc.) 

produced by your Government does your Parliament/Chamber receive annually? Sur 

une base annuelle, combien de documents relatifs à l'UE (notes, documentation 

complémentaire, notes d'information, etc.) rédigés par votre gouvernement votre 

parlement/chambre reçoit-il/elle? (Choice - Single answer)

Over 500 / Plus de 500

5) Are these documents (see question 4 above) sent automatically by your 

Government or does your Parliament/Chamber have to request them? Ces documents 

(voir la question 4 ci-dessus) sont-ils envoyés automatiquement par votre 

gouvernement ou votre parlement/chambre doit-il/elle les demander? (Choice - Single 

answer)

Government sends them automatically / Le gouvernement les envoie directement

I have indicated that we receive Limité docs from the Government. The ordering 

of the responses might make it look as though we are send these automatically, 

when it is more likely to be on request2.

6) Which of the following categories of EU documents does your Government send to 

your Parliament/Chamber? (you may choose more than one Quelles sont, parmi les 

catégories suivantes de documents de l'UE, celles que votre gouvernement envoie à 

votre parlement/chambre? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple 

answers)

 DOCUMENTS PUBLICS / PUBLIC DOCUMENTS 

 LIMITÉ DOCUMENTS

7) Does your Government send one or more of the following documents to your 

Parliament/Chamber? (you may choose more than one) Votre gouvernement envoie-

t-il un ou plusieurs des documents suivants à votre parlement/chambre? (vous 

pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

 Briefing documents and/or instructions for Government attachés in Brussels / Des 

briefings et/ou instructions à l'attention des attachés du gouvernement à Bruxelles 

                                               
2 Additional answers received via email have been marked in blue throughout the questionnaire. 
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8) Does your Government offer access to a database containing relevant EU 

information and documents? Votre gouvernement offre-t-il la possibilité d'accéder à 

une banque de données contenant des informations et de la documentation 

pertinentes concernant l'UE? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

Information flow to and from Parliaments (database) / Flux d’information 

vers et depuis les parlements (banque de données)

1) Which of the following categories of EU documents does the database contain? 

(you may choose more than one) Quelles sont les catégories de documents relatifs à 

l'UE contenues dans cette banque de données? (vous pouvez choisir plusieurs 

options) (Choice - Multiple answers)

DOCUMENTS PUBLICS / PUBLIC DOCUMENTS 

2) Does the database contain one or more of the following other documents? (you 

may choose more than one) La banque de données contient-elle un ou plusieurs des 

autres documents suivants? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple 

answers)

Not Answered

3) Is the information contained in the database available to the general public? 

L'information contenue dans la base de données est-elle accessible au grand public?

(Choice - Single answer)

Yes / Oui

4) Does your Parliament/Chamber have unrestricted access to the database, or are 

there areas which are only accessible by the Government? Votre parlement/chambre 

a-t-il/elle un accès illimité à la banque de données, ou certains domaines ne sont-ils 

accessibles qu'au gouvernement? (Choice - Single answer)

Free access to all information / Accès libre à toutes les données

5) If restricted access, which of the following categories of EU documents does your 

Parliament/Chamber have access to? (you may choose more than one) En cas d'accès 
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restreint, quelles sont, parmi les catégories suivantes de documents UE, celles qui 

sont accesibles à votre parlement/chambre? (vous pouvez choisir plusieurs options)

(Choice - Multiple answers)

Not Answered

6) Who has access to the database? (you may choose more than one) Qui a accès à la 

banque de données ? (vous pouvez choisir plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

Members / Députés

Members personal staff / Personnel auxiliaire des députés

Committee senior staff and Clerks / Chefs de secrétariats de commission

Committee secretaries/assistants / Secrétaires/assistants de commission 

National Parliament Permanent Representative in Brussels / Représentant permanent du 

parlement national à Bruxelles 

Other, please specify / Autres, veuillez specifier The general public: see note below.

7) Please provide a short description of the database including any additional 

information pertaining to how documents and information are stored and accessed. 

Veuillez brièvement décrire la banque de données en incluant tout renseignement 

complémentaire sur les modalités de stockage et d'accès aux documents et 

informations qu'elle contient. (Open ended text - Essay)

The UK Government offers access to a database containing their Explanatory Memoranda 

relating to relevant EU documents 

(http://europeanmemorandum.cabinetoffice.gov.uk/search.aspx). This is a publicly accessible 

database.

The House of Commons and the House of Lords jointly operate an EU scrutiny database that 

includes relevant EU documents, Government Explanatory Memoranda, and correspondence 

relating to these documents. This is predominantly used by the European Committee clerks and 

assistants of both Houses.

Further information / Plus d'informations
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1) Please feel free to add any further relevant information or best practice about 

access to documents provided by your government, EU institutions or via European 

interparliamentary information networks. N'hésitez pas à ajouter tout autre 

renseignement pertinent ou meilleur usage concernant l'accès aux documents 

provenant de votre gouvernement, des institutions européennes ou de réseaux 

européens d'information interparlementaire. (Open ended text - Essay)

Not Answered

Chapter 1, section II. Exchange of information on IPEX / Chapitre 1, section 

II. Echange d'informations sur IPEX

1) How often do the staff of your Parliament/Chamber consult IPEX in order to access 

information from other parliaments? Quel est le rythme de consultation du site IPEX 

par le personnel de votre parlement/chambre pour accéder aux informations fournies 

par d'autres parlements/chambres? (Choice - Single answer)

Once a week / Une fois par semaine

Staff consulting IPEX "Once a week" is a mean number. I [national representative 

in Brussels] use it daily and a couple of others use it more regularly too, others 

use it very rarely if at all.

2) As far as you are aware, how often do Members of your Parliament/Chamber 

consult IPEX? A votre connaissance, quel est le rythme de consultation du site IPEX 

par les membres de votre parlement/chambre? (Choice - Single answer)

Twice a month / Deux fois par mois

The Chairman says he consults IPEX often, other members not at all to our 

knowledge.

3) What are your sources of information from other parliaments on the control of 

subsidiarity and the political dialogue? Quelles sont vos sources d'information 

provenant des autres parlements/chambres en ce qui concerne la subsidiarité et le 

dialogue politique? (Matrix - Multiple answers per row)

IPEX Occassional source occasionelle
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National Parliament Representative in Brussels / Représentants des Parlements nationaux à 

Bruxelles 1° source

COSAC 2° source

Bi-lateral contacts bilatéraux Occassional source occasionelle

4) Do any staff members (besides the IPEX Correspondent) have subscription profiles 

on IPEX? A part le correspondant IPEX, y a-t-il d'autres membres de votre personnel 

qui ont souscrit à un abonnement à IPEX? (Choice - Single answer)

Not Answered

5) Is there a link to IPEX from your Parliament/Chamber website and/or Intranet? 

Existe-t-il un lien vers IPEX sur le site web de votre parlement/chambre et/ou votre 

Intranet? (Choice - Single answer)

No / Non

6) To what extent does your Parliament/Chamber consider IPEX a reliable source of 

information? Dans quelle mesure votre parlement/chambre considère-t-il/elle IPEX 

comme une source d'information fiable? (Choice - Single answer)

Needs improvement, but still a valuable tool / Susceptible d'amélioration, mais un outil utile

7) Why? Please give details / Pourquoi? Veuillez détailler (Open ended text - Essay)

It provides a useful indicator of what other national chambers are doing with regard to specific 

documents, but one cannot be confident that a lack of information means that a chamber is not 

acting, as we are aware that not all chambers update IPEX with great frequency.

8) Does your Parliament/Chamber need more information about what information is 

on IPEX and on how it is accessed? Votre parlement/chambre a-t-il/elle besoin de 

plus d'informations sur le contenu du site IPEX et la façon d'y accéder? (Choice - Single 

answer)

Yes / Oui

9) When does your Parliament/Chamber publish reasoned opinions and opinions in 

relation to the political dialogue on IPEX? A quel moment votre parlement/chambre 

publie-t-il/elle des avis motivés et des opinions dans le cadre du dialogue politique 

sur IPEX? (Choice - Single answer)

Within 1 – 2 days of adoption / Un à deux jours suivant l'adoption
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10) Does your Parliament/Chamber provide translations or summaries of important 

decisions (particularly with regard to subsidiarity and the political dialogue) in English 

and/or French on IPEX? Votre parlement/chambre fournit-il/elle des traductions ou 

des résumés de décisions importantes (concernant en particulier la subsidiarité et le 

dialogue politique) en français et/ou en anglais sur IPEX? (Choice - Single answer)

No / Non

11) Does your Parliament/Chamber gather information from other sources and 

networks on interparliamentary cooperation? (you may choose more than one) Votre 

parlement/chambre collecte-t-il/elle des informations sur la coopération 

interparlementaire provenant d'autres sources ou réseaux? (vous pouvez choisir 

plusieurs options) (Choice - Multiple answers)

European Centre for Parliamentary Research & Documentation (ECPRD) / Centre européen 

de recherche et de documentation parlementaires (CERDP)

Database about national Parliament reasoned opinions and contributions on EP’s intranet 

(only available for the National Parliaments' Permanent Representatives in Brussels) / Banque 

de données sur les avis motivés et les contributions des parlements nationaux sur l'intranet du 

PE (accessible uniquement aux représentants permanents des parlements nationaux à 

Bruxelles) 

COSAC website / Site web de la COSAC 

Chapter 2 - Re-launch of the Single Market and Parliaments / Chapitre 2 -

Relance du marché unique et parlements

1) Has your Parliament/Chamber considered the Commission communication, “Single 

Market Act” COM (2011) 206? Votre parlement/chambre a-t-il/elle examiné la 

communication de la Commission intitulée « Acte pour le marché unique » COM 

(2011) 206? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

2) If yes - do you agree with the 12 key actions chosen by the European Commission? 

Si oui, approuvez-vous les douze actions clés avancées par la Commission européenne 

? (Choice - Single answer)



398

No / Non

3) If yes - do you consider some of the key actions more important than others and 

why? Si oui, estimez-vous que certaines de ces actions clés sont plus importantes que 

d'autres, et pourquoi? (Open ended text - Essay)

Not Answered

4) If no - why not? Si non, pourquoi? (Open ended text - Essay)

We do not feel that the case for tax harmonisation has been made, with efforts in this sphere 

more appropriately left to individual Member States. Similarly, we think that developing the 

social dimension of the single market should primarily be a matter for Member States (though 

we concede that there are instances where action would be appropriate). 

Otherwise, we agree with many of the other actions, as we detail below. However, it is clear 

that some demand greater priority ; with an action’s potential to drive growth the primary 

criterion.

Particular areas will drive growth more effectively and should be prioritised: the digital single 

market and public procurement modernisation ; actions to reduce administrative burdens, 

develop infrastructure and protect intellectual property rights ; and efforts to ensure full 

implementation of the services directive. In particular we endorse the digital agenda strongly, 

which cuts across these areas. All of these efforts can make important contributions to growth 

at a European level.

Conversely, we feel that efforts to stimulate social entrepreneurship and improve social cohesion 

are less compelling cases for action in this context. Indeed, we feel that actions in those spheres 

are more effectively conducted at Member State level.

5) Has your Parliament/Chamber submitted an opinion in the framework of the 

political dialogue or adopted any other parliamentary document (e.g. resolution, 

report, decision, etc.) on the Single Market Act? Votre parlement/chambre a-t-il/elle 

émis un avis dans le cadre du dialogue politique, ou a-t-il/elle adopté un autre texte 

parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) concernant l'Acte pour le marché 

unique? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

6) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)
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The Committee produced a report, Re-launching the Single Market. This foreshadowed the 

Single Market Act and was based on its preparatory documents.

We welcomed moves to ensure adequate implementation of the Services Directive.

We concluded that the case for tax harmonisation had not been made. 

We concluded that actions aimed towards improving social cohesion were best left to Member 

States ; though we agreed that the Commission had a role to play in some areas, such as in 

establishing minimum standards for posted workers.

We welcomed actions geared towards modernising the public procurement and intellectual 

property regimes in Europe, as well as efforts to improve consumer confidence (particularly in 

online services).

We concluded that ongoing and vigilant monitoring of the Single Market was required to ensure 

timely transposition and proper implementation of single market measures. Tools such as IMI 

are helpful in this regard. However, we considered that existing powers should be used more 

robustly before introducing new measures.

We concluded that the Government and other stakeholders should champion the single market 

strongly, given its ability to stimulate growth at a time of economic difficulty.

12 Key Actions - fast track legislative procedure / Douze Actions Clés -

procédure législative accélérée

1) Has your Parliament/Chamber debated the European Council’s invitation to adopt 

the 12 key actions before the end of 2012 (through a fast track legislative 

procedure)? Votre parlement/chambre a-t-il/elle débattu de l'invitation du Conseil à 

adopter les douze actions clés avant la fin de 2012 (par le biais d'une procédure 

législative accélérée)? (Choice - Single answer)

No / Non

2) If yes - is your Parliament/Chamber generally positive or negative towards the 

idea of applying a fast track procedure? Si oui, l'approche générale de votre 

parlement/chambre à l'application d'une procédure législative accélérée est-elle 

plutôt positive ou négative? (Choice - Single answer)

Not Answered

3) If negative - why? Si négative, pourquoi? (Open ended text - Essay)

Not Answered
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4) Has your Parliament/Chamber given the Commission's proposals under the re-

launch of the Single Market higher priority than other Commission proposals in your 

internal decision-making process? Votre parlement/chambre a-t-il/elle, dans le cadre 

du processus décisionnel interne, accordé une plus grande priorité aux propositions 

de la Commission concernant la relance du marché unique qu'à d'autres propositions 

de la Commission? (Choice - Single answer)

No /Non

Parliamentary Activity on the relaunch of the Single Market / Activité 

parlementaire du relance du marché unique 

1) Has your Parliament/Chamber organised or attended conferences, meetings, 

hearings, etc. on the re-launch of the Single Market? Votre parlement/chambre a-t-

il/elle organisé ou participé à des conférences, réunions, auditions publiques, etc. 

ayant pour thème la relance du marché unique? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

2) If yes - please mention these events and their political focus. Si oui, veuillez 

mentionner les événements concernés et leur enjeu politique. (Open ended text - Essay)

Single Market Forum, Krakow, 2-4 October 2011

The event brought together over 12,000 representatives from across Europe, including 

businesses, trade unions, NGOs, think tanks, journalists, national parliaments, European 

institutions and range of public authorities, to discuss the operation of the Single Market and put 

forward ideas for how it could be improved.

Baroness O’Cathain chaired Workshop number 8, ‘Implementing the internal market to ensure 

citizens’ rights – success stories from Member States’. The session discussed a range of issues, 

including the difficulties in implementing national legislation on time and in full compliance with 

Single Market rules, how the management of infringement proceedings could become more 

efficient and how to fully exploit the potential of the flexible problem solving tools such as 

SOLVIT.

In the coming year, Baroness Young of Hornsey will attend the Presidency event on 16-17 April 

2012 on Re-launching of the Internal Market.

A Digital Agenda for Europe / Un agenda numérique pour l'Europe 
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1) Digital Agenda - Has your Parliament/Chamber considered the Commission 

communication, "A Digital Agenda for Europe" COM (2010) 245? Agenda numérique : 

votre parlement/chambre a-t-il/elle examiné la communication de la Commission 

intitulée « Un agenda numérique pour l'Europe » COM (2010) 245? (Choice - Single 

answer)

Yes / Oui

2) If yes - has your Parliament/Chamber submitted an opinion in the framework of 

the political dialogue or adopted any other parliamentary document (e.g. resolution, 

report, decision, etc.) on the Digital Agenda? Si oui, votre parlement/chambre a-t-

il/elle émis un avis dans le cadre du dialogue politique, ou a-t-il/elle adopté un autre 

texte parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) concernant l'agenda 

numérique ? (Choice - Single answer)

No / Non

3) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

Not Answered

The implementation of the Service Directive / La mise en œuvre de la 

Directive Services

1) Implementation of the Services Directive (2006/123/EC) - Has your 

Parliament/Chamber debated or adopted any parliamentary document (e.g. 

resolution, report, decision, etc.) on the implementation of the Service Directive? Mise 

en œuvre de la Directive Services (2006/123/CE) : votre parlement/chambre a-t-

il/elle discuté ou adopté un texte parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) 

sur la mise en œuvre de la Directive sur les services? (Choice - Single answer)

No / Non

2) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

Not Answered
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Roadmap to a Resource Efficient Europe / Feuille de route pour une Europe 

efficace dans l'utilisation des ressources 

1) Resource Efficient Economy - Has your Parliament/Chamber considered the 

Commission communication, “Roadmap to a Resource Efficient Europe” COM (2011) 

571? Une économie basée sur l'utilisation efficace des ressources : votre 

parlement/chambre a-t-il/elle examiné la communication de la Commission intitulée 

« Feuille de route pour une Europe efficace dans l'utilisation des ressources » COM 

(2011) 571? (Choice - Single answer)

Yes / Oui

2) If yes - has your Parliament/Chamber submitted an opinion in the framework of 

the political dialogue or adopted any other parliamentary document (e.g. resolution, 

report, decision, etc) on the Roadmap to a Resource Efficient Europe? Si oui, votre 

parlement/chambre a-t-il/elle émis un avis dans le cadre du dialogue politique, ou a-

t-il/elle adopté un autre texte parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) sur la 

Feuille de route pour une Europe efficace dans l'utilisation des ressources ? (Choice -

Single answer)

No / Non

We didn't issue an opinion under the informal dialogue, but the Committee did 

have some points to make on the roadmap, so these have been added.

3) If yes - what is, in short, the content? Si oui, comment le contenu peut-il se 

résumer? (Open ended text - Essay)

We did not submit an opinion under the framework but particular interest was expressed in the 

food and drink sector as a key priority area to address. It was considered that a mixture of 

regulatory and voluntary approaches will be necessary.
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European Parliament 

Questionnaire to 17th Bi-Annual Report of COSAC / Questionnaire 
du 17ème Rapport semestriel de la COSAC 
   

Parliament/Chamber / parlement/chambre

Please enter name of your Parliament/Chamber and contact details / Veuillez entrez le 
nom de votre Parlement/Chambre et vos coordonnées: 

Chapter 1 - Information flow to and from Parliaments / Chapitre 1 - Flux 
d’information vers et depuis les parlements

1. Does your Parliament/Chamber use the documents transferred directly by the 
European Commission? 

Votre parlement/chambre utilise-t-il/elle des documents transmis directement par la 
Commission européenne? 

 Yes – we use the documents sent directly from the European Commission / 
Oui, nous utilisons les documents transmis directement par la Commission 
européenne

 No – Our Committee(s) do(es) not work with documents transferred directly 
by the European Commission / Non, notre commission/nos commissions 
parlementaire(s) ne travaille/nt pas sur des documents transmis directement 
par la Commission européenne

 No – we only use the European Commission documents transferred by the 
Government / Non, nous n'utilisons que les documents de la Commission 
européenne qui nous sont transmis par le gouvernement

NA

2. If yes - how are they used? (you may choose more than one) 

Si oui - quelle usage en faites-vous? (vous pouvez choisir plusieurs options)

 Sent to MPs / Envoyés à nos députés
 Used as background material for staff / Utilisés comme matériel 

complémentaire pour le personnel auxiliaire
 Used to assign metadata / Utilisés pour l'attribution de métadonnées
 Uploaded to the Parliament/Chamber website / Téléchargés sur le site web du 

parlement/de la chambre
 Sent to your national MEPs / Envoyés à nos eurodéputés
 Other, please specify / Autres, veuillez specifier

NA
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3. How many EU documents (COM, SEC, Council documents, etc.) does your 
Parliament/Chamber receive from your Government annually? 

Sur une base annuelle, combien de documents de l'UE (COM, SEC, documents du 
Conseil, etc.) votre parlement/chambre reçoit-il/elle de votre gouvernement? 

 0
 Less than 50 / Moins de 50 
 Between 50 – 100 / Entre 50 et 100
 Between 100 – 200 / Entre 100 et 200
 Between 200 – 500 / Entre 200 et 500
 Over 500 / Plus de 500

NA

4. How many EU related documents (notes, background documents, briefs, etc.) 
produced by your Government does your Parliament/Chamber receive annually? 

Sur une base annuelle, combien de documents relatifs à l'UE (notes, documentation 
complémentaire, notes d'information, etc.) rédigés par votre gouvernement votre 
parlement/chambre reçoit-il/elle?

 0
 Less than 50 / Moins de 50
 Between 50 - 100 / Entre 50 et 100
 Between 100 - 200 / Entre 100 et 200
 Between 200 - 500 / Entre 200 et 500
 Over 500 / Plus de 500

NA

5. Are these documents (see question 4 above) sent automatically by your 
Government or does your Parliament/Chamber have to request them? 

Ces documents (voir la question 4 ci-dessus) sont-ils envoyés automatiquement par 
votre gouvernement ou votre parlement/chambre doit-il/elle les demander?

 Government sends them automatically / Le gouvernement les envoie 
directement

 Parliament/Chamber have to request them / Le parlement/la chambre doit les 
demander

 Both - some documents are sent automatically and others have to be requested 
/ Les deux – certains sont envoyés automatiquement, d'autres doivent être 
demandés 

NA
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6. Which of the following categories of EU documents does your Government send to 
your Parliament/Chamber?  (you may choose more than one) 

Quelles sont, parmi les catégories suivantes de documents de l'UE, celles que votre 
gouvernement envoie à votre parlement/chambre? (vous pouvez choisir plusieurs 
options)

 DOCUMENTS PUBLICS / PUBLIC DOCUMENTS 
 LIMITÉ DOCUMENTS
 RESTREINT UE / EU RESTRICTED DOCUMENTS
 CONFIDENTIEL UE / EU CONFIDENTIAL DOCUMENTS
 SECRET UE / EU SECRET DOCUMENTS
 TRES SECRET UE / EU TOP SECRET DOCUMENTS

NA

7. Does your Government send one or more of the following documents to your 
Parliament/Chamber? (you may choose more than one) 

Votre gouvernement envoie-t-il un ou plusieurs des documents suivants à votre 
parlement/chambre? (vous pouvez choisir plusieurs options) 

 The latest COREPER document / Les documents COREPER les plus récents
 The latest Council working group documents / Les documents des groupes de 

travail du Conseil les plus récents
 Briefing documents and/or instructions for Government attachés in Brussels / 

Des briefings et/ou instructions à l'attention des attachés du gouvernement à 
Bruxelles 

NA

8. Does your Government offer access to a database containing relevant EU 
information and documents? 

Votre gouvernement offre-t-il la possibilité d'accéder à une banque de données 
contenant des informations et de la documentation pertinentes concernant l'UE?

Yes / Oui
 No / Non
    
NB: If no, please proceed to Chapter 1, section II. Exchange of information on IPEX / 
Si non, veuillez procédez à Chapitre 1, section II. Echange d'informations sur IPEX

NA

Information flow to and from Parliaments (database) / Flux d’information vers 
et depuis les parlements (banque de données) 



406

1. Which of the following categories of EU documents does the database contain?
(you may choose more than one) 

Quelles sont les catégories de documents relatifs à l'UE contenues dans cette banque 
de données? (vous pouvez choisir plusieurs options) 

 DOCUMENTS PUBLICS / PUBLIC DOCUMENTS 
 LIMITÉ DOCUMENTS
 RESTREINT UE / EU RESTRICTED DOCUMENTS
 CONFIDENTIEL UE / EU CONFIDENTIAL DOCUMENTS
 SECRET UE / EU SECRET DOCUMENTS 
 TRES SECRET UE / EU TOP SECRET DOCUMENTS

NA

2. Does the database contain one or more of the following other documents? (you may 
choose more than one) 

La banque de données contient-elle un ou plusieurs des autres documents suivants? 
(vous pouvez choisir plusieurs options)

 The latest COREPER documents / Les documents COREPER les plus récents 
 The latest Council working group documents / Les documents des groupes de 

travail du Conseil les plus récents
 Briefing documents and/or instructions for Government attachés in Brussels / 

Des briefings et/ou instructions à l'attention des attachés du gouvernement à 
Bruxelles 

NA

3. Is the information contained in the database available to the general public? 

L'information contenue dans la base de données est-elle accessible au grand public?

 Yes / Oui
 No / Non 
 Partly / En partie 

NA

4. Does your Parliament/Chamber have unrestricted access to the database, or are 
there areas which are only accessible by the Government? 

Votre parlement/chambre a-t-il/elle un accès illimité à la banque de données, ou 
certains domaines ne sont-ils accessibles qu'au gouvernement?

 Free access to all information / Accès libre à toutes les données
 Restricted areas / Accès restreint
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NA

5. If restricted access, which of the following categories of EU documents does your 
Parliament/Chamber have access to? (you may choose more than one) 

En cas d'accès restreint, quelles sont, parmi les catégories suivantes de documents UE, 
celles qui sont accessibles à votre parlement/chambre? (vous pouvez choisir plusieurs 
options)

 DOCUMENTS PUBLICS / PUBLIC DOCUMENTS 
 LIMITÉ DOCUMENTS
 RESTREINT UE / EU RESTRICTED
 CONFIDENTIEL UE / EU CONFIDENTIAL 
 SECRET UE / EU SECRET
 TRES SECRET UE / EU TOP SECRET

NA

6. Who has access to the database? (you may choose more than one) 

Qui a accès à la banque de données ? (vous pouvez choisir plusieurs options) 

 Members / Députés
 Members personal staff / Personnel auxiliaire des députés
 Committee senior staff and Clerks / Chefs de secrétariats de commission
 Committee secretaries/assistants / Secrétaires/assistants de commission 
 National Parliament Permanent Representative in Brussels / Représentant 

permanent du parlement national à Bruxelles 
 Other, please specify / Autres, veuillez specifier

NA

7. Please provide a short description of the database including any additional 
information pertaining to how documents and information are stored and accessed. 

Veuillez brièvement décrire la banque de données en incluant tout renseignement 
complémentaire sur les modalités de stockage et d'accès aux documents et 
informations qu'elle contient.
  
NA

Further information / Plus d'informations

1. Please feel free to add any further relevant information or best practice about access 
to documents provided by your government, EU institutions or via European 
interparliamentary information networks. 
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N'hésitez pas à ajouter tout autre renseignement pertinent ou meilleur usage 
concernant l'accès aux documents provenant de votre gouvernement, des institutions 
européennes ou de réseaux européens d'information interparlementaire.
NA

Chapter 1, section II. Exchange of information on IPEX / Chapitre 1, section II. 
Echange d'informations sur IPEX

1. How often do the staff of your Parliament/Chamber consult IPEX in order to access 
information from other parliaments? 

Quel est le rythme de consultation du site IPEX par le personnel de votre 
parlement/chambre pour accéder aux informations fournies par d'autres 
parlements/chambres?

 Daily / Tous les jours
 Once a week / Une fois par semaine
 Twice a month / Deux fois par mois
 Monthly / Une fois par mois
 Rarely / Rarement
 Never / Jamais

It should be noted that the EP receives reasoned opinions directly from national 
parliaments and those are circulated through EP internal systems. As regards other 
contributions, those are also received via a dedicated EP email address, and then 
forwarded by the Directorate for Relations with national Parliaments to committee 
secretariats. 
The Directorate for relations with national Parliaments compiles and keeps up to date 
an  overview of reasoned opinions and other contributions from national parliaments 
on legislative proposals falling under the scope of the Protocol n°2, in form of a table 
with hyperlinks to IPEX. The table is widely circulated in the EP and accessible only 
on the internal EP DG Presidency page.
Committee secretariat staff proceeds to complementary checks on IPEX, as the 
database often contains courtesy translations of submissions.

2. As far as you are aware, how often do Members of your Parliament/Chamber 
consult IPEX? 

A votre connaissance, quel est le rythme de consultation du site IPEX par les 
membres de votre parlement/chambre?

 Daily / Tous les jours
 Once a week / Une fois par semaine
 Twice a month / Deux fois par mois
 Monthly / Une fois par mois
 Rarely / Rarement
 Never / Jamais

Training foreseen for Members and their assistants in the near future.
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3. What are your sources of information from other parliaments on the control of 
subsidiarity and the political dialogue? 

Quelles sont vos sources d'information provenant des autres parlements/chambres en 
ce qui concerne la subsidiarité et le dialogue politique?

1° source 2° source Occassional 
source 
occasionelle

Ad-hoc 
source
Ad-hoc

None / 
Néant

IPEX

National Parliament 
Representative in 
Brussels / 
Représentants des 
Parlements 
nationaux à 
Bruxelles
COSAC

Bi-lateral contacts 
bilatéraux

All documents are officially transmitted by national Parliaments to the President of the European 
Parliament. The President refers these documents to the committees responsible for the subject matter 
and forwards them for information to the committee responsible for respect of the principle of 
subsidiarity (JURI).

Concerning the political dialogue, DG PRES / Dir Relations with national Parliaments 
transmits all the contributions to the relevant parliamentary committee.

4. Do any staff members (besides the IPEX Correspondent) have subscription profiles 
on IPEX? 

A part le correspondant IPEX, y a-t-il d'autres membres de votre personnel qui ont 
souscrit à un abonnement à IPEX?
  

 Yes / Oui (1)  
 Yes / Oui (2-5)  
 Yes / Oui (6-10)  
 Yes / Oui (>10)  
 No / Non  

To be precise 49 subscribers.

5. Is there a link to IPEX from your Parliament/Chamber website and/or Intranet? 

Existe-t-il un lien vers IPEX sur le site web de votre parlement/chambre et/ou votre 
Intranet?

 Yes, on the website of the Parliament/Chamber / Oui, sur le site web du 
parlement/de la chambre

 Yes, on our Intranet / Oui, sur Intranet 
 Yes, both on the website and on the Intranet / Oui, sur le site web et sur 

Intranet
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 No / Non

6. To what extent does your Parliament/Chamber consider IPEX a reliable source of 
information? 

Dans quelle mesure votre parlement/chambre considère-t-il/elle IPEX comme une 
source d'information fiable?

 Very reliable / Très fiable
 Reliable / Fiable
 Needs improvement, but still a valuable tool / Susceptible d'amélioration, mais 

un outil utile
 Unreliable – cannot be used with accuracy / Pas fiable, insuffisamment précis

7. Why? Please give details / Pourquoi? Veuillez détailler

As it is up to national Parliaments to decide which information to upload on IPEX 
and when, sometimes submissions can be found on IPEX at the same time as  they are 
circulating within the institutions, sometimes there is a time delay. 
It should be added that IPEX is also appreciated for making available courtesy 
translations in many cases. 

8. Does your Parliament/Chamber need more information about what information is 
on IPEX and on how it is accessed? 

Votre parlement/chambre a-t-il/elle besoin de plus d'informations sur le contenu du 
site IPEX et la façon d'y accéder?

Yes / Oui
No / Non

We have started promoting IPEX within the parliamentary committees and the policy 
departments (a successful information session was held on 3 February 2012) and we 
have planned to hold information sessions also for the administrators of the political 
groups, for Members and their assistants.
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9. When does your Parliament/Chamber publish reasoned opinions and opinions in 
relation to the political dialogue on IPEX? 

A quel moment votre parlement/chambre publie-t-il/elle des avis motivés et des 
opinions dans le cadre du dialogue politique sur IPEX?

 As soon as they are adopted and signed (same day) / Dès qu'ils/elles sont 
adopté(e)s et signé(e)s (le jour même)

 Within 1 – 2 days of adoption / Un à deux jours suivant l'adoption
 Within a week of adoption / Endéans la semaine suivant l'adoption
 Between 1 – 2 weeks / Une à deux semaines suivant l'adoption
 More than two weeks / Plus de deux semaines suivant l'adoption
 Never / Jamais

  NA

10. Does your Parliament/Chamber provide translations or summaries of important 
decisions (particularly with regard to subsidiarity and the political dialogue) in 
English and/or French on IPEX? 

Votre parlement/chambre fournit-il/elle des traductions ou des résumés de décisions 
importantes (concernant en particulier la subsidiarité et le dialogue politique) en 
français et/ou en anglais sur IPEX?

Yes / Oui
 No / Non

The European Parliament is the only European institution that translates all reasoned 
opinions into 21 EU languages.

11. Does your Parliament/Chamber gather information from other sources and 
networks on interparliamentary cooperation? (you may choose more than one) 

Votre parlement/chambre collecte-t-il/elle des informations sur la coopération 
interparlementaire provenant d'autres sources ou réseaux? (vous pouvez choisir 
plusieurs options)

 European Centre for Parliamentary Research & Documentation (ECPRD) / 
Centre européen de recherche et de documentation parlementaires (CERDP)

 European Commission’s website about national Parliaments / Site web de la 
Commission européenne relatif aux parlements nationaux

 Database about national Parliament reasoned opinions and contributions on 
EP’s intranet (only available for the National Parliament's Permanent 
Representatives in Brussels) / Banque de données sur les avis motivés et les 
contributions des parlements nationaux sur l'intranet du PE (accessible 
uniquement aux représentants permanents des parlements nationaux à 
Bruxelles) 

 COSAC website / Site web de la COSAC 
 Other, please specify / Autres, veuillez specifier
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Individual National Parliament websites.

In addition the EP is a frequent user of the ECPRD network for questions on 
parliamentary practices and procedures. Several high level working groups (Raising 
the attractivity of the plenary, Security and access to the buildings, Code of conduct 
for MEPs) were inspired by contributions from the ECPRD correspondents.

Committee delegations to Member States (delegations to upcoming Presidencies in 
particular), bilateral contacts at level of rapporteurs, interparliamentary committee 
meetings and information gathered via related questionnaires, and videoconferences 
also constitute important sources of information and contacts.

Chapter 2 - Re-launch of the Single Market and Parliaments / Chapitre 2 -
Relance du marché unique et parlements

1. Has your Parliament/Chamber considered the Commission communication, 
“Single Market Act” COM (2011) 206? 

Votre parlement/chambre a-t-il/elle examiné la communication de la Commission 
intitulée « Acte pour le marché unique » COM (2011) 206?

Yes / Oui
 No / Non

The European Parliament (EP) was involved in the consultation process, which led to 
the adoption of the Commission Communication: 'Single Market Act' COM (2011) 
206. The EP adopted three resolutions in response to the Commission Communication 
‘Towards a Single Market Act for a highly competitive social market economy: 50 
proposals for improving our work, business and exchanges with one another’ 
(COM(2010)0608): 

 EP Resolution of 6 April 2011 on a Single market for Europeans 
(2010/2278(INI), Rapporteur A.F.CORREIA DE CAMPOS),

 EP Resolution of 6 April 2011 on Governance and partnership in the single 
market (2010/2289(INI), Rapporteur S.KALNIETE),

 EP Resolution of 6 April 2011 on a Single market for enterprises and growth 
(2010/2277(INI), Rapporteur C.S. BUŞOI. 

NB: If no, please proceed to 12 Key Actions - fast track legislative procedure / Si non,
veuillez procédez à Douze Actions Clés - procédure législative accélérée (p. 12)

2.  If yes - do you agree with the 12 key actions chosen by the European Commission? 

Si oui, approuvez-vous les douze actions clés avancées par la Commission 
européenne ? 

Yes / Oui
 No / Non
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The EP indicated its priorities for re-launching the Single Market in the three 
resolutions mentioned above (see previous reply).

3. If yes - do you consider some of the key actions more important than others and 
why? 

Si oui, estimez-vous que certaines de ces actions clés sont plus importantes que 
d'autres, et pourquoi?

Please see each of the three resolutions referred to above and attached hereto; each 
of them has a final chapter entitled 'key priorities'.

4. If no - why not? 

Si non, pourquoi?

5. Has your Parliament/Chamber submitted an opinion in the framework of the 
political dialogue or adopted any other parliamentary document (e.g. resolution, 
report, decision, etc.) on the Single Market Act? 

Votre parlement/chambre a-t-il/elle émis un avis dans le cadre du dialogue politique, 
ou a-t-il/elle adopté un autre texte parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) 
concernant l'Acte pour le marché unique? 

Yes / Oui
 No / Non

See reply to question nr 1.

6. If yes - what is, in short, the content? 
Si oui, comment le contenu peut-il se résumer?

In its resolution of 1 December 2011 on the Outcome of the Single Market Forum the 
EP called "on the Commission to put forward all 12 priorities in the Single Market 
Act by the end of 2011 to enable the Council and the European Parliament, in close 
cooperation with the Commission, to adopt a first set of priority measures by the end 
of 2012 to impart new impetus to the Single Market."
  
12 Key Actions - fast track legislative procedure / Douze Actions Clés -
procédure législative accélérée

1. Has your Parliament/Chamber debated the European Council’s invitation to adopt 
the 12 key actions before the end of 2012 (through a fast track legislative procedure)? 

Votre parlement/chambre a-t-il/elle débattu de l'invitation du Conseil à adopter les 
douze actions clés avant la fin de 2012 (par le biais d'une procédure législative 
accélérée)?
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Yes / Oui
 No / Non

EP bodies are currently discussing the issue of fast-track procedures and a first 
reaction to the Commission's proposal has been addressed to President Barroso by 
President Schulz.

2. If yes - is your Parliament/Chamber generally positive or negative towards the idea 
of applying a fast track procedure? 

Si oui, l'approche générale de votre parlement/chambre à l'application d'une procédure 
législative accélérée est-elle plutôt positive ou négative? 

Positive
 Negative / Négative

3. If negative - why? 
Si négative, pourquoi? 

4. Has your Parliament/Chamber given the Commission's proposals under the re-
launch of the Single Market higher priority than other Commission proposals in your 
internal decision-making process? 

Votre parlement/chambre a-t-il/elle, dans le cadre du processus décisionnel interne, 
accordé une plus grande priorité aux propositions de la Commission concernant la 
relance du marché unique qu'à d'autres propositions de la Commission? 

Yes / Oui
 No /Non
    

Parliamentary Activity on the relaunch of the Single Market / Activité 
parlementaire du relance du marché unique 

1. Has your Parliament/Chamber organised or attended conferences, meetings, 
hearings, etc. on the re-launch of the Single Market? 

Votre parlement/chambre a-t-il/elle organisé ou participé à des conférences, réunions, 
auditions publiques, etc. ayant pour thème la relance du marché unique? 

Yes / Oui
 No / Non

2. If yes - please mention these events and their political focus. 
Si oui, veuillez mentionner les événements concernés et leur enjeu politique. 
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On 14 December 2009 the Committee on the Internal Market and Consumer 
Protection of the EP held an exchange of views with Professor Mario MONTI on 
the re-launch of the internal market

The discussion with Professor Mario Monti focused on his mission to make 
recommendations to the President of the European Commission to revitalize the 
Single Market project. 

The EP organised with the involvement of the European Commission and the Belgian 
Presidency of the European Union a Public Hearing on the Future Direction of 
Single Market Policy entitled "Single Market Forum" on 9 November 2010.

The event aimed to promote discussion around five reports and resolutions, recently 
adopted by Parliament, covering inter alia the Internal Market and Consumer Market 
Scoreboards, SOLVIT and Delivering a Single Market to Consumers and Citizens. 
The hearing coincided with the adoption by the Commission of a "Single Market Act" 
covering both legislative and non legislative initiatives aimed at relaunching the 
single market. The event therefore provided a first opportunity to have a discussion 
with Commissioner Barnier on this topic. 

The EP organised jointly with the Polish Government (holding the Presidency of the 
EU Council of Ministers in the second half of 2011) and the European Commission, 
the first Single Market Forum in Krakow, Poland on 2-4 October 2011.

The conference brought around 1,200 citizens, businesses, consumers, representatives 
of the Member States (including at regional and local level), national parliaments, 
stakeholders, journalists and European institutions. All participants were invited to 
share their experiences and ideas on the functioning of the Single Market.

The EP co-organised with the Polish Parliament a Joint Committee Meeting (JCM)
European Parliament - National Parliaments on Re-launching the Single Market: 
State of Play and Challenges Ahead on 10-11 October 2011.   

The JCM focused on the future of Single Market policy and takes stock of the state of 
play in re-launching the Single Market in a number of key areas (Citizens' Mobility, 
Consumer Protection, Public Procurement and Digital Single Market). It also 
included a key debate on the governance aspects of the Single Market.

EP representatives have also attended a number of events related to the relaunch of 
the Single Market, and organised by other institutions, notably by the European 
Commission.
   
A Digital Agenda for Europe / Un agenda numérique pour l'Europe 

1. Digital Agenda - Has your Parliament/Chamber considered the Commission 
communication, "A Digital Agenda for Europe" COM (2010) 245? 

Agenda numérique : votre parlement/chambre a-t-il/elle examiné la communication 
de la Commission intitulée « Un agenda numérique pour l'Europe » COM (2010) 
245? 

http://pl2011.eu/
http://ec.europa.eu/index_en.htm
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Yes / Oui
 No / Non

The European Parliament contributed through its resolution of 5 May 2010 on 
"Defining a new Digital Agenda for Europe: from i2010 to digital.eu" 
(2009/2225(INI), "Del Castillo Vera report", see attachment).  

2. If yes - has your Parliament/Chamber submitted an opinion in the framework of the 
political dialogue or adopted any other parliamentary document (e.g. resolution, 
report, decision, etc.) on the Digital Agenda? 

Si oui, votre parlement/chambre a-t-il/elle émis un avis dans le cadre du dialogue 
politique, ou a-t-il/elle adopté un autre texte parlementaire (résolution, rapport, 
décision, etc.) concernant l'agenda numérique ? 

Yes / Oui
 No / Non

See previous reply.

3. If yes - what is, in short, the content? 
Si oui, comment le contenu peut-il se résumer?
   

The implementation of the Service Directive / La mise en œuvre de la Directive 
Services

1. Implementation of the Services Directive (2006/123/EC) - Has your 
Parliament/Chamber debated or adopted any parliamentary document (e.g. resolution, 
report, decision, etc.) on the implementation of the Service Directive? 

Mise en œuvre de la Directive Services (2006/123/CE) : votre parlement/chambre a-t-
il/elle discuté ou adopté un texte parlementaire (résolution, rapport, décision, etc.) sur 
la mise en œuvre de la Directive sur les services? 

Yes / Oui
 No / Non

On 15 February 2011, the European Parliament adopted a resolution on 
implementation of the Services Directive 2006/123/EC ("Gebhardt report", see 
attached).

On 25 October 2011, the European Parliament adopted a resolution on mutual 
evaluation process of the Services Directive 2006/123/EC ("Handzlik report", see 
attached).

2. If yes - what is, in short, the content? 
Si oui, comment le contenu peut-il se résumer?
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The EP resolution on the implementation of the Services Directive includes chapters 
on evaluation process, points of single contact, administrative cooperation, and scope 
of the Services Directive.

The EP resolution on the mutual evaluation process is structured around the 
following chapters: introduction, experiences with the mutual evaluation process, 
results and follow-up to improve the functioning of the internal market for services, 
and the mutual evaluation process as a tool.

Roadmap to a Resource Efficient Europe / Feuille de route pour une Europe 
efficace dans l'utilisation des ressources

1. Resource Efficient Economy - Has your Parliament/Chamber considered the 
Commission communication, “Roadmap to a Resource Efficient Europe” COM 
(2011) 571? 

Une économie basée sur l'utilisation efficace des ressources : votre 
parlement/chambre a-t-il/elle examiné la communication de la Commission intitulée 
«Feuille de route pour une Europe efficace dans l'utilisation des ressources» COM 
(2011) 571? 

 Yes / Oui   See below complementary information
 No / Non

The ITRE committee of the EP is preparing a resolution on Resource efficient Europe 
(2011/2068(INI), rapporteur Gerben-Jan GERBRANDY, adoption foreseen for May 
plenary session). 

2. If yes - has your Parliament/Chamber submitted an opinion in the framework of the 
political dialogue or adopted any other parliamentary document (e.g. resolution, 
report, decision, etc) on the Roadmap to a Resource Efficient Europe? 

Si oui, votre parlement/chambre a-t-il/elle émis un avis dans le cadre du dialogue 
politique, ou a-t-il/elle adopté un autre texte parlementaire (résolution, rapport, 
décision, etc.) sur la Feuille de route pour une Europe efficace dans l'utilisation des 
ressources ? 

Yes / Oui
 No / Non

See previous reply, the EP work is ongoing. 

3. If yes - what is, in short, the content? 
Si oui, comment le contenu peut-il se résumer?

See previous reply.  
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